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Seznam minimální odběr 30.000,--Kč Co/RB Lt. / AIRPOT Diam. Velikost v cm Size Type/Form Note                          Kč ceny jsou s DPH
ABELIA - Abélie                             CONFETTI                                Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           216
ABELIA                                  CONFETTI                                Clt.                                    008                                                                                                                                                                                           510
ABELIA                                  CONFETTI                                Clt.                                    018                                     d.050-060                                                                                                                                             1080
ABELIA - Abélie                                GRANDIFLORA velkokvětá                            Clt.                                    018                                     d.050-060                                                                                                                                             480
ABELIA                                  GRANDIFLORA "Compacta"                  Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
ABELIA                                  GRANDIFLORA "Compacta"                  Clt.                                    008                                                                                                                                                                                           240
ABELIA                                  GRANDIFLORA "Compacta"                  Clt.                                    018                                                                                                                                                                                           480
ABELIA                                  GRANDIFLORA "Edward Goucher"            Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
ABELIA                                  GRANDIFLORA "Edward Goucher"            Clt.                                    008                                                                                                                                                                                           240
ABELIA                                  GRANDIFLORA "Edward Goucher"            Clt.                                    018                                                                                                                                                                                           1080
ABELIA                                  GRANDIFLORA "Edward Goucher"            Clt.                                    018                                     080-100                                                                                                                                               1080
ABELIA                                  GRANDIFLORA "Francis Mason"             Clt.                                    007                                                                                                                                                                                           260
ABELIA                                  GRANDIFLORA "Kaleidoscope"              Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
ABELIA                                  GRANDIFLORA "Kaleidoscope"              Clt.                                    008                                                                                                                                                                                           260
ABELIA                                  GRANDIFLORA "Kaleidoscope"              Clt.                                    008                                                                                                                                                             VECCHIE                       260
ABELIA                                  GRANDIFLORA "Kaleidoscope"              Clt.                                    018                                     d.050-060                                                                                                                                             1080
ABELIA                                  GRANDIFLORA "Lucky Lots"                Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
ABELIA                                  GRANDIFLORA "Panache"                   Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
ABELIA                                  GRANDIFLORA "Panache"                   Clt.                                    008                                                                                                                                                                                           260
ABELIA                                  GRANDIFLORA "Panache"                   Clt.                                    008                                                                                                                                                             VECCHIE                       260
ABELIA                                  GRANDIFLORA "Panache"                   Clt.                                    018                                                                                                                                                                                           1080
ABELIA                                  GRANDIFLORA "Petite Garden"             Clt.                                    008                                                                                                                                                                                           260
ABELIA                                  GRANDIFLORA "Petite Garden"             Clt.                                    008                                                                                                                                                             VECCHIE                       260
ABELIA                                  GRANDIFLORA "Pinky Bells"               Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
ABELIA                                  GRANDIFLORA "Pinky Bells"               Clt.                                    008                                                                                                                                                                                           240
ABELIA                                  GRANDIFLORA "Pinky Bells"               Clt.                                    018                                                                                                                                                                                           1080
ABELIA                                  GRANDIFLORA "Sherwood"                  Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
ABELIA                                  GRANDIFLORA "Sherwood"                  Clt.                                    008                                                                                                                                                                                           240
ABIES - Jedle                                  CONCOLOR ojíněná                               Clt.                                    065                                     150-175                                                                                                                                               2250
ABIES                                 CONCOLOR                                Clt.                                    160                                     200-250                                                                                                                                               5400
ABIES                                   CONCOLOR                                Clt.                                    110                                     250-300                                                                                                                                               5400
ABIES                                   CONCOLOR                                Clt.                                    130                                     250-300                                 OFFER                                                                                                         3900
ABIES                                   CONCOLOR                                Clt.                                    130                                     300-350                                                                                                                                               6900
ABIES                                   CONCOLOR                                Clt.                                    230                                     300-350                                                                                                                                               11400
ABIES - Jedle                                  KOREANA korejská                                Clt.                                    090                                     200-250                                                                                                                                               4800
ABIES                                   KOREANA "Silberlocke"                   Clt.                                    070                                     150-175                                                                                                                                               3600
ABIES                                   KOREANA "Silberlocke"                   Clt.                                    090                                     175-200                                                                                                                                               4800
ABIES - Jedle                                  LASIOCARPA ARIZONICA "Compacta" plstnatoplodá        Clt.                                    065                                     125-150                                                                                                                                               3900
ABIES                                   LASIOCARPA ARIZONICA "Compacta"         Clt.                                    065                                     150-175                                                                                                                                               4500
ABIES                                   LASIOCARPA ARIZONICA "Compacta"         AIRPOT                                  120                                     450-500                                                                                                                 2 SCELTA                      28500
ABIES - Jedle                                  MAGNIFICA  nádherná                             Clt.                                    110                                     h. 250                                                                                                                                                5400
ABIES - Jedle                                   NORDMANNIANA  kavkazská, nordmanská                           Clt.                                    020                                     080-100                                                                                                                                               960
ABIES                                   NORDMANNIANA                            Clt.                                    040                                     080-100                                 STRONG                                                                                                        1200
ABIES                                   NORDMANNIANA                            Clt.                                    025                                     100-125                                                                                                                                               1140
ABIES                                   NORDMANNIANA                            Clt.                                    035                                     100-125                                                                                                                                               1500
ABIES                                   NORDMANNIANA                            Clt.                                    055                                     100-125                                 STRONG                                                                                                        1650
ABIES                                   NORDMANNIANA                            Clt.                                    045                                     125-150                                                                                                                                               1800
ABIES                                   NORDMANNIANA                            Clt.                                    110                                     125-150                                 STRONG                                                                                                        2550
ABIES                                   NORDMANNIANA                            Clt.                                    110                                     150-175                                 STRONG                                                                                                        3600
ABIES                                   NORDMANNIANA                            Clt.                                    110                                     150-175                                 OFFER                                                                                                         3600
ABIES                                   NORDMANNIANA                            Clt.                                    065                                     175-200                                                                                                                                               3000
ABIES                                   NORDMANNIANA                            Clt.                                    130                                     175-200                                 STRONG                                                                                                        4800
ABIES                                   NORDMANNIANA                            Clt.                                    045                                     175-200                                 OFFER                                                                           STRETTI                       1800
ABIES                                   NORDMANNIANA                            Clt.                                    130                                     200-250                                                                                                                 2 SCELTA                      3000
ABIES                                   NORDMANNIANA                            Clt.                                    130                                     200-250                                                                                                                                               4800
ABIES                                   NORDMANNIANA                            Clt.                                    240                                     250-300                                                                                                                                               8400
ABIES                                   NORDMANNIANA                            Clt.                                    130                                     300-350                                                                                                                                               10500
ABIES                                   NORDMANNIANA                            Clt.                                    210                                     300-350                                                                                                                                               10500
ABIES                                   NORDMANNIANA                            Clt.                                    450                                     300-350                                 STRONG                                                                                                        11400
ABIES                                   NORDMANNIANA                            Clt.                                    600                                     300-350                                 STRONG                                                                                                        11400
ABIES                                   NORDMANNIANA                            Clt.                                    230                                     350-400                                                                                                                                               11400
ABIES                                   NORDMANNIANA                            Clt.                                    750                                     350-400                                 STRONG                                                                                                        14400
ABIES                                   NORDMANNIANA                            Clt.                                    350                                     350-400                                 OFFER                                                                                                         8400
ABIES                                   NORDMANNIANA                            Clt.                                    750                                     400-450                                                                                                                 STRETTI                       13500
ABIES                                   NORDMANNIANA                            Clt.                                    1000                                    400-450                                 EXTRA                                                                                                         19500
ABIES                                   NORDMANNIANA                            Clt.                                    750                                     400-450                                 STRONG                                                                                                        17400
ABIES                                   NORDMANNIANA                            Clt.                                    1000                                    450-500                                 STRONG                                                                                                        20400
ABIES                                   NORDMANNIANA                            Clt.                                    1000                                    450-500                                 STRONG                                                                                                        20400
ABIES                                   NORDMANNIANA                            Clt.                                    1000                                    500-550                                 STRONG                                                                                                        24000
ABIES                                   NORDMANNIANA                            AIRPOT                                  150                                     600-650                                                                                                                                               30000
ABIES                                   NORDMANNIANA                            AIRPOT                                  160                                     650-700                                                                                                                                               39000
ABIES                                   NORDMANNIANA                            AIRPOT                                  160                                     650-700                                                                                                                                               39000
ABIES                                   NORDMANNIANA                            AIRPOT                                  150                                     700-750                                                                                                                                               39000
ABIES                                   NORDMANNIANA                            AIRPOT                                  140                                     750-800                                                                                                                                               39000
ABIES                                   NORDMANNIANA                            AIRPOT                                  150                                     750-800                                                                                                                                               39000
ABIES                                   NORDMANNIANA                            AIRPOT                                  150                                     800-850                                                                                                                                               39000
ABIES                                   NORDMANNIANA                            AIRPOT                                  140                                     600-650                                 55-60                                   STANDARD                                                              22500
ABIES                                   NORDMANNIANA                            AIRPOT                                  140                                     700-750                                 60-65                                   STANDARD                                                              28500
ABIES                                   NORDMANNIANA "Pendula"                  AIRPOT                                  150                                     1000-1200                                                                                                                                             36000
ABIES                                   NORDMANNIANA "Pendula"                  Clt.                                    110                                     250-300                                                                                                                                               5400
ABIES                                   NORDMANNIANA "Pendula"                  Clt.                                    130                                     250-300                                                                                                                                               5400
ABIES                                   NORDMANNIANA "Pendula"                  Clt.                                    160                                     300-350                                                                                                                                               6900
ABIES  - Jedle                                   NUMIDICA numidská                                Clt.                                    025                                     060-080                                                                                                                                               2250
ABIES                                   NUMIDICA                                Clt.                                    035                                     080-100                                                                                                                                               5400
ABIES                                   NUMIDICA                                Clt.                                    055                                     100-125                                                                                                                                               3300
ABIES                                   NUMIDICA                                Clt.                                    080                                     100-150                                 STRONG                                                                                                        4800
ABIES                                   NUMIDICA                                Clt.                                    055                                     125-150                                                                                                                                               3900
ABIES                                   NUMIDICA                                Clt.                                    065                                     125-150                                 STRONG                                                                                                        4800
ABIES                                   NUMIDICA                                Clt.                                    055                                     125-150                                 OFFER                                                                                                         1950
ABIES                                   NUMIDICA                                Clt.                                    080                                     150-175                                                                                                                                               4800
ABIES                                   NUMIDICA                                Clt.                                    230                                     175-200                                 STRONG                                                                                                        8400
ABIES  - Jedle                                   PINSAPO španělská                                Clt.                                    180                                     200-250                                                                                                                                               5400
ABIES                                   PINSAPO "Glauca"                        Clt.                                    110                                     200-250                                                                                                                                               5400
ABIES  - Jedle                                  PROCERA "Glauca"                        Clt.                                    080                                     100-150                                 EXTRA                                                                                                         4800
ABIES                                   PROCERA "Glauca"                        Clt.                                    110                                     200-250                                                                                                                                               7500
ABIES                                   PROCERA "Glauca"                        Clt.                                    200                                     250-300                                                                                                                                               9000
ABUTILON - Mračňák                   .                                       Clt.                                    003                                                                                                                     IN VARIETIES                                                          105
ACACIA  - Mimóza                                DEALBATA (Mimosa) bělavá, sivozelená                      Clt.                                    045                                                                             10-12                                   STANDARD                                                              1800
ACER - Javor                                   CAMPESTRE babyka                              Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
ACER                                    CAMPESTRE                               Clt.                                    009                                                                                                                                                                                           260
ACER                                    CAMPESTRE                               Clt.                                    018                                                                                                                                                                                           450
ACER                                    CAMPESTRE                               RB.                                                                             150-200                                                                                                                                               1080
ACER                                    CAMPESTRE                               RBxv.                                                                           200-250                                                                                                                                               720
ACER                                    CAMPESTRE                               RBxv.                                                                           250-300                                                                                                                                               1080
ACER                                    CAMPESTRE                               RBxv.                                                                           300-350                                                                                                                                               1440
ACER                                    CAMPESTRE                               RBxv.                                                                           350-400                                                                                                                                               1800
ACER                                    CAMPESTRE                               RBxv.                                                                           400-450                                                                                                                                               2700
ACER                                    CAMPESTRE                               Clt.                                    600                                     400-450                                                                                                                                               9000
ACER                                    CAMPESTRE                               RBxv.                                                                           450-500                                                                                                                                               3600
ACER                                    CAMPESTRE                               Clt.                                    500                                     500-600                                                                                                                                               12000
ACER                                    CAMPESTRE                               RB.                                                                                                                     06-08                                   STANDARD                                                              1080
ACER                                    CAMPESTRE                               RB.                                                                                                                     08-10                                   STANDARD                                                              720
ACER                                    CAMPESTRE                               RB.                                                                                                                     10-12                                   STANDARD                                                              900
ACER                                    CAMPESTRE                               RB.                                                                                                                     12-14                                   STANDARD                                                              1260
ACER                                    CAMPESTRE                               Clt.                                    045                                                                             12-14                                   STANDARD                                                              1350
ACER                                    CAMPESTRE                               RB.                                                                                                                     14-16                                   STANDARD                                                              1800
ACER                                    CAMPESTRE                               RBxv.                                                                                                                   16-18                                   STANDARD                                                              2550
ACER                                    CAMPESTRE                               RBxv.                                                                                                                   18-20                                   STANDARD                                                              3150
ACER                                    CAMPESTRE                               RBxv.                                                                                                                   20-25                                   STANDARD                                                              3900
ACER                                    CAMPESTRE                               AIRPOT                                  120                                     600-700                                 35-40                                   STANDARD                                                              9600
ACER                                    CAMPESTRE                               Clt.                                    110                                     350-400                                 STEM 100                                MULTISTEM                                                             3600
ACER  - Javor                                   CAMPESTRIS "Elsrik"                     RB.                                                                                                                     06-08                                   STANDARD                                                              630
ACER                                    CAMPESTRIS "Elsrik"                     RB.                                                                                                                     08-10                                   STANDARD                                                              780
ACER                                    CAMPESTRIS "Elsrik"                     RB.                                                                                                                     10-12                                   STANDARD                                                              1080
ACER                                    CAMPESTRIS "Elsrik"                     RB.                                                                                                                     12-14                                   STANDARD                                                              1440
ACER                                    CAMPESTRIS "Elsrik"                     RB.                                                                                                                     14-16                                   STANDARD                                                              2340
ACER                                    CAMPESTRIS "Elsrik"                     RBxv.                                                                                                                   16-18                                   STANDARD                                                              3150
ACER                                    CAMPESTRIS "Elsrik"                     RBxv.                                                                                                                   18-20                                   STANDARD                                                              4350
ACER                                    CAMPESTRIS "Elsrik"                     RBxv.                                                                                                                   20-25                                   STANDARD                                                              5400
ACER                                    CAMPESTRIS "Hanny's Globe"              Clt.                                    025                                                                             08-10                                   STANDARD                                                              1350
ACER                                    CAMPESTRIS "Hanny's Globe"              Clt.                                    025                                                                             10-12                                   STANDARD                                                              1650
ACER                                    CAMPESTRIS "Hanny's Globe"              Clt.                                    008                                                                                                                     QUARTER STEM                                                          445
ACER                                    CAMPESTRIS "Hanny's Globe"              Clt.                                    008                                     d.040/050                                                                       QUARTER STEM                            2 ANNI                        1080
ACER                                    CAMPESTRIS "Hanny's Globe"              Clt.                                    012                                                                                                                     1/2 STANDARD                                                          750
ACER                                    CAMPESTRIS "Hanny's Globe"              Clt.                                    10,5                                                                            04-06                                   1/2 STANDARD                                                          750
ACER  - Javor                                  DAVIDII Davidův                                Clt.                                    050                                     300-350                                                                         2 TRUNKS                                                              2700
ACER  - Javor   Acer rubrum x Acer saccharinum                               FREEMANII "Autumn Blaze"  Fremanův              RB.                                                                                                                     06-08                                   STANDARD                                                              600
ACER                                    FREEMANII "Autumn Blaze"                RB.                                                                                                                     08-10                                   STANDARD                                                              720
ACER                                    FREEMANII "Autumn Blaze"                RB.                                                                                                                     10-12                                   STANDARD                                                              1080
ACER                                    FREEMANII "Autumn Blaze"                RB.                                                                                                                     12-14                                   STANDARD                                                              1440
ACER                                    FREEMANII "Autumn Blaze"                RB.                                                                                                                     14-16                                   STANDARD                                                              1980
ACER                                    FREMANII "Jefferson Red"                Clt.                                    030                                     350-400                                                                                                                                               1350
ACER  - Javor                                  NEGUNDO "Flamingo" jasanolistý                     Clt.                                    025                                     175-200                                                                                                                                               600
ACER                                    NEGUNDO "Flamingo"                      RB.                                                                                                                     06-08                                   STANDARD                                                              1080
ACER                                    NEGUNDO "Flamingo"                      RB.                                                                                                                     08-10                                   STANDARD                                                              660
ACER                                    NEGUNDO "Flamingo"                      RB.                                                                                                                     10-12                                   STANDARD                                                              840
ACER                                    NEGUNDO "Flamingo"                      RB.                                                                                                                     12-14                                   STANDARD                                                              1080
ACER                                    NEGUNDO "Flamingo"                      RB.                                                                                                                     14-16                                   STANDARD                                                              1440
ACER                                    NEGUNDO "Flamingo"                      RBxv.                                                                                                                   16-18                                   STANDARD                                                              2160
ACER                                    NEGUNDO "Flamingo"                      RBxv.                                                                                                                   18-20                                   STANDARD                                                              2700
ACER                                    NEGUNDO "Flamingo"                      RBxv.                                                                                                                   20-25                                   STANDARD                                                              3150
ACER                                    NEGUNDO "Flamingo"                      Clt.                                    025                                                                             08-10                                   1/2 STANDARD                                                          600
ACER - Javor                                 PLAT. "Ample Surprise" mléč, platanolistý                  Clt.                                    008                                                                             05-06                                   3/4 STD.                                                              690
ACER                                    PLAT. "Crimson King"                    AIRPOT                                  100                                     500-550                                                                                                                                               13500
ACER                                    PLAT. "Crimson King"                    AIRPOT                                  110                                     550-600                                                                                                                                               19500
ACER                                    PLAT. "Crimson King"                    RB.                                                                                                                     06-08                                   STANDARD                                                              900
ACER                                    PLAT. "Crimson King"                    RB.                                                                                                                     08-10                                   STANDARD                                                              1080
ACER                                    PLAT. "Crimson King"                    Clt.                                    025                                                                             08-10                                   STANDARD                                                              1050
ACER                                    PLAT. "Crimson King"                    Clt.                                    030                                                                             08-10                                   STANDARD                                                              1050
ACER                                    PLAT. "Crimson King"                    RB.                                                                                                                     10-12                                   STANDARD                                                              1470
ACER                                    PLAT. "Crimson King"                    RB.                                                                                                                     12-14                                   STANDARD                                                              2160
ACER                                    PLAT. "Crimson King"                    Clt.                                    065                                                                             12-14                                   STANDARD                                                              2400
ACER                                    PLAT. "Crimson King"                    Clt.                                    080                                                                             12-14                                   STANDARD                                                              2400
ACER                                    PLAT. "Crimson King"                    RB.                                                                                                                     14-16                                   STANDARD                                                              2850
ACER                                    PLAT. "Crimson King"                    Clt.                                    065                                                                             14-16                                   STANDARD                                                              3000
ACER                                    PLAT. "Crimson King"                    Clt.                                    130                                                                             14-16                                   STANDARD                                                              3600
ACER                                    PLAT. "Crimson King"                    RBxv.                                                                                                                   16-18                                   STANDARD                                                              3900
ACER                                    PLAT. "Crimson King"                    Clt.                                    130                                                                             16-18                                   STANDARD                                                              4200
ACER                                    PLAT. "Crimson King"                    RBxv.                                                                                                                   18-20                                   STANDARD                                                              5400
ACER                                    PLAT. "Crimson King"                    RBxv.                                                                                                                   20-25                                   STANDARD                                                              7950
ACER                                    PLAT. "Crimson King"                    AIRPOT                                  130                                     550-600                                                                         2 TRUNKS                                2 SCELT                       13500
ACER                                    PLAT. "Crimson Sentry"                  Clt.                                    025                                     125-150                                                                                                                                               900
ACER                                    PLAT. "Crimson Sentry"                  Clt.                                    065                                     175-200                                                                                                                                               1500
ACER                                    PLAT. "Crimson Sentry"                  Clt.                                    065                                     200-250                                                                                                                                               2300
ACER                                    PLAT. "Crimson Sentry"                  Clt.                                    045                                     250-300                                                                                                                                               2300
ACER                                    PLAT. "Crimson Sentry"                  Clt.                                    065                                     250-300                                                                                                                                               3000
ACER                                    PLAT. "Crimson Sentry"                  Clt.                                    025                                                                             08-10                                   STANDARD                                                              1200
ACER                                    PLAT. "Crimson Sentry"                  Clt.                                    040                                                                             08-10                                   STANDARD                                                              1350
ACER                                    PLAT. "Crimson Sentry"                  Clt.                                    030                                                                             10-12                                   STANDARD                                                              1350
ACER                                    PLAT. "Crimson Sentry"                  Clt.                                    050                                                                             10-12                                   STANDARD                                                              1950
ACER                                    PLAT. "Crimson Sentry"                  Clt.                                    045                                                                             12-14                                   STANDARD                                                              2550
ACER                                    PLAT. "Crimson Sentry"                  Clt.                                    030                                                                             10-12                                   QUARTER STEM                                                          1050
ACER                                    PLAT. "Crimson Sentry"                  Clt.                                    045                                                                             10-12                                   1/2 STANDARD                                                          1350
ACER                                    PLAT. "Drummondii"                      Clt.                                    110                                     400-450                                                                                                                                               3600
ACER                                    PLAT. "Drummondii"                      Clt.                                    030                                                                             08-10                                   STANDARD                                                              1150
ACER                                    PLAT. "Drummondii"                      Clt.                                    030                                                                             10-12                                   STANDARD                                                              1350
ACER                                    PLAT. "Globosum"                        RB.                                                                                                                     08-10                                   STANDARD                                                              990
ACER                                    PLAT. "Globosum"                        Clt.                                    020                                                                             08-10                                   STANDARD                                                              1350
ACER                                    PLAT. "Globosum"                        Clt.                                    025                                                                             08-10                                   STANDARD                                                              1350
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ACER                                    PLAT. "Globosum"                        RB.                                                                                                                     10-12                                   STANDARD                                                              1350
ACER                                    PLAT. "Globosum"                        Clt.                                    025                                                                             10-12                                   STANDARD                                                              1650
ACER                                    PLAT. "Globosum"                        Clt.                                    045                                                                             10-12                                   STANDARD                                                              1950
ACER                                    PLAT. "Globosum"                        RB.                                                                                                                     12-14                                   STANDARD                                                              1800
ACER                                    PLAT. "Globosum"                        RB.                                                                                                                     14-16                                   STANDARD                                                              2400
ACER                                    PLAT. "Globosum"                        RBxv.                                                                                                                   16-18                                   STANDARD                                                              3300
ACER                                    PLAT. "Globosum"                        RBxv.                                                                                                                   18-20                                   STANDARD                                                              4350
ACER                                    PLAT. "Globosum"                        RBxv.                                                                                                                   20-25                                   STANDARD                                                              5400
ACER                                    PLAT. "Globosum"                        Clt.                                    450                                                                             30-35                                   STANDARD                                                              9600
ACER                                    PLAT. "Globosum"                        Clt.                                    500                                                                             35-40                                   STANDARD                                                              12000
ACER                                    PLAT. "Globosum"                        Clt.                                    020                                     d.060/080                               10-12                                   3/4 STD.                                                              1050
ACER                                    PLAT. "Globosum"                        Clt.                                    008                                                                                                                     QUARTER STEM                                                          450
ACER                                    PLAT. "Globosum"                        Clt.                                    008                                                                                                                     QUARTER STEM                                                          450
ACER                                    PLAT. "Globosum"                        Clt.                                    008                                     d.040/050                                                                       QUARTER STEM                            2 ANNI                        1080
ACER                                    PLAT. "Globosum"                        Clt.                                    012                                                                                                                     1/2 STANDARD                                                          750
ACER                                    PLAT. "Globosum"                        Clt.                                    030                                     d.060/070                               10-12                                   1/2 STANDARD                                                          1500
ACER                                    PLAT. "Pacific Sunset"                  Clt.                                    035                                                                             10-12                                   STANDARD                                                              1200
ACER                                    PLAT. "Royal Red"                       Clt.                                    035                                                                             08-10                                   STANDARD                                                              1050
ACER                                    PLAT. "Royal Red"                       Clt.                                    035                                                                             08-10                                   STANDARD                                                              1200
ACER  - Javor                                  PLATANOIDES   mléč, platanolistý                           RB.                                                                                                                     06-08                                   STANDARD                                                              1080
ACER                                    PLATANOIDES                             RB.                                                                                                                     08-10                                   STANDARD                                                              660
ACER                                    PLATANOIDES                             RB.                                                                                                                     10-12                                   STANDARD                                                              840
ACER                                    PLATANOIDES                             RB.                                                                                                                     12-14                                   STANDARD                                                              1050
ACER                                    PLATANOIDES                             RB.                                                                                                                     14-16                                   STANDARD                                                              1650
ACER                                    PLATANOIDES                             RBxv.                                                                                                                   16-18                                   STANDARD                                                              2300
ACER                                    PLATANOIDES                             RBxv.                                                                                                                   18-20                                   STANDARD                                                              2850
ACER                                    PLATANOIDES                             RBxv.                                                                                                                   20-25                                   STANDARD                                                              3600
ACER                                    PLATANOIDES                             Clt.                                    160                                                                             25-30                                   STANDARD                                                              4500
ACER  - Javor                                   PSEUDOPLATANUS  klen, horský, nepravý platanolistý                       RB.                                                                                                                     06-08                                   STANDARD                                                              540
ACER                                    PSEUDOPLATANUS                          RB.                                                                                                                     08-10                                   STANDARD                                                              660
ACER                                    PSEUDOPLATANUS                          RB.                                                                                                                     10-12                                   STANDARD                                                              850
ACER                                    PSEUDOPLATANUS                          RB.                                                                                                                     12-14                                   STANDARD                                                              1050
ACER                                    PSEUDOPLATANUS                          RB.                                                                                                                     14-16                                   STANDARD                                                              1650
ACER                                    PSEUDOPLATANUS                          RBxv.                                                                                                                   16-18                                   STANDARD                                                              2300
ACER                                    PSEUDOPLATANUS                          RBxv.                                                                                                                   18-20                                   STANDARD                                                              2850
ACER                                    PSEUDOPLATANUS                          RBxv.                                                                                                                   20-25                                   STANDARD                                                              3600
ACER  - Javor                                   RUBRUM červený                                 Clt.                                    750                                     500-600                                                                         MULTISTEM                                                             8400
ACER                                    RUBRUM "Autumn Flame"                   Clt.                                    110                                     400-450                                                                                                                                               3900
ACER                                    RUBRUM "Fairwieu Flame"                 Clt.                                    035                                                                             12-14                                   STANDARD                                                              1650
ACER  - Javor                                   SACCHARINUM stříbrný, cukrový                           RB.                                                                             200-250                                                                                                                                               720
ACER                                    SACCHARINUM                             RB.                                                                             250-300                                                                                                                                               900
ACER                                    SACCHARINUM                             RBxv.                                                                           300-350                                                                                                                                               1300
ACER                                    SACCHARINUM                             RBxv.                                                                           350-400                                                                                                                                               1650
ACER                                    SACCHARINUM                             RBxv.                                                                           400-450                                                                                                                                               2200
ACER                                    SACCHARINUM                             RBxv.                                                                           450-500                                                                                                                                               2850
ACER                                    SACCHARINUM                             RBxv.                                                                           500-600                                                                                                                                               3600
ACER                                    SACCHARINUM                             RB.                                                                                                                     06-08                                   STANDARD                                                              540
ACER                                    SACCHARINUM                             RB.                                                                                                                     08-10                                   STANDARD                                                              660
ACER                                    SACCHARINUM                             RB.                                                                                                                     10-12                                   STANDARD                                                              850
ACER                                    SACCHARINUM                             RB.                                                                                                                     12-14                                   STANDARD                                                              1050
ACER                                    SACCHARINUM                             RB.                                                                                                                     14-16                                   STANDARD                                                              1650
ACER                                    SACCHARINUM                             RBxv.                                                                                                                   16-18                                   STANDARD                                                              2200
ACER                                    SACCHARINUM                             RBxv.                                                                                                                   18-20                                   STANDARD                                                              2700
ACER                                    SACCHARINUM                             RBxv.                                                                                                                   20-25                                   STANDARD                                                              3150
ACER                                    SACCHARINUM                             Clt.                                    110                                     350-400                                 OFFER                                   MULTITRUNK                              DIFETTO SU TRONCO             1500
ACER - Javor                                  SHIRASAWANUM "Aureum"  shirasawanský                  Clt.                                    005                                                                                                                                                                                           450
ACER                                    SHIRASAWANUM "Aureum"                   Clt.                                    4,5                                                                                                                                                                                           450
ACER (JAPANESE MAPLE)  - Javor                  JAPONICUM "Aconitifolium"  japonský             Clt.                                    4,5                                                                                                                                                                                           450
ACER (JAPANESE MAPLE)                   JAPONICUM "Aconitifolium"               Clt.                                    065                                     175-200                                                                                                                                               2850
ACER (JAPANESE MAPLE)                   JAPONICUM "Vitifolium"                  Clt.                                    065                                     175-200                                                                                                                                               2850
ACER (JAPANESE MAPLE)                   PALMATUM "Atrop.Fire Glow"  dlanitolistý            Clt.                                    013                                     100-125                                                                                                                                               750
ACER (JAPANESE MAPLE)                   PALMATUM "Atropurpurea"                 Clt.                                    013-015                                 100-125                                                                                                                                               750
ACER (JAPANESE MAPLE)                   PALMATUM "Atropurpureum FG1"            Clt.                                    1000                                    EXTRA                                   40-45                                   STANDARD                                                               3.000,00
ACER (JAPANESE MAPLE)                   PALMATUM "Bloodgood"                    Clt.                                    4,5                                                                                                                                                                                           450
ACER (JAPANESE MAPLE)                   PALMATUM "Bloodgood"                    Clt.                                    018                                     125-150                                                                                                                                               1150
ACER (JAPANESE MAPLE)                   PALMATUM "Bloodgood"                    Clt.                                    025                                     125-150                                                                                                                                               1150
ACER (JAPANESE MAPLE)                   PALMATUM "Bloodgood"                    Clt.                                    030                                     150-175                                                                                                                                               1350
ACER (JAPANESE MAPLE)                   PALMATUM "Bloodgood"                    Clt.                                    035                                     175-200                                                                                                                                               1650
ACER (JAPANESE MAPLE)                   PALMATUM "Bloodgood"                    Clt.                                    110                                     200-250                                                                                                                                               4200
ACER (JAPANESE MAPLE)                   PALMATUM "Bloodgood"                    Clt.                                    160                                     200-250                                 EXTRA                                                                                                         7500
ACER (JAPANESE MAPLE)                   PALMATUM "Bloodgood"                    Clt.                                    160                                     200-250                                 EXTRA                                                                                                         7500
ACER (JAPANESE MAPLE)                   PALMATUM "Bloodgood"                    Clt.                                    160                                     250-300                                                                                                                                               6900
ACER (JAPANESE MAPLE)                   PALMATUM "Bloodgood"                    Clt.                                    180                                     250-300                                 EXTRA                                                                                                         10500
ACER (JAPANESE MAPLE)                   PALMATUM "Bloodgood"                    Clt.                                    180                                     250-300                                 EXTRA                                                                                                         12000
ACER (JAPANESE MAPLE)                   PALMATUM "Bloodgood"                    Clt.                                    180                                     250-300                                 EXTRA                                                                                                         10500
ACER (JAPANESE MAPLE)                   PALMATUM "Bloodgood"                    Clt.                                    160                                     300-350                                                                                                                                               10500
ACER (JAPANESE MAPLE)                   PALMATUM "Butterfly"                    Clt.                                    4,5                                                                                                                                                                                           450
ACER (JAPANESE MAPLE)                   PALMATUM "Butterfly"                    Clt.                                    030                                     175-200                                                                                                                                               450
ACER (JAPANESE MAPLE)                   PALMATUM "Butterfly"                    Clt.                                    080                                     250-300                                                                                                                                               4800
ACER (JAPANESE MAPLE)                   PALMATUM "Butterfly"                    Clt.                                    180                                     250-300                                 STRONG                                                                                                        7500
ACER (JAPANESE MAPLE)                   PALMATUM "Corallinum"                   Clt.                                    015                                     080-100                                                                                                                                               1150
ACER (JAPANESE MAPLE)                   PALMATUM "Crimson Queen"                Clt.                                    500                                     d.200-250                                                                       1/2 STANDARD                                                          29400
ACER (JAPANESE MAPLE)                   PALMATUM "Desohio"                      Clt.                                    013                                     080-100                                                                                                                                               750
ACER (JAPANESE MAPLE)                   PALMATUM "Katzura"                      Clt.                                    013                                     080-100                                                                                                                                               750
ACER (JAPANESE MAPLE)                   PALMATUM "Kogane Nishiki"               Clt.                                    065                                     175-200                                                                                                                                               2850
ACER (JAPANESE MAPLE)                   PALMATUM "Little Pricess"               Clt.                                    005                                                                                                                                                                                           450
ACER (JAPANESE MAPLE)                   PALMATUM "Masu Kagami"                  Clt.                                    065                                     175-200                                                                                                                                               2850
ACER (JAPANESE MAPLE)                   PALMATUM "Osakasuki"                    Clt.                                    013                                     080-100                                                                                                                                               750
ACER (JAPANESE MAPLE)                   PALMATUM "Osakasuki"                    Clt.                                    065                                     175-200                                                                                                                                               2850
ACER (JAPANESE MAPLE)                   PALMATUM "Osakasuki"                    Clt.                                    080                                     200-250                                                                                                                                               3900
ACER (JAPANESE MAPLE)                   PALMATUM "Osakasuki"                    Clt.                                    110                                     250-300                                                                                                                                               5400
ACER (JAPANESE MAPLE)                   PALMATUM "Osakasuki"                    Clt.                                    180                                     300-350                                 STRONG                                                                                                        8400
ACER (JAPANESE MAPLE)                   PALMATUM "Polymorphum"                  Clt.                                    065                                     175-200                                                                                                                                               2300
ACER (JAPANESE MAPLE)                   PALMATUM "Polymorphum"                  Clt.                                    110                                     200-250                                                                                                                                               2850
ACER (JAPANESE MAPLE)                   PALMATUM "Polymorphum"                  Clt.                                    070-090                                 250-300                                                                                                                                               3600
ACER (JAPANESE MAPLE)                   PALMATUM "Polymorphum"                  Clt.                                    080                                     250-300                                                                                                                 DIFETTO SU TRONCO             3600
ACER (JAPANESE MAPLE)                   PALMATUM "Polymorphum"                  Clt.                                    065                                     250-300                                 STRONG                                                                                                        4800
ACER (JAPANESE MAPLE)                   PALMATUM "Polymorphum"                  Clt.                                    160                                     250-300                                 OFFER                                                                           2 SCELTA                      2300
ACER (JAPANESE MAPLE)                   PALMATUM "Polymorphum"                  Clt.                                    080                                                                             14-16                                   STANDARD                                                              5400
ACER (JAPANESE MAPLE)                   PALMATUM "Polymorphum"                  Clt.                                    080                                                                             14-16                                   STANDARD                                                              5400
ACER (JAPANESE MAPLE)                   PALMATUM "Polymorphum"                  Clt.                                    230                                                                             20-30                                   STANDARD                                                              7500
ACER (JAPANESE MAPLE)                   PALMATUM "Polymorphum"                  Clt.                                    600                                     EXTRA                                   40-45                                   3/4 STD.                                                               1.300,00
ACER (JAPANESE MAPLE)                   PALMATUM "Reticulatum"                  Clt.                                    065                                     175-200                                                                                                                                               2850
ACER (JAPANESE MAPLE)                   PALMATUM "Reticulatum"                  Clt.                                    110                                     200-250                                                                                                                                               4200
ACER (JAPANESE MAPLE)                   PALMATUM "Reticulatum"                  Clt.                                    110                                     200-250                                 STRONG                                                                                                        4800
ACER (JAPANESE MAPLE)                   PALMATUM "Ryusen"                       Clt.                                    045                                     d.100/120                                                                       1/2 STANDARD                                                          2550
ACER (JAPANESE MAPLE)                   PALMATUM "Sangokaku"(Corallinum)        Clt.                                    4,5                                                                                                                                                                                           450
ACER (JAPANESE MAPLE)                   PALMATUM "Sangokaku"(Corallinum)        Clt.                                    160                                     200-250                                 STRONG                                                                                                        5400
ACER (JAPANESE MAPLE)                   PALMATUM "Seiryu"                       Clt.                                    4,5                                                                                                                                                                                           450
ACER (JAPANESE MAPLE)                   PALMATUM "Seiryu"                       Clt.                                    020                                     175-200                                                                                                                                               1800
ACER (JAPANESE MAPLE)                   PALMATUM "Seiun Kako"                   Clt.                                    015                                     080-100                                                                                                                                               1150
ACER (JAPANESE MAPLE)                   PALMATUM "Seiun Kako"                   Clt.                                    013                                     100-125                                                                                                                                               750
ACER (JAPANESE MAPLE)                   PALMATUM "Seiun Kako"                   Clt.                                    045                                     175-200                                                                                                                                               2850
ACER (JAPANESE MAPLE)                   PALMATUM "Shaina"                       Clt.                                    015                                     080-100                                                                                                                                               1150
ACER (JAPANESE MAPLE)                   PALMATUM "Shaina"                       Clt.                                    013                                     100-125                                                                                                                                               750
ACER (JAPANESE MAPLE)                   PALMATUM "Shishigashira" (crispi)       Clt.                                    4,5                                                                                                                                                                                           450
ACER (JAPANESE MAPLE)                   PALMATUM "Shishigashira" (crispi)       Clt.                                    013                                     060-080                                                                                                                                               750
ACER (JAPANESE MAPLE)                   PALMATUM "Shishigashira" (crispi)       Clt.                                    015                                     080-100                                                                                                                                               1150
ACER (JAPANESE MAPLE)                   PALMATUM "Shishigashira" (crispi)       Clt.                                    160                                     175-200                                 STRONG                                                                                                        13500
ACER (JAPANESE MAPLE)                   PALMATUM "Shishigashira" (crispi)       Clt.                                    375                                     225-250                                 EXTRA                                                                                                         22500
ACER (JAPANESE MAPLE)                   PALMATUM "Skeeter's Broom"              Clt.                                    4,5                                                                                                                                                                                           450
ACER (JAPANESE MAPLE)                   PALMATUM D."Garnet"                     Clt.                                    4,5                                                                                                                                                                                           450
ACER (JAPANESE MAPLE)                   PALMATUM D."Garnet"                     Clt.                                    065                                                                             10-12                                   STANDARD                                                              5400
ACER (JAPANESE MAPLE)                   PALMATUM D."Garnet"                     Clt.                                    080                                     d.100/120                               14-16                                   3/4 STD.                                                              6600
ACER (JAPANESE MAPLE)                   PALMATUM D."Garnet"                     Clt.                                    130                                     d.180-200                               1/2 STANDARD                            3 TRUNKS                                                              5400
ACER (JAPANESE MAPLE)                   PALMATUM D."Garnet"                     Clt.                                    025                                     d.060/080                                                                       QUARTER STEM                                                          1650
ACER (JAPANESE MAPLE)                   PALMATUM D."Garnet"                     Clt.                                    050                                     d.100/120                                                                       1/2 STANDARD                                                          2700
ACER (JAPANESE MAPLE)                   PALMATUM D."Garnet"                     Clt.                                    065                                     d.125-150                                                                       1/2 STANDARD                                                          3600
ACER (JAPANESE MAPLE)                   PALMATUM D."Garnet"                     Clt.                                    070                                     d.125-150                                                                       1/2 STANDARD                                                          3600
ACER (JAPANESE MAPLE)                   PALMATUM D."Garnet"                     Clt.                                    375                                     d.150/200                               30-35                                   1/2 STANDARD                                                           1.200,00
ACER (JAPANESE MAPLE)                   PALMATUM D."Garnet"                     Clt.                                    160                                     d.200-250                               20-25                                   1/2 STANDARD                                                          16500
ACER (JAPANESE MAPLE)                   PALMATUM D."Inaba-Schidare"             Clt.                                    4,5                                                                                                                                                                                           450
ACER (JAPANESE MAPLE)                   PALMATUM D."Inaba-Schidare"             Clt.                                    180                                     d.175-200                               30-35                                   3/4 STD.                                DIFETTO TRONCO                10500
ACER (JAPANESE MAPLE)                   PALMATUM D."Inaba-Schidare"             Clt.                                    025                                     d.080/100                                                                       QUARTER STEM                                                          1950
ACER (JAPANESE MAPLE)                   PALMATUM D."Inaba-Schidare"             Clt.                                    030                                     d.100/120                                                                       QUARTER STEM                                                          2300
ACER (JAPANESE MAPLE)                   PALMATUM D."Inaba-Schidare"             Clt.                                    110                                     d.180-200                               20-25                                   QUARTER STEM                                                          8400
ACER (JAPANESE MAPLE)                   PALMATUM D."Inaba-Schidare"             Clt.                                    130                                     d.180-200                               20-25                                   QUARTER STEM                                                          12900
ACER (JAPANESE MAPLE)                   PALMATUM D."Inaba-Schidare"             Clt.                                    130                                     d.200-250                               20-25                                   QUARTER STEM                                                          13500
ACER (JAPANESE MAPLE)                   PALMATUM D."Inaba-Schidare"             Clt.                                    180                                     d.250-300                               20-25                                   QUARTER STEM                                                          14400
ACER (JAPANESE MAPLE)                   PALMATUM D."Inaba-Schidare"             Clt.                                    015                                     175-200                                                                         FOUNTAIN                                                              2300
ACER (JAPANESE MAPLE)                   PALMATUM D."Inaba-Schidare"             Clt.                                    065                                     250-300                                                                         FOUNTAIN                                                              6900
ACER (JAPANESE MAPLE)                   PALMATUM D."Inaba-Schidare"             Clt.                                    065                                     250-300                                 STRONG                                  FOUNTAIN                                                              6900
ACER (JAPANESE MAPLE)                   PALMATUM D."Inaba-Schidare"             Clt.                                    065                                     250-300                                 STRONG                                  FOUNTAIN                                                              6900
ACER (JAPANESE MAPLE)                   PALMATUM D."Inaba-Schidare"             Clt.                                    160                                                                             25-30                                   1/2 STANDARD                                                          15000
ACER (JAPANESE MAPLE)                   PALMATUM D."Inaba-Schidare"             Clt.                                    180                                                                             25-30                                   1/2 STANDARD                                                          19500
ACER (JAPANESE MAPLE)                   PALMATUM D."Inaba-Schidare"             Clt.                                    008                                     d.040/060                                                                       1/2 STANDARD                                                          900
ACER (JAPANESE MAPLE)                   PALMATUM D."Inaba-Schidare"             Clt.                                    035                                     d.100/120                                                                       1/2 STANDARD                                                          2250
ACER (JAPANESE MAPLE)                   PALMATUM D."Inaba-Schidare"             Clt.                                    045                                     d.100/120                                                                       1/2 STANDARD                                                          2700
ACER (JAPANESE MAPLE)                   PALMATUM D."Inaba-Schidare"             Clt.                                    045                                     d.125-150                                                                       1/2 STANDARD                                                          3300
ACER (JAPANESE MAPLE)                   PALMATUM D."Inaba-Schidare"             Clt.                                    045                                     d.125-150                                                                       1/2 STANDARD                                                          3300
ACER (JAPANESE MAPLE)                   PALMATUM D."Inaba-Schidare"             Clt.                                    110-130                                 d.150-175                               18-20                                   1/2 STANDARD                                                          10500
ACER (JAPANESE MAPLE)                   PALMATUM D."Inaba-Schidare"             Clt.                                    065                                     d.150-175                               14-16-18                                1/2 STANDARD                                                          7500
ACER (JAPANESE MAPLE)                   PALMATUM D."Inaba-Schidare"             Clt.                                    130                                     d.175-200                               20-25                                   1/2 STANDARD                                                          13500
ACER (JAPANESE MAPLE)                   PALMATUM D."Inaba-Schidare"             Clt.                                    180                                     d.175-200                               20-25                                   1/2 STANDARD                                                          13500
ACER (JAPANESE MAPLE)                   PALMATUM D."Inaba-Schidare"             Clt.                                    160                                     d.175-200                               30-35                                   1/2 STANDARD                                                          16500
ACER (JAPANESE MAPLE)                   PALMATUM D."Inaba-Schidare"             Clt.                                    290                                     d.250-300                               30-35                                   1/2 STANDARD                            EXTRA                          1.500,00
ACER (JAPANESE MAPLE)                   PALMATUM D."Inaba-Schidare"             Clt.                                    600                                     d.280                                   30-35                                   1/2 STANDARD                            EXTRA                         3600
ACER (JAPANESE MAPLE)                   PALMATUM D."Orange Dream"               Clt.                                    4,5                                                                                                                                                                                           450
ACER (JAPANESE MAPLE)                   PALMATUM D."Viridis"                    Clt.                                    4,5                                                                                                                                                                                           450
ACER (JAPANESE MAPLE)                   PALMATUM D."Viridis"                    Clt.                                    065                                     d.100/120                                                                       STANDARD                                                              5400
ACER (JAPANESE MAPLE)                   PALMATUM D."Viridis"                    Clt.                                    375                                     d.200-250                               25-30                                   QUARTER STEM                                                          28500
ACER (JAPANESE MAPLE)                   PALMATUM D."Viridis"                    Clt.                                    025                                     d.080/100                                                                       QUARTER STD.                                                          1650
ACER (JAPANESE MAPLE)                   PALMATUM D."Viridis"                    Clt.                                    045                                     d.100/120                                                                       1/2 STANDARD                                                          2700
ACER (JAPANESE MAPLE)                   PALMATUM D."Viridis"                    Clt.                                    070                                     d.150-175                                                                       1/2 STANDARD                            F.120-130                     5400
ACER (JAPANESE MAPLE)                   PALMATUM L."Red Pygmy"                  Clt.                                    013                                     080-100                                                                                                                                               750
ACER (JAPANESE MAPLE)                   PALMATUM L."Red Pygmy"                  Clt.                                    065                                     175-200                                                                                                                 PIGMY                         2850
ACER (JAPANESE MAPLE)                   PALMATUM L."Red Pygmy"                  Clt.                                    110                                     250-300                                                                                                                                               6900
ACORUS - Puškvorec                                 GRAMINEUS "Variegato" trávolistý                  Clt.                                    009                                                                                                                                                                                           300
ACTINIDIA - Aktinidie                       -40 °C  Kolomikta pestrobarevné listem kiwi                          Clt.                                    009                                     175-200                                                                                                                                               450
ACTINIDIA                                       -20 °C DELICIOSA Solo lahodná                                 Clt.                                    009                                     175-200                                                                                                                                               450
ACTINIDIA                               ARGUTA "Issai" význačná                        Clt.                                    009                                     175-200                                                                                                                                               450
ACTINIDIA                               ARGUTA "Ken's Red"                      Clt.                                    009                                     175-200                                                                                                                                               450
ACTINIDIA                               CHINENSIS "Hayward"  čínská                   Clt.                                    003                                     150-200                                                                                                                                               200
ACTINIDIA                               CHINENSIS "Minkigold"                   Clt.                                    009                                     175-200                                                                                                                                               450
ACTINIDIA                               CHINENSIS "Minkimale"                   Clt.                                    009                                     175-200                                                                                                                                               450
ACTINIDIA                               CHINENSIS "Tomuri"                      Clt.                                    3,5                                                                                                                                                                                           200
ACTINIDIA                               CHINENSIS (Kiwi)                        Clt.                                    003                                     150-200                                                                                                                                               200
ACTINIDIA                               DELICIOSA "Solissimo" lahodná                  Clt.                                    012                                     200-250                                                                                                                                               630
AESCULUS - Jírovec                                CARNEA "Briottii" pleťový                      RB.                                                                                                                     08-10                                   STANDARD                                                              750
AESCULUS                                CARNEA "Briottii"                       Clt.                                    035                                                                             08-10                                   STANDARD                                                              1350
AESCULUS                                CARNEA "Briottii"                       Clt.                                    040                                                                             08-10                                   STANDARD                                                              1500
AESCULUS                                CARNEA "Briottii"                       RB.                                                                                                                     10-12                                   STANDARD                                                              1050
AESCULUS                                CARNEA "Briottii"                       Clt.                                    035                                                                             10-12                                   STANDARD                                                              1500
AESCULUS                                CARNEA "Briottii"                       RB.                                                                                                                     12-14                                   STANDARD                                                              1470
AESCULUS                                CARNEA "Briottii"                       RB.                                                                                                                     14-16                                   STANDARD                                                              2200
AESCULUS                                CARNEA "Briottii"                       RBxv.                                                                                                                   16-18                                   STANDARD                                                              2850
AESCULUS                                CARNEA "Briottii"                       RBxv.                                                                                                                   18-20                                   STANDARD                                                              3450
AESCULUS                                CARNEA "Briottii"                       Clt.                                    130                                                                             18-20                                   STANDARD                                                              4800
AESCULUS                                CARNEA "Briottii"                       RBxv.                                                                                                                   20-25                                   STANDARD                                                              4350
AESCULUS                                CARNEA "Briottii"                       Clt.                                    110                                                                             20-25                                   STANDARD                                                              6000
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AESCULUS                                CARNEA "Briottii"                       Clt.                                    450                                                                             40-45                                   STANDARD                                                              15000
AESCULUS                                CARNEA "Briottii"                       Clt.                                    450                                                                             45-50                                   STANDARD                                                              18000
AESCULUS                                CARNEA "Briottii"                       Clt.                                    160                                     350-400                                                                         MULTITRUNK                              DIFETTO                       3000
AESCULUS                                HIPPOCASTANUM  maďal, koňský kaštan,                           RB.                                                                                                                     06-08                                   STANDARD                                                              660
AESCULUS                                HIPPOCASTANUM                           RB.                                                                                                                     08-10                                   STANDARD                                                              850
AESCULUS                                HIPPOCASTANUM                           Clt.                                    035                                                                             08-10                                   STANDARD                                                              1150
AESCULUS                                HIPPOCASTANUM                           RB.                                                                                                                     10-12                                   STANDARD                                                              1050
AESCULUS                                HIPPOCASTANUM                           Clt.                                    035                                                                             10-12                                   STANDARD                                                              1250
AESCULUS                                HIPPOCASTANUM                           RB.                                                                                                                     12-14                                   STANDARD                                                              1470
AESCULUS                                HIPPOCASTANUM                           RB.                                                                                                                     14-16                                   STANDARD                                                              2000
AESCULUS                                HIPPOCASTANUM                           RBxv.                                                                                                                   16-18                                   STANDARD                                                              2700
AESCULUS                                HIPPOCASTANUM                           RBxv.                                                                                                                   18-20                                   STANDARD                                                              3150
AESCULUS                                HIPPOCASTANUM                           RBxv.                                                                                                                   20-25                                   STANDARD                                                              3900
AESCULUS                                HIPPOCASTANUM                           RBxv.                                                                                                                   25-30                                   STANDARD                                                              4800
AESCULUS                                HIPPOCASTANUM                           Clt.                                    600                                                                             45-50                                   STANDARD                                                              13500
AGAPANTHUS - Kalokvět                            IN VARIETIS                             Clt.                                    003                                                                                                                     SPECIAL VARIETIES                                                     150
AGAPANTHUS                              IN VARIETIS                             Clt.                                    009                                                                                                                     SPECIAL VARIETIES                                                     330
AGAPANTHUS                              UMBELLATUS "Albus" okolíkatý.                     Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
AGAPANTHUS                              UMBELLATUS "Albus"                      Clt.                                    009                                                                                                                                                                                           300
AGAPANTHUS                              UMBELLATUS "Nano Peter Pan"             Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
AGAPANTHUS                              UMBELLATUS "Nano"                       Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           120
AGAPANTHUS                              UMBELLATUS "Ovatus"                     Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
AGAPANTHUS                              UMBELLATUS "Ovatus"                     Clt.                                    009                                                                                                                                                                                           300
AGAVE - Agáve                                  AMERICANA americké                              Clt.                                    010                                                                                                                                                                                           360
AGAVE                                   AMERICANA                               Clt.                                    015                                                                                                                                                                                           750
AGAVE                                   AMERICANA "Variegata"                   Clt.                                    010                                                                                                                                                                                           360
AGAVE                                   AMERICANA "Variegata"                   Clt.                                    018                                                                                                                                                                                           750
AKEBIA                                  QUINATA pětičetná                                Clt.                                    012                                     200-250                                                                                                                                               1080
AKEBIA                                  QUINATA "Cream Form"                    Clt.                                    012                                     200-250                                                                                                                                               1080
PRUNUS Armeniaca - Meruňka          .                                       Clt.                                    050                                                                             18-20                                   1/2 STANDARD                                                          3300
ALBIZIA - Albízie                                JULIBRISSIN  růžová, hedvábno-květá                           RB.                                                                                                                     06-08                                   STANDARD                                                              1080
ALBIZIA                                 JULIBRISSIN                             Clt.                                    018                                                                             06-08                                   STANDARD                                                              690
ALBIZIA                                 JULIBRISSIN                             RB.                                                                                                                     08-10                                   STANDARD                                                              660
ALBIZIA                                 JULIBRISSIN                             Clt.                                    020                                                                             08-10                                   STANDARD                                                              900
ALBIZIA                                 JULIBRISSIN                             Clt.                                    035                                                                             08-10                                   STANDARD                                                              900
ALBIZIA                                 JULIBRISSIN                             RB.                                                                                                                     10-12                                   STANDARD                                                              900
ALBIZIA                                 JULIBRISSIN                             RB.                                                                                                                     12-14                                   STANDARD                                                              1250
ALBIZIA                                 JULIBRISSIN                             Clt.                                    080                                                                             12-14                                   STANDARD                                                              1650
ALBIZIA                                 JULIBRISSIN                             RB.                                                                                                                     14-16                                   STANDARD                                                              1650
ALBIZIA                                 JULIBRISSIN                             Clt.                                    080                                                                             14-16                                   STANDARD                                                              2300
ALBIZIA                                 JULIBRISSIN                             RBxv.                                                                                                                   16-18                                   STANDARD                                                              2350
ALBIZIA                                 JULIBRISSIN                             RBxv.                                                                                                                   18-20                                   STANDARD                                                              2850
ALBIZIA                                 JULIBRISSIN                             Clt.                                    110                                                                             18-20                                   STANDARD                                                              3600
ALBIZIA                                 JULIBRISSIN                             RBxv.                                                                                                                   20-25                                   STANDARD                                                              3600
ALBIZIA                                 JULIBRISSIN                             Clt.                                    210                                                                             20-25                                   STANDARD                                                              4800
ALBIZIA                                 JULIBRISSIN                             Clt.                                    230                                                                             25-30                                   STANDARD                                                              6900
ALBIZIA                                 JULIBRISSIN                             Clt.                                    018                                     125-150                                                                         MULTITRUNK                                                            1080
ALBIZIA                                 JULIBRISSIN                             Clt.                                    035                                     175-200                                                                         MULTITRUNK                                                            1200
ALBIZIA                                 JULIBRISSIN                             Clt.                                    015                                                                             06-08                                   1/2 STANDARD                                                          600
ALBIZIA                                 JULIBRISSIN "Boubri" (Ombrella)         RB.                                                                                                                     06-08                                   STANDARD                                                              600
ALBIZIA                                 JULIBRISSIN "Boubri" (Ombrella)         RB.                                                                                                                     08-10                                   STANDARD                                                              800
ALBIZIA                                 JULIBRISSIN "Boubri" (Ombrella)         RB.                                                                                                                     10-12                                   STANDARD                                                              1050
ALBIZIA                                 JULIBRISSIN "Boubri" (Ombrella)         Clt.                                    045                                                                             10-12                                   STANDARD                                                              1350
ALBIZIA                                 JULIBRISSIN "Boubri" (Ombrella)         RB.                                                                                                                     12-14                                   STANDARD                                                              1470
ALBIZIA                                 JULIBRISSIN "Boubri" (Ombrella)         RB.                                                                                                                     14-16                                   STANDARD                                                              2000
ALBIZIA                                 JULIBRISSIN "Boubri" (Ombrella)         RB.                                                                                                                     16-18                                   STANDARD                                                              2550
ALBIZIA                                 JULIBRISSIN "Boubri" (Ombrella)         RBxv.                                                                                                                   18-20                                   STANDARD                                                              3150
ALBIZIA                                 JULIBRISSIN "Boubri" (Ombrella)         RBxv.                                                                                                                   20-25                                   STANDARD                                                              3900
ALBIZIA                                 JULIBRISSIN "Boubri" (Ombrella)         Clt.                                    035                                     200-225                                                                         MULTITRUNK                                                            1350
ALBIZIA                                 JULIBRISSIN "Summer Chocolate"          Clt.                                    015                                                                             04-06                                   STANDARD                                                              1050
ALBIZIA                                 JULIBRISSIN "Summer Chocolate"          Clt.                                    018                                                                             04-06                                   STANDARD                                                              1050
ALBIZIA                                 JULIBRISSIN "Summer Chocolate"          Clt.                                    018                                                                             04-06                                   STANDARD                                                              1150
ALBIZIA                                 JULIBRISSIN "Summer Chocolate"          Clt.                                    018                                                                             05-06                                   STANDARD                                                              1050
ALBIZIA                                 JULIBRISSIN "Summer Chocolate"          Clt.                                    045                                                                             10-12                                   STANDARD                                                              2300
ALBIZIA                                 JULIBRISSIN "Summer Chocolate"          Clt.                                    035                                     150-175                                                                         MULTITRUNK                                                            1200
ALBIZIA                                 JULIBRISSIN "Summer Chocolate"          Clt.                                    035                                     175-200                                                                         MULTITRUNK                                                            1350
ALBIZIA                                 JULIBRISSIN "Summer Chocolate"          Clt.                                    018                                                                             05-06                                   1/2 STANDARD                                                          900
ALNUS                                   GLUTINOSA  lepkavá                             Clt.                                    009                                                                                                                                                                                           240
ALNUS                                   GLUTINOSA                               RB.                                                                                                                     08-10                                   STANDARD                                                              700
ALNUS                                   GLUTINOSA                               RB.                                                                                                                     10-12                                   STANDARD                                                              800
ALNUS                                   GLUTINOSA                               RB.                                                                                                                     12-14                                   STANDARD                                                              1050
ALNUS                                   GLUTINOSA                               RB.                                                                                                                     14-16                                   STANDARD                                                              1470
ALNUS                                   GLUTINOSA                               RBxv.                                                                                                                   16-18                                   STANDARD                                                              2150
ALNUS                                   GLUTINOSA                               RBxv.                                                                                                                   18-20                                   STANDARD                                                              2550
ALNUS                                   GLUTINOSA                               RBxv.                                                                                                                   20-25                                   STANDARD                                                              3300
AMELANCHIER - Muchovník                            LAMARCKII Lamarckův                               Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
AMELANCHIER                             LAMARCKII                               Clt.                                    008                                                                                                                                                                                           240
AMELANCHIER                             LAMARCKII                               Clt.                                    009                                                                                                                                                                                           240
AMELANCHIER                             LAMARCKII                               Clt.                                    030                                     150-175                                                                                                                                               1050
AMELANCHIER                             LAMARCKII                               Clt.                                    055                                     175-200                                                                                                                                               1350
AMELANCHIER                             LAMARCKII                               Clt.                                    080                                                                             12-14                                   STANDARD                                                              2700
AMELANCHIER                             LAMARCKII                               Clt.                                    110                                                                             14-16                                   STANDARD                                                              3600
AMPELOPSIS - Révovník                             QUINQUEIFOLIA pětilistý                          Clt.                                    003                                     150-200                                                                                                                                               180
AMPELOPSIS                              TRICUSP. "Veitchii" tříprstý                    Clt.                                    002                                     080-100                                                                                                                                               150
AMPELOPSIS                              TRICUSP. "Veitchii"                     Clt.                                    002                                     100-120                                                                                                                                               150
AMPELOPSIS                              TRICUSP. "Veitchii"                     Clt.                                    002                                     125-150                                                                                                                                               180
AMPELOPSIS                              TRICUSP. "Veitchii"                     Clt.                                    007                                     200-250                                                                                                                                               400
ARALIA - Arálie                                 Sieboldii Sieboldův                           Clt.                                    010                                                                                                                                                                                           400
ARALIA                                  Sieboldii                             Clt.                                    045                                     125-150                                                                                                                                               1950
ARALIA                                  Sieboldii                             Clt.                                    080                                     h. 150                                                                                                                                                2550
ARAUCARIA - Blahočet                              Imbricata čilský, hvězdicovitý                           Clt.                                    020                                                                                                                                                                                           30
ARAUCARIA                               Imbricata                             Clt.                                    007                                     030-035                                                                                                                                               750
ARBUTUS - Planika                                 UNEDO obecná                                  Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
ARBUTUS                                 UNEDO                                   Clt.                                    009                                                                                                                                                                                           240
ARBUTUS                                 UNEDO                                   Clt.                                    020                                                                                                                                                             NON PRONTI X VENDITA          510
ARBUTUS                                 UNEDO                                   Clt.                                    015                                     080-100                                                                                                                                               510
ARBUTUS                                 UNEDO                                   Clt.                                    015                                     080-100                                                                                                                                               510
ARBUTUS                                 UNEDO                                   Clt.                                    025                                     100-125                                                                                                                 VECCHI                        1080
ARBUTUS                                 UNEDO                                   Clt.                                    080                                     100-125                                                                                                                                               1350
ARBUTUS                                 UNEDO                                   Clt.                                    080                                     175-200                                                                                                                                               2550
ARBUTUS                                 UNEDO                                   Clt.                                    240                                     250-300                                                                         FREE SHAPE                                                            5400
ARBUTUS                                 UNEDO                                   Clt.                                    035                                     d.060/080                                                                       BALL                                                                  1350
ARBUTUS                                 UNEDO "Compacta"                        Clt.                                    007                                                                                                                                                                                           270
ARISTOLOCHIA - Podražec                           .                                       Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           180
AROMATIC PLANTS - aromatické bylinky                     IN VARIETIES                            Clt.                                    003                                                                             IN VARIETIES                                                                                                  105
AROMATIC PLANTS                         IN VARIETIES                            Clt.                                    1,5                                                                             IN VARIETIES                                                                                                  45
ARONIA - Temnoplodec, aronie                                  MELANOCARPA černoplodý,                             Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           140
ARTHEMISIA - Pelyněk                            LANATA vlnatý                                  Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           120
ARTHEMISIA                              MARITIMA přímořský                               Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           120
ARUNDO - Tresť                                 DONAX  rákosovitá                                 Clt.                                    009                                     150-200                                                                                                                                               330
ARUNDO                                  DONAX "Versicolor"                      Clt.                                    009                                     150-200                                                                                                                                               330
ATRIPLEX - Lebeda                               Halimus slanomilná                              Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
ATRIPLEX                                Halimus                               Clt.                                    009                                                                                                                                                                                           270
AUCUBA - Aukuba                                 JAPONICA "Crotonaefolia"                Clt.                                    008                                                                                                                                                                                           300
AUCUBA                                  JAPONICA "Crotonaefolia"                Clt.                                    009                                                                                                                                                                                           300
AUCUBA                                  JAPONICA "Crotonaefolia"                Clt.                                    015                                                                                                                                                                                           600
AUCUBA                                  JAPONICA "Crotonaefolia"                Clt.                                    180                                     175-200                                 EXTRA                                                                                                         5400
AUCUBA                                  JAPONICA "Crotonaefolia"                Clt.                                    018                                                                                                                     1/2 STANDARD                                                          950
AUCUBA                                  JAPONICA "Picturata"                    Clt.                                    009                                                                                                                                                                                           400
AUCUBA                                  JAPONICA "Rozannie"                     Clt.                                    009                                                                                                                                                                                           400
AUCUBA                                  JAPONICA "Sulphurea"                    Clt.                                    009                                                                                                                                                                                           400
AUCUBA                                  JAPONICA "Sulphurea"                    Clt.                                    015                                                                                                                                                                                           600
AZALEA - Azalka                                  JAP. "Alladin Scout"                    Clt.                                    080                                     d.120/140                                                                                                                                             3900
AZALEA                                  JAP. "Alladin Scout"                    Clt.                                    130                                     d.140-160                               EXTRA                                                                                                         6900
AZALEA                                  JAP. "Alladin Scout"                    Clt.                                    130                                     d.200-250                               EXTRA                                                                                                         9900
AZALEA                                  JAP. "Gorbella"                         Clt.                                    080                                     d.120/140                                                                                                                                             3900
AZALEA                                  JAP. "Johanna"                          Clt.                                    080                                     d.120/140                                                                                                                                             3900
AZALEA                                  JAP. "Rose'"                            Clt.                                    080                                     d.140-160                                                                                                                                             3900
AZALEA                                  JAP. "Vuyk's Scarlett"                  Clt.                                    130                                     d.140-160                                                                                                                                             6900
AZALEA                                  JAPONICA                                Clt.                                    003                                                                             IN VARIETIES                                                                                                  120
AZALEA                                  JAPONICA                                Clt.                                    007                                                                             IN VARIETIES                                                                                                  270
AZALEA                                  JAPONICA                                Clt.                                    012                                                                             IN VARIETIES                                                                                                  450
AZALEA                                  JAPONICA                                Clt.                                    030                                                                             IN VARIETIES                                                                                                  1050
AZALEA                                  JAPONICA                                Clt.                                    045                                                                             IN VARIETIES                                                                                                  1950
AZALEA                                  JAPONICA                                Clt.                                    090                                                                             IN VARIETIES                                                                                                  3900
AZALEA                                  JAPONICA                                Clt.                                    160                                                                             IN VARIETIES                                                                                                  7500
AZALEA                                  JAPONICA                                Clt.                                    130                                     d.140-160                                                                                                                                             6900
AZALEA                                  JAPONICA                                Clt.                                    010                                     d.020/025                               IN VARIETIES                            1/2 STANDARD                                                          600
AZALEA                                  JAPONICA                                Clt.                                    010                                     d.030/040                               IN VARIETIES                            1/2 STANDARD                                                          800
AZALEA                                  JAPONICA                                BOWL                                    070                                     d.100/120                               UMBRELLA                                MULTISTEM                                                             6900
AZALEA                                  JAPONICA                                BOWL                                    080                                     d.120/140                               UMBRELLA                                MULTISTEM                                                             8400
AZALEA                                  MOLLIS                                  Clt.                                    035                                     125-150                                                                                                                                               1350
AZALEA                                  MOLLIS                                  Clt.                                    030                                     150-175                                                                                                                                               1350
BALLOTTA - Měrnice                              PSEUDODICTAMUS náprstníková                        Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
BAMBUSA - Bambus                               HIBOBAMBUSA "Tranquillans"              Clt.                                    010                                     060-080                                                                                                                                               380
BAMBUSA - Bambus                              METAKE (Arundinaria)                    Clt.                                    010                                     100-125                                                                                                                                               330
BAMBUSA                                 METAKE (Arundinaria)                    Clt.                                    015                                     125-150                                                                                                                                               400
BAMBUSA                                 METAKE (Arundinaria)                    Clt.                                    009                                     150/+                                                                                                                                                 360
BAMBUSA                                 METAKE (Arundinaria)                    Clt.                                    015                                     150-175                                                                                                                                               450
BAMBUSA                                 METAKE (Arundinaria)                    Clt.                                    018                                     175-200                                                                                                                                               1080
BAMBUSA                                 METAKE (Arundinaria)                    Clt.                                    030                                     175-200                                                                                                                                               750
BAMBUSA                                 METAKE (Arundinaria)                    Clt.                                    030                                     200-250                                                                                                                                               900
BAMBUSA                                 METAKE (Arundinaria)                    Clt.                                    030                                     200-250                                                                                                                                               900
BAMBUSA                                 METAKE (Arundinaria)                    Clt.                                    045                                     250-3-350                                                                                                                                             1650
BAMBUSA                                 METAKE (Arundinaria)                    Clt.                                    070                                     300-350                                                                                                                                               1050
BAMBUSA                                 METAKE (Arundinaria)                    Clt.                                    090                                     350-400                                                                                                                                               2400
BAMBUSA                                 METAKE (Arundinaria)                    Clt.                                    160                                     450-5-550                                                                                                                                             3750
BAMBUSA  - Bambus                               PHYLL. "Aurea Koi"                      Clt.                                    012                                     125-150                                                                                                                                               400
BAMBUSA                                 PHYLL. "Aurea"                          Clt.                                    003                                     060-080                                                                                                                                               150
BAMBUSA                                 PHYLL. "Aurea"                          Clt.                                    009                                     125-150                                                                                                                                               330
BAMBUSA                                 PHYLL. "Aurea"                          Clt.                                    009                                     150-175                                                                                                                                               360
BAMBUSA                                 PHYLL. "Aurea"                          Clt.                                    015/018                                 175-200                                                                                                                                               450
BAMBUSA                                 PHYLL. "Aurea"                          Clt.                                    018                                     200-250                                                                                                                                               570
BAMBUSA                                 PHYLL. "Aurea"                          Clt.                                    030                                     250-3-350                                                                                                                                             800
BAMBUSA                                 PHYLL. "Aurea"                          Clt.                                    040                                     300-350                                                                                                                                               1200
BAMBUSA                                 PHYLL. "Aurea"                          Clt.                                    045                                     350-400                                                                                                                                               1650
BAMBUSA                                 PHYLL. "Aurea"                          Clt.                                    285                                     350-400                                 EXTRA                                                                                                         3600
BAMBUSA                                 PHYLL. "Aurea"                          Clt.                                    070                                     400-450                                                                                                                                               2400
BAMBUSA                                 PHYLL. "Aurea"                          Clt.                                    240                                     450-500                                 EXTRA                                                                                                         4800
BAMBUSA                                 PHYLL. "Aurea"                          Clt.                                    090                                     450-5-550                                                                                                                                             2400
BAMBUSA                                 PHYLL. "Aurea"                          Clt.                                    160                                     600-700                                                                                                                                               3900
BAMBUSA                                 PHYLL. "Bissetti"                       Clt.                                    003                                     100-125                                                                                                                                               170
BAMBUSA                                 PHYLL. "Bissetti"                       Clt.                                    010                                     125-150                                                                                                                                               330
BAMBUSA                                 PHYLL. "Bissetti"                       Clt.                                    010                                     150-175                                                                                                                                               360
BAMBUSA                                 PHYLL. "Bissetti"                       Clt.                                    015                                     175-200                                                                                                                                               510
BAMBUSA                                 PHYLL. "Bissetti"                       Clt.                                    018                                     200-250                                                                                                                                               580
BAMBUSA                                 PHYLL. "Bissetti"                       Clt.                                    045                                     300-350                                                                                                                                               1650
BAMBUSA                                 PHYLL. "Bissetti"                       Clt.                                    090                                     400-450                                                                                                                                               2400
BAMBUSA                                 PHYLL. "Bissetti"                       Clt.                                    110                                     550-600/+                                                                                                                                             4500
BAMBUSA                                 PHYLL. "Casillonis"                     Clt.                                    015                                     200-250                                                                                                                                               800
BAMBUSA                                 PHYLL. "Casillonis"                     Clt.                                    035                                     250-300+                                                                                                                                              1200
BAMBUSA                                 PHYLL. "Casillonis"                     Clt.                                    030                                     300-350                                                                                                                                               1050
BAMBUSA                                 PHYLL. "Casillonis"                     Clt.                                    065                                     400-450                                                                                                                                               2400
BAMBUSA                                 PHYLL. "Casillonis"                     Clt.                                    110                                     500-600+                                                                                                                                              5100
BAMBUSA                                 PHYLL. "Decora"                         Clt.                                    018                                     150-200                                                                                                                                               500
BAMBUSA                                 PHYLL. "Glauca"                         Clt.                                    010                                     080-100                                                                                                                                               390
BAMBUSA                                 PHYLL. "Humilis"                        Clt.                                    012                                     125-150                                                                                                                                               360
BAMBUSA                                 PHYLL. "Marmorea"                       Clt.                                    012                                     125-150                                                                                                                                               390
BAMBUSA                                 PHYLL. "Multiplex"                      Clt.                                    010                                     125-150                                                                                                                                               360
BAMBUSA                                 PHYLL. "Nidularia"                      Clt.                                    012                                     150-175                                                                                                                                               390
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BAMBUSA                                 PHYLL. "Nigra"                          Clt.                                    009                                     125-150                                                                                                                                               360
BAMBUSA                                 PHYLL. "Nigra"                          Clt.                                    012                                     150-175                                                                                                                                               450
BAMBUSA                                 PHYLL. "Nigra"                          Clt.                                    015                                     175-200                                                                                                                                               590
BAMBUSA                                 PHYLL. "Nigra"                          Clt.                                    015                                     200/+                                                                                                                                                 600
BAMBUSA                                 PHYLL. "Nigra"                          Clt.                                    018                                     200-250                                                                                                                                               700
BAMBUSA                                 PHYLL. "Nigra"                          Clt.                                    030                                     250-300                                                                                                                                               600
BAMBUSA                                 PHYLL. "Nigra"                          Clt.                                    030                                     300/+                                                                                                                                                 1050
BAMBUSA                                 PHYLL. "Nigra"                          Clt.                                    285                                     350-400                                 EXTRA                                                                                                         4500
BAMBUSA                                 PHYLL. "Nigra"                          Clt.                                    070                                     400-450                                                                                                                                               270
BAMBUSA                                 PHYLL. "Nigra"                          Clt.                                    090                                     400-450                                                                                                                                               1950
BAMBUSA                                 PHYLL. "Nigra"                          Clt.                                    230                                     450-500                                 EXTRA                                                                                                         6000
BAMBUSA                                 PHYLL. "Nigra"                          Clt.                                    160                                     500-600                                                                                                                                               4200
BAMBUSA                                 PHYLL. "Nuda"                           Clt.                                    018                                     150-200                                                                                                                                               480
BAMBUSA                                 PHYLL. "Viridiglaucescens"              Clt.                                    350/450                                 1000-1200                                                                                                                                                      
BAMBUSA                                 PHYLL. "Viridiglaucescens"              Clt.                                    009                                     125-150                                                                                                                                               400
BAMBUSA                                 PHYLL. "Viridiglaucescens"              Clt.                                    015/018                                 150-175                                                                                                                                               500
BAMBUSA                                 PHYLL. "Viridiglaucescens"              Clt.                                    015/018                                 175-200                                                                                                                                               510
BAMBUSA                                 PHYLL. "Viridiglaucescens"              Clt.                                    018                                     200-250                                                                                                                                               700
BAMBUSA                                 PHYLL. "Viridiglaucescens"              Clt.                                    035                                     250-300                                                                                                                                               1200
BAMBUSA                                 PHYLL. "Viridiglaucescens"              Clt.                                    035                                     300-350                                                                                                                                               1350
BAMBUSA                                 PHYLL. "Viridiglaucescens"              Clt.                                    065                                     400-450                                                                                                                                               2400
BAMBUSA                                 PHYLL. "Viridiglaucescens"              Clt.                                    110                                     550-600                                                                                                                                               4500
BAMBUSA                                 PHYLL. "Viridiglaucescens"              Clt.                                    160                                     700-800+                                                                                                                                              7800
BAMBUSA                                 PHYLL. "Viridis Mitis"                  Clt.                                    010                                     100-150                                                                                                                                               450
BAMBUSA                                 PHYLL. "Viridis Mitis"                  Clt.                                    015                                     200-250                                                                                                                                               760
BAMBUSA                                 PHYLL. "Viridis Mitis"                  Clt.                                    035                                     250-300                                                                                                                                               1200
BAMBUSA                                 PHYLL. "Viridis Mitis"                  Clt.                                    035                                     300-350                                                                                                                                               1350
BAMBUSA                                 PHYLL. "Viridis Mitis"                  Clt.                                    065                                     400-450                                                                                                                                               2400
BAMBUSA                                 PHYLL. "Viridis Mitis"                  Clt.                                    110                                     500-600+                                                                                                                                              5100
BAMBUSA                                 PHYLL. "Viridis Sulphurea"              Clt.                                    065                                     400-450                                                                                                                                               2400
BAMBUSA                                 PHYLL. "Viridis Sulphurea"              Clt.                                    110                                     550-600/+                                                                                                                                             5100
BAMBUSA                                 PHYLL. "Viridis Sulphurea"              Clt.                                    110                                     550-600/+                                                                                                                                             5100
BAMBUSA                                 PHYLL. "Vivax Aureocaulis"              Clt.                                    012                                     150-200                                                                                                                                               500
BAMBUSA                                 PHYLL. "Vivax Aureocaulis"              Clt.                                    018-025                                 250-300                                                                                                                                               800
BAMBUSA                                 PHYLL. "Vivax"                          Clt.                                    065                                     400-450                                                                                                                                               2400
BAMBUSA                                 PHYLL. "Vivax"                          Clt.                                    110                                     550-600/+                                                                                                                                             5100
BAMBUSA                                 PHYLL. "Vivax"                          Clt.                                    160                                     700-800                                                                                                                                               7800
BAMBUSA                                 PHYLL. AUREOSUL."Aureocaulis"           Clt.                                    010                                     125-150                                                                                                                                               330
BAMBUSA                                 PHYLL. AUREOSUL."Aureocaulis"           Clt.                                    012                                     125-150                                                                                                                                               420
BAMBUSA                                 PHYLL. AUREOSUL."Aureocaulis"           Clt.                                    010                                     150-175                                                                                                                                               360
BAMBUSA                                 PHYLL. AUREOSUL."Aureocaulis"           Clt.                                    015/018                                 175-200                                                                                                                                               480
BAMBUSA                                 PHYLL. AUREOSUL."Aureocaulis"           Clt.                                    015/018                                 200-250                                                                                                                                               1080
BAMBUSA                                 PHYLL. AUREOSUL."Aureocaulis"           Clt.                                    030                                     250-300                                                                                                                                               900
BAMBUSA                                 PHYLL. AUREOSUL."Aureocaulis"           Clt.                                    045                                     300-350                                                                                                                                               1650
BAMBUSA                                 PHYLL. AUREOSUL."Aureocaulis"           Clt.                                    065                                     400-450                                                                                                                                               2400
BAMBUSA                                 PHYLL. AUREOSULCATA "Spectabilis"       Clt.                                    009                                     125-150                                                                                                                                               330
BAMBUSA                                 PHYLL. AUREOSULCATA "Spectabilis"       Clt.                                    009                                     150-175                                                                                                                                               360
BAMBUSA                                 PHYLL. AUREOSULCATA "Spectabilis"       Clt.                                    015                                     175-200                                                                                                                                               480
BAMBUSA                                 PHYLL. AUREOSULCATA "Spectabilis"       Clt.                                    015                                     200-250                                                                                                                                               1080
BAMBUSA                                 PHYLL. AUREOSULCATA "Spectabilis"       Clt.                                    030                                     250-300                                                                                                                                               840
BAMBUSA                                 PHYLL. AUREOSULCATA "Spectabilis"       Clt.                                    045                                     300-350                                                                                                                                               1650
BAMBUSA                                 PHYLL. AUREOSULCATA "Spectabilis"       Clt.                                    090                                     350-450                                                                                                                                               2400
BAMBUSA                                 PHYLL. AUREOSULCATA "Spectabilis"       Clt.                                    110                                     550-600/+                                                                                                                                             4800
BAMBUSA  - Bambus                                PLEIOBLASTUS "Chino"                    Clt.                                    007                                     040-050                                                                                                                                               240
BAMBUSA                                 PLEIOBLASTUS "Fortuneii"                Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           120
BAMBUSA                                 PLEIOBLASTUS "Linearis"                 Clt.                                    012                                     100-125                                                                                                                                               390
BAMBUSA                                 PLEIOBLASTUS "Pigmeus"                  Clt.                                    007                                     020-025                                                                                                                                               240
BAMBUSA                                 PLEIOBLASTUS "Pumilus"                  Clt.                                    007                                     030-040                                                                                                                                               240
BAMBUSA                                 PLEIOBLASTUS "Vagans"                   Clt.                                    007                                     040-050                                                                                                                                               240
BAMBUSA                                 PLEIOBLASTUS "Viridistriata Auricoma"   Clt.                                    007                                     040-050                                                                                                                                               240
BAMBUSA  - Bambus                                SASA                                    Clt.                                    009                                     060-080                                 IN VARIETIES                                                                                                  300
BAMBUSA  - Bambus                               SASAELLA MASAMUNEANA "Albostriata"      Clt.                                    007                                     040-050                                                                                                                                               240
BAMBUSA                                 SASAELLA MASAMUNEANA "Albostriata"      Clt.                                    009                                     060-080                                                                                                                                               300
BAMBUSA  - Bambus                               SEMIARUNDINARIA "Fastuosa"              Clt.                                    012                                     125-150                                                                                                                                               330
BAMBUSA                                 SEMIARUNDINARIA "Fastuosa"              Clt.                                    018                                     175-200                                                                                                                                               510
BAMBUSA                                 SEMIARUNDINARIA "Fastuosa"              Clt.                                    065                                     350-4-450                                                                                                                                             2400
BAMBUSA                                 SEMIARUNDINARIA "Fastuosa"              Clt.                                    110                                     500-600                                                                                                                                               5100
BAMBUSA                                 SEMIARUNDINARIA "Kagamiana"             Clt.                                    018                                     125-150                                                                                                                                               510
BAMBUSA  - Bambus                               TULDOIDES "Ventricosa Kimmei"           Clt.                                    012                                     125-150                                                                                                                                               330
BAMBUSA                                 TULDOIDES "Ventricosa Kimmei"           Clt.                                    018                                     175-200                                                                                                                                               510
BAMBUSA                                 TULDOIDES "Ventricosa Kimmei"           Clt.                                    018                                     200-250                                                                                                                                               1080
BERBERIS - Dřišťál                              Darwinii                              Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
BERBERIS - Dřišťál                              Julianae                              Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
BERBERIS                                Julianae                              Clt.                                    007                                                                                                                                                                                           270
BERBERIS  - Dřišťál                              Ottawensis                            Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
BERBERIS  - Dřišťál                              CANDIDULA                               Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
BERBERIS                                CANDIDULA "Jytte"                       Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
BERBERIS  - Dřišťál                              INTERPOSITA "Wallick Purple"            Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
BERBERIS  - Dřišťál                              STENOPHYLLA                             Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
BERBERIS  - Dřišťál                             THUNB. "Admiration"                     Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           120
BERBERIS                                THUNB. "Admiration"                     Clt.                                    007                                                                                                                                                                                           270
BERBERIS                                THUNB. "Atropurpurea Nana"              Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
BERBERIS                                THUNB. "Atropurpurea"                   Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
BERBERIS                                THUNB. "Atropurpurea"                   Clt.                                    009                                                                                                                                                                                           240
BERBERIS                                THUNB. "Bagatelle"                      Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
BERBERIS                                THUNB. "Coronita"                       Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
BERBERIS                                THUNB. "Diabolicum"                     Clt.                                    007                                                                                                                                                                                           270
BERBERIS                                THUNB. "Golden Torch"                   Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           120
BERBERIS                                THUNB. "Golden Torch"                   Clt.                                    007                                                                                                                                                                                           260
BERBERIS                                THUNB. "Green Carpet"                   Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
BERBERIS                                THUNB. "Red Chief"                      Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
BERBERIS                                THUNB. "Red Torch"                      Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           120
BERBERIS                                THUNB. "Red Torch"                      Clt.                                    007                                                                                                                                                                                           270
BERBERIS                                THUNB. "Rose Glow"                      Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
BERBERIS                                THUNB. "Tinygold"                       Clt.                                    007                                                                                                                                                                                           270
BERBERIS                                THUNB. f. ATROPURPUREA "Harlequin"      Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
BERBERIS                                THUNB. f. ATROPURPUREA "Harlequin"      Clt.                                    007                                                                                                                                                                                           270
BERBERIS  - Dřišťál                              VULGARIS                                Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
BETULA - Bříza                                 Crimson Frost                         Clt.                                    008                                                                                                                                                                                           360
BETULA                                  Crimson Frost                         Clt.                                    090                                     175-200                                                                         MULTITRUNK                                                            1350
BETULA - Bříza                                 Youngii Pendula                       Clt.                                    020                                                                             06-08                                   STANDARD                                                              1350
BETULA                                  Youngii Pendula                       Clt.                                    020                                                                             08-10                                   STANDARD                                                              1500
BETULA                                  Youngii Pendula                       Clt.                                    025                                                                             10-12                                   STANDARD                                                              1800
BETULA                                  Youngii Pendula                       Clt.                                    055                                                                             10-12                                   STANDARD                                                              1800
BETULA                                  Youngii Pendula                       Clt.                                    035                                                                             12-14                                   STANDARD                                                              2300
BETULA                                  Youngii Pendula                       Clt.                                    065                                                                             14-16                                   STANDARD                                                              2700
BETULA                                  Youngii Pendula                       Clt.                                    110                                                                             14-16                                   STANDARD                                                              2700
BETULA                                  Youngii Pendula                       Clt.                                    110                                                                             16-18                                   STANDARD                                DIFETTO SU TRONCO             2700
BETULA                                  Youngii Pendula                       Clt.                                    110                                                                             18-20                                   STANDARD                                                              4500
BETULA                                  Youngii Pendula                       Clt.                                    600                                     EXTRA                                   30-35                                   STANDARD                                F.250                         16500
BETULA                                  Youngii Pendula                       Clt.                                    600                                     EXTRA                                   30-35                                   STANDARD                                FUSTO H.3 MT                  18000
BETULA                                  Youngii Pendula                       Clt.                                    600                                     EXTRA                                   35-40                                   STANDARD                                FUSTO 3 MT.                   19500
BETULA                                  Youngii Pendula                       Clt.                                    055                                     STD.                                    10-12                                   SPIRAL-STEM                                                           2300
BETULA - Bříza                                 ALBA                                    RB.                                                                                                                     06-08                                   STANDARD                                                              1080
BETULA                                  ALBA                                    RB.                                                                                                                     08-10                                   STANDARD                                                              660
BETULA                                  ALBA                                    RB.                                                                                                                     10-12                                   STANDARD                                                              840
BETULA                                  ALBA                                    RB.                                                                                                                     12-14                                   STANDARD                                                              1050
BETULA                                  ALBA                                    RB.                                                                                                                     14-16                                   STANDARD                                                              1470
BETULA                                  ALBA                                    RBxv.                                                                                                                   16-18                                   STANDARD                                                              2160
BETULA                                  ALBA                                    RBxv.                                                                                                                   18-20                                   STANDARD                                                              2700
BETULA                                  ALBA                                    RBxv.                                                                                                                   20-25                                   STANDARD                                                              3300
BETULA                                  ALBA                                    Clt.                                    035                                     350-400                                                                         MULTITRUNK                                                            1350
BETULA                                  ALBA                                    AIRPOT                                  120                                     800-900                                                                         MULTITRUNK                                                            14400
BETULA                                  ALBA                                    RB.                                                                             200-250                                                                         FEATHERED                                                             740
BETULA                                  ALBA                                    RB.                                                                             250-300                                                                         FEATHERED                                                             1050
BETULA                                  ALBA                                    Clt.                                    018                                     250-300                                 08-10                                   FEATHERED                                                             900
BETULA                                  ALBA                                    RBxv.                                                                           300-350                                                                         FEATHERED                                                             1470
BETULA                                  ALBA                                    RBxv.                                                                           350-400                                                                         FEATHERED                                                             2000
BETULA                                  ALBA                                    RBxv.                                                                           400-450                                                                         FEATHERED                                                             2550
BETULA                                  ALBA                                    Clt.                                    070                                     400-450                                                                         FEATHERED                                                             3600
BETULA  - Bříza                                UTILIS                                  RB.                                                                                                                     06-08                                   STANDARD                                                              600
BETULA                                  UTILIS                                  RB.                                                                                                                     08-10                                   STANDARD                                                              760
BETULA                                  UTILIS                                  Clt.                                    035                                                                             08-10                                   STANDARD                                                              1350
BETULA                                  UTILIS                                  Clt.                                    040                                                                             08-10                                   STANDARD                                                              1500
BETULA                                  UTILIS                                  RB.                                                                                                                     10-12                                   STANDARD                                                              1000
BETULA                                  UTILIS                                  RB.                                                                                                                     12-14                                   STANDARD                                                              1300
BETULA                                  UTILIS                                  RB.                                                                                                                     14-16                                   STANDARD                                                              1800
BETULA                                  UTILIS                                  RBxv.                                                                                                                   16-18                                   STANDARD                                                              2550
BETULA                                  UTILIS                                  Clt.                                    110                                                                             16-18                                   STANDARD                                                              3600
BETULA                                  UTILIS                                  Clt.                                    130                                                                             16-18                                   STANDARD                                                              3600
BETULA                                  UTILIS                                  RBxv.                                                                                                                   18-20                                   STANDARD                                                              3450
BETULA                                  UTILIS                                  Clt.                                    110                                                                             18-20                                   STANDARD                                                              4200
BETULA                                  UTILIS                                  Clt.                                    130                                                                             18-20                                   STANDARD                                                              4200
BETULA                                  UTILIS                                  RBxv.                                                                                                                   20-25                                   STANDARD                                                              4350
BETULA                                  UTILIS                                  Clt.                                    280                                                                             20-25                                   STANDARD                                                              5100
BETULA                                  UTILIS                                  Clt.                                    035                                     200-250                                                                         MULTITRUNK                                                            1050
BETULA                                  UTILIS                                  Clt.                                    180                                     400-450                                                                         MULTITRUNK                                                            3900
BETULA                                  UTILIS                                  Clt.                                    230                                     450-500                                                                         MULTITRUNK                                                            4800
BETULA                                  UTILIS                                  Clt.                                    015                                     250-300                                                                         FEATHERED                                                             900
BIGNONIA - Trubač                                .                                       Clt.                                    003                                     100-125                                 IN VARIETIES                                                                                                  200
BIGNONIA                                RADICANS                                Clt.                                    003                                     150-200                                                                                                                                               170
BOUGAINVILLEA  - Bugenvilea                         GLABRA "Sanderiana"                     Clt.                                    035                                     200-250                                                                         CONE                                                                  2550
BUDDLEIA - Komule                               Alternifolia                          Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
BUDDLEIA  - Komule                             DAVIDII "Black Night"                   Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
BUDDLEIA                                DAVIDII "Black Night"                   Clt.                                    007                                                                                                                                                                                           240
BUDDLEIA                                DAVIDII "Harlequin"                     Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
BUDDLEIA                                DAVIDII "Naho Blue"                     Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
BUDDLEIA                                DAVIDII "Naho Blue"                     Clt.                                    007                                                                                                                                                                                           240
BUDDLEIA                                DAVIDII "Nanho Red"                     Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
BUDDLEIA                                DAVIDII "Nanho Red"                     Clt.                                    007                                                                                                                                                                                           240
BUDDLEIA                                DAVIDII "Nanho White"                   Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
BUDDLEIA                                DAVIDII "Pink Delight"                  Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
BUDDLEIA                                DAVIDII "Pink Delight"                  Clt.                                    007                                                                                                                                                                                           240
BUDDLEIA                                DAVIDII "Reve Papillon"                 Clt.                                    007                                                                                                                                                                                           260
BUDDLEIA                                DAVIDII "Reve Papillon"                 Clt.                                    110                                     150-175                                                                                                                                               1350
BUDDLEIA                                DAVIDII "Reve White"                    Clt.                                    007                                                                                                                                                                                           260
BUDDLEIA                                DAVIDII "Reve White"                    Clt.                                    110                                     150-175                                                                                                                                               1350
BUDDLEIA                                DAVIDII "Royal Red"                     Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
BUDDLEIA                                DAVIDII "Royal Red"                     Clt.                                    007                                                                                                                                                                                           240
BUDDLEIA                                DAVIDII "White Profusion"               Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
BUDDLEIA                                DAVIDII "White Profusion"               Clt.                                    007                                                                                                                                                                                           240
BUDDLEIA  - Komule                               NANA "Blue Chip"                        Clt.                                    065                                     d.080/100                                                                       RONDE                                                                 850
BUDDLEIA                                NANA "Miss Ruby"                        Clt.                                    110                                     100-125                                                                                                                                               1350
BUXUS - Zimostráz, Krušpánek                                  MICR. "Faulkner"                        Clt.                                    003                                     040-050                                                                         BUSH                                                                  105
BUXUS                                   MICR. "Faulkner"                        Clt.                                    008                                     060-080                                                                         BUSH                                                                  240
BUXUS                                   MICR. "Faulkner"                        Clt.                                    005                                     050-060                                                                         CONE                                                                  270
BUXUS                                   MICR. "Faulkner"                        Clt.                                    008                                     060-080                                                                         CONE                                                                  360
BUXUS                                   MICR. "Faulkner"                        Clt.                                    012                                     080-090                                                                         CONE                                                                  1080
BUXUS                                   MICR. "Faulkner"                        Clt.                                    030                                     100-125                                                                         CONE                                                                  1350
BUXUS                                   MICR. "Faulkner"                        Clt.                                    030                                     100-125                                                                         CONE                                                                  1350
BUXUS                                   MICR. "Faulkner"                        Clt.                                    045                                     120-140                                 STRONG                                  CONE                                                                  1950
BUXUS                                   MICR. "Faulkner"                        Clt.                                    055                                     h.140                                                                           CONE                                                                  2400
BUXUS                                   MICR. "Faulkner"                        Clt.                                    018                                     h.40                                                                            CUBE                                                                  510
BUXUS                                   MICR. "Faulkner"                        Clt.                                    015                                     d.40                                                                            PILLOW                                                                510
BUXUS                                   MICR. "Faulkner"                        Clt.                                    018                                     d.50                                                                            PILLOW                                                                800
BUXUS                                   MICR. "Faulkner"                        Clt.                                    150                                     d.080-090                                                                       PILLOW                                                                3600
BUXUS                                   MICR. "Faulkner"                        Clt.                                    275                                     d.100/120                                                                       PILLOW                                                                5400
BUXUS                                   MICR. "Faulkner"                        Clt.                                    003                                     d.015-020                                                                       BALL                                                                  140
BUXUS                                   MICR. "Faulkner"                        Clt.                                    005                                     d.020/025                                                                       BALL                                                                  230
BUXUS                                   MICR. "Faulkner"                        Clt.                                    007                                     d.025/030                                                                       BALL                                                                  270
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BUXUS                                   MICR. "Faulkner"                        Clt.                                    007                                     d.025/030                                                                       BALL                                                                  270
BUXUS                                   MICR. "Faulkner"                        Clt.                                    010                                     d.030/035                                                                       BALL                                                                  390
BUXUS                                   MICR. "Faulkner"                        Clt.                                    10,5                                    d.030/035                                                                       BALL                                                                  390
BUXUS                                   MICR. "Faulkner"                        Clt.                                    008                                     d.30                                                                            BALL                                                                  330
BUXUS                                   MICR. "Faulkner"                        Clt.                                    012                                     d.035-040                                                                       BALL                                                                  1080
BUXUS                                   MICR. "Faulkner"                        Clt.                                    015                                     d.040/045                                                                       BALL                                                                  700
BUXUS                                   MICR. "Faulkner"                        Clt.                                    015                                     d.040/045                                                                       BALL                                                                  700
BUXUS                                   MICR. "Faulkner"                        Clt.                                    025-030                                 d.050-060                                                                       BALL                                                                  1050
BUXUS                                   MICR. "Faulkner"                        Clt.                                    030                                     d.060/070                                                                       BALL                                                                  1650
BUXUS                                   MICR. "Faulkner"                        Clt.                                    035                                     d.060/070                                                                       BALL                                                                  1650
BUXUS                                   MICR. "Faulkner"                        Clt.                                    035                                     d.060/070                                                                       BALL                                                                  1650
BUXUS                                   MICR. "Faulkner"                        Clt.                                    045                                     d.070-080                                                                       BALL                                                                  2300
BUXUS                                   MICR. "Faulkner"                        Clt.                                    045                                     d.070-080                                                                       BALL                                                                  2300
BUXUS                                   MICR. "Faulkner"                        Clt.                                    045                                     d.070-080                                                                       BALL                                                                  2300
BUXUS                                   MICR. "Faulkner"                        Clt.                                    045                                     d.070-080                                                                       BALL                                                                  1950
BUXUS                                   MICR. "Faulkner"                        Clt.                                    090                                     d.070-080                                                                       BALL                                                                  2300
BUXUS                                   MICR. "Faulkner"                        Clt.                                    110                                     d.080-090                                                                       BALL                                                                  3000
BUXUS                                   MICR. "Faulkner"                        Clt.                                    230                                     d.130/140                                                                       BALL                                                                  8400
BUXUS                                   MICR. "Faulkner"                        FClt.                                                                           h. 080                                                                          HEDGE                                                                 1050
BUXUS                                   MICR. "Faulkner"                        Clt.                                    025                                     100x80                                                                          ESPALIER                                                              1150
BUXUS  - Zimostráz, Krušpánek                                  PUMILA "Nana"                           Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
BUXUS                                   PUMILA "Nana"                           Clt.                                    013                                     060-080                                 STRONG                                                                                                        750
BUXUS                                   PUMILA "Nana"                           Clt.                                    150                                     d.080-090                                                                       PILLOW                                                                4500
BUXUS                                   PUMILA "Nana"                           Clt.                                    275                                     d.100/120                                                                       PILLOW                                                                6000
BUXUS  - Zimostráz, Krušpánek                                 SEMPERVIRENS                            Clt.                                    007                                                                                                                                                                                           260
BUXUS                                   SEMPERVIRENS                            Clt.                                    002                                     030-040                                                                                                                                               90
BUXUS                                   SEMPERVIRENS                            Clt.                                    003                                     040-050                                                                                                                                               105
BUXUS                                   SEMPERVIRENS                            Clt.                                    005                                     050-070                                                                                                                                               170
BUXUS                                   SEMPERVIRENS                            Clt.                                    055                                     h. 150                                                                                                                                                1950
BUXUS                                   SEMPERVIRENS                            Clt.                                    180                                     150-175                                                                                                                                               3900
BUXUS                                   SEMPERVIRENS                            Clt.                                    180                                     175-200                                                                                                                                               5400
BUXUS                                   SEMPERVIRENS                            Clt.                                    025                                     100-125                                                                         CONE                                                                  1350
BUXUS                                   SEMPERVIRENS                            Clt.                                    025                                     100-125                                                                         CONE                                                                  1350
BUXUS                                   SEMPERVIRENS                            Clt.                                    025                                     d.045/050                                                                       BALL                                                                  1200
BUXUS                                   SEMPERVIRENS                            Clt.                                    065                                     d.060/070                                                                       BALL                                                                  1950
BUXUS                                   SEMPERVIRENS                            Clt.                                    065                                     d.060/080                                                                       BALL                                                                  1950
BUXUS                                   SEMPERVIRENS                            Clt.                                    035                                     d.070-080                                                                       BALL                                                                  1950
BUXUS                                   SEMPERVIRENS                            Clt.                                    080                                     d.080-090                                                                       BALL                                    2 SCELTA                      2700
BUXUS                                   SEMPERVIRENS                            Clt.                                    080                                     h. 130                                                                          PONPONS                                                               5400
BUXUS                                   SEMPERVIRENS "Arborescens"              Clt.                                    030                                     080-100                                                                         CONE                                                                  1150
BUXUS                                   SEMPERVIRENS "Arborescens"              Clt.                                    030                                     100-125                                                                         CONE                                                                  1350
BUXUS                                   SEMPERVIRENS "Arborescens"              Clt.                                    010                                     d.025/030                                                                       BALL                                                                  400
BUXUS                                   SEMPERVIRENS "Arborescens"              Clt.                                    013                                     d.035-040                                                                       BALL                                                                  750
BUXUS                                   SEMPERVIRENS "Arborescens"              Clt.                                    018                                     d.040/045                                                                       BALL                                                                  900
BUXUS                                   SEMPERVIRENS "Arborescens"              Clt.                                    020                                     d.050-055                                                                       BALL                                                                  1500
BUXUS                                   SEMPERVIRENS "Arborescens"              Clt.                                    025                                     d.060/070                                                                       BALL                                                                  1800
BUXUS                                   SEMPERVIRENS "Arborescens"              Clt.                                    065                                     d.065-070                                                                       BALL                                                                  2250
BUXUS                                   SEMPERVIRENS "Arborescens"              Clt.                                    035                                     d.070-080                                                                       BALL                                                                  2700
BUXUS                                   SEMPERVIRENS "Variegata"                Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
BUXUS                                   SEMPERVIRENS "Variegata"                Clt.                                    007                                     060-080                                                                                                                                               300
BUXUS                                   SEMPERVIRENS "Variegata"                Clt.                                    015                                     080-100                                                                         CONE                                                                  1150
CAESALPINIA - Sapan                           Gilliesii                             Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           120
CALAMAGROSTIS -  Třtina                           ACUTIFLORA "Karl Foster"  ostrokvětá            Clt.                                    009                                                                                                                                                                                           330
CALAMAGROSTIS                           ACUTIFLORA "Overdan"                    Clt.                                    009                                                                                                                                                                                           330
CALAMAGROSTIS                           BRACHYTRICHA                            Clt.                                    009                                                                                                                                                                                           330
CALLICARPA - Krásnoplodka                            Bodinieri Profusion                   Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
CALLICARPA                              Giraldiana                            Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
CALLICARPA                              DICHTOMA "Issai"                        Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
CALLICARPA                              DICHTOMA "Issai"                        Clt.                                    008                                                                                                                                                                                           230
CALLISTEMON - Štětkovec                            Citrinus                              Clt.                                    009                                                                                                                     QUARTER STEM                                                          400
CALLISTEMON                             Laevis                                Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
CALLISTEMON                             CITRINUS "Little John"                  Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           110
CALYCANTHUS - Sazaník                            FLORIDUS (estivo)                       Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           110
CALYCANTHUS                             FLORIDUS (estivo)                       Clt.                                    007                                                                                                                                                                                           260
CALYCANTHUS                             PRAECOX                                 Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
CALYCANTHUS                             PRAECOX                                 Clt.                                    007                                                                                                                                                                                           260
CALYCANTHUS                             PRAECOX                                 Clt.                                    008                                                                                                                                                                                           260
CALYCANTHUS                             PRAECOX                                 Clt.                                    015                                                                                                                                                                                           1080
CAMELLIA  - Kamelie                              JAP."Kramer's Supreme"                  Clt.                                    285                                     200-250                                                                                                                                               6000
CAMELLIA                                JAP."Mathotiana"                        Clt.                                    450                                     250-300                                 EXTRA                                   BALL                                                                  19500
CAMELLIA                                JAPONICA                                Clt.                                    008                                                                                                                                                                                           360
CAMELLIA                                JAPONICA                                Clt.                                    018                                     080-100                                                                                                                 ROSSA                         600
CAMELLIA                                JAPONICA                                Clt.                                    025                                     100-125                                                                                                                 ROSSA                         750
CAMELLIA                                JAPONICA                                Clt.                                    065                                     125-150                                                                                                                                               1500
CAMELLIA                                JAPONICA                                Clt.                                    065-080                                 150-175                                                                                                                                               1800
CAMELLIA                                JAPONICA                                Clt.                                    110                                     150-175                                                                                                                                               2100
CAMELLIA                                JAPONICA                                Clt.                                    285                                     200-250                                 EXTRA                                                                                                         8400
CAMELLIA                                JAPONICA                                Clt.                                    090                                                                             14-16                                   STANDARD                                                              3900
CAMELLIA                                JAPONICA                                Clt.                                    110                                                                             16-18                                   STANDARD                                                              4800
CAMELLIA                                JAPONICA                                Clt.                                    035                                     BALL SHAPED HEAD                        10-12                                   STANDARD                                ROSSA                         2250
CAMELLIA                                JAPONICA                                Clt.                                    160                                     200-250                                                                         CONE                                    ROSSA                         5400
CAMELLIA                                JAPONICA                                Clt.                                    280                                     300-325                                                                         CONE                                                                  10500
CAMELLIA                                JAPONICA                                Clt.                                    070-090                                 225-250                                                                         CYLINDER                                                              3600
CAMELLIA                                JAPONICA                                Clt.                                    045                                                                                                                     1/2 STANDARD                            ROSSA                         1950
CAMELLIA                                JAPONICA                                Clt.                                    018                                                                             1/2 STANDARD                            SPIRAL-STEM                             ROSSA                         750
CAMELLIA - Kamelie                               SASANQUA                                Clt.                                    008                                                                                                                                                                                           360
CAMELLIA                                SASANQUA                                Clt.                                    015                                     100-125                                                                                                                 ROSSA                         900
CAMELLIA                                SASANQUA                                Clt.                                    018                                     125-150                                                                                                                 ROSSA                         1050
CAMELLIA                                SASANQUA                                Clt.                                    055                                     175-200                                                                         CONE                                    ROSSA                         2700
CAMELLIA                                SASANQUA                                FClt.                                   060                                     100x80                                                                          ESPALIER                                                              1350
CAMELLIA                                SASANQUA                                FClt.                                   080                                     120x090                                                                         ESPALIER                                                              1800
CAMELLIA                                SASANQUA "Cleopatra"                    Clt.                                    035                                     150-175                                 OFFER                                                                                                         1500
CAMPSIS - Trubač                                 Madame Galen                          Clt.                                    003                                     080-100                                 GRAFTED                                                                                                       180
CAMPSIS                                 Madame Galen                          Clt.                                    003                                     100-125                                 GRAFTED                                                                                                       210
CAMPSIS                                 Madame Galen                          Clt.                                    009                                     150-200                                 GRAFTED                                                                                                       360
CAMPSIS                                 Madame Galen                          Clt.                                    015                                     200-250                                 GRAFTED                                                                                                       1080
CAMPSIS - Trubač                                Yellow Trumpet                        Clt.                                    003                                     080-100                                 GRAFTED                                                                                                       180
CAMPSIS                                 Yellow Trumpet                        Clt.                                    003                                     100-125                                 GRAFTED                                                                                                       210
CAMPSIS                                 Yellow Trumpet                        Clt.                                    009                                     150-200                                 GRAFTED                                                                                                       360
CAMPSIS                                 Yellow Trumpet                        Clt.                                    015                                     200-250                                 GRAFTED                                                                                                       1080
CAMPSIS - Trubač                               GRANDIFLORA                             Clt.                                    003                                     080-100                                 GRAFTED                                                                                                       180
CAMPSIS                                 GRANDIFLORA                             Clt.                                    003                                     100-125                                 GRAFTED                                                                                                       210
CAMPSIS  - Trubač                               RADICANS "Flamenco"                     Clt.                                    025                                                                             08-10                                   STANDARD                                                              1950
CAMPSIS                                 RADICANS "Stromboli"                    Clt.                                    009                                     150-200                                 GRAFTED                                                                                                       360
CAMPSIS                                 RADICANS "Stromboli"                    Clt.                                    015                                     200-250                                 GRAFTED                                                                                                       1080
CAMPSIS  - Trubač                               tagliabuana kudian "Indian Summer"      Clt.                                    130                                     300-350                                                                                                                                               3900
CAMPSIS                                 tagliabuana kudian "Indian Summer"      Clt.                                    030                                                                             08-10                                   STANDARD                                                              1950
CAPPARIS - Kapara                               SPINOSA (Cappero)  trnitá                     Clt.                                    002                                                                                                                                                                                           140
CARAGANA - Čimišník                               Arborescens pendula                   Clt.                                    065                                                                             14-16                                   1/2 STANDARD                                                          2850
CAREX - Ostřice                                 .                                       Clt.                                    003                                                                             IN VARIETIES                                                                                                  140
CAREX                                   .                                       Clt.                                    007                                                                             IN VARIETIES                                                                                                  300
CAREX                                   .                                       Clt.                                    009                                                                             IN VARIETIES                                                                                                  300
CAREX                                   OSHIMENSIS "Evergold"                   Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           120
CARPINUS - Habr                               BETULUS obecný                                Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
CARPINUS                                BETULUS                                 RBxv.                                                                           100-150                                                                                                                                               300
CARPINUS                                BETULUS                                 Clt.                                    007                                     100-150                                                                                                                                               230
CARPINUS                                BETULUS                                 Clt.                                    018                                     150-175                                                                                                                                               450
CARPINUS                                BETULUS                                 RBxv.                                                                           150-200                                                                                                                                               450
CARPINUS                                BETULUS                                 RBxv.                                                                           200-250                                                                                                                                               1080
CARPINUS                                BETULUS                                 Clt.                                    018                                     200-250                                                                                                                                               700
CARPINUS                                BETULUS                                 RBxv.                                                                           250-300                                                                                                                                               900
CARPINUS                                BETULUS                                 Clt.                                    020                                     250-300                                                                                                                                               900
CARPINUS                                BETULUS                                 Clt.                                    035                                     250-300                                                                                                                                               1050
CARPINUS                                BETULUS                                 RBxv.                                                                           300-350                                                                                                                                               1250
CARPINUS                                BETULUS                                 Clt.                                    035                                     300-350                                                                                                                                               1350
CARPINUS                                BETULUS                                 Clt.                                    045                                     300-400                                 STRONG                                                                                                        1350
CARPINUS                                BETULUS                                 RBxv.                                                                           350-400                                                                                                                                               1800
CARPINUS                                BETULUS                                 Clt.                                    280                                     350-400                                 EXTRA                                                                                                         5400
CARPINUS                                BETULUS                                 RB.                                                                                                                     08-10                                   STANDARD                                                              750
CARPINUS                                BETULUS                                 RB.                                                                                                                     10-12                                   STANDARD                                                              950
CARPINUS                                BETULUS                                 Clt.                                    045                                                                             10-12                                   STANDARD                                                              1150
CARPINUS                                BETULUS                                 RB.                                                                                                                     12-14                                   STANDARD                                                              1650
CARPINUS                                BETULUS                                 RBxv.                                                                                                                   14-16                                   STANDARD                                                              2150
CARPINUS                                BETULUS                                 RBxv.                                                                                                                   16-18                                   STANDARD                                                              2700
CARPINUS                                BETULUS                                 RBxv.                                                                                                                   18-20                                   STANDARD                                                              3450
CARPINUS                                BETULUS                                 RBxv.                                                                                                                   20-25                                   STANDARD                                                              4350
CARPINUS                                BETULUS                                 Clt.                                    080                                     150x100                                 14-16                                   ESPALIER ON STD.                                                      3900
CARPINUS                                BETULUS                                 AIRPOT                                  110                                     450-500                                                                         MULTITRUNK                                                            4500
CARPINUS                                BETULUS                                 AIRPOT                                  110                                     450-500                                 STRONG                                  MULTITRUNK                                                            5400
CARPINUS                                BETULUS                                 AIRPOT                                  120                                     500-550                                                                         MULTITRUNK                                                            5400
CARPINUS                                BETULUS                                 AIRPOT                                  120                                     550-600                                                                         MULTITRUNK                                                            6900
CARPINUS                                BETULUS                                 Clt.                                    230                                     250-300                                                                         BONSAI                                                                9000
CARPINUS                                BETULUS                                 Clt.                                    450                                     h.260                                   20-25                                   BONSAI                                  2 fusti                       13500
CARPINUS                                BETULUS                                 Clt.                                    030                                     120x090                                                                         ESPALIER                                                              1350
CARPINUS                                BETULUS                                 Clt.                                    045                                     150x100                                                                         ESPALIER                                                              1950
CARPINUS                                BETULUS "Monumentalis"                  Clt.                                    110                                     175-200                                                                                                                                               4500
CARPINUS                                BETULUS "Monumentalis"                  Clt.                                    110                                     200-250                                                                                                                                               6000
CARPINUS                                BETULUS "Monumentalis"                  Clt.                                    230                                     300-350                                                                                                                                               9000
CARPINUS                                BETULUS "Monumentalis"                  Clt.                                    230                                     300-350                                                                                                                                               9000
CARPINUS                                BETULUS "Monumentalis"                  Clt.                                    300                                     300-350                                                                                                                                               9000
CARPINUS                                BETULUS "Monumentalis"                  Clt.                                    230                                     350-400                                                                                                                                               12000
CARPINUS                                BETULUS "Monumentalis"                  Clt.                                    025                                                                             08-10                                   STANDARD                                                              1650
CARPINUS                                BETULUS "Monumentalis"                  Clt.                                    025                                                                             10-12                                   STANDARD                                                              1800
CARPINUS                                BETULUS "Pendula"                       Clt.                                    070                                                                             18-20                                   STANDARD                                                              5400
CARPINUS                                BETULUS "Pendula"                       Clt.                                    230                                                                             20-25                                   STANDARD                                                              6900
CARPINUS                                BETULUS "Pendula"                       Clt.                                    180                                                                             25-30                                   STANDARD                                                              7800
CARPINUS                                BETULUS "Pendula"                       Clt.                                    230                                                                             25-30                                   STANDARD                                                              7800
CARPINUS                                BETULUS "Pendula"                       Clt.                                    025                                                                             10-12                                   1/2 STANDARD                                                          1350
CARPINUS                                BETULUS "Pendula"                       Clt.                                    130                                     200-250                                 20-25                                   FEATHERED                                                             5400
CARPINUS                                BETULUS "Pendula"                       Clt.                                    065                                     300-350                                                                         FEATHERED                                                             3900
CARPINUS                                BETULUS "Pyramidalis"                   RBxv.                                                                           200-250                                                                                                                                               900
CARPINUS                                BETULUS "Pyramidalis"                   RBxv.                                                                           250-300                                                                                                                                               1250
CARPINUS                                BETULUS "Pyramidalis"                   RBxv.                                                                           300-350                                                                                                                                               1800
CARPINUS                                BETULUS "Pyramidalis"                   RBxv.                                                                           350-400                                                                                                                                               2400
CARPINUS                                BETULUS "Pyramidalis"                   Clt.                                    230                                     500-550                                                                                                                                               6000
CARPINUS                                BETULUS "Pyramidalis"                   Clt.                                    230                                     500-550                                                                                                                                               6000
CARPINUS                                BETULUS "Pyramidalis"                   Clt.                                    450                                     550-600                                                                                                                                               7500
CARPINUS                                BETULUS "Pyramidalis"                   Clt.                                    350                                     550-600                                 OFFER                                                                                                         6000
CARPINUS                                BETULUS "Pyramidalis"                   Clt.                                    375                                     550-600                                 OFFER                                                                                                         6000
CARPINUS                                BETULUS "Pyramidalis"                   Clt.                                    450                                     600-650                                                                                                                                               9000
CARPINUS                                BETULUS "Pyramidalis"                   Clt.                                    350                                     600-700                                 OFFER                                                                           FORMA LIBERA                  6000
CARPINUS                                BETULUS "Pyramidalis"                   Clt.                                    450                                     650-700                                                                                                                                               10500
CARPINUS                                BETULUS "Pyramidalis"                   RB.                                                                                                                     08-10                                   STANDARD                                                              900
CARPINUS                                BETULUS "Pyramidalis"                   Clt.                                    040                                                                             08-10                                   STANDARD                                                              1200
CARPINUS                                BETULUS "Pyramidalis"                   RB.                                                                                                                     10-12                                   STANDARD                                                              1200
CARPINUS                                BETULUS "Pyramidalis"                   Clt.                                    030                                                                             10-12                                   STANDARD                                                              1350
CARPINUS                                BETULUS "Pyramidalis"                   RB.                                                                                                                     12-14                                   STANDARD                                                              1650
CARPINUS                                BETULUS "Pyramidalis"                   Clt.                                    045                                                                             12-14                                   STANDARD                                                              1800
CARPINUS                                BETULUS "Pyramidalis"                   RB.                                                                                                                     14-16                                   STANDARD                                                              2150
CARPINUS                                BETULUS "Pyramidalis"                   Clt.                                    070                                                                             14-16                                   STANDARD                                                              2550
CARPINUS                                BETULUS "Pyramidalis"                   RBxv.                                                                                                                   16-18                                   STANDARD                                                              2950
CARPINUS                                BETULUS "Pyramidalis"                   RBxv.                                                                                                                   18-20                                   STANDARD                                                              3600
CARPINUS                                BETULUS "Pyramidalis"                   RBxv.                                                                                                                   20-25                                   STANDARD                                                              4350
CARPINUS                                BETULUS "Pyramidalis"                   Clt.                                    030                                     OFFER                                   14-16                                   STANDARD                                                              1500
CARYOPTERIS - Ořechoplodec                            CLANDONENSIS klandonský                            Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
CARYOPTERIS                             CLANDONENSIS "Grand Bleu"               Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
CARYOPTERIS                             CLANDONENSIS "Grand Bleu"               Clt.                                    009                                                                                                                                                                                           240
CARYOPTERIS                             CLANDONENSIS "Kew Blue"                 Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
CASSIA - Kasie                                 FLORIBUNDA květnatá                             Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
CASTANEA - Kaštanovník                                SATIVA "Bouche de Betizac" jedlý             Clt.                                    003                                     100-125                                                                                                                                               450
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CASTANEA                                SATIVA "Bouche de Betizac"              Clt.                                    001                                                                                                                     SCION                                                                 240
CATALPA - Katalpa                                 BIGNONIOIDES trubačovitá                            Clt.                                    025                                                                             10-12                                   STANDARD                                                              840
CATALPA                                 BIGNONIOIDES                            Clt.                                    025                                                                             12-14                                   STANDARD                                                              1050
CATALPA                                 BUNGEII "Nana" Bungeova                          Clt.                                    018                                                                             08-10                                   STANDARD                                                              690
CATALPA                                 BUNGEII "Nana"                          Clt.                                    018                                                                             08-10                                   STANDARD                                                              690
CATALPA                                 BUNGEII "Nana"                          Clt.                                    018                                                                             10-12                                   STANDARD                                                              840
CATALPA                                 BUNGEII "Nana"                          Clt.                                    018                                                                             10-12                                   STANDARD                                                              840
CATALPA                                 BUNGEII "Nana"                          Clt.                                    018                                                                             10-12                                   STANDARD                                                              840
CATALPA                                 BUNGEII "Nana"                          Clt.                                    020/025                                                                         10-12                                   STANDARD                                                              840
CATALPA                                 BUNGEII "Nana"                          Clt.                                    025                                                                             12-14                                   STANDARD                                                              1050
CATALPA                                 BUNGEII "Nana"                          Clt.                                    025                                                                             12-14                                   STANDARD                                                              1050
CATALPA                                 BUNGEII "Nana"                          Clt.                                    030                                                                             12-14                                   STANDARD                                                              1050
CATALPA                                 BUNGEII "Nana"                          Clt.                                    030                                                                             14-16                                   STANDARD                                                              1350
CATALPA                                 BUNGEII "Nana"                          Clt.                                    030-035                                                                         16-18                                   STANDARD                                                              1650
CATALPA                                 BUNGEII "Nana"                          Clt.                                    160                                                                             25-30                                   STANDARD                                                              4800
CATALPA                                 BUNGEII "Nana"                          Clt.                                    280                                                                             25-30                                   STANDARD                                                              4800
CATALPA                                 BUNGEII "Nana"                          Clt.                                    280                                                                             30-35                                   STANDARD                                                              6000
CATALPA                                 BUNGEII "Nana"                          Clt.                                    280                                                                             30-35                                   STANDARD                                                              6000
CATALPA                                 BUNGEII "Nana"                          Clt.                                    375                                                                             40-45                                   STANDARD                                                              9000
CATALPA                                 BUNGEII "Nana"                          Clt.                                    018/020                                                                         10-12                                   1/2 STANDARD                                                          690
CATALPA                                 BUNGEII "Nana"                          Clt.                                    025                                                                             10-12                                   1/2 STANDARD                                                          690
CEANOTHUS - Latnatec, Zpododěr                           Burkwoodii   Burkwodův                         Clt.                                    007                                                                                                                                                                                           270
CEANOTHUS                               Concha  závitkový                              Clt.                                    009                                                                                                                                                                                           300
CEANOTHUS                               Marie Simon                           Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
CEANOTHUS                               DELILIANUS "Gloire de Versailles"  křížený      Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
CEANOTHUS                               DELILIANUS "Gloire de Versailles"       Clt.                                    007                                                                                                                                                                                           270
CEANOTHUS                               DELILIANUS "Gloire de Versailles"       Clt.                                    009                                                                                                                                                                                           300
CEANOTHUS                               DELILIANUS "Henry Desfosse'"            Clt.                                    009                                                                                                                                                                                           300
CEANOTHUS                               THYRSIFLORUS "Repens"  rozvětvený                 Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
CEANOTHUS                               THYRSIFLORUS "Repens"                   Clt.                                    007                                                                                                                                                                                           270
CEANOTHUS                               THYRSIFLORUS "Repens"                   Clt.                                    009                                                                                                                                                                                           300
CEANOTHUS                               THYRSIFLORUS "Skylark"                  Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
CEANOTHUS                               THYRSIFLORUS "Skylark"                  Clt.                                    009                                                                                                                                                                                           300
CEDRUS - Cedr                                 ATLANTICA "Aurea"   atlaský                     Clt.                                    008                                                                                                                                                                                           390
CEDRUS                                  ATLANTICA "Aurea"                       Clt.                                    230                                     400-450                                                                                                                                               9000
CEDRUS                                  ATLANTICA "Aurea"                       AIRPOT                                  110                                     500-550                                 OFFER                                                                                                         7500
CEDRUS                                  ATLANTICA "Aurea"                       AIRPOT                                  120                                     600-650                                 OFFER                                                                                                         9000
CEDRUS                                  ATLANTICA "Aurea"                       AIRPOT                                  120                                     650-700                                 OFFER                                                                                                         10500
CEDRUS                                  ATLANTICA "Aurea"                       Clt.                                    045-055                                 160-180                                                                         BONSAI                                                                2700
CEDRUS                                  ATLANTICA "Glauca Pendula"              Clt.                                    008                                     125-150                                                                                                                                               450
CEDRUS                                  ATLANTICA "Glauca Pendula"              Clt.                                    008                                     125-150                                                                                                                                               450
CEDRUS                                  ATLANTICA "Glauca Pendula"              Clt.                                    030                                     125-150                                                                                                                                               1350
CEDRUS                                  ATLANTICA "Glauca Pendula"              Clt.                                    035/040                                 125-150                                                                                                                                               1650
CEDRUS                                  ATLANTICA "Glauca Pendula"              Clt.                                    018                                     150-175                                                                                                                                               1150
CEDRUS                                  ATLANTICA "Glauca Pendula"              Clt.                                    030                                     150-175                                                                                                                                               1350
CEDRUS                                  ATLANTICA "Glauca Pendula"              Clt.                                    035                                     150-175                                                                                                                                               1950
CEDRUS                                  ATLANTICA "Glauca Pendula"              Clt.                                    045                                     150-175                                                                                                                                               2300
CEDRUS                                  ATLANTICA "Glauca Pendula"              Clt.                                    055                                     150-175                                                                                                                                               2300
CEDRUS                                  ATLANTICA "Glauca Pendula"              Clt.                                    035                                     150-175                                 OFFER                                                                                                         1050
CEDRUS                                  ATLANTICA "Glauca Pendula"              Clt.                                    065                                     175-200                                                                                                                                               2550
CEDRUS                                  ATLANTICA "Glauca Pendula"              Clt.                                    050                                     200-225                                                                                                                                               2300
CEDRUS                                  ATLANTICA "Glauca Pendula"              Clt.                                    065                                     250-300                                                                                                                                               2300
CEDRUS                                  ATLANTICA "Glauca Pendula"              Clt.                                    080                                     250-300                                                                                                                                               2700
CEDRUS                                  ATLANTICA "Glauca Pendula"              Clt.                                    450                                     250-300                                 35-40                                                                           FORTE                         16500
CEDRUS                                  ATLANTICA "Glauca Pendula"              Clt.                                    070                                     300-350                                                                                                                                               3600
CEDRUS                                  ATLANTICA "Glauca Pendula"              Clt.                                    240                                     300-350                                                                                                                                               8400
CEDRUS                                  ATLANTICA "Glauca Pendula"              Clt.                                    230                                     350-400                                                                                                                                               6900
CEDRUS                                  ATLANTICA "Glauca Pendula"              Clt.                                    050                                                                             10-12                                   STANDARD                                                              2300
CEDRUS                                  ATLANTICA "Glauca Pendula"              Clt.                                    050                                                                             12-14                                   STANDARD                                                              2550
CEDRUS                                  ATLANTICA "Glauca Pendula"              Clt.                                    090                                                                             16-18                                   STANDARD                                                              4500
CEDRUS                                  ATLANTICA "Glauca Pendula"              Clt.                                    130                                                                             18-20                                   STANDARD                                                              5400
CEDRUS                                  ATLANTICA "Glauca Pendula"              Clt.                                    130                                                                             20-25                                   STANDARD                                                              6900
CEDRUS                                  ATLANTICA "Glauca Pendula"              Clt.                                    130                                                                             25-30                                   STANDARD                                                              11400
CEDRUS                                  ATLANTICA "Glauca Pendula"              Clt.                                    230                                                                             25-30                                   STANDARD                                                              11400
CEDRUS                                  ATLANTICA "Glauca Pendula"              Clt.                                    450                                                                             25-30                                   STANDARD                                                              11400
CEDRUS                                  ATLANTICA "Glauca Pendula"              Clt.                                    450                                                                             30-35                                   STANDARD                                                              13500
CEDRUS                                  ATLANTICA "Glauca Pendula"              Clt.                                    450                                                                             35-40                                   STANDARD                                                              16500
CEDRUS                                  ATLANTICA "Glauca Pendula"              Clt.                                    450                                                                             35-40                                   STANDARD                                                              16500
CEDRUS                                  ATLANTICA "Glauca Pendula"              Clt.                                    450                                                                             40-45                                   STANDARD                                                              21000
CEDRUS                                  ATLANTICA "Glauca Pendula"              Clt.                                    450                                                                             40-45                                   STANDARD                                                              21000
CEDRUS                                  ATLANTICA "Glauca Pendula"              Clt.                                    750                                     EXTRA                                   40-50                                   STANDARD                                                              33000
CEDRUS                                  ATLANTICA "Glauca Pendula"              Clt.                                    110                                                                             18-20                                   3/4 STD.                                                              5400
CEDRUS                                  ATLANTICA "Glauca Pendula"              Clt.                                    110                                                                             20-25                                   3/4 STD.                                                              6000
CEDRUS                                  ATLANTICA "Glauca Pendula"              Clt.                                    110                                                                             16-18-20                                3/4 STD.                                                              3600
CEDRUS                                  ATLANTICA "Glauca Pendula"              Clt.                                    130                                     h. 200                                  FEATHERED                               CHARACTERIZED                                                         5400
CEDRUS                                  ATLANTICA "Glauca Pendula"              Clt.                                    600                                     200-250                                 30-35                                   CHARACTERIZED                                                         14400
CEDRUS                                  ATLANTICA "Glauca Pendula"              Clt.                                    230                                     250/c                                   FEATHERED                               CHARACTERIZED                                                         8400
CEDRUS                                  ATLANTICA "Glauca Pendula"              Clt.                                    600                                     250-300                                 35-40                                   CHARACTERIZED                                                         19500
CEDRUS                                  ATLANTICA "Glauca Pendula"              Clt.                                    230                                     h. 350                                  25-30                                   CHARACTERIZED                                                         8400
CEDRUS                                  ATLANTICA "Glauca Pendula"              Clt.                                    230                                     350-400                                 25-30                                   CHARACTERIZED                                                         8400
CEDRUS                                  ATLANTICA "Glauca Pendula"              Clt.                                    230                                     350-400                                 25-30                                   CHARACTERIZED                                                         8400
CEDRUS                                  ATLANTICA "Glauca Pendula"              Clt.                                    230                                     350-450                                 25-30                                   CHARACTERIZED                                                         8400
CEDRUS                                  ATLANTICA "Glauca Pendula"              AIRPOT                                  130                                     450-500                                 45-50                                   CHARACTERIZED                                                         36000
CEDRUS                                  ATLANTICA "Glauca Pendula"              AIRPOT                                  130                                     450-500                                 50-55                                   CHARACTERIZED                                                         45000
CEDRUS                                  ATLANTICA "Glauca Pendula"              Clt.                                    008                                                                                                                     1/2 STANDARD                                                          750
CEDRUS                                  ATLANTICA "Glauca Pendula"              Clt.                                    020                                                                             06-08                                   1/2 STANDARD                                                          1150
CEDRUS                                  ATLANTICA "Glauca Pendula"              Clt.                                    110                                                                             16-18                                   1/2 STANDARD                                                          3600
CEDRUS                                  ATLANTICA "Glauca Pendula"              Clt.                                    110                                                                             18-20                                   1/2 STANDARD                                                          4500
CEDRUS                                  ATLANTICA "Glauca Pendula"              Clt.                                    130                                                                             18-20                                   1/2 STANDARD                                                          6000
CEDRUS                                  ATLANTICA "Glauca Pendula"              Clt.                                    130                                                                             20-25                                   1/2 STANDARD                                                          6900
CEDRUS                                  ATLANTICA "Glauca Pendula"              Clt.                                    090                                     STD.                                    20-25                                   SPIRAL-STEM                                                           6900
CEDRUS                                  ATLANTICA "Glauca"                      Clt.                                    008                                     100-125                                                                                                                                               500
CEDRUS                                  ATLANTICA "Glauca"                      Clt.                                    025                                     100-125                                                                                                                                               900
CEDRUS                                  ATLANTICA "Glauca"                      Clt.                                    020                                     125-150                                                                                                                                               1150
CEDRUS                                  ATLANTICA "Glauca"                      Clt.                                    030                                     125-150                                                                                                                                               1150
CEDRUS                                  ATLANTICA "Glauca"                      Clt.                                    045                                     125-150                                                                                                                                               1050
CEDRUS                                  ATLANTICA "Glauca"                      Clt.                                    025                                     150-175                                                                                                                                               1350
CEDRUS                                  ATLANTICA "Glauca"                      Clt.                                    035                                     150-175                                                                                                                                               1350
CEDRUS                                  ATLANTICA "Glauca"                      Clt.                                    040                                     150-175                                                                                                                                               1350
CEDRUS                                  ATLANTICA "Glauca"                      Clt.                                    045                                     150-175                                                                                                                                               1350
CEDRUS                                  ATLANTICA "Glauca"                      Clt.                                    045                                     200-250                                                                                                                                               2250
CEDRUS                                  ATLANTICA "Glauca"                      Clt.                                    110                                     200-250                                                                                                                                               2700
CEDRUS                                  ATLANTICA "Glauca"                      Clt.                                    045                                     250-300                                                                                                                                               2700
CEDRUS                                  ATLANTICA "Glauca"                      Clt.                                    180                                     250-300                                                                                                                                               3300
CEDRUS                                  ATLANTICA "Glauca"                      Clt.                                    280                                     250-300                                                                                                                                               3900
CEDRUS                                  ATLANTICA "Glauca"                      Clt.                                    180                                     300-350                                                                                                                                               4500
CEDRUS                                  ATLANTICA "Glauca"                      Clt.                                    285                                     300-350                                                                                                                                               5400
CEDRUS                                  ATLANTICA "Glauca"                      Clt.                                    110                                     350-400                                                                                                                                               4500
CEDRUS                                  ATLANTICA "Glauca"                      Clt.                                    110-130                                 350-400                                                                                                                                               4500
CEDRUS                                  ATLANTICA "Glauca"                      Clt.                                    230                                     350-400                                                                                                                                               6000
CEDRUS                                  ATLANTICA "Glauca"                      AIRPOT                                  110                                     550-600                                                                                                                                               21000
CEDRUS                                  ATLANTICA "Glauca"                      AIRPOT                                  110                                     550-600                                                                                                                                               21000
CEDRUS                                  ATLANTICA "Glauca"                      AIRPOT                                  140                                     600-650                                                                                                                                               24000
CEDRUS                                  ATLANTICA "Glauca"                      AIRPOT                                  120                                     600-700                                 OFFER                                                                                                         13500
CEDRUS                                  ATLANTICA "Glauca"                      AIRPOT                                  120                                     650-700                                                                                                                                               28500
CEDRUS                                  ATLANTICA "Glauca"                      AIRPOT                                  130                                     650-700                                 OFFER                                                                                                         15000
CEDRUS                                  ATLANTICA "Glauca"                      AIRPOT                                  130                                     650-700                                 OFFER                                                                                                         18000
CEDRUS                                  ATLANTICA "Glauca"                      AIRPOT                                  120                                     700-750                                                                                                                                               33000
CEDRUS                                  ATLANTICA "Glauca"                      AIRPOT                                  120                                     700-800                                 OFFER                                                                                                         16500
CEDRUS                                  ATLANTICA "Glauca"                      Clt.                                    035                                     125-150                                                                         BONSAI                                                                2250
CEDRUS                                  ATLANTICA "Glauca"                      Clt.                                    130                                     225-250                                                                         BONSAI                                                                6900
CEDRUS                                  ATLANTICA "Glauca"                      Clt.                                    020                                                                             14-16                                   1/2 STANDARD                                                          1150
CEDRUS                                  ATLANTICA "Glauca"                      Clt.                                    025                                     120-140                                                                         PONPONS                                                               1350
CEDRUS                                  ATLANTICA "Glauca"                      Clt.                                    080                                     175-200                                                                         PONPONS                                                               3000
CEDRUS                                  ATLANTICA "Glauca"                      Clt.                                    080                                     200-250                                                                         PONPONS                                                               4500
CEDRUS                                  ATLANTICA "Glauca"                      Clt.                                    120                                     200-250                                 STRONG                                  PONPONS                                                               6900
CEDRUS                                  ATLANTICA "Pyramidalis"                 AIRPOT                                  150                                     1000-1200                                                                                                                                              1.500,00
CEDRUS                                  ATLANTICA "Pyramidalis"                 Clt.                                    080                                     250-300                                                                                                                                               3900
CEDRUS                                  ATLANTICA "Pyramidalis"                 Clt.                                    110                                     300-350                                                                                                                                               4800
CEDRUS                                  ATLANTICA "Pyramidalis"                 Clt.                                    080                                     350-400                                                                                                                                               6000
CEDRUS                                  ATLANTICA "Pyramidalis"                 Clt.                                    230                                     350-400                                                                                                                                               6900
CEDRUS                                  ATLANTICA "Pyramidalis"                 Clt.                                    230                                     400-450                                                                                                                                               9000
CEDRUS                                  ATLANTICA "Pyramidalis"                 Clt.                                    600                                     500-550                                 EXTRA                                                                                                         21000
CEDRUS                                  ATLANTICA (Green)                       Clt.                                    018                                     100-125                                                                                                                                               1050
CEDRUS                                  ATLANTICA (Green)                       Clt.                                    025                                     125-150                                                                                                                                               1150
CEDRUS                                  ATLANTICA (Green)                       Clt.                                    035                                     200-250                                                                                                                                               1500
CEDRUS                                  ATLANTICA (Green)                       Clt.                                    045                                     200-250                                                                                                                                               1500
CEDRUS                                  ATLANTICA (Green)                       Clt.                                    065                                     250-300                                                                                                                                               2250
CEDRUS                                  ATLANTICA (Green)                       Clt.                                    065                                     300-350                                                                                                                                               3900
CEDRUS                                  DEODARA  himálajský                               Clt.                                    008                                     100-125                                                                                                                                               390
CEDRUS                                  DEODARA                                 Clt.                                    025                                     200-250                                                                                                                                               1150
CEDRUS                                  DEODARA                                 AIRPOT                                  130                                     750-800                                                                                                                 2 SCELTA                      18000
CEDRUS                                  DEODARA "Aurea"                         Clt.                                    008                                     100-125                                                                                                                                               390
CEDRUS                                  DEODARA "Aurea"                         Clt.                                    040                                     125-150                                                                                                                                               1350
CEDRUS                                  DEODARA "Aurea"                         Clt.                                    040                                     150-175                                                                                                                                               1500
CEDRUS                                  DEODARA "Aurea"                         Clt.                                    025                                     175-200                                                                                                                                               1500
CEDRUS                                  DEODARA "Aurea"                         Clt.                                    040                                     200-250                                                                                                                 2 SCELTA                      1050
CEDRUS                                  DEODARA "Aurea"                         Clt.                                    230                                     250-300                                                                                                                                               3600
CEDRUS                                  DEODARA "Aurea"                         Clt.                                    230                                     300-350                                                                                                                                               4500
CEDRUS                                  DEODARA "Aurea"                         Clt.                                    230                                     350-400                                                                                                                                               5400
CEDRUS                                  DEODARA "Aurea"                         Clt.                                    230                                     400-450                                                                                                                 2 SCELTA                      9000
CEDRUS                                  DEODARA "Aurea"                         AIRPOT                                  140                                     750-800                                 50-55                                                                                                         27000
CEDRUS                                  DEODARA "Aurea"                         AIRPOT                                  140                                     900-1000                                50-55                                                                                                          1.200,00
CEDRUS                                  DEODARA "Aurea"                         AIRPOT                                  090                                     450-500                                                                         CHARACTERIZED                           2 SCELTA                      9000
CEDRUS                                  DEODARA "Aurea"                         Clt.                                    008                                                                                                                     1/2 STANDARD                                                          1080
CEDRUS                                  DEODARA "Blue Triumph"                  Clt.                                    008                                                                                                                                                                                           390
CEDRUS                                  DEODARA "Blue Triumph"                  Clt.                                    230                                     300-350                                                                                                                                               4500
CEDRUS                                  DEODARA "Blue Triumph"                  Clt.                                    230                                     350-400                                                                                                                                               5400
CEDRUS                                  DEODARA "Blue Triumph"                  Clt.                                    450                                     450-500                                                                                                                                               10500
CEDRUS                                  DEODARA "Blue Triumph"                  Clt.                                    450                                     500-550                                                                                                                                               12000
CEDRUS                                  DEODARA "Electra Blue"                  Clt.                                    130                                     400-450                                                                                                                                               5400
CEDRUS                                  DEODARA "Feeling Blue"                  Clt.                                    012                                                                                                                                                                                           450
CEDRUS                                  DEODARA "Feeling Blue"                  Clt.                                    008                                     080-100                                                                                                                                               450
CEDRUS                                  DEODARA "Feeling Blue"                  Clt.                                    018                                     080-100                                                                                                                                               510
CEDRUS                                  DEODARA "Feeling Blue"                  Clt.                                    018                                     100-125                                                                                                                                               700
CEDRUS                                  DEODARA "Feeling Blue"                  Clt.                                    015                                     125-150                                                                                                                                               750
CEDRUS                                  DEODARA "Feeling Blue"                  Clt.                                    018                                     125-150                                                                                                                                               900
CEDRUS                                  DEODARA "Feeling Blue"                  Clt.                                    020                                     125-150                                                                                                                                               1100
CEDRUS                                  DEODARA "Feeling Blue"                  Clt.                                    045                                                                             10-12                                   STANDARD                                                              2250
CEDRUS                                  DEODARA "Feeling Blue"                  Clt.                                    045                                                                             10-12                                   STANDARD                                                              2250
CEDRUS                                  DEODARA "Feeling Blue"                  Clt.                                    050                                                                             10-12                                   STANDARD                                                              2250
CEDRUS                                  DEODARA "Feeling Blue"                  Clt.                                    045                                                                             12-14                                   STANDARD                                                              2700
CEDRUS                                  DEODARA "Feeling Blue"                  Clt.                                    045/065                                                                         12-14                                   STANDARD                                                              2700
CEDRUS                                  DEODARA "Feeling Blue"                  Clt.                                    065-080                                                                         14-16                                   STANDARD                                                              3600
CEDRUS                                  DEODARA "Feeling Blue"                  Clt.                                    130                                                                             20-25                                   STANDARD                                                              7500
CEDRUS                                  DEODARA "Feeling Blue"                  Clt.                                    285                                                                             20-25                                   STANDARD                                                              7500
CEDRUS                                  DEODARA "Feeling Blue"                  Clt.                                    050                                                                             10-12                                   3/4 STD.                                                              2400
CEDRUS                                  DEODARA "Feeling Blue"                  Clt.                                    130                                                                             16-18                                   3/4 STD.                                                              4500
CEDRUS                                  DEODARA "Feeling Blue"                  Clt.                                    008                                                                                                                     QUARTER STEM                                                          1080
CEDRUS                                  DEODARA "Feeling Blue"                  Clt.                                    012                                     d.080/100                                                                       QUARTER STEM                                                          1050
CEDRUS                                  DEODARA "Feeling Blue"                  Clt.                                    080                                     d.100/120                               14-16                                   QUARTER STEM                                                          3600
CEDRUS                                  DEODARA "Feeling Blue"                  Clt.                                    130                                     d.150-175                               20-25                                   QUARTER STEM                                                          4800
CEDRUS                                  DEODARA "Feeling Blue"                  Clt.                                    130                                     d.150-175                               25-30                                   QUARTER STEM                                                          5400
CEDRUS                                  DEODARA "Feeling Blue"                  Clt.                                    008                                                                                                                     1/2 STANDARD                                                          1080
CEDRUS                                  DEODARA "Feeling Blue"                  Clt.                                    018                                     d.050-060                                                                       1/2 STANDARD                                                          1350
CEDRUS                                  DEODARA "Feeling Blue"                  Clt.                                    020                                     d.060/070                                                                       1/2 STANDARD                                                          1350
CEDRUS                                  DEODARA "Feeling Blue"                  Clt.                                    025                                     d.060/080                               08-10                                   1/2 STANDARD                                                          1500
CEDRUS                                  DEODARA "Feeling Blue"                  Clt.                                    035                                     d.080/100                                                                       1/2 STANDARD                                                          1650
CEDRUS                                  DEODARA "Feeling Blue"                  Clt.                                    025                                     d.080/100                               10-12                                   1/2 STANDARD                                                          1050
CEDRUS                                  DEODARA "Feeling Blue"                  Clt.                                    030                                     d.080/100                               10-12                                   1/2 STANDARD                                                          1050
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CEDRUS                                  DEODARA "Feeling Blue"                  Clt.                                    030                                     d.080/100                               10-12                                   1/2 STANDARD                                                          1350
CEDRUS                                  DEODARA "Feeling Blue"                  Clt.                                    045                                     d.100/120                                                                       1/2 STANDARD                                                          1950
CEDRUS                                  DEODARA "Feeling Blue"                  Clt.                                    130                                     d.100/120                               18-20                                   1/2 STANDARD                                                          4500
CEDRUS                                  DEODARA "Feeling Blue"                  Clt.                                    065                                     d.125-150                               14-16                                   1/2 STANDARD                                                          3600
CEDRUS                                  DEODARA "Feeling Blue"                  Clt.                                    110                                     d.125-150                               16-18                                   1/2 STANDARD                                                          3600
CEDRUS                                  DEODARA "Feeling Blue"                  Clt.                                    180                                     d.125-150                               20-25                                   1/2 STANDARD                                                          5400
CEDRUS                                  DEODARA "Feeling Blue"                  Clt.                                    110                                     d.150-175                               20-25                                   1/2 STANDARD                                                          4500
CEDRUS                                  DEODARA "Feeling Blue"                  Clt.                                    008                                                                                                                     WEEPING                                                               400
CEDRUS                                  DEODARA "Feeling Blue"                  Clt.                                    010                                     d.050-060                                                                       WEEPING                                                               400
CEDRUS                                  DEODARA "Feeling Blue"                  Clt.                                    015                                     d.060/070                                                                       WEEPING                                                               1080
CEDRUS                                  DEODARA "Feeling Blue"                  Clt.                                    030                                     d.080/100                                                                       WEEPING                                                               950
CEDRUS                                  DEODARA "Feeling Blue"                  Clt.                                    018                                     125-150                                                                         PONPONS                                                               1150
CEDRUS                                  DEODARA "Feeling Blue"                  Clt.                                    025                                     150-175                                                                         PONPONS                                                               1350
CEDRUS                                  DEODARA "Feeling Blue"                  Clt.                                    065                                     080-120                                                                         3 TRUNKS                                                              1350
CEDRUS                                  DEODARA "Golden Horizon"                Clt.                                    290                                     d.150/200                               20-25                                   STANDARD                                                              7500
CEDRUS                                  DEODARA "Golden Horizon"                Clt.                                    290                                     d.150/200                               25-30                                   STANDARD                                                              8400
CEDRUS                                  DEODARA "Golden Horizon"                Clt.                                    130                                                                             20-25                                   3/4 STD.                                                              5400
CEDRUS                                  DEODARA "Golden Horizon"                Clt.                                    130                                     d.125-150                               20-25                                   QUARTER STEM                                                          4800
CEDRUS                                  DEODARA "Golden Horizon"                Clt.                                    130                                     d.125-150                               25-30                                   QUARTER STEM                                                          5400
CEDRUS                                  DEODARA "Golden Horizon"                Clt.                                    018                                                                                                                     1/2 STANDARD                                                          900
CEDRUS                                  DEODARA "Golden Horizon"                Clt.                                    025                                     d.060/080                                                                       1/2 STANDARD                                                          1350
CEDRUS                                  DEODARA "Golden Horizon"                Clt.                                    025                                     d.080/100                               10-12                                   1/2 STANDARD                                                          1350
CEDRUS                                  DEODARA "Golden Horizon"                Clt.                                    080                                     d.100/120                               16-18                                   1/2 STANDARD                                                          3600
CEDRUS                                  DEODARA "Golden Horizon"                Clt.                                    110                                     d.100/120                               16-18                                   1/2 STANDARD                                                          3600
CEDRUS                                  DEODARA "Golden Horizon"                Clt.                                    110                                     d.125-150                               18-20                                   1/2 STANDARD                                                          4200
CEDRUS                                  DEODARA "Golden Horizon"                Clt.                                    110                                     d.125-150                               18-20                                   1/2 STANDARD                                                          4200
CEDRUS                                  DEODARA "Golden Horizon"                Clt.                                    110                                     d.175-200                               18-20                                   1/2 STANDARD                                                          4200
CEDRUS                                  DEODARA "Karl Fuchs"                    Clt.                                    110                                                                             20-25                                   STANDARD                                                              4500
CEDRUS                                  DEODARA "Karl Fuchs"                    Clt.                                    130                                                                             25-30                                   STANDARD                                                              6000
CEDRUS                                  DEODARA "Karl Fuchs"                    Clt.                                    230                                                                             30-35                                   STANDARD                                                              7500
CEDRUS                                  DEODARA "Pendula"                       Clt.                                    008                                     125-150                                                                                                                                               390
CEDRUS                                  DEODARA "Pendula"                       Clt.                                    015                                     125-150                                                                                                                                               850
CEDRUS                                  DEODARA "Pendula"                       Clt.                                    020                                     125-150                                                                                                                                               1050
CEDRUS                                  DEODARA "Pendula"                       Clt.                                    020                                     125-150                                                                                                                                               1050
CEDRUS                                  DEODARA "Pendula"                       Clt.                                    035                                     125-150                                                                                                                                               1350
CEDRUS                                  DEODARA "Pendula"                       Clt.                                    045                                     150-175                                                                                                                                               1650
CEDRUS                                  DEODARA "Pendula"                       Clt.                                    040                                     150-175                                 STRONG                                                                                                        1350
CEDRUS                                  DEODARA "Pendula"                       Clt.                                    055                                     200-250                                                                                                                                               2300
CEDRUS                                  DEODARA "Pendula"                       Clt.                                    080                                     200-250                                 STRONG                                                                                                        3900
CEDRUS                                  DEODARA "Pendula"                       Clt.                                    210                                     250-300                                 STRONG                                                                                                        6600
CEDRUS                                  DEODARA "Pendula"                       Clt.                                    350                                     250-300                                 STRONG                                                                                                        8400
CEDRUS                                  DEODARA "Pendula"                       Clt.                                    450                                     h. 300                                                                                                                                                8400
CEDRUS                                  DEODARA "Pendula"                       Clt.                                    065                                     300-350                                                                                                                                                        
CEDRUS                                  DEODARA "Pendula"                       Clt.                                    070-090                                 300-350                                                                                                                 LEGGERI (DESTINATI ALLA PIANTA          
CEDRUS                                  DEODARA "Pendula"                       Clt.                                    210                                     300-350                                                                                                                                               7500
CEDRUS                                  DEODARA "Pendula"                       Clt.                                    230                                     300-350                                                                                                                                               7500
CEDRUS                                  DEODARA "Pendula"                       Clt.                                    450                                     300-350                                 40-45                                                                           EXTRA                         22500
CEDRUS                                  DEODARA "Pendula"                       Clt.                                    450                                     350-450                                                                                                                                               24000
CEDRUS                                  DEODARA "Pendula"                       AIRPOT                                  120                                     h. 400                                  50-55                                                                                                          1.200,00
CEDRUS                                  DEODARA "Pendula"                       Clt.                                    450                                     400-450                                 30-35                                                                                                         18000
CEDRUS                                  DEODARA "Pendula"                       Clt.                                    600                                     400-450                                 35-40                                                                                                         28500
CEDRUS                                  DEODARA "Pendula"                       Clt.                                    600                                     400-500                                                                                                                                               28500
CEDRUS                                  DEODARA "Pendula"                       Clt.                                    600                                     450-500                                 45-50                                                                                                         28500
CEDRUS                                  DEODARA "Pendula"                       AIRPOT                                  160                                     500-550                                 60-65                                                                           SCIUPATO TRONCO                1.200,00
CEDRUS                                  DEODARA "Pendula"                       Clt.                                    065                                                                             16-18                                   STANDARD                                                              2550
CEDRUS                                  DEODARA "Pendula"                       Clt.                                    230                                                                             30-35                                   STANDARD                                DIFETTO SU TRONCO             4500
CEDRUS                                  DEODARA "Pendula"                       AIRPOT                                  140                                     400-450                                 55-60                                   STANDARD                                FUSTO H.300                   22500
CEDRUS                                  DEODARA "Pendula"                       Clt.                                    1.500                                   EXTRA STRONG                            80-90                                   STANDARD                                                               3.000,00
CEDRUS                                  DEODARA "Pendula"                       Clt.                                    065                                                                             12-14                                   3/4 STD.                                                              1950
CEDRUS                                  DEODARA "Pendula"                       Clt.                                    025                                     d.060/080                               1/2 STANDARD                            CHARACTERIZED                                                         1350
CEDRUS                                  DEODARA "Pendula"                       Clt.                                    030                                     150-175                                                                         CHARACTERIZED                                                         1650
CEDRUS                                  DEODARA "Pendula"                       Clt.                                    080                                     150-175                                 STRONG                                  CHARACTERIZED                                                         3600
CEDRUS                                  DEODARA "Pendula"                       Clt.                                    090                                     175-200                                                                         CHARACTERIZED                                                         2700
CEDRUS                                  DEODARA "Pendula"                       Clt.                                    600                                     500/+                                   35-40                                   CHARACTERIZED                                                         28500
CEDRUS                                  DEODARA "Pendula"                       AIRPOT                                  080                                     550-600                                                                         CHARACTERIZED                                                         13500
CEDRUS                                  DEODARA "Pendula"                       AIRPOT                                  120                                     EXTRA STRONG                            45-50                                   CHARACTERIZED                                                          1.400,00
CEDRUS                                  DEODARA "Pendula"                       Clt.                                    065                                     140-160                                                                         BONSAI                                                                2700
CEDRUS                                  DEODARA "Pendula"                       Clt.                                    110                                     240-260                                                                         BONSAI                                                                5400
CEDRUS                                  DEODARA "Pendula"                       Clt.                                    008                                                                                                                     1/2 STANDARD                                                          1080
CEDRUS                                  DEODARA "Pendula"                       Clt.                                    012                                                                             12-14                                   1/2 STANDARD                                                          1950
CEDRUS                                  DEODARA "Pendula"                       Clt.                                    290                                                                             EXTRA                                   1/2 STANDARD                                                          8400
CEDRUS                                  DEODARA "Pendula"                       Clt.                                    030                                     d.080/100                                                                       1/2 STANDARD                                                          1350
CEDRUS                                  DEODARA "Pendula"                       Clt.                                    025                                     d.080/100                                                                       WEEPING                                                               1050
CEDRUS                                  DEODARA "Pendula"                       Clt.                                    035                                     d.125-150                                                                       WEEPING                                                               1150
CEDRUS                                  DEODARA "Pendula"                       Clt.                                    050                                     d.175-200                               CHARACTERIZED                           WEEPING                                                               2300
CEDRUS                                  DEODARA "Pendula"                       Clt.                                    070                                     180x120                                                                         ESPALIER                                                              3600
CEDRUS                                  DEODARA "Pendula"                       Clt.                                    1000                                    300-350                                                                         3 TRUNKS                                                              13500
CEDRUS                                  DEODARA "Prostrata"                     Clt.                                    025                                     d.080/100                               10-12                                   1/2 STANDARD                                                          1050
CEDRUS                                  DEODARA "Prostrata"                     Clt.                                    030                                     d.100/120                               12-14                                   1/2 STANDARD                                                          1350
CEDRUS                                  DEODARA "Prostrata"                     Clt.                                    210                                     175-200                                 30-35                                   1/2 STANDARD                                                          6900
CEDRUS                                  DEODARA "Robusta Glauca"                Clt.                                    230                                                                             25-30                                   STANDARD                                                              5400
CEDRUS                                  LIBANI  libanonský                                Clt.                                    008                                     050-060                                                                                                                                               390
CEDRUS                                  LIBANI                                  Clt.                                    008                                     060-080                                                                                                                                               390
CEDRUS                                  LIBANI                                  Clt.                                    035                                     175-200                                                                                                                                               1150
CEDRUS                                  LIBANI                                  Clt.                                    045                                     200-250                                                                                                                                               1500
CEDRUS                                  LIBANI                                  Clt.                                    025                                     200-250                                 OFFER                                                                                                         1150
CEDRUS                                  LIBANI                                  Clt.                                    065                                     250-300                                                                                                                                               2300
CEDRUS                                  LIBANI                                  Clt.                                    065                                     300-350                                                                                                                                               3900
CEDRUS                                  LIBANI                                  Clt.                                    180                                     225-250                                                                         BONSAI                                                                8400
CEDRUS                                  LIBANI                                  Clt.                                    210                                     250-300                                                                         BONSAI                                                                11400
CEDRUS                                  LIBANI                                  Clt.                                    110                                     175-200                                                                         PONPONS                                                               5400
CEDRUS                                  LIBANI                                  Clt.                                    130                                     200-250                                                                         PONPONS                                                               7500
CEDRUS                                  LIBANI "Compacta"                       Clt.                                    012                                     d.060/080                                                                       QUARTER STEM                                                          1150
CEDRUS                                  LIBANI "Nana"                           Clt.                                    045                                     d.070-080                                                                       QUARTER STEM                                                          2300
CEDRUS                                  LIBANI "Nana"                           Clt.                                    055                                     d.070-080                                                                       QUARTER STEM                                                          2700
CEDRUS                                  LIBANI "Nana"                           Clt.                                    020                                     d.060/070                                                                       1/2 STANDARD                                                          1350
CEDRUS                                  LIBANI "Nana"                           Clt.                                    025                                     d.060/080                               10-12                                   1/2 STANDARD                                                          1350
CEDRUS                                  LIBANI "Nana"                           Clt.                                    035                                     d.080/100                                                                       BALL                                                                  1650
CEDRUS                                  LIBANI "Pendula"                        Clt.                                    018                                     d.060/080                                                                       1/2 STANDARD                                                          1350
CEDRUS                                  LIBANI "Pendula"                        Clt.                                    080                                     d.080/100                               14-16                                   1/2 STANDARD                                                          3600
CEDRUS                                  LIBANI "Sargentii"                      AIRPOT                                  140                                     650-700                                                                                                                                               28500
CEDRUS                                  LIBANI "Sargentii"                      AIRPOT                                  150                                     700-750                                                                                                                                                1.100,00
CEDRUS                                  LIBANI "Sargentii"                      AIRPOT                                  140                                     800-850                                                                                                                                                1.300,00
CEDRUS                                  LIBANI "Sargentii"                      AIRPOT                                  150                                     800-850                                                                                                                                                1.300,00
CELTIS  - Břestovec                                AUSTRALIS australský                              RB.                                                                                                                     06-08                                   STANDARD                                                              550
CELTIS                                  AUSTRALIS                               RB.                                                                                                                     08-10                                   STANDARD                                                              650
CELTIS                                  AUSTRALIS                               Clt.                                    020                                                                             08-10                                   STANDARD                                                              900
CELTIS                                  AUSTRALIS                               RB.                                                                                                                     10-12                                   STANDARD                                                              800
CELTIS                                  AUSTRALIS                               Clt.                                    020                                                                             10-12                                   STANDARD                                                              1050
CELTIS                                  AUSTRALIS                               RB.                                                                                                                     12-14                                   STANDARD                                                              1050
CELTIS                                  AUSTRALIS                               RB.                                                                                                                     14-16                                   STANDARD                                                              1650
CELTIS                                  AUSTRALIS                               RBxv.                                                                                                                   16-18                                   STANDARD                                                              2300
CELTIS                                  AUSTRALIS                               RBxv.                                                                                                                   18-20                                   STANDARD                                                              3000
CELTIS                                  AUSTRALIS                               RBxv.                                                                                                                   20-25                                   STANDARD                                                              3900
CELTIS                                  AUSTRALIS                               Clt.                                    160                                                                             20-25                                   STANDARD                                                              4500
CEPHALOTAXUS - Hlavotis                       HARRING. "Fastigiata"  peckovitý                   Clt.                                    055                                     175-200                                 STRONG                                                                                                        2300
CEPHALOTAXUS                            HARRING. "Fastigiata"                   Clt.                                    230                                     200-225                                 EXTRA                                                                                                         6000
CEPHALOTAXUS                            HARRING. "Fastigiata"                   Clt.                                    055                                     150x100                                                                         ESPALIER                                                              3000
CERATOSTIGMA - Olověnec, Rohoblizeň                           PLUMBAGINOIDES                          Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
CERATOSTIGMA                            WILLMOTTIANUM                           Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
CERCIDIPHYLLUM - Zmarličník                          JAPONICUM  japonský                             Clt.                                    009                                                                                                                                                                                           290
CERCIDIPHYLLUM                          JAPONICUM                               Clt.                                    015                                                                                                                                                                                           1080
CERCIS - Zmarlika                               CANADENSIS "Flame"  kanadská                    Clt.                                    035                                                                             06-08                                   STANDARD                                                              2100
CERCIS                                  CANADENSIS "Forest Pansy"               Clt.                                    018                                     150-175                                                                                                                                               1150
CERCIS                                  CANADENSIS "Forest Pansy"               Clt.                                    035                                                                                                                     1/2 STANDARD                                                          1700
CERCIS                                  CANADENSIS "Hearts of Gold"             Clt.                                    007                                                                                                                                                                                           1080
CERCIS                                  CANADENSIS "Lavander Twist"             Clt.                                    035                                     175-200                                                                                                                                               2100
CERCIS                                  CANADENSIS "Red Force"                  Clt.                                    007                                                                                                                                                                                           1080
CERCIS                                  CANADENSIS "Red Force"                  Clt.                                    018                                     175-200                                                                                                                                               1150
CERCIS                                  CANADENSIS "Royal White"                Clt.                                    025                                                                                                                     STANDARD                                                              1700
CERCIS                                  CANADENSIS texenis "Oklahoma"           Clt.                                    035                                     150-175                                 FEATHERED                               SCION                                                                 2100
CERCIS                                  CANADENSIS texenis "Traveller"          Clt.                                    035                                     175-200                                                                                                                                               2100
CERCIS                                  SILIQUASTRUM                            Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
CERCIS                                  SILIQUASTRUM                            Clt.                                    009                                                                                                                                                                                           270
CERCIS                                  SILIQUASTRUM                            Clt.                                    015                                     125-150                                                                                                                                               1080
CERCIS                                  SILIQUASTRUM                            Clt.                                    025                                     150-175                                                                                                                                               750
CERCIS                                  SILIQUASTRUM                            Clt.                                    030                                     175-200                                                                                                                                               1050
CERCIS                                  SILIQUASTRUM                            Clt.                                    110                                     300-350                                                                                                                                               2700
CERCIS                                  SILIQUASTRUM                            Clt.                                    160                                     300-350                                                                                                                                               3900
CERCIS                                  SILIQUASTRUM                            RB.                                                                                                                     06-08                                   STANDARD                                                              590
CERCIS                                  SILIQUASTRUM                            RB.                                                                                                                     08-10                                   STANDARD                                                              800
CERCIS                                  SILIQUASTRUM                            Clt.                                    035                                                                             08-10                                   STANDARD                                                              1050
CERCIS                                  SILIQUASTRUM                            RB.                                                                                                                     10-12                                   STANDARD                                                              950
CERCIS                                  SILIQUASTRUM                            RB.                                                                                                                     12-14                                   STANDARD                                                              1470
CERCIS                                  SILIQUASTRUM                            RB.                                                                                                                     14-16                                   STANDARD                                                              2150
CERCIS                                  SILIQUASTRUM                            RBxv.                                                                                                                   16-18                                   STANDARD                                                              2850
CERCIS                                  SILIQUASTRUM                            Clt.                                    080                                                                             16-18                                   STANDARD                                                              3000
CERCIS                                  SILIQUASTRUM                            Clt.                                    130                                                                             16-18                                   STANDARD                                                              3300
CERCIS                                  SILIQUASTRUM                            RBxv.                                                                                                                   18-20                                   STANDARD                                                              3600
CERCIS                                  SILIQUASTRUM                            RBxv.                                                                                                                   20-25                                   STANDARD                                                              4350
CERCIS                                  SILIQUASTRUM                            Clt.                                    070                                     OFFER                                   16-18                                   STANDARD                                2 SCELTA                      1500
CERCIS                                  SILIQUASTRUM                            Clt.                                    375                                     350-400                                                                         MULTITRUNK                                                            9000
CERCIS                                  SILIQUASTRUM                            Clt.                                    035                                                                                                                     1/2 STANDARD                                                          1500
CERCIS                                  SILIQUASTRUM (pendula)                  Clt.                                    050                                     200-250                                                                                                                                               2250
CERCIS                                  SINENSIS "Avondale"                     Clt.                                    007                                                                                                                                                                                           400
CERCIS                                  SINENSIS "Avondale"                     Clt.                                    009                                     080-100                                                                                                                                               400
CERCIS                                  SINENSIS "Avondale"                     Clt.                                    018                                     100-125                                                                                                                                               850
CESTRUM - Kladivník                    NOCTURNUM  noční                                Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
CHAENOMELES - Kdoulovec                             JAPONICA  japonský                              Clt.                                    003                                                                             IN VARIETIES                                                                                                  105
CHAENOMELES                             JAPONICA                                Clt.                                    012                                                                             IN VARIETIES                                                                                                  400
CHAENOMELES                             JAPONICA                                Clt.                                    012                                     080-100                                 IN VARIETIES                                                                                                  400
CHAMAECYPARIS - Cypřišek                          Nootkatensis Pendula                  Clt.                                    065                                     200-250                                                                                                                                               1950
CHAMAECYPARIS                           LAWS."Ellwoodii"                        Clt.                                    025                                     100-125                                                                                                                                               750
CHAMAECYPARIS                           LAWS."Ellwoodii"                        Clt.                                    025                                     125-150                                                                                                                                               1500
CHAMAECYPARIS                           LAWS."Stardust"                         Clt.                                    500                                     300-350                                 EXTRA                                                                                                         7500
CHAMAECYPARIS                           OBTUSA "Nana Gracilis"                  Clt.                                    005                                                                                                                                                                                           270
CHAMAECYPARIS                           OBTUSA "Nana Gracilis"                  Clt.                                    005                                                                                                                                                                                           270
CHAMAECYPARIS                           OBTUSA "Nana Gracilis"                  Clt.                                    020                                     060-080                                                                                                                                               1650
CHAMAECYPARIS                           OBTUSA "Nana Gracilis"                  Clt.                                    020                                     d.030/040                               10-12                                   QUARTER STEM                                                          1350
CHAMAECYPARIS                           OBTUSA "Nana Gracilis"                  Clt.                                    055                                     050-070                                                                         PONPONS                                                               4500
CHAMAECYPARIS                           OBTUSA "Nana Gracilis"                  Clt.                                    025                                     060-080                                                                         PONPONS                                                               1800
CHAMAECYPARIS                           OBTUSA "Nana Gracilis"                  Clt.                                    065-080                                 080-120                                                                         PONPONS                                                               7500
CHAMAECYPARIS                           PISIFERA "Filifera Aurea"               Clt.                                    045                                     100-125                                                                                                                                               1650
CHAMAECYPARIS                           PISIFERA "Filifera Aurea"               Clt.                                    180                                     150-175                                 STRONG                                                                                                        8400
CHAMAECYPARIS                           PISIFERA "Filifera Aurea"               Clt.                                    180                                     d.200-250                               EXTRA                                                                                                         11400
CHAMAECYPARIS                           PISIFERA "Filifera Aurea"               Clt.                                    290                                     250-300                                                                                                                                               7500
CHAMAECYPARIS                           PISIFERA "Filifera Verde"               Clt.                                    003                                     025-030                                                                                                                                               120
CHAMAECYPARIS                           PISIFERA "Filifera Verde"               Clt.                                    045                                     175-200                                                                                                                                               1950
CHAMAECYPARIS                           PISIFERA "Sungold"                      Clt.                                    003                                     025-030                                                                                                                                               120
CHAMAEROPS - Žumara                             EXCELSA (Trachycarpus fortunei) -18°C        Clt.                                    130                                     150-200                                                                         2-3 TRUNKS                                                            3900
CHAMAEROPS                              EXCELSA (Trachycarpus fortunei)         Clt.                                    110                                     175-200                                                                         2-3 TRUNKS                                                            3900
CHAMAEROPS                              EXCELSA (Trachycarpus fortunei)         Clt.                                    080                                     200-250                                                                         2-3 TRUNKS                                                            5400
CHAMAEROPS                              EXCELSA (Trachycarpus fortunei)         Clt.                                    130                                     200-250                                                                         2-3 TRUNKS                                                            5400
CHAMAEROPS                              EXCELSA (Trachycarpus fortunei)         Clt.                                    130                                     200-250                                                                         2-3 TRUNKS                                                            5400
CHAMAEROPS                              EXCELSA (Trachycarpus fortunei)         Clt.                                    180                                     250-300                                                                         2-3 TRUNKS                                                            6900
CHAMAEROPS                              EXCELSA (Trachycarpus fortunei)         Clt.                                    290                                     300-350                                                                         2-3 TRUNKS                                                            13500
CHAMAEROPS                              EXCELSA (Trachycarpus fortunei)         Clt.                                    450                                     300-350                                                                         2-3 TRUNKS                                                            15000
CHAMAEROPS                              EXCELSA (Trachycarpus fortunei)         Clt.                                    450                                     350-400                                                                         2-3 TRUNKS                                                            18000
CHAMAEROPS                              EXCELSA (Trachycarpus fortunei)         Clt.                                    450                                     400-450                                                                         2-3 TRUNKS                                                            21000
CHAMAEROPS                              EXCELSA (Trachycarpus fortunei)         Clt.                                    450                                     450-500                                                                         2-3 TRUNKS                                                            24000
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CHAMAEROPS                              EXCELSA (Trachycarpus fortunei)         Clt.                                    230                                     200-250                                                                         2-3-4 TR.                                                             12000
CHAMAEROPS                              EXCELSA (Trachycarpus fortunei)         Clt.                                    290                                     250-300                                                                         2-3-4 TR.                                                             15000
CHAMAEROPS                              EXCELSA (Trachycarpus fortunei)         Clt.                                    030                                     STEM 050-060                                                                    1 STAM                                                                1800
CHAMAEROPS                              EXCELSA (Trachycarpus fortunei)         Clt.                                    030                                     f.060/080                                                                       1 STAM                                                                2400
CHAMAEROPS                              EXCELSA (Trachycarpus fortunei)         Clt.                                    065                                     STEM 080-100                                                                    1 STAM                                                                3000
CHAMAEROPS                              EXCELSA (Trachycarpus fortunei)         Clt.                                    065                                     STEM 100-120                                                                    1 STAM                                                                3600
CHAMAEROPS                              EXCELSA (Trachycarpus fortunei)         Clt.                                    050                                     120-140                                                                         1 STAM                                                                3600
CHAMAEROPS                              EXCELSA (Trachycarpus fortunei)         Clt.                                    110                                     STEM 120-140                                                                    1 STAM                                                                4200
CHAMAEROPS                              EXCELSA (Trachycarpus fortunei)         Clt.                                    080                                     STEM 140-160                                                                    1 STAM                                                                4800
CHAMAEROPS                              EXCELSA (Trachycarpus fortunei)         Clt.                                    130                                     STEM 140-160                                                                    1 STAM                                                                4800
CHAMAEROPS                              EXCELSA (Trachycarpus fortunei)         Clt.                                    160                                     STEM 140-160                            STRONG                                  1 STAM                                                                6000
CHAMAEROPS                              EXCELSA (Trachycarpus fortunei)         Clt.                                    110                                     STEM 160-180                                                                    1 STAM                                                                5400
CHAMAEROPS                              EXCELSA (Trachycarpus fortunei)         Clt.                                    110                                     STEM 180-200                                                                    1 STAM                                                                6000
CHAMAEROPS                              EXCELSA (Trachycarpus fortunei)         Clt.                                    130                                     STEM 200-220                                                                    1 STAM                                                                6600
CHAMAEROPS                              EXCELSA (Trachycarpus fortunei)         Clt.                                    450                                     STEM 200-220                                                                    1 STAM                                                                9000
CHAMAEROPS                              EXCELSA (Trachycarpus fortunei)         Clt.                                    450                                     STEM 240-260                                                                    1 STAM                                                                10500
CHAMAEROPS                              EXCELSA (Trachycarpus fortunei)         Clt.                                    450                                     STEM 260-280                                                                    1 STAM                                                                12000
CHAMAEROPS                              EXCELSA (Trachycarpus fortunei)         Clt.                                    600                                     f.270                                                                           1 STAM                                                                16500
CHAMAEROPS                              EXCELSA (Trachycarpus fortunei)         Clt.                                    450                                     STEM 280-300                                                                    1 STAM                                                                17400
CHAMAEROPS                              EXCELSA (Trachycarpus fortunei)         Clt.                                    450                                     STEM 300-320                                                                    1 STAM                                                                18600
CHAMAEROPS                              EXCELSA (Trachycarpus fortunei)         Clt.                                    450                                     STEM 320-340                                                                    1 STAM                                                                19800
CHAMAEROPS                              EXCELSA (Trachycarpus fortunei)         Clt.                                    450                                     STEM 340-360                                                                    1 STAM                                                                21000
CHAMAEROPS                              EXCELSA (Trachycarpus fortunei)         Clt.                                    450                                     f.360/380                                                                       1 STAM                                                                23400
CHAMAEROPS                              EXCELSA (Trachycarpus fortunei)         Clt.                                    450                                     f.400-450                                                                       1 STAM                                                                27000
CHAMAEROPS                              EXCELSA (Trachycarpus fortunei)         Clt.                                    700                                     f.400                                                                           1 STAM                                                                24000
CHAMAEROPS                              EXCELSA (Trachycarpus fortunei)         Clt.                                    1.500                                   f.500                                                                           1 STAM                                                                28500
CHAMAEROPS                              HUMILIS                                 Clt.                                    080                                     100-120                                                                         MULTITRUNK                                                            1950
CHAMAEROPS                              HUMILIS                                 Clt.                                    230                                     125-150                                 EXTRA                                   MULTITRUNK                                                            6000
CHAMAEROPS                              HUMILIS                                 Clt.                                    230                                     150-175                                 EXTRA                                   MULTITRUNK                                                            7500
CHAMAEROPS                              HUMILIS                                 Clt.                                    290                                     175-200                                 EXTRA                                   MULTITRUNK                                                            9000
CHOISYA - Choisia                                 TERNATA trojčetná    -10 ° C                             Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           120
CHOISYA                                 TERNATA                                 Clt.                                    009                                                                                                                                                                                           360
CHOISYA                                 TERNATA                                 Clt.                                    018                                                                                                                                                                                           900
CHOISYA                                 TERNATA "Aztec Pearl"                   Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           120
CHOISYA                                 TERNATA "Aztec Pearl"                   Clt.                                    009                                                                                                                                                                                           360
CHOISYA                                 TERNATA "Sundance"                      Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           120
CHOISYA                                 TERNATA "Sundance"                      Clt.                                    009                                                                                                                                                                                           360
CILIEGIO (Prunus Avium) - Třešeň                .                                       Clt.                                    012                                                                             10-12                                   1/2 STANDARD                                                          450
CISTUS - Skalní růže                                .                                       Clt.                                    003                                                                             IN VARIETIES                                                                                                  120
CISTUS                                  .                                       Clt.                                    009                                                                             IN VARIETIES                                                                                                  240
CITRUS - Citrus                                 LIMONIA citroník limonový                              Clt.                                    010                                     h.100                                                                           HOPP                                                                  1050
CITRUS                                  Nobilis (Mandarino)                   Clt.                                    050                                                                             20-30                                   QUARTER STD.                                                          3600
CITRUS                                  Sinensis(arancia)                     Clt.                                    050                                                                             25-30                                   QUARTER STD.                                                          3600
CITRUS                                  Triptera                              Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
CITRUS                                  Triptera                              Clt.                                    009                                                                                                                                                                                           270
CLERODENDRUM - Blahokeř                           TRICHOTOMUM  trojmý                           Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
CLERODENDRUM                            TRICHOTOMUM                             Clt.                                    009                                                                                                                                                                                           270
CLERODENDRUM                            TRICHOTOMUM                             RB.                                                                             100-150                                                                                                                                               270
CLERODENDRUM                            TRICHOTOMUM                             Clt.                                    025                                     125-150                                                                                                                                               600
CLERODENDRUM                            TRICHOTOMUM                             RB.                                                                             150-175                                                                                                                                               330
CLERODENDRUM                            TRICHOTOMUM                             RB.                                                                             150-175                                                                                                                                               330
CLERODENDRUM                            TRICHOTOMUM                             RB.                                                                             175-200                                                                                                                                               390
CLERODENDRUM                            TRICHOTOMUM                             RBxv.                                                                           200-250                                                                                                                                               660
CLERODENDRUM                            TRICHOTOMUM                             RBxv.                                                                           250-300                                                                                                                                               960
CLERODENDRUM                            TRICHOTOMUM                             RB.                                                                                                                     06-08                                   STANDARD                                                              600
CLERODENDRUM                            TRICHOTOMUM                             RB.                                                                                                                     08-10                                   STANDARD                                                              690
CLERODENDRUM                            TRICHOTOMUM                             Clt.                                    025                                                                             08-10                                   STANDARD                                                              960
CLERODENDRUM                            TRICHOTOMUM                             RB.                                                                                                                     10-12                                   STANDARD                                                              990
CLERODENDRUM                            TRICHOTOMUM                             RB.                                                                                                                     12-14                                   STANDARD                                                              1470
CLERODENDRUM                            TRICHOTOMUM                             RBxv.                                                                                                                   14-16                                   STANDARD                                                              1980
CLERODENDRUM                            TRICHOTOMUM                             RBxv.                                                                                                                   16-18                                   STANDARD                                                              2700
CLERODENDRUM                            TRICHOTOMUM                             RBxv.                                                                                                                   18-20                                   STANDARD                                                              3150
CLERODENDRUM                            TRICHOTOMUM                             RBxv.                                                                                                                   20-25                                   STANDARD                                                              4200
CONVALLARIA  - Konvalinka vonná                          NANA  trpaslík                                  Sp.                                                                                                                                                                                                                                   30
CONVOLVOLUS  - Svlačec, Pupenec                           Cnereum zimní skleník, velmi vzácný                          Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           120
CONVOLVOLUS                             Cnereum                               Clt.                                    009                                                                                                                                                                                           270
CONVOLVOLUS                             Mauritanus                            Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           120
CORNUS - Svída                                  ALBA "Baton Rouge" bílá                     Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           120
CORNUS                                  ALBA "Baton Rouge"                      Clt.                                    007                                                                                                                                                                                           270
CORNUS                                  ALBA "Baton Rouge"                      Clt.                                    110                                     125-150                                                                                                                                               1350
CORNUS                                  ALBA "Elegantissima"                    Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
CORNUS                                  ALBA "Elegantissima"                    Clt.                                    007                                                                                                                                                                                           240
CORNUS                                  ALBA "Elegantissima"                    Clt.                                    009                                                                                                                                                                                           240
CORNUS                                  ALBA "Sibirica"                         Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           120
CORNUS                                  ALBA "Sibirica"                         Clt.                                    009                                                                                                                                                                                           240
CORNUS                                  CONTROVERSA "Variegata"                 Clt.                                    013                                     100-125                                                                                                                                               750
CORNUS                                  CONTROVERSA "Variegata"                 Clt.                                    600                                     400-450                                 EXTRA                                                                           DIFETTO SUL TRONCO            16500
CORNUS                                  FLORIDA "Cherokee Chief"                Clt.                                    013                                     100-125                                                                                                                                               750
CORNUS                                  FLORIDA "China Girl"                    Clt.                                    020                                     125-150                                                                                                                                               1100
CORNUS                                  FLORIDA "Day Break"                     Clt.                                    013                                     060-080                                                                                                                                               750
CORNUS                                  FLORIDA "Hybrida"                       Clt.                                    1000                                    h. 400                                  EXTRA                                                                                                          1.200,00
CORNUS                                  FLORIDA "Raimbow"                       Clt.                                    013                                     080-100                                                                                                                                               750
CORNUS                                  FLORIDA "Raimbow"                       Clt.                                    600                                     400-450                                 EXTRA                                                                                                          1.700,00
CORNUS                                  FLORIDA "Red Sunset"                    Clt.                                    013                                     100-125                                                                                                                                               750
CORNUS                                  FLORIDA "Rubra"                         Clt.                                    013                                     100-125                                                                                                                                               750
CORNUS                                  FLORIDA "Rubra"                         Clt.                                    1000                                    300-350                                 EXTRA                                                                                                          1.110,00
CORNUS                                  FLORIDA "Rubra"                         Clt.                                    750                                     h. 400                                  EXTRA                                                                                                          1.300,00
CORNUS                                  KOUSA "Milky Way"                       Clt.                                    013                                     100-125                                                                                                                                               750
CORNUS                                  KOUSA "Milky Way"                       Clt.                                    020                                     125-150                                                                                                                                               1100
CORNUS                                  KOUSA "Robert Select"                   Clt.                                    020                                     125-150                                                                                                                                               1100
CORNUS                                  KOUSA "Satomi"                          Clt.                                    013                                     100-125                                                                                                                                               750
CORNUS                                  KOUSA "Schmetterling"                   Clt.                                    020                                     125-150                                                                                                                                               1100
CORNUS                                  KOUSA "Teutonia"                        Clt.                                    020                                     125-150                                                                                                                                               1100
CORNUS                                  KOUSA "Weisse Fontaine"                 Clt.                                    020                                     125-150                                                                                                                                               1100
CORNUS - Dřín                                 MAS "Variegato"  obecný                       Clt.                                    045                                     175-200                                                                                                                                               1350
CORNUS                                  MAS "Variegato"                         Clt.                                    045                                     200-250                                                                                                                                               1800
CORNUS                                  MAS "Variegato"                         Clt.                                    110                                     250-300                                                                                                                                               2700
CORNUS                                  MAS (Corniolo)                          Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
CORNUS                                  MAS (Corniolo)                          Clt.                                    009                                                                                                                                                                                           240
CORNUS                                  MAS (Corniolo)                          Clt.                                    035                                     150-175                                                                                                                                               1050
CORNUS                                  MAS (Corniolo)                          Clt.                                    130                                                                             14-16                                   STANDARD                                                              4500
CORNUS  - Svída                                SANGUINEA krvavá                               Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           120
CORNUS                                  SANGUINEA                               Clt.                                    009                                                                                                                                                                                           240
CORNUS                                  SANGUINEA "Compressa"                   Clt.                                    008                                                                                                                     QUARTER STEM                                                          450
CORNUS                                  SANGUINEA "Compressa"                   Clt.                                    008                                                                                                                     1/2 STANDARD                                                          1080
CORNUS                                  SANGUINEA "Magic Flame"                 Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           120
CORNUS                                  SANGUINEA "Winter Flame"                Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           120
CORNUS                                  SANGUINEA "Winter Flame"                Clt.                                    110                                     125-150                                                                                                                                               1350
CORNUS - Svída                                  STOLONIFERA "Flaviramea" výběžkatá               Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           120
CORNUS                                  STOLONIFERA "Flaviramea"                Clt.                                    007                                                                                                                                                                                           240
CORNUS                                  STOLONIFERA "Flaviramea"                Clt.                                    110                                     125-150                                                                                                                                               1350
CORONILLA -  Čičorka                               .                                       Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           120
CORTADERIA  Kortaderie                             dvoudomá .                                       Clt.                                    003                                                                             IN VARIETIES                                                                                                  120
CORTADERIA                              .                                       Clt.                                    007                                                                             IN VARIETIES                                                                                                  300
CORTADERIA                              SELLOWIANA                              Clt.                                    015                                                                                                                                                                                           1080
CORTADERIA                              SELLOWIANA                              Clt.                                    070                                     150-175                                 EXTRA                                                                                                         1650
CORTADERIA                              SELLOWIANA "Argentea"                   Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           120
CORTADERIA                              SELLOWIANA "Argentea"                   Clt.                                    007                                                                                                                                                                                           270
CORTADERIA                              SELLOWIANA "Golden Goblin"              Clt.                                    009                                                                                                                                                                                           330
CORTADERIA                              SELLOWIANA "Pumila"                     Clt.                                    009                                                                                                                                                                                           300
CORTADERIA                              SELLOWIANA "Rendantlerii"               Clt.                                    009                                                                                                                                                                                           300
CORTADERIA                              SELLOWIANA "Rendantlerii"               Clt.                                    015                                                                                                                                                                                           510
CORTADERIA                              SELLOWIANA "Roseum"                     Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           120
CORTADERIA                              SELLOWIANA "Roseum"                     Clt.                                    007                                                                                                                                                                                           270
CORTADERIA                              SELLOWIANA "Splendid Star"              Clt.                                    009                                                                                                                                                                                           330
CORTADERIA                              SELLOWIANA "Splendid Star"              Clt.                                    070                                     080-100                                 EXTRA                                                                                                         1950
CORYLOPSIS - lískovníček                             PAUCIFLORA chudokvětý                              Clt.                                    012                                                                                                                                                                                           500
CORYLUS AVELLANA - Líska                       Contorta obecná  zkroucené větve, zelené listy                           Clt.                                    009                                                                                                                                                                                           450
CORYLUS AVELLANA                        Contorta                              Clt.                                    015                                                                                                                                                                                           600
CORYLUS AVELLANA - Líska                        Red Maiestic zkroucené větve, vin-červené listy                          Clt.                                    015                                                                                                                                                                                           600
CORYLUS AVELLANA                        Red Maiestic                          Clt.                                    065                                                                             12-14                                   STANDARD                                                              3600
CORYLUS AVELLANA                        Red Maiestic                          Clt.                                    018                                                                             08-10                                   1/2 STANDARD                                                          1080
CORYLUS AVELLANA - Líska                       Rote Zellernuss vin-červené listy                      Clt.                                    015                                                                                                                                                                                           1080
CORYLUS AVELLANA                        .                                       Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           120
CORYLUS AVELLANA - Líska                       MAXIMA Purpurea tmavě purpurově červené listy                       Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           120
CORYLUS AVELLANA                        MAXIMA "Purpurea"                       Clt.                                    009                                                                                                                                                                                           270
CORYLUS AVELLANA                        MAXIMA "Purpurea"                       Clt.                                    030                                     175-200                                                                                                                                               750
COTINUS - Ruj                                COGGYGRIA vlasatá                              Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           120
COTINUS                                 COGGYGRIA                               Clt.                                    009                                                                                                                                                                                           330
COTINUS                                 COGGYGRIA "Damneri Grace"               Clt.                                    007                                                                                                                                                                                           300
COTINUS                                 COGGYGRIA "Damneri Grace"               Clt.                                    015                                                                                                                                                                                           1080
COTINUS                                 COGGYGRIA "Flame"                       Clt.                                    015                                                                                                                                                                                           1080
COTINUS                                 COGGYGRIA "Golden Spirit"               Clt.                                    012                                                                                                                                                                                           1080
COTINUS                                 COGGYGRIA "Royal Purple"                Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           150
COTINUS                                 COGGYGRIA "Royal Purple"                Clt.                                    009                                                                                                                                                                                           330
COTINUS                                 COGGYGRIA "Royal Purple"                Clt.                                    015                                                                                                                                                                                           1080
COTINUS                                 COGGYGRIA "Rubrifolius"                 Clt.                                    015                                                                                                                                                                                           1080
COTINUS                                 COGGYGRIA "Selection"                   Clt.                                    015                                                                                                                                                                                           1080
COTINUS                                 COGGYGRIA "Velvet Cloak"                Clt.                                    015                                                                                                                                                                                           1080
COTINUS                                 COGGYGRIA "Young Lady"                  Clt.                                    007                                                                                                                                                                                           300
COTINUS                                 COGGYGRIA "Young Lady"                  Clt.                                    015                                                                                                                                                                                           510
COTONEASTER - Skalník                            DAMMERI "Coral Beauty"                  Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
COTONEASTER                             DAMMERI "Skogholm"                      Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
COTONEASTER                             FRANCHETTII                             Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
COTONEASTER                             HORIZONTALIS                            Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
COTONEASTER                             HORIZONTALIS                            Clt.                                    009                                                                                                                     QUARTER STEM                                                          400
COTONEASTER                             HORIZONTALIS "Variegatum"               Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           120
COTONEASTER                             LACTEUS                                 Clt.                                    002                                                                                                                                                                                           90
COTONEASTER                             LACTEUS                                 Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           150
COTONEASTER                             LACTEUS                                 Clt.                                    007                                                                                                                                                                                           230
COTONEASTER                             LACTEUS                                 Clt.                                    018                                     150-175                                 WITH SUPPORT                                                                                                  500
COTONEASTER                             LACTEUS                                 Clt.                                    050                                     180x120                                                                         ESPALIER                                                              3600
COTONEASTER                             SALICIFOLIUS "Repens"                   Clt.                                    002                                                                                                                                                                                           90
COTONEASTER                             SALICIFOLIUS "Repens"                   Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
COTONEASTER                             SALICIFOLIUS "Repens"                   Clt.                                    007                                                                                                                                                                                           240
COTONEASTER                             SALICIFOLIUS "Repens"                   Clt.                                    009                                                                                                                                                                                           270
CRATAEGUS - Hloh                              MONOGYNA Stricta jednosemenný                              Clt.                                    300                                                                             25-30                                   STANDARD                                                              7500
CRATAEGUS - Hloh                              LAEVIGATA "Paul's Scarlett"             RB.                                                                             100-150                                                                                                                                               360
CRATAEGUS                               LAEVIGATA "Paul's Scarlett"             RB.                                                                             150-175                                                                                                                                               1080
CRATAEGUS                               LAEVIGATA "Paul's Scarlett"             Clt.                                    025                                     150-175                                                                                                                                               750
CRATAEGUS                               LAEVIGATA "Paul's Scarlett"             RBxv.                                                                           175-200                                                                                                                                               800
CRATAEGUS                               LAEVIGATA "Paul's Scarlett"             RB.                                                                             200-250                                                                                                                                               1050
CRATAEGUS                               LAEVIGATA "Paul's Scarlett"             RBxv.                                                                           250-300                                                                                                                                               1470
CRATAEGUS                               LAEVIGATA "Paul's Scarlett"             RBxv.                                                                           300-350                                                                                                                                               2000
CRATAEGUS                               LAEVIGATA "Paul's Scarlett"             RB.                                                                                                                     06-08                                   STANDARD                                                              600
CRATAEGUS                               LAEVIGATA "Paul's Scarlett"             RB.                                                                                                                     08-10                                   STANDARD                                                              750
CRATAEGUS                               LAEVIGATA "Paul's Scarlett"             RB.                                                                                                                     10-12                                   STANDARD                                                              950
CRATAEGUS                               LAEVIGATA "Paul's Scarlett"             RB.                                                                                                                     12-14                                   STANDARD                                                              1470
CRATAEGUS                               LAEVIGATA "Paul's Scarlett"             RB.                                                                                                                     14-16                                   STANDARD                                                              2000
CRATAEGUS                               LAEVIGATA "Paul's Scarlett"             RBxv.                                                                                                                   16-18                                   STANDARD                                                              2700
CRATAEGUS                               LAEVIGATA "Paul's Scarlett"             RBxv.                                                                                                                   18-20                                   STANDARD                                                              3150
CRATAEGUS                               LAEVIGATA "Paul's Scarlett"             RBxv.                                                                                                                   20-25                                   STANDARD                                                              3900
CRATAEGUS                               LAVALLEI "Carrierei"                    RB.                                                                             100-150                                                                                                                                               360
CRATAEGUS                               LAVALLEI "Carrierei"                    RB.                                                                             150-175                                                                                                                                               1080
CRATAEGUS                               LAVALLEI "Carrierei"                    RB.                                                                             175-200                                                                                                                                               800
CRATAEGUS                               LAVALLEI "Carrierei"                    RB.                                                                             200-250                                                                                                                                               1050
CRATAEGUS                               LAVALLEI "Carrierei"                    RBxv.                                                                           250-300                                                                                                                                               1470
CRATAEGUS                               LAVALLEI "Carrierei"                    RBxv.                                                                           300-350                                                                                                                                               2000
CRATAEGUS                               LAVALLEI "Carrierei"                    Clt.                                    1000                                    450-500                                 EXTRA                                                                                                         22500
CRATAEGUS                               LAVALLEI "Carrierei"                    Clt.                                    290                                     500-550                                                                                                                                               13500
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CRATAEGUS                               LAVALLEI "Carrierei"                    RB.                                                                                                                     06-08                                   STANDARD                                                              600
CRATAEGUS                               LAVALLEI "Carrierei"                    RB.                                                                                                                     08-10                                   STANDARD                                                              750
CRATAEGUS                               LAVALLEI "Carrierei"                    RB.                                                                                                                     10-12                                   STANDARD                                                              960
CRATAEGUS                               LAVALLEI "Carrierei"                    RB.                                                                                                                     12-14                                   STANDARD                                                              1470
CRATAEGUS                               LAVALLEI "Carrierei"                    Clt.                                    065                                                                             12-14                                   STANDARD                                                              1800
CRATAEGUS                               LAVALLEI "Carrierei"                    RB.                                                                                                                     14-16                                   STANDARD                                                              2000
CRATAEGUS                               LAVALLEI "Carrierei"                    RBxv.                                                                                                                   16-18                                   STANDARD                                                              2700
CRATAEGUS                               LAVALLEI "Carrierei"                    RBxv.                                                                                                                   18-20                                   STANDARD                                                              3000
CRATAEGUS                               LAVALLEI "Carrierei"                    RBxv.                                                                                                                   20-25                                   STANDARD                                                              3900
CRATAEGUS                               MONOGYNA                                Clt.                                    002                                                                                                                                                                                           90
CRATAEGUS                               MONOGYNA                                Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
CRATAEGUS                               MONOGYNA                                Clt.                                    009                                                                                                                                                                                           240
CRATAEGUS                               MONOGYNA "Compacta"                     Clt.                                    008                                                                                                                     QUARTER STEM                                                          450
CRATAEGUS                               MONOGYNA "Compacta"                     Clt.                                    008                                                                             04-06                                   1/2 STANDARD                                                          1080
CRYPTOMERIA - Kryptomerie                            JAP. "Globosa Nana" japonská                    Clt.                                    012                                     d.030/040                                                                                                                                             590
CRYPTOMERIA                             JAP. "Globosa Nana"                     Clt.                                    010                                     d.030/035                                                                                                                                             500
CRYPTOMERIA                             JAP. "Globosa Nana"                     Clt.                                    015                                     d.040/050                                                                                                                                             660
CRYPTOMERIA                             JAP. "Globosa Nana"                     Clt.                                    015                                     d.040/050                                                                                                                                             660
CRYPTOMERIA                             JAP. "Globosa Nana"                     Clt.                                    012                                     d.045/050                                                                                                                                             600
CRYPTOMERIA                             JAP. "Globosa Nana"                     Clt.                                    018                                     d.050-060                                                                                                                                             900
CRYPTOMERIA                             JAP. "Globosa Nana"                     Clt.                                    018                                     d.050-060                                                                                                                                             900
CRYPTOMERIA                             JAP. "Globosa Nana"                     Clt.                                    025                                     d.050-060                                                                                                                                             900
CRYPTOMERIA                             JAP. "Globosa Nana"                     Clt.                                    025                                     d.060/070                                                                                                                                             1200
CRYPTOMERIA                             JAP. "Globosa Nana"                     Clt.                                    025                                     d.060/070                                                                                                                                             1200
CRYPTOMERIA                             JAP. "Globosa Nana"                     Clt.                                    180                                     d.150-175                               EXTRA                                                                                                         5400
CRYPTOMERIA                             JAP. "Globosa Nana"                     Clt.                                    180                                     d.150-175                               EXTRA                                                                                                         5400
CRYPTOMERIA                             JAP. "Globosa Nana"                     Clt.                                    230                                     d.180-200                               EXTRA                                                                                                         6900
CRYPTOMERIA                             JAP. "Globosa Nana"                     Clt.                                    065                                     d.060/070                               10-12                                   STANDARD                                                              2400
CRYPTOMERIA                             JAP. "Globosa Nana"                     Clt.                                    015                                     d.050-060                                                                       1/2 STANDARD                                                          1200
CRYPTOMERIA                             JAP. "Globosa Nana"                     Clt.                                    045                                     d.070-080                                                                       1/2 STANDARD                                                          1950
CRYPTOMERIA                             JAP. "Globosa Nana"                     Clt.                                    130                                     d.140-160                               EXTRA                                   1/2 STANDARD                                                          4500
CRYPTOMERIA                             JAP. "Globosa Nana"                     Clt.                                    130                                     d.150-175                               EXTRA                                   1/2 STANDARD                                                          4500
CRYPTOMERIA                             JAPONICA "Little Diamond"               Clt.                                    012                                     d.040/045                                                                                                                                             600
CUPHEA - Hlazenec, Japonská myrta                                 HYSSOPIFOLIA                            Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
CUPRESSOCYPARIS - Cypřišovec                        LEYLANDII  Leylandův                             Clt.                                    008                                                                                                                                                                                           240
CUPRESSOCYPARIS                         LEYLANDII                               Clt.                                    002                                     060-080                                                                                                                                               105
CUPRESSOCYPARIS                         LEYLANDII                               Clt.                                    003                                     080-100                                                                                                                                               105
CUPRESSOCYPARIS                         LEYLANDII                               Clt.                                    005                                     100-125                                                                                                                                               180
CUPRESSOCYPARIS                         LEYLANDII                               Clt.                                    015                                     175-200                                                                                                                                               500
CUPRESSOCYPARIS                         LEYLANDII                               Clt.                                    020                                     200-250                                                                                                                                               600
CUPRESSOCYPARIS                         LEYLANDII                               Clt.                                    020                                     200-250                                                                                                                 VECCHI                        600
CUPRESSOCYPARIS                         LEYLANDII                               Clt.                                    025                                     200-250                                                                                                                                               690
CUPRESSOCYPARIS                         LEYLANDII                               Clt.                                    025                                     200-250                                                                                                                                               690
CUPRESSOCYPARIS                         LEYLANDII                               Clt.                                    010                                     200-250                                 OFFER                                                                           2 SCELTA                      150
CUPRESSOCYPARIS                         LEYLANDII                               Clt.                                    045                                     300-350                                                                                                                                               1050
CUPRESSOCYPARIS                         LEYLANDII                               Clt.                                    065                                     300-350                                                                                                                                               1350
CUPRESSOCYPARIS                         LEYLANDII                               Clt.                                    065                                     300-350                                 STRONG                                                                                                        1500
CUPRESSOCYPARIS                         LEYLANDII                               Clt.                                    110                                     350-400                                 EXTRA                                                                                                         2250
CUPRESSOCYPARIS                         LEYLANDII                               Clt.                                    230                                     500-550                                                                                                                                               5400
CUPRESSOCYPARIS                         LEYLANDII                               Clt.                                    375                                     550-600                                                                                                                                               7500
CUPRESSOCYPARIS                         LEYLANDII                               Clt.                                    045                                     140-160                                                                         2 BALLS                                                               1050
CUPRESSOCYPARIS                         LEYLANDII                               Clt.                                    009                                                                                                                     QUARTER STEM                                                          400
CUPRESSOCYPARIS                         LEYLANDII                               Clt.                                    025                                     h. 130                                                                          FOUNTAIN                                3 VASCHE IN LINEA             1800
CUPRESSOCYPARIS                         LEYLANDII                               Clt.                                    015                                     d.035-040                                                                       1/2 STANDARD                                                          700
CUPRESSOCYPARIS                         LEYLANDII                               Clt.                                    080                                     d.080/100                                                                       BALL                                                                  2700
CUPRESSOCYPARIS                         LEYLANDII                               Clt.                                    080                                     d.080/100                                                                       BALL                                                                  2700
CUPRESSOCYPARIS                         LEYLANDII                               Clt.                                    110                                     d.100/120                                                                       BALL                                                                  3600
CUPRESSOCYPARIS                         LEYLANDII "Blue Jeans"                  Clt.                                    030                                     160-180                                                                         SPIRAL                                                                2250
CUPRESSOCYPARIS                         LEYLANDII "Castl. Gold"                 Clt.                                    025                                     175-200                                                                                                                                               600
CUPRESSOCYPARIS                         LEYLANDII "Castl. Gold"                 Clt.                                    025                                     300-350                                                                                                                                               900
CUPRESSOCYPARIS                         LEYLANDII "Castl. Gold"                 Clt.                                    013                                     080-100                                                                         3 BALLS IN LINE                                                       510
CUPRESSOCYPARIS                         LEYLANDII "Castl. Gold"                 Clt.                                    013                                     080-100                                                                         3 BALLS IN LINE                                                       1080
CUPRESSOCYPARIS                         LEYLANDII "Castl. Gold"                 Clt.                                    013                                     080-100                                                                         3 BALLS IN LINE                                                       1080
CUPRESSOCYPARIS                         LEYLANDII "Castl. Gold"                 Clt.                                    013                                     100-120                                                                         3 BALLS IN LINE                                                       700
CUPRESSOCYPARIS                         LEYLANDII "Castl. Gold"                 Clt.                                    020                                     120-140                                                                         3 BALLS IN LINE                                                       900
CUPRESSOCYPARIS                         LEYLANDII "Castl. Gold"                 Clt.                                    025                                     120-140                                                                         3 BALLS IN LINE                                                       900
CUPRESSOCYPARIS                         LEYLANDII "Castl. Gold"                 Clt.                                    030                                     160-180                                                                         3 BALLS IN LINE                                                       1350
CUPRESSOCYPARIS                         LEYLANDII "Castl. Gold"                 Clt.                                    007                                                                                                                     QUARTER STEM                                                          400
CUPRESSOCYPARIS                         LEYLANDII "Castl. Gold"                 Clt.                                    012                                     d.035-040                                                                       QUARTER STEM                                                          700
CUPRESSOCYPARIS                         LEYLANDII "Castl. Gold"                 Clt.                                    020                                     100-120                                                                         BONSAI                                                                900
CUPRESSOCYPARIS                         LEYLANDII "Castl. Gold"                 Clt.                                    020                                     100-150                                 CHARACTERIZED                           BONSAI                                  CARTELLINO VERDE              1650
CUPRESSOCYPARIS                         LEYLANDII "Castl. Gold"                 Clt.                                    018                                     120-140                                                                         BONSAI                                                                950
CUPRESSOCYPARIS                         LEYLANDII "Castl. Gold"                 Clt.                                    030-035                                 150-175                                 CHARACTERIZED                           BONSAI                                  CARTELLINO ARANCIO            1800
CUPRESSOCYPARIS                         LEYLANDII "Castl. Gold"                 Clt.                                    045                                     175-200                                 CHARACTERIZED                           BONSAI                                  CARTELLINO ROSA               2100
CUPRESSOCYPARIS                         LEYLANDII "Castl. Gold"                 Clt.                                    018                                     d.030/035                                                                       1/2 STANDARD                                                          600
CUPRESSOCYPARIS                         LEYLANDII "Castl. Gold"                 Clt.                                    015                                     d.035-040                                                                       1/2 STANDARD                                                          700
CUPRESSOCYPARIS                         LEYLANDII "Castl. Gold"                 Clt.                                    020                                     d.035-040                                                                       1/2 STANDARD                                                          700
CUPRESSOCYPARIS                         LEYLANDII "Castl. Gold"                 Clt.                                    025                                     d.040/045                                                                       1/2 STANDARD                                                          850
CUPRESSOCYPARIS                         LEYLANDII "Castl. Gold"                 Clt.                                    018                                     d.040/050                                                                       1/2 STANDARD                                                          850
CUPRESSOCYPARIS                         LEYLANDII "Castl. Gold"                 Clt.                                    013                                     080-100                                                                         PONPONS                                 6-8 PALLE                     1080
CUPRESSOCYPARIS                         LEYLANDII "Castl. Gold"                 Clt.                                    013                                     080-100                                                                         PONPONS                                 6-8 PALLE                     1080
CUPRESSOCYPARIS                         LEYLANDII "Castl. Gold"                 Clt.                                    020                                     120-140                                                                         PONPONS                                 10-12 PALLE                   900
CUPRESSOCYPARIS                         LEYLANDII "Castl. Gold"                 Clt.                                    020                                     120-140                                                                         PONPONS                                                               950
CUPRESSOCYPARIS                         LEYLANDII "Castl. Gold"                 Clt.                                    035                                     140-160                                                                         PONPONS                                                               1150
CUPRESSOCYPARIS                         LEYLANDII "Castl. Gold"                 Clt.                                    030                                     h. 160                                                                          PONPONS                                 10-12 PALLE                   1150
CUPRESSOCYPARIS                         LEYLANDII "Castl. Gold"                 Clt.                                    045                                     160-180                                 FLAT                                    PONPONS                                 12-14 PIATTI                  1350
CUPRESSOCYPARIS                         LEYLANDII "Castl. Gold"                 Clt.                                    030                                     h. 180                                                                          PONPONS                                 14-16 PALLE                   1350
CUPRESSOCYPARIS                         LEYLANDII "Castl. Gold"                 Clt.                                    035                                     200-225                                                                         PONPONS                                                               1950
CUPRESSOCYPARIS                         LEYLANDII "Castl. Gold"                 Clt.                                    040                                     160-180                                                                         SPIRALE + 3 PALLE                                                     1350
CUPRESSOCYPARIS                         LEYLANDII "Castl. Gold"                 Clt.                                    013                                     080-100                                                                         SPIRAL                                                                600
CUPRESSOCYPARIS                         LEYLANDII "Castl. Gold"                 Clt.                                    018                                     100-120                                                                         SPIRAL                                                                700
CUPRESSOCYPARIS                         LEYLANDII "Castl. Gold"                 Clt.                                    020                                     100-120                                                                         SPIRAL                                                                750
CUPRESSOCYPARIS                         LEYLANDII "Castl. Gold"                 Clt.                                    030                                     120-140                                 EXTRA                                   SPIRAL                                                                1050
CUPRESSOCYPARIS                         LEYLANDII "Castl. Gold"                 Clt.                                    030                                     140-160                                                                         SPIRAL                                                                1050
CUPRESSOCYPARIS                         LEYLANDII "Castl. Gold"                 Clt.                                    045                                     h. 180                                                                          SPIRAL                                                                1350
CUPRESSOCYPARIS                         LEYLANDII "Castl. Gold"                 Clt.                                    035                                     180-200                                                                         SPIRAL                                                                1350
CUPRESSOCYPARIS                         LEYLANDII "Castl. Gold"                 Clt.                                    110                                     h. 300                                                                          SPIRAL                                                                3000
CUPRESSOCYPARIS                         LEYLANDII "Castl. Gold"                 Clt.                                    030                                     160-180                                                                         CYLINDER+BALL                                                         1350
CUPRESSOCYPARIS                         LEYLANDII "Excalibur Gold"              Clt.                                    025                                     160-180                                                                         BONSAI                                                                1350
CUPRESSOCYPARIS                         LEYLANDII "Gold Rider"                  Clt.                                    008                                                                                                                                                                                           240
CUPRESSOCYPARIS                         LEYLANDII "Gold Rider"                  Clt.                                    015                                     150-175                                                                                                                                               450
CUPRESSOCYPARIS                         LEYLANDII "Gold Rider"                  Clt.                                    015                                     150-175                                                                                                                 VECCHIE                       450
CUPRESSOCYPARIS                         LEYLANDII "Gold Rider"                  Clt.                                    018                                     150-175                                                                                                                                               1080
CUPRESSOCYPARIS                         LEYLANDII "Gold Rider"                  Clt.                                    020                                     150-175                                                                                                                                               650
CUPRESSOCYPARIS                         LEYLANDII "Gold Rider"                  Clt.                                    020                                     175-200                                                                                                                                               750
CUPRESSOCYPARIS                         LEYLANDII "Gold Rider"                  Clt.                                    025-030                                 175-200                                                                                                                                               850
CUPRESSOCYPARIS                         LEYLANDII "Gold Rider"                  Clt.                                    035                                     200-250                                                                                                                                               1050
CUPRESSOCYPARIS                         LEYLANDII "Gold Rider"                  Clt.                                    018                                     200-250                                 OFFER                                                                           VECCHIE                       850
CUPRESSOCYPARIS                         LEYLANDII "Gold Rider"                  Clt.                                    045                                     300-350                                                                                                                                               2700
CUPRESSOCYPARIS                         LEYLANDII "Gold Rider"                  Clt.                                    050/070                                 300-350                                                                                                                                               2700
CUPRESSOCYPARIS                         LEYLANDII "Gold Rider"                  Clt.                                    110                                     300-350                                                                                                                                               2700
CUPRESSOCYPARIS                         LEYLANDII "Gold Rider"                  Clt.                                    110                                     300-350                                                                                                                                               2700
CUPRESSOCYPARIS                         LEYLANDII "Gold Rider"                  Clt.                                    230                                     450-500                                                                                                                                               5400
CUPRESSOCYPARIS                         LEYLANDII "Gold Rider"                  Clt.                                    030                                     120-140                                                                         BONSAI                                  12-14 PALLE                   1150
CUPRESSOCYPARIS                         LEYLANDII "Gold Rider"                  Clt.                                    030                                     120-140                                                                         BONSAI                                                                1150
CUPRESSOCYPARIS                         LEYLANDII "Gold Rider"                  Clt.                                    013                                     d.030/035                                                                       1/2 STANDARD                                                          700
CUPRESSOCYPARIS                         LEYLANDII "Gold Rider"                  Clt.                                    013                                     d.030/035                                                                       1/2 STANDARD                                                          700
CUPRESSOCYPARIS                         LEYLANDII "Gold Rider"                  Clt.                                    025                                     d.040/045                                                                       1/2 STANDARD                                                          1050
CUPRESSOCYPARIS                         LEYLANDII "Gold Rider"                  Clt.                                    045                                     d.060/070                                                                       BALL                                                                  1950
CUPRESSOCYPARIS                         LEYLANDII "Gold Rider"                  Clt.                                    045                                     d.070-080                                                                       BALL                                                                  1350
CUPRESSOCYPARIS                         LEYLANDII "Gold Rider"                  Clt.                                    013                                     080-100                                                                         PONPONS                                 6-8 PALLE                     600
CUPRESSOCYPARIS                         LEYLANDII "Gold Rider"                  Clt.                                    025                                     080-100                                 STRONG                                  PONPONS                                 8-10 PALLE                    900
CUPRESSOCYPARIS                         LEYLANDII "Gold Rider"                  Clt.                                    025                                     100-120                                 STRONG                                  PONPONS                                 10-12 PALLE                   1050
CUPRESSOCYPARIS                         LEYLANDII "Gold Rider"                  Clt.                                    040                                     140-160                                 FLAT                                    PONPONS                                 12-14 PALLE                   1350
CUPRESSOCYPARIS                         LEYLANDII "Gold Rider"                  Clt.                                    025                                     160-180                                 FLAT                                    PONPONS                                 14-16 PIATTI                  1350
CUPRESSOCYPARIS                         LEYLANDII "Gold Rider"                  Clt.                                    035                                     160-180                                 FLAT                                    PONPONS                                 12-14 PALLE                   1500
CUPRESSOCYPARIS                         LEYLANDII "Gold Rider"                  Clt.                                    013                                     080-090                                                                         SPIRAL                                                                600
CUPRESSOCYPARIS                         LEYLANDII "Gold Rider"                  Clt.                                    025                                     120-140                                                                         SPIRAL                                                                1150
CUPRESSOCYPARIS                         LEYLANDII "Pyramidalis"                 Clt.                                    008                                                                                                                                                                                           240
CUPRESSOCYPARIS                         LEYLANDII "Pyramidalis"                 Clt.                                    015                                     125-150                                                                                                                                               390
CUPRESSOCYPARIS                         LEYLANDII "Pyramidalis"                 Clt.                                    020                                     175-200                                                                                                                                               600
CUPRESSOCYPARIS                         LEYLANDII "Pyramidalis"                 Clt.                                    020                                     175-200                                                                                                                                               600
CUPRESSOCYPARIS                         LEYLANDII "Pyramidalis"                 Clt.                                    025                                     200-250                                                                                                                                               690
CUPRESSOCYPARIS                         LEYLANDII "Pyramidalis"                 Clt.                                    035                                     200-250                                 STRONG                                                                                                        900
CUPRESSOCYPARIS                         LEYLANDII "Pyramidalis"                 Clt.                                    035                                     250-300                                                                                                                                               960
CUPRESSOCYPARIS                         LEYLANDII "Pyramidalis"                 Clt.                                    045                                     250-300                                                                                                                                               1150
CUPRESSOCYPARIS                         LEYLANDII "Pyramidalis"                 Clt.                                    045                                     300-350                                                                                                                                               1200
CUPRESSOCYPARIS                         LEYLANDII "Pyramidalis"                 Clt.                                    065                                     300-350                                                                                                                                               1350
CUPRESSOCYPARIS                         LEYLANDII "Pyramidalis"                 Clt.                                    025                                     h.140                                                                           CYLINDER                                                              750
CUPRESSOCYPARIS                         LEYLANDII "Pyramidalis"                 Clt.                                    020                                     d.035-040                                                                       1/2 STANDARD                                                          700
CUPRESSOCYPARIS                         LEYLANDII "Pyramidalis"                 Clt.                                    013                                     080-100                                                                         SPIRAL                                                                1080
CUPRESSOCYPARIS                         LEYLANDII "Pyramidalis"                 Clt.                                    018                                     120-140                                                                         SPIRAL                                                                750
CUPRESSOCYPARIS                         LEYLANDII "Pyramidalis"                 Clt.                                    110                                     h. 300                                                                          SPIRAL                                                                3600
CUPRESSOCYPARIS                         LEYLANDII "Pyramidalis"                 Clt.                                    025                                     160-180                                                                         CYLINDER+BALL                                                         1050
CUPRESSOCYPARIS                         LEYLANDII "Semi-Pyramidalis"            Clt.                                    025                                     200-250                                                                                                                                               700
CUPRESSOCYPARIS                         LEYLANDII "Semi-Pyramidalis"            Clt.                                    045                                     300-350                                                                                                                                               1500
CUPRESSOCYPARIS                         LEYLANDII "Variegatus"                  Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           120
CUPRESSOCYPARIS                         LEYLANDII "Variegatus"                  Clt.                                    018-025                                 200-250                                                                                                                 VECCHI                        700
CUPRESSOCYPARIS                         LEYLANDII "Variegatus"                  Clt.                                    030                                     200-250                                                                                                                                               750
CUPRESSUS - Cypřiš                             ARIZONICA "Fastigiata Aurea" arizonský           Clt.                                    025                                     d.040/045                                                                       1/2 STANDARD                                                          750
CUPRESSUS                               ARIZONICA "Fastigiata Aurea"            Clt.                                    013                                     080-100                                                                         PONPONS                                 6-8 PALLE                     1080
CUPRESSUS                               ARIZONICA "Fastigiata Aurea"            Clt.                                    025                                     120-140                                                                         PONPONS                                 10-12 PALLE                   1150
CUPRESSUS                               ARIZONICA "Fastigiata Aurea"            Clt.                                    030                                     120-140                                                                         PONPONS                                 10-12 PALLE                   1150
CUPRESSUS                               ARIZONICA "Fastigiata Aurea"            Clt.                                    045                                     140-160                                                                         PONPONS                                 12-14 PALLE                   1350
CUPRESSUS                               ARIZONICA "Fastigiata"                  Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           120
CUPRESSUS                               ARIZONICA "Fastigiata"                  Clt.                                    008                                                                                                                                                                                           260
CUPRESSUS                               ARIZONICA "Fastigiata"                  Clt.                                    025                                     150-175                                                                                                                                               1080
CUPRESSUS                               ARIZONICA "Fastigiata"                  Clt.                                    030                                     175-200                                                                                                                                               600
CUPRESSUS                               ARIZONICA "Fastigiata"                  Clt.                                    035                                     200-250                                                                                                                                               750
CUPRESSUS                               ARIZONICA "Fastigiata"                  Clt.                                    035                                     200-250                                 STRONG                                                                                                        900
CUPRESSUS                               ARIZONICA "Fastigiata"                  Clt.                                    450                                                                             30-35                                   STANDARD                                                              5400
CUPRESSUS                               ARIZONICA "Fastigiata"                  Clt.                                    080                                                                             20-25                                   3/4 STD.                                                              3000
CUPRESSUS                               ARIZONICA "Fastigiata"                  Clt.                                    009                                                                                                                     QUARTER STEM                                                          390
CUPRESSUS                               ARIZONICA "Fastigiata"                  Clt.                                    012                                     d.030/040                                                                       QUARTER STEM                                                          750
CUPRESSUS                               ARIZONICA "Fastigiata"                  Clt.                                    020                                     d.030/035                                                                       1/2 STANDARD                                                          750
CUPRESSUS                               ARIZONICA "Fastigiata"                  Clt.                                    015                                     d.035-040                                                                       1/2 STANDARD                                                          750
CUPRESSUS                               ARIZONICA "Fastigiata"                  Clt.                                    020                                     d.035-040                                                                       1/2 STANDARD                                                          750
CUPRESSUS                               ARIZONICA "Fastigiata"                  Clt.                                    018                                     d.040/050                                                                       1/2 STANDARD                                                          800
CUPRESSUS                               ARIZONICA "Fastigiata"                  Clt.                                    025                                     d.050-060                                                                       1/2 STANDARD                                                          900
CUPRESSUS                               ARIZONICA "Fastigiata"                  Clt.                                    013                                     080-100                                                                         PONPONS                                 6-8 PALLE                     1080
CUPRESSUS                               ARIZONICA "Fastigiata"                  Clt.                                    030                                     120-140                                                                         PONPONS                                 8-10 PALLE                    700
CUPRESSUS                               ARIZONICA "Fastigiata"                  Clt.                                    030                                     140-160                                                                         PONPONS                                 10-12 PALLE                   900
CUPRESSUS                               ARIZONICA "Fastigiata"                  Clt.                                    045                                     160-180                                                                         PONPONS                                 12-14 PALLE                   1350
CUPRESSUS                               ARIZONICA "Fastigiata"                  Clt.                                    045                                     180-200                                                                         SPIRAL                                                                1350
CUPRESSUS - Cypřiš                              SEMPERVIRENS "Garda" stálezelený                   Clt.                                    010                                     150-175                                                                                                                                               800
CUPRESSUS                               SEMPERVIRENS "Pyramidalis"              Clt.                                    008                                     080-100                                                                                                                                               270
CUPRESSUS                               SEMPERVIRENS "Pyramidalis"              Clt.                                    008                                     100-125                                                                                                                                               330
CUPRESSUS                               SEMPERVIRENS "Pyramidalis"              Clt.                                    015                                     150-175                                                                                                                                               600
CUPRESSUS                               SEMPERVIRENS "Pyramidalis"              Clt.                                    018                                     175-200                                                                                                                                               900
CUPRESSUS                               SEMPERVIRENS "Pyramidalis"              Clt.                                    030                                     175-200                                                                                                                                               960
CUPRESSUS                               SEMPERVIRENS "Pyramidalis"              Clt.                                    025                                     200-225                                                                                                                                               900
CUPRESSUS                               SEMPERVIRENS "Pyramidalis"              Clt.                                    018                                     200-250                                                                                                                                               960
CUPRESSUS                               SEMPERVIRENS "Pyramidalis"              Clt.                                    035                                     200-250                                                                                                                                               1150
CUPRESSUS                               SEMPERVIRENS "Pyramidalis"              Clt.                                    030                                     250/+                                                                                                                                                 1150
CUPRESSUS                               SEMPERVIRENS "Pyramidalis"              Clt.                                    045                                     250-300                                                                                                                                               1350
CUPRESSUS                               SEMPERVIRENS "Pyramidalis"              Clt.                                    035                                     300/+                                                                                                                                                 1500
CUPRESSUS                               SEMPERVIRENS "Pyramidalis"              Clt.                                    035                                     300-350                                                                                                                                               1800
CUPRESSUS                               SEMPERVIRENS "Pyramidalis"              Clt.                                    080                                     300-350                                                                                                                                               2100
CUPRESSUS                               SEMPERVIRENS "Pyramidalis"              Clt.                                    070                                     350-400                                                                                                                                               3000
CUPRESSUS                               SEMPERVIRENS "Pyramidalis"              Clt.                                    110                                     350-400                                                                                                                                               3000
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CUPRESSUS                               SEMPERVIRENS "Pyramidalis"              Clt.                                    130                                     350-400                                                                                                                                               3000
CUPRESSUS                               SEMPERVIRENS "Pyramidalis"              Clt.                                    160                                     400-450                                                                                                                                               4800
CUPRESSUS                               SEMPERVIRENS "Pyramidalis"              Clt.                                    300                                     400-450                                                                                                                                               5700
CUPRESSUS                               SEMPERVIRENS "Pyramidalis"              Clt.                                    160                                     450-500                                                                                                                                               6600
CUPRESSUS                               SEMPERVIRENS "Pyramidalis"              Clt.                                    160                                     500-550                                                                                                                                               9000
CUPRESSUS                               SEMPERVIRENS "Pyramidalis"              Clt.                                    375                                     550-600                                                                                                                                               
CUPRESSUS                               SEMPERVIRENS "Pyramidalis"              Clt.                                    375                                     600-650                                                                                                                                               15000
CUPRESSUS                               SEMPERVIRENS "Pyramidalis"              Clt.                                    375                                     650-700                                                                                                                                               18000
CUPRESSUS                               SEMPERVIRENS "Pyramidalis"              Clt.                                    500                                     700-750                                                                                                                                               21000
CUPRESSUS                               SEMPERVIRENS "Pyramidalis"              Clt.                                    1000                                    750-800                                                                                                                                               24000
CUPRESSUS                               SEMPERVIRENS "Pyramidalis"              Clt.                                    500                                     750-800                                                                                                                                               24000
CUPRESSUS                               SEMPERVIRENS "Pyramidalis"              Clt.                                    500                                     h.800                                                                                                                                                 25500
CUPRESSUS                               SEMPERVIRENS "Pyramidalis"              Clt.                                    450                                     h. 300                                                                          CYLINDER                                                              7500
CUPRESSUS                               SEMPERVIRENS "Pyramidalis"              Clt.                                    375                                     h. 350                                                                          CYLINDER                                                              9000
CUPRESSUS                               SEMPERVIRENS "Pyramidalis"              Clt.                                    450                                     h. 350                                                                          CYLINDER                                                              9000
CUPRESSUS                               SEMPERVIRENS "Totem"                    Clt.                                    005                                     040-060                                                                                                                                               200
CUPRESSUS                               SEMPERVIRENS "Totem"                    Clt.                                    005                                     040-060                                                                                                                                               200
CUPRESSUS                               SEMPERVIRENS "Totem"                    Clt.                                    007                                     h. 080                                                                                                                                                270
CUPRESSUS                               SEMPERVIRENS "Totem"                    Clt.                                    009                                     100-125                                                                                                                                               450
CUPRESSUS                               SEMPERVIRENS "Totem"                    Clt.                                    015                                     150-175                                                                                                                                               1050
CUPRESSUS                               SEMPERVIRENS "Totem"                    Clt.                                    025                                     200-250                                                                                                                                               1500
CUPRESSUS - Cypřiš                              TORULOSA "Cashmeriana" kašmírský IUCN                Clt.                                    155                                                                             30-40                                   STANDARD                                                              3600
CYTISUS - Čilimník                                 IN VARIETIES                            Clt.                                    002                                     SELECTED                                IN VARIETIES                                                                                                  2700
CYTISUS                                 IN VARIETIES                            Clt.                                    003                                     SELECTED                                IN VARIETIES                                                                                                  2700
CYTISUS                                 IN VARIETIES                            Clt.                                    007                                     SELECTED                                IN VARIETIES                                                                                                  210
CYTISUS - Janovec                          SCOPARIUS  metlatý                                Clt.                                    002                                                                                                                                                                                           2700
DAPHNE - Lýkovec                                  JAPONICA "Odorata"  japonský                    Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           180
DATURA - Durman                                ARBOREA  stromkovitý                              Clt.                                    090                                     150-175                                                                         MULTITRUNK                                                            1800
DEUTZIA - Trojpuk                                MAGNIFICA Tourbillon Rouge skvělý                     Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
DEUTZIA - Trojpuk                               GRACILIS něžný                              Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
DEUTZIA                                 GRACILIS                                Clt.                                    008                                                                                                                                                                                           240
DEUTZIA                                 HYBRIDA "Mont Rose"                     Clt.                                    008                                                                                                                                                                                           240
DEUTZIA                                 MAGNIFICA skvělý                              Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
DEUTZIA                                 MAGNIFICA                               Clt.                                    008                                                                                                                                                                                           240
DEUTZIA - Trojpuk                                ROSEA růžový                                  Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
DEUTZIA                                 ROSEA                                   Clt.                                    008                                                                                                                                                                                           240
DODONEA - Dodonea                                VISCOSA "Purpurea" lepkavá                     Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           120
DRACAENA (CORDYLINE) - Dračinka                   AUSTRALIS australská                              Clt.                                    090                                     250-300                                                                                                                                               2100
DRACAENA (CORDYLINE)                    AUSTRALIS                               Clt.                                    065                                     125-150                                                                         MULTITRUNK                                                            1350
DRACAENA (CORDYLINE)                    AUSTRALIS                               Clt.                                    110                                     200-250                                                                         MULTITRUNK                                                            2700
DRACAENA (CORDYLINE)                    AUSTRALIS                               Clt.                                    110                                     200-250                                                                         MULTITRUNK                                                            2700
DRYOPTERIS  (Felce) - Kapraď samec                     .                                       Clt.                                    009                                                                             IN VARIETIES                                                                                                  330
EDGEWORTHIA - Mitsumata, Papírový keř                            CHRYSANTHA  zlatá                            Clt.                                    030                                     100-125                                 STRONG                                                                                                        2250
ELAEAGNUS - Hlošina                            ANGUSTIFOLIA úzkolistá                             Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
ELAEAGNUS                               ANGUSTIFOLIA                            Clt.                                    007                                                                                                                                                                                           270
ELAEAGNUS - Hlošina                            EBBINGEI Ebbingeova                               Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
ELAEAGNUS                               EBBINGEI                                Clt.                                    008                                                                                                                                                                                           240
ELAEAGNUS                               EBBINGEI                                Clt.                                    008                                                                                                                                                                                           240
ELAEAGNUS                               EBBINGEI                                Clt.                                    008                                                                                                                                                                                           240
ELAEAGNUS                               EBBINGEI                                Clt.                                    018                                     100-125                                                                                                                                               450
ELAEAGNUS                               EBBINGEI                                Clt.                                    018                                     100-125                                                                                                                                               450
ELAEAGNUS                               EBBINGEI                                Clt.                                    025                                     125-150                                                                                                                                               700
ELAEAGNUS                               EBBINGEI                                Clt.                                    035                                     150-175                                                                                                                 VECCHIE                       1050
ELAEAGNUS                               EBBINGEI                                Clt.                                    045                                     175-200                                                                                                                                               2300
ELAEAGNUS                               EBBINGEI                                Clt.                                    065                                     d.060/070                                                                       BALL                                                                  1950
ELAEAGNUS                               EBBINGEI                                Clt.                                    045                                     d.070-080                                                                       BALL                                                                  1950
ELAEAGNUS                               EBBINGEI                                Clt.                                    080                                     d.080/100                                                                       BALL                                                                  2700
ELAEAGNUS                               EBBINGEI                                Clt.                                    080                                     d.080/100                                                                       BALL                                                                  2700
ELAEAGNUS                               EBBINGEI                                Clt.                                    110                                     d.100/120                                                                       BALL                                                                  3600
ELAEAGNUS                               EBBINGEI "Eleador"                      Clt.                                    013                                     100-125                                                                                                                                               500
ELAEAGNUS                               EBBINGEI "Gilt Edge"                    Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           120
ELAEAGNUS                               EBBINGEI "Gilt Edge"                    Clt.                                    015                                     100-125                                                                                                                                               450
ELAEAGNUS                               EBBINGEI "Gilt Edge"                    FClt.                                   060                                     h. 080                                                                          HEDGE                                                                 1050
ELAEAGNUS                               EBBINGEI "Gilt Edge"                    FClt.                                   080                                     120x090                                                                         ESPALIER                                                              1950
ELAEAGNUS                               EBBINGEI "Limelight"                    Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           120
ELAEAGNUS                               EBBINGEI "Limelight"                    Clt.                                    008                                                                                                                                                                                           270
ELAEAGNUS                               EBBINGEI "Limelight"                    Clt.                                    015                                     100-125                                                                                                                                               450
ELAEAGNUS                               EBBINGEI "Limelight"                    Clt.                                    015                                     100-125                                                                                                                                               450
ELAEAGNUS                               EBBINGEI "Limelight"                    Clt.                                    080                                     d.080/100                                                                       BALL                                                                  1950
ELAEAGNUS                               EBBINGEI "Limelight"                    Clt.                                    110                                     d.100/120                                                                       BALL                                                                  3600
ELAEAGNUS                               EBBINGEI "Limelight"                    Clt.                                    110                                     d.100/120                                                                       BALL                                                                  3600
ELAEAGNUS                               EBBINGEII "Compacta"                    Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
ELAEAGNUS                               EBBINGEII "Compacta"                    Clt.                                    013                                     100-125                                                                                                                                               450
ELAEAGNUS                               EBBINGEII "Viveleig"                    Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           120
ELAEAGNUS                               EBBINGEII "Viveleig"                    Clt.                                    008                                                                                                                                                                                           260
ELAEAGNUS                               EBBINGEII "Viveleig"                    Clt.                                    025                                     100-125                                                                                                                                               700
ELAEAGNUS                               EBBINGEII "Viveleig"                    Clt.                                    035                                     125-150                                                                                                                                               1300
ELAEAGNUS - Hlošina                              MACROPHYLLA velkolistá                            Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
ERICA - Vřesovec                                 .                                       Clt.                                    003                                                                             IN VARIETIES                                                                                                  105
ERIOBOTRYA JAPONICA - Lokvát, Mišpulník                              COPPERTONE japonský                          Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           120
ERIOBOTRYA                              COPPERTONE                              Clt.                                    007                                                                                                                                                                                           270
ERIOBOTRYA                              COPPERTONE                              Clt.                                    130                                     125-150                                 EXTRA                                                                                                         3600
ERIOBOTRYA                              COPPERTONE                              Clt.                                    130                                     150-175                                 EXTRA                                                                                                         4800
ESCALLONIA - Zábluda                             x Iveyi                                 Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
ESCALLONIA                              Iveyi                                 Clt.                                    007                                                                                                                                                                                           270
ESCALLONIA - Zábluda                            x Langleyensis                          Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
ESCALLONIA                              Red Dream                             Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
ESCALLONIA - Zábluda                              MACRANTHA "Rosea" velkokvětá                      Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
ESCALLONIA                              MACRANTHA "Rosea"                       Clt.                                    008                                                                                                                                                                                           240
ESCALLONIA                              MACRANTHA "Rubra"                       Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
EUCALYPTUS - Blahovičník                            GUNNII Gunnův                                  Clt.                                    007                                                                                                                     QUARTER STEM                                                          400
EUGENIA - Martej, Vánoční třešeň                                Myrtifolia  myrtolistá                          Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
EUONYMUS - Brslen                               ALATUS křídlatý                                 Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           120
EUONYMUS                                ALATUS                                  Clt.                                    007                                                                                                                                                                                           300
EUONYMUS                                ALATUS                                  Clt.                                    008                                                                                                                                                                                           300
EUONYMUS                                ALATUS                                  Clt.                                    035                                     100-120                                                                                                                                               950
EUONYMUS                                ALATUS "Compacta"                       Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           120
EUONYMUS                                ALATUS "Compacta"                       Clt.                                    10,5                                                                            04-06                                   1/2 STANDARD                                                          750
EUONYMUS - Brslen                               EUROPAEUS evropský                              Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
EUONYMUS - Brslen                               FORTUNEI "Coloratus"  Fortunův                   Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
EUONYMUS                                FORTUNEI "Emeral Gaitty"                Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
EUONYMUS                                FORTUNEI "Emeral Gaitty"                Clt.                                    020                                     d.040/050                               06-08                                   1/2 STANDARD                                                          600
EUONYMUS                                FORTUNEI "Emerald'n gold"               Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
EUONYMUS                                FORTUNEI "Harlequin"                    Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
EUONYMUS - Brslen                                JAPONICUS "Aurea" japonský                      Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
EUONYMUS                                JAPONICUS "Aurea"                       Clt.                                    010                                     060-080                                                                                                                                               240
EUONYMUS                                JAPONICUS "Aurea"                       Clt.                                    020                                     080-100                                                                                                                                               1080
EUONYMUS                                JAPONICUS "Aurea"                       Clt.                                    020                                     100-125                                 STRONG                                                                                                        600
EUONYMUS                                JAPONICUS "Aurea"                       Clt.                                    035                                     125-150                                                                                                                                               850
EUONYMUS                                JAPONICUS "Aurea"                       Clt.                                    007                                                                                                                     QUARTER STEM                                                          390
EUONYMUS                                JAPONICUS "Aurea"                       Clt.                                    009                                                                                                                     QUARTER STEM                                                          390
EUONYMUS                                JAPONICUS "Aurea"                       Clt.                                    018                                     080-100                                                                         CONE                                                                  900
EUONYMUS                                JAPONICUS "Aurea"                       Clt.                                    150                                     d.080-090                                                                       PILLOW                                                                3000
EUONYMUS                                JAPONICUS "Aurea"                       Clt.                                    275                                     d.100/120                                                                       PILLOW                                                                3900
EUONYMUS                                JAPONICUS "Aurea"                       Clt.                                    005                                                                                                                     1/2 STANDARD                                                          390
EUONYMUS                                JAPONICUS "Aurea"                       Clt.                                    020                                                                             06-08                                   1/2 STANDARD                                                          600
EUONYMUS                                JAPONICUS "Aurea"                       Clt.                                    012                                     d.040/050                                                                       1/2 STANDARD                                                          750
EUONYMUS                                JAPONICUS "Aurea"                       BOWL                                    040                                     080-100                                                                         MULTISTEM                                                             1050
EUONYMUS                                JAPONICUS "Aurea"                       FClt.                                   060                                     h. 060                                                                          HEDGE                                                                 900
EUONYMUS                                JAPONICUS "Benkomasaki"                 Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
EUONYMUS                                JAPONICUS "Benkomasaki"                 Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
EUONYMUS                                JAPONICUS "Benkomasaki"                 Clt.                                    008                                                                                                                                                                                           240
EUONYMUS                                JAPONICUS "Bravo"'                      Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
EUONYMUS                                JAPONICUS "Bravo"'                      Clt.                                    010                                     060-080                                                                                                                                               240
EUONYMUS                                JAPONICUS "Bravo"'                      Clt.                                    020                                     080-100                                                                                                                                               1080
EUONYMUS                                JAPONICUS "Bravo"'                      Clt.                                    020                                     100-125                                 STRONG                                                                                                        600
EUONYMUS                                JAPONICUS "Bravo"'                      Clt.                                    035                                     125-150                                                                                                                                               800
EUONYMUS                                JAPONICUS "Bravo"'                      Clt.                                    007                                                                                                                     QUARTER STEM                                                          390
EUONYMUS                                JAPONICUS "Bravo"'                      Clt.                                    009                                                                                                                     QUARTER STEM                                                          390
EUONYMUS                                JAPONICUS "Bravo"'                      Clt.                                    018                                     125-150                                                                         CONE                                                                  900
EUONYMUS                                JAPONICUS "Bravo"'                      Clt.                                    013                                     080-100                                                                         CONICAL FORM                                                          1080
EUONYMUS                                JAPONICUS "Bravo"'                      Clt.                                    012                                                                                                                     1/2 STANDARD                                                          600
EUONYMUS                                JAPONICUS "Bravo"'                      BOWL                                    040                                     080-100                                                                         MULTISTEM                                                             1050
EUONYMUS                                JAPONICUS "Kathy"                       Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
EUONYMUS                                JAPONICUS "Kathy"                       Clt.                                    150                                     d.070-080                                                                       PILLOW                                                                3000
EUONYMUS                                JAPONICUS "Kathy"                       Clt.                                    275                                     d.100/120                                                                       PILLOW                                                                3900
EUONYMUS                                JAPONICUS "Aureopictus"                 Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
EUONYMUS                                JAPONICUS "Aureopictus"                 Clt.                                    010                                     060-080                                                                                                                                               240
EUONYMUS                                JAPONICUS "Aureopictus"                 Clt.                                    020                                     080-100                                                                                                                                               1080
EUONYMUS                                JAPONICUS "Aureopictus"                 Clt.                                    020                                     100-125                                 STRONG                                                                                                        600
EUONYMUS                                JAPONICUS "Aureopictus"                 Clt.                                    035                                     125-150                                                                                                                                               800
EUONYMUS                                JAPONICUS "Aureopictus"                 Clt.                                    013                                     080-100                                                                         CONICAL FORM                                                          1080
EUONYMUS                                JAPONICUS "Luna"                        Clt.                                    010                                     060-080                                                                                                                                               240
EUONYMUS                                JAPONICUS "Luna"                        Clt.                                    020                                     080-100                                                                                                                                               360
EUONYMUS                                JAPONICUS "Luna"                        Clt.                                    030                                     125-150                                 STRONG                                                                                                        800
EUONYMUS - Brslen                               PULCHELLUS trpasličí                           Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
EUONYMUS                                PULCHELLUS "Aurea Gold"                 Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
EUONYMUS                                PULCHELLUS "Aurea"                      Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
EUONYMUS                                PULCHELLUS "Aurea"                      Clt.                                    015                                     d.030/040                                                                       RONDE                                                                 450
EUONYMUS                                PULCHELLUS "Susan"                      Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
EXOCHORDA - Hroznovec                               .                                       Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
EXOCHORDA - Hroznovec                              MACRANTA "The Bridge" velkokvětý                  Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           120
FAGUS - Buk                                  SYLVATICA lesní                              Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
FAGUS                                   SYLVATICA                               Clt.                                    007                                                                                                                                                                                           270
FAGUS                                   SYLVATICA                               AIRPOT                                  150                                     500-600                                 STRONG                                                                                                        15000
FAGUS                                   SYLVATICA                               AIRPOT                                  150                                     650-700                                 60-65                                                                                                         27000
FAGUS                                   SYLVATICA                               AIRPOT                                  150                                     h.800                                   80-90                                                                                                          1.500,00
FAGUS                                   SYLVATICA                               AIRPOT                                  130                                                                             35-40                                   STANDARD                                                              12000
FAGUS                                   SYLVATICA                               AIRPOT                                  110                                     700-750                                 40-45                                   STANDARD                                DIFETTO TRONCO                10500
FAGUS                                   SYLVATICA                               AIRPOT                                  150                                     800-900                                 60-70                                   STANDARD                                                               1.800,00
FAGUS                                   SYLVATICA                               AIRPOT                                  130                                     500-550                                 30-40                                   2 TRUNKS                                                              27000
FAGUS                                   SYLVATICA                               AIRPOT                                  130                                     600-700                                 40-50                                   2 TRUNKS                                                               1.200,00
FAGUS                                   SYLVATICA                               AIRPOT                                  160                                     900-1000                                60-70                                   2 TRUNKS                                                               2.500,00
FAGUS                                   SYLVATICA "Asplenifolia"                Clt.                                    210                                     300-350                                 STRONG                                                                                                        5400
FAGUS                                   SYLVATICA "Asplenifolia"                Clt.                                    450                                     400-450                                 STRONG                                                                                                        10500
FAGUS                                   SYLVATICA "Asplenifolia"                Clt.                                    750                                     450-500                                 EXTRA                                                                                                         16500
FAGUS                                   SYLVATICA "Asplenifolia"                Clt.                                    450                                     450-500                                 STRONG                                                                                                        12000
FAGUS                                   SYLVATICA "Asplenifolia"                Clt.                                    750                                     500-550                                 EXTRA                                                                                                         19500
FAGUS                                   SYLVATICA "Atropurpurea"                Clt.                                    007                                                                                                                                                                                           360
FAGUS                                   SYLVATICA "Atropurpurea"                AIRPOT                                  120                                     500-550                                 35-40                                                                           EXTRA                         21000
FAGUS                                   SYLVATICA "Atropurpurea"                AIRPOT                                  130                                     550-600                                 40-45                                                                           2 SCELTA                      13500
FAGUS                                   SYLVATICA "Atropurpurea"                AIRPOT                                  140                                     700-750                                 60-70                                                                                                         45000
FAGUS                                   SYLVATICA "Atropurpurea"                AIRPOT                                  140                                     700-800                                 60-70                                                                                                         45000
FAGUS                                   SYLVATICA "Bicolor"                     AIRPOT                                  110                                     550-600                                 35-40                                                                                                         19500
FAGUS                                   SYLVATICA "Bicolor"                     AIRPOT                                  130                                     550-600                                 50-55                                                                                                         27000
FAGUS                                   SYLVATICA "Bicolor"                     AIRPOT                                  120                                     600-650                                 45-50                                                                                                         27000
FAGUS                                   SYLVATICA "Bicolor"                     AIRPOT                                  110                                     500-550                                 25-30                                   2 TRUNKS                                2 SCELTA                      9000
FAGUS                                   SYLVATICA "Bicolor"                     AIRPOT                                  110                                     550-600                                 20-25                                   2 TRUNKS                                                              13500
FAGUS                                   SYLVATICA "Dawyck Gold"                 Clt.                                    080                                     400-450                                                                                                                                               6000
FAGUS                                   SYLVATICA "Dawyck Purple"               Clt.                                    045                                     350-400                                 10-12                                   FEATHERED                                                             3300
FAGUS                                   SYLVATICA "Dawyck"                      AIRPOT                                  130                                     800-850                                                                                                                                               27000
FAGUS                                   SYLVATICA "Dawyck"                      Clt.                                    045                                     350-400                                 10-12                                   FEATHERED                                                             2700
FAGUS                                   SYLVATICA "Green Weeping"               Clt.                                    008                                                                                                                     QUARTER STEM                                                          13500
FAGUS                                   SYLVATICA "Pendula"                     Clt.                                    035                                                                             14-16                                   STANDARD                                                              2700
FAGUS                                   SYLVATICA "Pendula"                     AIRPOT                                  150                                     600-650                                 65-70                                   STANDARD                                                               2.500,00
FAGUS                                   SYLVATICA "Pendula"                     AIRPOT                                  150                                     650-700                                 70-75                                   STANDARD                                                               2.500,00
FAGUS                                   SYLVATICA "Pendula"                     AIRPOT                                  110                                     450-500                                                                         CHARACTERIZED                                                         10500
FAGUS                                   SYLVATICA "Purple Fountain"             Clt.                                    055                                     300-350                                                                                                                                               3300
FAGUS                                   SYLVATICA "Purple Fountain"             Clt.                                    065                                     300-350                                 OFFER                                                                           2 SCELTA                      1950
FAGUS                                   SYLVATICA "Purple Fountain"             Clt.                                    080                                     350-400                                                                                                                                               5400
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FAGUS                                   SYLVATICA "Purple Fountain"             Clt.                                    080-110                                 350-400                                                                                                                                               5400
FAGUS                                   SYLVATICA "Purpurea Mayor"              Clt.                                    300                                     300-350                                 EXTRA                                                                                                         10500
FAGUS                                   SYLVATICA "Purpurea Mayor"              Clt.                                    230                                     400-450                                 STRONG                                                                                                        10500
FAGUS                                   SYLVATICA "Purpurea Mayor"              Clt.                                    230                                     450-500                                                                                                                                               9000
FAGUS                                   SYLVATICA "Purpurea Mayor"              Clt.                                    300                                     450-500                                                                                                                                               10500
FAGUS                                   SYLVATICA "Purpurea Mayor"              Clt.                                    375                                     450-500                                                                                                                                               10500
FAGUS                                   SYLVATICA "Purpurea Mayor"              Clt.                                    300                                     500-550                                                                                                                                               12000
FAGUS                                   SYLVATICA "Purpurea Mayor"              AIRPOT                                  090                                     500-550                                 25-30                                                                                                         13500
FAGUS                                   SYLVATICA "Purpurea Mayor"              AIRPOT                                  140                                     500-550                                 40-45                                                                           FORTE                          1.200,00
FAGUS                                   SYLVATICA "Purpurea Mayor"              Clt.                                    375                                     550-600                                                                                                                                               13500
FAGUS                                   SYLVATICA "Purpurea Mayor"              Clt.                                    450                                     600-700                                                                                                                                               21000
FAGUS                                   SYLVATICA "Purpurea Mayor"              Clt.                                    375                                     650-700                                                                                                                                               21000
FAGUS                                   SYLVATICA "Purpurea Mayor"              AIRPOT                                  110                                     650-700                                 30-35                                                                                                         16500
FAGUS                                   SYLVATICA "Purpurea Mayor"              AIRPOT                                  130                                     650-700                                 45-50                                                                                                         22500
FAGUS                                   SYLVATICA "Purpurea Mayor"              AIRPOT                                  130                                     650-700                                 60-65                                                                           EXTRA-FORTE                    2.800,00
FAGUS                                   SYLVATICA "Purpurea Mayor"              AIRPOT                                  130                                     700-750                                                                                                                                               16500
FAGUS                                   SYLVATICA "Purpurea Mayor"              AIRPOT                                  130                                     700-750                                 60-65                                                                           EXTRA-FORTE                    2.800,00
FAGUS                                   SYLVATICA "Purpurea Mayor"              AIRPOT                                  130                                     550-600                                                                         MULTITRUNK                                                            22500
FAGUS                                   SYLVATICA "Purpurea Mayor"              AIRPOT                                  130                                     750-800                                 EXTRA STRONG                            MULTITRUNK                                                             2.300,00
FAGUS                                   SYLVATICA "Purpurea Pendula"            Clt.                                    035                                                                             12-14                                   STANDARD                                                              3000
FAGUS                                   SYLVATICA "Purpurea Pendula"            Clt.                                    110                                                                             14-16                                   STANDARD                                                              5400
FAGUS                                   SYLVATICA "Purpurea Pendula"            Clt.                                    110                                                                             16-18                                   STANDARD                                                              6300
FAGUS                                   SYLVATICA "Purpurea Pendula"            Clt.                                    110                                                                             18-20                                   STANDARD                                                              7500
FAGUS                                   SYLVATICA "Purpurea Pendula"            Clt.                                    350                                     550-600                                                                         FEATHERED                                                             11400
FAGUS                                   SYLVATICA "Red Weeping"                 Clt.                                    008                                                                                                                     QUARTER STEM                                                          450
FAGUS                                   SYLVATICA "Tricolor"                    Clt.                                    030                                     200-250                                                                                                                                               2300
FARGESIA - Fargesie, Horský bambus                                .                                       Clt.                                    003                                                                             IN VARIETIES                                                                                                  150
FARGESIA                                .                                       Clt.                                    009                                     060-080                                 IN VARIETIES                                                                                                  330
FARGESIA                                .                                       Clt.                                    012                                     125-150                                 IN VARIETIES                                                                                                  450
FARGESIA                                MURIELIAE "Simba"                       Clt.                                    070                                     120-130                                 EXTRA                                                                                                         1950
FARGESIA                                ROBUSTA "Campbell"                      Clt.                                    070                                     100-125                                 EXTRA                                                                                                         1950
FATSIA - Fatsie, Prodara                                 JAPONICA japonská                               Clt.                                    012                                                                                                                                                                                           550
FATSIA                                  JAPONICA "Spider's Web"                 Clt.                                    012                                                                                                                                                                                           550
FEIJOA - Feijoa                                 SELLOWIANA /Acca sellowiana/ Sellowova                             Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
FEIJOA                                  SELLOWIANA                              Clt.                                    008                                                                                                                                                                                           240
FEIJOA                                  SELLOWIANA                              Clt.                                    008                                                                                                                                                                                           240
FEIJOA                                  SELLOWIANA                              Clt.                                    160                                     200-250                                 EXTRA                                                                                                         3600
FEIJOA                                  SELLOWIANA                              Clt.                                    230                                     250-300                                 EXTRA                                                                                                         4500
FEIJOA                                  SELLOWIANA                              Clt.                                    130                                     200-250                                 UMBRELLA                                MULTISTEM                                                             4800
FESTUCA - Kostřava                                GLAUCA "Elijah Blue" sivá                   Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
FESTUCA                                 GLAUCA "Elijah Blue"                    Clt.                                    009                                                                                                                                                                                           330
FICUS CARICA (Fico)  - Fíkovník smokvoň                    Dalmatia  dalmatský                            Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           120
FICUS CARICA (Fico)                     .                                       Clt.                                    003                                                                             IN VARIETIES                                                                                                  105
FICUS CARICA (Fico)                     .                                       Clt.                                    009                                                                             IN VARIETIES                                                                                                  330
FICUS CARICA (Fico)                     .                                       Clt.                                    012                                                                             IN VARIETIES                                                                                                  450
FICUS CARICA (Fico)                     .                                       Clt.                                    015                                                                             IN VARIETIES                                                                                                  550
FICUS CARICA (Fico)                     .                                       Clt.                                    012                                                                             10-12                                   1/2 STANDARD                                                          1080
FICUS CARICA (Fico)                     .                                       Clt.                                    050                                                                             18-20                                   1/2 STANDARD                                                          3600
FICUS CARICA (Fico) - Fíkovník smokvoň                    REPENS (Pumila) plazivý                         Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
FORSYTHIA - Zlatice                              x INTERMEDIA Weekend                               Clt.                                    008                                                                                                                                                                                           240
FORSYTHIA                               x INTERMEDIA                              Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
FORSYTHIA                               x INTERMEDIA "Maree d'Or"                 Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
FORSYTHIA                               x INTERMEDIA "Spectabilis"                Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
FRAXINUS - Jasan ztepilý                                EXCELSIOR COMMON ASH                              Clt.                                    007                                                                                                                                                                                           240
FRAXINUS                                EXCELSIOR COMMON ASH                              Clt.                                    018                                                                                                                                                                                           450
FRAXINUS                                EXCELSIOR COMMON ASH                              RB.                                                                                                                     06-08                                   STANDARD                                                              510
FRAXINUS                                EXCELSIOR COMMON ASH                              RB.                                                                                                                     08-10                                   STANDARD                                                              660
FRAXINUS                                EXCELSIOR COMMON ASH                              RB.                                                                                                                     10-12                                   STANDARD                                                              800
FRAXINUS                                EXCELSIOR COMMON ASH                              Clt.                                    025                                                                             10-12                                   STANDARD                                                              950
FRAXINUS                                EXCELSIOR COMMON ASH                              RB.                                                                                                                     12-14                                   STANDARD                                                              1050
FRAXINUS                                EXCELSIOR COMMON ASH                              RB.                                                                                                                     14-16                                   STANDARD                                                              1470
FRAXINUS                                EXCELSIOR COMMON ASH                              RBxv.                                                                                                                   16-18                                   STANDARD                                                              2500
FRAXINUS                                EXCELSIOR COMMON ASH                              RBxv.                                                                                                                   18-20                                   STANDARD                                                              2850
FRAXINUS                                EXCELSIOR COMMON ASH                              RBxv.                                                                                                                   20-25                                   STANDARD                                                              3600
FRAXINUS - Jasan ztepilý                              EXCELSIOR "Crispi"(nana)                Clt.                                    160                                     200-250                                                                                                                                               6000
FRAXINUS                                EXCELSIOR "Globosum"                    Clt.                                    030                                                                             10-12                                   STANDARD                                                              1350
FRAXINUS                                EXCELSIOR "Globosum"                    Clt.                                    065                                                                             16-18                                   STANDARD                                                              2400
FRAXINUS                                EXCELSIOR "Pendula"                     Clt.                                    035                                                                             14-16                                   STANDARD                                                              1650
FRAXINUS                                EXCELSIOR "Pendula"                     Clt.                                    750                                                                             45-50                                   STANDARD                                                              10500
FRAXINUS                                EXCELSIOR "Westof's Glorie"             RB.                                                                                                                     06-08                                   STANDARD                                                              580
FRAXINUS                                EXCELSIOR "Westof's Glorie"             RB.                                                                                                                     08-10                                   STANDARD                                                              700
FRAXINUS                                EXCELSIOR "Westof's Glorie"             RB.                                                                                                                     10-12                                   STANDARD                                                              900
FRAXINUS                                EXCELSIOR "Westof's Glorie"             RB.                                                                                                                     12-14                                   STANDARD                                                              1250
FRAXINUS                                EXCELSIOR "Westof's Glorie"             RB.                                                                                                                     14-16                                   STANDARD                                                              1650
FRAXINUS                                EXCELSIOR "Westof's Glorie"             RBxv.                                                                                                                   16-18                                   STANDARD                                                              2300
FRAXINUS                                EXCELSIOR "Westof's Glorie"             RBxv.                                                                                                                   18-20                                   STANDARD                                                              2850
FRAXINUS                                EXCELSIOR "Westof's Glorie"             RBxv.                                                                                                                   20-25                                   STANDARD                                                              3600
FRAXINUS - Jasan ztepilý                               EXCELSIOR JASPIDEA "Pendula"                      Clt.                                    110                                                                             14-16                                   STANDARD                                                              2100
FRAXINUS                                EXCELSIOR JASPIDEA "Pendula"                      Clt.                                    110                                                                             16-18                                   STANDARD                                                              2700
FRAXINUS                                EXCELSIOR JASPIDEA "Pendula"                      Clt.                                    110                                                                             18-20                                   STANDARD                                                              3600
FRAXINUS - Jasan zimnář                               ORNUS                                   Clt.                                    007                                                                                                                                                                                           240
FRAXINUS                                ORNUS                                   RB.                                                                                                                     08-10                                   STANDARD                                                              700
FRAXINUS                                ORNUS                                   RB.                                                                                                                     10-12                                   STANDARD                                                              900
FRAXINUS                                ORNUS                                   RB.                                                                                                                     12-14                                   STANDARD                                                              1250
FRAXINUS                                ORNUS                                   RB.                                                                                                                     14-16                                   STANDARD                                                              1650
FRAXINUS                                ORNUS                                   RBxv.                                                                                                                   16-18                                   STANDARD                                                              2550
FRAXINUS                                ORNUS                                   RBxv.                                                                                                                   18-20                                   STANDARD                                                              3000
FRAXINUS                                ORNUS                                   Clt.                                    090                                                                             18-20                                   STANDARD                                                              3600
FRAXINUS                                ORNUS                                   RBxv.                                                                                                                   20-25                                   STANDARD                                                              3900
FRAXINUS                                ORNUS "Meczec"                          Clt.                                    045                                                                             16-18                                   STANDARD                                                              2550
FRUIT TREES  Ovocné stromy                           IN VARIETIES                            RBxv.                                                                                                                   12-14                                   1/2 STANDARD                                                          1250
FRUIT TREES                              IN VARIETIES                            Clt.                                    045                                                                             12-14                                   1/2 STANDARD                                                          1560
FRUIT TREES                              IN VARIETIES                            RBxv.                                                                                                                   14-16                                   1/2 STANDARD                                                          1560
FRUIT TREES                           IN VARIETIES                            Clt.                                    070                                                                             14-16                                   1/2 STANDARD                                                          1950
FRUIT TREES                             IN VARIETIES                            RBxv.                                                                                                                   16-18                                   1/2 STANDARD                                                          1950
FRUIT TREES                          IN VARIETIES                            Clt.                                    090                                                                             16-18                                   1/2 STANDARD                                                          2400
FRUIT TREES                             IN VARIETIES                            RBxv.                                                                                                                   18-20                                   1/2 STANDARD                                                          2400
FRUIT TREES                          IN VARIETIES                            Clt.                                    110                                                                             18-20                                   1/2 STANDARD                                                          3300
FRUIT TREES                            IN VARIETIES                            RBxv.                                                                                                                   20-25                                   1/2 STANDARD                                                          3300
FRUIT TREES                            IN VARIETIES                            RBxv.                                                                                                                   25-30                                   1/2 STANDARD                                                          4200
FRUIT TREES                             IN VARIETIES                            RBxv.                                                                                                                   30-35                                   1/2 STANDARD                                                          5400
FRUIT TREES                            IN VARIETIES                            Clt.                                    010/012                                 IN VARIETIES                            06-08                                   1/2 STANDARD                                                          390
FRUIT TREES                             IN VARIETIES                            Clt.                                    010/012                                 IN VARIETIES                            06-08                                   1/2 STANDARD                                                          390
FRUIT TREES                             DWARF FRUITS                            Clt.                                    012                                                                                                                                                                                           330
GAURA -  Svíčkovec                                  .                                       Clt.                                    003                                                                             IN VARIETIES                                                                                                  105
GAZANIA - Gazánie                               .                                       Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
GELSEMIUM - Jasmínovec vždyzelený                             SEMPERVIRENS                            Clt.                                    003                                     h. 150                                                                                                                                                210
GELSEMIUM                               SEMPERVIRENS                            Clt.                                    003                                     h. 180                                                                                                                                                240
GENISTA - Kručinka                                 Hispanica španělská                            Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
GENISTA - Kručinka                                Lydia lydijská                                Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
GINKGO - Jinan                                BILOBA  dvoulaločný                                RB.                                                                                                                     06-08                                   STANDARD                                                              1080
GINKGO                                  BILOBA                                  RB.                                                                                                                     08-10                                   STANDARD                                                              750
GINKGO                                  BILOBA                                  RB.                                                                                                                     10-12                                   STANDARD                                                              900
GINKGO                                  BILOBA                                  Clt.                                    035                                                                             10-12                                   STANDARD                                                              1350
GINKGO                                  BILOBA                                  RB.                                                                                                                     12-14                                   STANDARD                                                              1470
GINKGO                                  BILOBA                                  Clt.                                    035                                                                             12-14                                   STANDARD                                                              750
GINKGO                                  BILOBA                                  RB.                                                                                                                     14-16                                   STANDARD                                                              2300
GINKGO                                  BILOBA                                  RBxv.                                                                                                                   16-18                                   STANDARD                                                              2900
GINKGO                                  BILOBA                                  Clt.                                    065                                                                             16-18                                   STANDARD                                                              3600
GINKGO                                  BILOBA                                  RBxv.                                                                                                                   18-20                                   STANDARD                                                              3450
GINKGO                                  BILOBA                                  Clt.                                    050                                                                             18-20                                   STANDARD                                                              4800
GINKGO                                  BILOBA                                  RBxv.                                                                                                                   20-25                                   STANDARD                                                              4350
GINKGO                                  BILOBA                                  RBxv.                                                                                                                   25-30                                   STANDARD                                                              6000
GINKGO                                  BILOBA                                  Clt.                                    230                                                                             40-45                                   STANDARD                                                              12000
GINKGO                                  BILOBA                                  Clt.                                    020                                     125-150                                 EXTRA                                   MULTITRUNK                                                            1350
GINKGO                                  BILOBA                                  RB.                                                                             150-200                                                                         FEATHERED                                                             750
GINKGO                                  BILOBA                                  RB.                                                                             200-250                                                                         FEATHERED                                                             1050
GINKGO                                  BILOBA                                  RBxv.                                                                           250-300                                                                         FEATHERED                                                             1470
GINKGO                                  BILOBA                                  RBxv.                                                                           300-350                                                                         FEATHERED                                                             1800
GINKGO                                  BILOBA                                  RBxv.                                                                           350-400                                                                         FEATHERED                                                             2550
GINKGO                                  BILOBA                                  Clt.                                    160                                     350-400                                 18-20                                   FEATHERED                                                             4500
GINKGO                                  BILOBA                                  Clt.                                    750                                     800-900                                 45-50                                   FEATHERED                                                             13500
GINKGO                                  BILOBA "Beijing Gold"                   Clt.                                    025                                                                             10-12                                   1/2 STANDARD                                                          1650
GINKGO                                  BILOBA "Cris Dwarf"                     Clt.                                    008                                                                                                                     QUARTER STEM                                                          450
GINKGO                                  BILOBA "Cris Dwarf"                     Clt.                                    008                                                                                                                     QUARTER STD.                                                          390
GINKGO                                  BILOBA "Eiffel"                         Clt.                                    035                                     150-175                                 STRONG                                  CONE                                                                  3000
GINKGO                                  BILOBA "Eiffel"                         Clt.                                    045                                     175-200                                 STRONG                                  CONE                                                                  3600
GINKGO                                  BILOBA "Fastigiata Blagon"              Clt.                                    025                                                                             08-10                                   STANDARD                                                              1650
GINKGO                                  BILOBA "Golden Globe"                   Clt.                                    040                                                                             08-10                                   STANDARD                                                              1350
GINKGO                                  BILOBA "Golden Globe"                   Clt.                                    040                                                                             10-12                                   STANDARD                                                              1650
GINKGO                                  BILOBA "Golden Globe"                   Clt.                                    180                                                                             18-20                                   STANDARD                                                              4800
GINKGO                                  BILOBA "Golden Globe"                   Clt.                                    180                                                                             20-25                                   STANDARD                                                              6000
GINKGO                                  BILOBA "Horizontalis"                   Clt.                                    065                                                                             14-16                                   STANDARD                                                              3000
GINKGO                                  BILOBA "Horizontalis"                   Clt.                                    080                                                                             16-18                                   STANDARD                                                              3900
GINKGO                                  BILOBA "Horizontalis"                   Clt.                                    025                                                                             12-14                                   3/4 STD.                                                              1950
GINKGO                                  BILOBA "Mariken"                        Clt.                                    008                                                                                                                     QUARTER STEM                                                          450
GINKGO                                  BILOBA "Mariken"                        Clt.                                    008                                                                                                                     QUARTER STEM                                                          450
GINKGO                                  BILOBA "Mariken"                        Clt.                                    009                                                                                                                     QUARTER STEM                                                          390
GINKGO                                  BILOBA "Mariken"                        Clt.                                    008                                     d.040/050                                                                       QUARTER STEM                            2 ANNI                        450
GINKGO                                  BILOBA "Mariken"                        Clt.                                    008                                                                             04-06                                   1/2 STANDARD                                                          600
GINKGO                                  BILOBA "Tit"                            Clt.                                    040                                     250-300                                                                                                                                               2700
GINKGO                                  BILOBA "Tit"                            Clt.                                    110                                     350-400                                                                                                                                               6000
GINKGO                                  BILOBA "Troll"                          Clt.                                    025                                                                             08-10                                   STANDARD                                                              1650
GINKGO                                  BILOBA "Troll"                          Clt.                                    020                                     d.040/050                               06-08                                   3/4 STD.                                                              900
GLEDITSIA - Dřezovec                            TRIAC. "Sunburst" trojtrnný                      RB.                                                                                                                     06-08                                   STANDARD                                                              600
GLEDITSIA                               TRIAC. "Sunburst"                       RB.                                                                                                                     08-10                                   STANDARD                                                              750
GLEDITSIA                               TRIAC. "Sunburst"                       Clt.                                    030                                                                             08-10                                   STANDARD                                                              900
GLEDITSIA                               TRIAC. "Sunburst"                       RB.                                                                                                                     10-12                                   STANDARD                                                              900
GLEDITSIA                               TRIAC. "Sunburst"                       Clt.                                    025                                                                             10-12                                   STANDARD                                                              1050
GLEDITSIA                               TRIAC. "Sunburst"                       RB.                                                                                                                     12-14                                   STANDARD                                                              1470
GLEDITSIA                               TRIAC. "Sunburst"                       RB.                                                                                                                     14-16                                   STANDARD                                                              2200
GLEDITSIA                               TRIAC. "Sunburst"                       RBxv.                                                                                                                   16-18                                   STANDARD                                                              2850
GLEDITSIA                               TRIAC. "Sunburst"                       RBxv.                                                                                                                   18-20                                   STANDARD                                                              3450
GLEDITSIA                               TRIAC. "Sunburst"                       RBxv.                                                                                                                   20-25                                   STANDARD                                                              4350
GLEDITSIA                               TRIAC. "Sunburst"                       Clt.                                    018                                                                                                                     1/2 STANDARD                                                          750
GLEDITSIA                               TRIAC. "Sunburst"                       Clt.                                    025                                     125-150                                                                         FEATHERED                                                             900
GLEDITSIA                               TRIAC. "Sunburst"                       Clt.                                    035                                     150-175                                                                         FEATHERED                                                             1050
GREVILLEA - Australský Doubek                               JUNIPERINA  jalovcový                            Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
GREVILLEA                               JUNIPERINA                              Clt.                                    045                                     d.100/120                                                                       BALL                                                                  1950
GREVILLEA - Australský Doubek                               LANIGERA "Mount Tamboritha" vlnatý            Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
GREVILLEA - Australský Doubek                               ROSMARINIFOLIA rozmarýnolistý                         Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
GUNNERA - Barota                             MANICATA  rukávovitá                              Clt.                                    012                                                                                                                                                                                           600
HAKONECHLOA -  Rákosovka                           Macra Nicholas  velká                       Clt.                                    009                                                                                                                                                                                           300
HAMAMELIS - Vilín                              MOLLIS měkký                                 Clt.                                    600                                     300-350                                 EXTRA                                                                                                         19500
HAMAMELIS                               MOLLIS "Arnold Promise"                 Clt.                                    013                                     080-100                                                                                                                                               750
HAMAMELIS                               MOLLIS "Arnold Promise"                 Clt.                                    025                                                                             10-12                                   STANDARD                                                              1800
HAMAMELIS                               MOLLIS "Diana"                          Clt.                                    015                                                                             10-12                                   STANDARD                                                              1800
HAMAMELIS                               MOLLIS "Diana"                          Clt.                                    025                                                                             10-12                                   STANDARD                                                              1800
HAMAMELIS                               MOLLIS "Westerstede"                    Clt.                                    750                                     300-350                                 EXTRA                                                                                                         19500
HEDERA - Břečtan                                 ALGERIENSIS syn. Hedera can. var.algeriensis                            Clt.                                    003                                     150-175                                                                                                                                               180
HEDERA                                  ALGERIENSIS                             Clt.                                    003                                     150-175                                                                                                                                               180
HEDERA                                  ALGERIENSIS                             Clt.                                    018                                     250-300                                                                                                                 VECCHIE                       750
HEDERA                                  ALGERIENSIS "Gloire de Marengo"         Clt.                                    003                                     150-175                                                                                                                                               180
HEDERA                                  ALGERIENSIS "Gloire de Marengo"         Clt.                                    003                                     150-175                                                                                                                                               180
HEDERA                                  ALGERIENSIS "Gloire de Marengo"         Clt.                                    018                                     250-300                                                                                                                                               900
HEDERA - Břečtan                                 COLCHICA "Dentata Aurea" kavkazský                 Clt.                                    018                                     250-300                                                                                                                                               1050
HEDERA - Břečtan                               HELIX "Marginata Elegantissima" popínavý              Clt.                                    018                                     250-300                                                                                                                                               900
HEDERA                                    HELIX "Hybernica"                       Clt.                                    003                                     150-175                                                                                                                                               180
HEDERA                                  HELIX "Hybernica"                       Clt.                                    003                                     150-175                                                                                                                                               180
HEDERA                                  HELIX "Hybernica"                       Clt.                                    018                                     250-300                                                                                                                                               900
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HEDERA                                  HELIX "Hybernica"                       Clt.                                    025                                     350-400                                                                                                                                               1050
HEDERA                                  HELIX "Hybernica"                       Clt.                                    110                                     d.100/120                                                                       BALL                                                                  3600
HEDERA - Břečtan                                  HELIX MARMORATA "Aurea"                       Clt.                                    018                                     250-300                                                                                                                                               1050
HELICHRYSUM - Smil                            ITALICUM italský                               Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
HEMEROCALLIS - Denivka                           IN VARIETIES                            Clt.                                    003                                                                             IN VARIETIES                                                                                                  120
HEMEROCALLIS                            IN VARIETIES                            Clt.                                    009                                                                             IN VARIETIES                                                                                                  330
HIBISCUS - Ibišek                                COCCINEUS šarlatový                              Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           150
HIBISCUS - Ibišek                                MOSCHEUTOS "Fuchsia" bahenní                   Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           150
HIBISCUS - Ibišek                                 SYRIACUS syrský                              Clt.                                    003                                     IN VARIETIES                                                                                                                                          180
HIBISCUS                                SYRIACUS                                Clt.                                    018                                     IN VARIETIES                            06-08                                   1/2 STANDARD                            IN VARIETA                    850
HIBISCUS                                SYRIACUS                                Clt.                                    035                                     IN VARIETIES                            12-14                                   1/2 STANDARD                                                          1050
HIBISCUS                                SYRIACUS "Eruption"                     Clt.                                    008                                                                                                                                                                                           270
HIBISCUS                                SYRIACUS "Eruption"                     Clt.                                    018                                     100-125                                                                                                                                               580
HIBISCUS                                SYRIACUS "French Cabaret Pastel"        Clt.                                    008                                                                                                                                                                                           9000
HIBISCUS                                SYRIACUS "French Cabaret Purple"        Clt.                                    008                                                                                                                                                                                           9000
HIBISCUS                                SYRIACUS "French Cabaret Red"           Clt.                                    008                                                                                                                                                                                           9000
HIBISCUS                                SYRIACUS "Lavender Chiffon"             Clt.                                    008                                                                                                                                                                                           9000
HIBISCUS                                SYRIACUS "Lavender Chiffon"             Clt.                                    018                                     100-125                                                                                                                                               580
HIBISCUS                                SYRIACUS "Pink Giant"                   Clt.                                    008                                                                                                                                                                                           9000
HIBISCUS                                SYRIACUS "Sup Heart"                    Clt.                                    008                                                                                                                                                                                           9000
HIBISCUS                                SYRIACUS "Ultramarine"                  Clt.                                    008                                                                                                                                                                                           9000
HIBISCUS                                SYRIACUS "White Chiffon"                Clt.                                    008                                                                                                                                                                                           9000
HIBISCUS                                SYRIACUS "White Chiffon"                Clt.                                    018                                     100-125                                                                                                                                               1080
HIBISCUS                                SYRJACUS "Pink Spot"                    Clt.                                    008                                                                                                                                                                                           300
HIPPOPHAE - Rakytník                               RHAMNOIDES řešetlákový                              Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
HOSTA - Bohyška                                   .                                       Clt.                                    009                                                                             IN VARIETIES                                                                                                  330
HOUTTUYNIA - Touleň                             CORDATA "Pied Piper" srdčitá                   Clt.                                    009                                                                                                                                                                                           330
HYDRANGEA - Hortenzie                             ARBORESCENS "Annabelle" stromovitá                 Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           120
HYDRANGEA                               ARBORESCENS "Annabelle"                 Clt.                                    008                                                                                                                                                                                           300
HYDRANGEA                               ARBORESCENS "Annabelle"                 Clt.                                    015                                                                                                                                                                                           1080
HYDRANGEA                               ARBORESCENS "Incrediball"               Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           120
HYDRANGEA                               ARBORESCENS "Incrediball"               Clt.                                    008                                                                                                                                                                                           270
HYDRANGEA - Hortenzie                              MACROPHYLLA  velkolistá                           Clt.                                    003                                                                             IN VARIETIES                                                                                                  105
HYDRANGEA                               MACROPHYLLA                             Clt.                                    009                                                                             IN VARIETIES                                                                                                  240
HYDRANGEA                               MACROPHYLLA                             Clt.                                    130                                     d.120/140                               EXTRA                                   BALL                                                                  3600
HYDRANGEA                               MACROPHYLLA                             Clt.                                    009                                                                                                                     SPECIAL VARIETIES                                                     300
HYDRANGEA                               MACROPHYLLA                             Clt.                                    012                                                                                                                     SPECIAL VARIETIES                                                     510
HYDRANGEA                               MACROPHYLLA                             Clt.                                    035                                                                                                                     SPECIAL VARIETIES                                                     1050
HYDRANGEA                               MACROPHYLLA "Bela"                      Clt.                                    050                                                                                                                                                                                           1350
HYDRANGEA                               MACROPHYLLA "Blaumaise"                 Clt.                                    050                                                                                                                                                                                           1350
HYDRANGEA                               MACROPHYLLA "Emile Mouiller"            Clt.                                    050                                                                                                                                                                                           1350
HYDRANGEA                               MACROPHYLLA "Endless Summer"            Clt.                                    070                                     d.080/100                               EXTRA                                                                                                         1950
HYDRANGEA                               MACROPHYLLA "Picta"                     Clt.                                    050                                                                                                                                                                                           1350
HYDRANGEA                               MACROPHYLLA "Renate Steiniger"          Clt.                                    050                                                                                                                                                                                           1350
HYDRANGEA                               MACROPHYLLA "Rosita"                    Clt.                                    050                                                                                                                                                                                           1350
HYDRANGEA                               MACROPHYLLA "Soeur Therese"             Clt.                                    050                                                                                                                                                                                           1350
HYDRANGEA - Hortenzie                              PANICULATA "Diamantino"  latnatá               Clt.                                    070                                     d.100                                   EXTRA                                                                                                         1950
HYDRANGEA                               PANICULATA "Limelight"                  Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           120
HYDRANGEA                               PANICULATA "Limelight"                  Clt.                                    008                                                                                                                                                                                           300
HYDRANGEA                               PANICULATA "Vanille Fraise"             Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           120
HYDRANGEA                               PANICULATA "Vanille Fraise"             Clt.                                    008                                                                                                                                                                                           270
HYDRANGEA - Hortenzie                               PETIOLARIS  řapíkatá                             Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           150
HYDRANGEA                               PETIOLARIS                              Clt.                                    008                                     100-125                                                                                                                                               510
HYDRANGEA - Hortenzie                             QUERCIFOLIA dubolistá                            Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           150
HYDRANGEA                               QUERCIFOLIA                             Clt.                                    007                                                                                                                                                                                           330
HYDRANGEA                               QUERCIFOLIA                             Clt.                                    008                                                                                                                                                                                           330
HYDRANGEA                               QUERCIFOLIA "Applause"                  Clt.                                    050                                                                                                                                                                                           1500
HYPERICUM - Třezalka                              CALYCINUM kalíškatá                              Clt.                                    002                                                                                                                                                                                           90
HYPERICUM                               CALYCINUM                               Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
HYPERICUM                               CALYCINUM                               Sp.                                                                                                                                                                                                                                   30
HYPERICUM                               CALYCINUM cv. Hidcote                                Clt.                                    002                                                                                                                                                                                           90
HYPERICUM                               CALYCINUM cv. Hidcote                                Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
HYPERICUM - Třezalka                              INODORUM "Magical Sunshine" nevonná            Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
HYPERICUM                               INODORUM "Magical Universe"             Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
HYPERICUM                               INODORUM "Magical White"                Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
HYPERICUM                               INODORUM "Miracle Attraction"           Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
HYPERICUM - Třezalka                               MOSERIANUM  Moserova                           Clt.                                    002                                                                                                                                                                                           90
HYPERICUM                               MOOSERIANUM "Tricolor"                  Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
ILEX  - Cesmína                                 AQUIFOLIUM   ostrolistá                              Clt.                                    007                                                                                                                                                                                           270
ILEX                                    AQUIFOLIUM                              Clt.                                    090                                     BALL SHAPED HEAD                        18-20                                   STANDARD                                                              5400
ILEX                                    AQUIFOLIUM                              Clt.                                    090                                     BALL SHAPED HEAD                        18-20                                   STANDARD                                                              5400
ILEX                                    AQUIFOLIUM                              Clt.                                    065                                     150-175                                                                         CONICAL FORM                                                          2700
ILEX                                    AQUIFOLIUM                              Clt.                                    080                                     150-175                                                                         CONICAL FORM                                                          2700
ILEX                                    AQUIFOLIUM                              Clt.                                    065                                     175-200                                                                         CONICAL FORM                                                          3600
ILEX                                    AQUIFOLIUM                              Clt.                                    080                                     175-200                                                                         CONICAL FORM                                                          3600
ILEX                                    AQUIFOLIUM                              Clt.                                    055                                     d.060/070                                                                       1/2 STANDARD                                                          2250
ILEX                                    AQUIFOLIUM                              Clt.                                    070                                     d.070-080                                                                       1/2 STANDARD                                                          2700
ILEX                                    AQUIFOLIUM                              Clt.                                    065                                     d.080/100                                                                       1/2 STANDARD                                                          3000
ILEX                                    AQUIFOLIUM                              Clt.                                    065                                     d.080/100                                                                       BALL                                                                  2700
ILEX                                    AQUIFOLIUM                              Clt.                                    065                                     d.100/120                                                                       BALL                                                                  3900
ILEX                                    AQUIFOLIUM "Alaska"                     Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           130
ILEX                                    AQUIFOLIUM "Alaska"                     Clt.                                    007                                                                                                                                                                                           270
ILEX                                    AQUIFOLIUM "Aureomarginata"             Clt.                                    009                                                                                                                     QUARTER STEM                                                          390
ILEX                                    AQUIFOLIUM "Golden King"                Clt.                                    005                                                                                                                                                                                           180
ILEX                                    AQUIFOLIUM "Golden King"                Clt.                                    007                                                                                                                                                                                           300
ILEX                                    AQUIFOLIUM "Golden King"                Clt.                                    045                                     d.080/100                                                                                                                                             1650
ILEX                                    AQUIFOLIUM "Golden King"                Clt.                                    012/015                                 d.040/050                                                                       BALL                                                                  700
ILEX                                    AQUIFOLIUM "Silver Queen"               Clt.                                    009                                                                                                                     QUARTER STEM                                                          390
ILEX                                    AQUIFOLIUM "Variegatum Pendula"         Clt.                                    045                                                                             08-10                                   STANDARD                                                              2700
ILEX                                    AQUIFOLIUM "Variegatum Pendula"         Clt.                                    030                                     150-175                                                                         CONE                                                                  1950
ILEX                                    AQUIFOLIUM "Variegatum Pendula"         Clt.                                    030                                     150-175                                 OFFER                                   CONE                                                                  1500
ILEX                                    AQUIFOLIUM "Variegatum"                 Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           120
ILEX                                    AQUIFOLIUM "Variegatum"                 Clt.                                    005                                                                                                                                                                                           180
ILEX                                    AQUIFOLIUM "Variegatum"                 Clt.                                    008                                                                                                                                                                                           270
ILEX                                    AQUIFOLIUM "Variegatum"                 Clt.                                    008                                                                                                                                                                                           270
ILEX                                    AQUIFOLIUM "Variegatum"                 Clt.                                    008                                                                                                                                                                                           270
ILEX                                    AQUIFOLIUM "Variegatum"                 Clt.                                    015                                     d.030/040                                                                                                                                             390
ILEX                                    AQUIFOLIUM "Variegatum"                 Clt.                                    015                                     d.040/050                                                                                                                                             450
ILEX                                    AQUIFOLIUM "Variegatum"                 Clt.                                    015                                     d.050-060                               STRONG                                                                                                        600
ILEX                                    AQUIFOLIUM "Variegatum"                 Clt.                                    030                                     080-100                                                                                                                                               1350
ILEX                                    AQUIFOLIUM "Variegatum"                 Clt.                                    030                                     080-100                                                                                                                                               1350
ILEX                                    AQUIFOLIUM "Variegatum"                 Clt.                                    080                                     d.080/100                               14-16                                   STANDARD                                                              3000
ILEX                                    AQUIFOLIUM "Variegatum"                 Clt.                                    080                                     d.080/100                               16-18                                   3/4 STD.                                                              3000
ILEX                                    AQUIFOLIUM "Variegatum"                 Clt.                                    007                                                                                                                     QUARTER STEM                                                          390
ILEX                                    AQUIFOLIUM "Variegatum"                 Clt.                                    015                                     080-100                                                                         CONICAL FORM                                                          800
ILEX                                    AQUIFOLIUM "Variegatum"                 Clt.                                    055                                     125-150                                                                         CONICAL FORM                                                          2550
ILEX                                    AQUIFOLIUM "Variegatum"                 Clt.                                    065                                     125-150                                 STRONG                                  CONICAL FORM                                                          3000
ILEX                                    AQUIFOLIUM "Variegatum"                 Clt.                                    065                                     150-175                                                                         CONICAL FORM                                                          3600
ILEX                                    AQUIFOLIUM "Variegatum"                 Clt.                                    230                                     150-175                                 EXTRA STRONG                            CONICAL FORM                                                          6000
ILEX                                    AQUIFOLIUM "Variegatum"                 Clt.                                    130                                     175-200                                 EXTRA                                   CONICAL FORM                                                          6000
ILEX                                    AQUIFOLIUM "Variegatum"                 Clt.                                    230                                     200-250                                 EXTRA STRONG                            CONICAL FORM                                                          9000
ILEX                                    AQUIFOLIUM "Variegatum"                 Clt.                                    450                                     250-300                                 EXTRA STRONG                            CONICAL FORM                                                          12000
ILEX                                    AQUIFOLIUM "Variegatum"                 Clt.                                    018                                     d.035-040                                                                       1/2 STANDARD                                                          800
ILEX                                    AQUIFOLIUM "Variegatum"                 Clt.                                    020                                     d.040/050                                                                       1/2 STANDARD                                                          1200
ILEX                                    AQUIFOLIUM "Variegatum"                 Clt.                                    025                                     d.040/050                                                                       1/2 STANDARD                                                          1200
ILEX                                    AQUIFOLIUM "Variegatum"                 Clt.                                    110                                     d.120/140                                                                       BALL                                                                  3900
ILEX                                    AQUIFOLIUM "Variegatum"                 Clt.                                    110                                     d.120/140                                                                       BALL                                                                  3900
ILEX                                    AQUIFOLIUM "Variegatum"                 Clt.                                    230                                     d.140-160                                                                       BALL                                                                  6000
ILEX                                    AQUIFOLIUM "Variegatum"                 Clt.                                    285                                     d.160-180                                                                       BALL                                                                  7500
ILEX                                    AQUIFOLIUM "Variegatum"                 Clt.                                    180                                     d.160-180                               EXTRA STRONG                            BALL                                                                  6000
ILEX                                    AQUIFOLIUM "Variegatum"                 Clt.                                    012                                     d.030/040                                                                       RONDE                                                                 1080
ILEX                                    AQUIFOLIUM "Variegatum"                 Clt.                                    015                                     d.040/050                                                                       RONDE                                                                 750
ILEX                                    AQUIFOLIUM "Variegatum"                 Clt.                                    015                                     d.040/050                                                                       RONDE                                                                 750
ILEX                                    AQUIFOLIUM "Variegatum"                 Clt.                                    018                                     d.050-060                                                                       RONDE                                                                 900
ILEX                                    AQUIFOLIUM "Variegatum"                 Clt.                                    070/110                                 d.100/150                                                                       RONDE                                                                 3600
ILEX  - Cesmína                                  CORNUTA "Furcata"  parohatá                     Clt.                                    230                                     h. 300                                  STRONG                                                                                                        9000
ILEX                                    CORNUTA "Furcata"                       Clt.                                    130                                     200-250                                                                         CONE                                                                  3600
ILEX                                    CORNUTA "Furcata"                       Clt.                                    450                                     250-300                                 EXTRA STRONG                            CONICAL FORM                                                          12000
ILEX                                    CORNUTA "Furcata"                       Clt.                                    045                                     d.060/080                                                                       1/2 STANDARD                                                          1950
ILEX                                    CORNUTA "Furcata"                       Clt.                                    035                                     d.080/100                                                                       1/2 STANDARD                                                          2250
ILEX                                    CORNUTA "Furcata"                       Clt.                                    130                                     175-200                                 UMBRELLA                                MULTISTEM                                                             4500
ILEX                                    CORNUTA "Furcata"                       Clt.                                    110                                     200-250                                 UMBRELLA                                MULTISTEM                                                             6000
ILEX                                    CORNUTA "Furcata"                       Clt.                                    230                                     250-300                                 UMBRELLA                                MULTISTEM                                                             7500
ILEX                                    CORNUTA "Furcata"                       Clt.                                    160                                     h. 300                                                                          PONPONS                                                               7500
ILEX  - Cesmína                                  CRENATA "Convexa"  vroubkovaná                     Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
ILEX                                    CRENATA "Convexa"                       Clt.                                    007                                                                                                                                                                                           270
ILEX                                    CRENATA "Convexa"                       Clt.                                    018                                     d.035-040                                                                       1/2 STD.TWISTED STEM                                                  1150
ILEX                                    CRENATA "Convexa"                       Clt.                                    015/018                                 100-120                                                                         BONSAI                                                                1350
ILEX                                    CRENATA "Convexa"                       Clt.                                    018                                     100-120                                                                         BONSAI                                                                1350
ILEX                                    CRENATA "Convexa"                       Clt.                                    045                                     120-140                                                                         BONSAI                                                                7500
ILEX                                    CRENATA "Convexa"                       Clt.                                    110                                     h. 180                                                                          BONSAI                                  2 TRONCHI                     25500
ILEX                                    CRENATA "Convexa"                       Clt.                                    110                                     h. 180                                                                          BONSAI                                  1 TRONCO                      22500
ILEX                                    CRENATA "Convexa"                       Clt.                                    010                                     d.035-040                                                                       BALL                                                                  450
ILEX                                    CRENATA "Fastigiata"                    Clt.                                    007                                                                                                                                                                                           270
ILEX                                    CRENATA "Fastigiata"                    Clt.                                    015                                     100-125                                                                                                                                               450
ILEX                                    CRENATA "Golden Gem"                    Clt.                                    007                                                                                                                     QUARTER STEM                                                          390
ILEX                                    CRENATA "Kimne"                         Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
ILEX                                    CRENATA "Kimne"                         Clt.                                    007                                                                                                                     QUARTER STEM                                                          390
ILEX                                    CRENATA "Kimne"                         Clt.                                    009                                                                                                                     QUARTER STEM                                                          390
ILEX                                    CRENATA "Kimne"                         Clt.                                    070                                     h.140                                                                           BONSAI                                                                11400
ILEX                                    CRENATA "Kimne"                         Clt.                                    090                                     170/+                                                                           BONSAI                                                                14400
ILEX                                    CRENATA "Kimne"                         Clt.                                    012                                                                                                                     1/2 STANDARD                                                          700
ILEX                                    CRENATA "Kimne"                         Clt.                                    012                                     d.035-040                                                                       1/2 STANDARD                                                          900
ILEX                                    CRENATA "Kimne"                         Clt.                                    015                                     d.035-040                                                                       1/2 STANDARD                                                          950
ILEX                                    CRENATA "Kimne"                         Clt.                                    018                                     d.045/050                                                                       1/2 STANDARD                                                          1200
ILEX                                    CRENATA "Kimne"                         Clt.                                    010                                     d.025/030                                                                       BALL                                                                  360
ILEX                                    CRENATA "Kimne"                         Clt.                                    018                                     d.030/040                                                                       BALL                                                                  1080
ILEX                                    CRENATA "Kimne"                         Clt.                                    045                                     d.070-080                                                                       BALL                                                                  2300
ILEX                                    CRENATA "Kimne"                         Clt.                                    018                                     060-080                                                                         PONPONS                                 7-9 PALLE                     1150
ILEX                                    CRENATA "Kimne"                         Clt.                                    045                                     h. 180                                                                          PYRAMID                                                               3600
ILEX                                    CRENATA "Kimne"                         Clt.                                    090                                     h. 250                                                                          PYRAMID                                                               6000
ILEX  - Cesmína                                  x MESERVEAE "Blue Angel"  modrá                Clt.                                    065                                     080-100                                 STRONG                                                                                                        1800
ILEX                                    x MESERVEAE "Blue Angel"                  Clt.                                    035                                     d.030/040                                                                       1/2 STANDARD                                                          1350
ILEX                                    x MESERVEAE "Blue Angel"                  Clt.                                    035                                     d.050-060                                                                       1/2 STANDARD                                                          1650
ILEX                                    x MESERVEAE "Blue Angel"                  Clt.                                    080                                     d.100/120                                                                       RONDE                                                                 2700
ILEX                                    x MESERVEAE "Blue Angel"                  Clt.                                    080                                     d.120/140                                                                       RONDE                                                                 3300
ILEX                                    x MESERVEAE "Blue Angel"                  Clt.                                    110                                     d.140-160                                                                       RONDE                                                                 3900
ILEX - Cesmína                                   MUTCHAGARA "Nellie R.Stevens" Maximowiczova         Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
ILEX                                    MUTCHAGARA "Nellie R.Stevens"           Clt.                                    009                                     080-100                                 OFFER                                                                           2 SCELTA                      180
ILEX                                    MUTCHAGARA "Nellie R.Stevens"           Clt.                                    070                                     250-300                                                                                                                 VECCHI                        3600
ILEX                                    MUTCHAGARA "Nellie R.Stevens"           Clt.                                    070                                     300-350                                                                                                                 VECCHI                        4500
ILEX                                    MUTCHAGARA "Nellie R.Stevens"           Clt.                                    160                                     350-400                                                                                                                 VECCHI                        6000
ILEX                                    MUTCHAGARA "Nellie R.Stevens"           Clt.                                    055                                                                             08-10                                   STANDARD                                                              2400
ILEX                                    MUTCHAGARA "Nellie R.Stevens"           Clt.                                    055                                                                             10-12                                   STANDARD                                                              3300
ILEX                                    MUTCHAGARA "Nellie R.Stevens"           Clt.                                    160                                                                             25-30                                   STANDARD                                                              10500
ILEX                                    MUTCHAGARA "Nellie R.Stevens"           Clt.                                    230                                                                             25-30                                   STANDARD                                                              10500
ILEX                                    MUTCHAGARA "Nellie R.Stevens"           Clt.                                    375                                                                             30-35                                   STANDARD                                                              12000
ILEX                                    MUTCHAGARA "Nellie R.Stevens"           Clt.                                    375                                                                             35-40                                   STANDARD                                                              13500
ILEX                                    MUTCHAGARA "Nellie R.Stevens"           Clt.                                    450                                                                             35-40                                   STANDARD                                                              13500
ILEX                                    MUTCHAGARA "Nellie R.Stevens"           Clt.                                    055                                     CONICAL CROWN                           10-12                                   STANDARD                                                              3600
ILEX                                    MUTCHAGARA "Nellie R.Stevens"           Clt.                                    080                                     CONICAL CROWN                           12-14                                   STANDARD                                                              4500
ILEX                                    MUTCHAGARA "Nellie R.Stevens"           Clt.                                    007                                                                                                                     QUARTER STEM                                                          390
ILEX                                    MUTCHAGARA "Nellie R.Stevens"           Clt.                                    009                                                                                                                     QUARTER STEM                                                          390
ILEX                                    MUTCHAGARA "Nellie R.Stevens"           Clt.                                    012                                                                                                                     QUARTER STEM                                                          600
ILEX                                    MUTCHAGARA "Nellie R.Stevens"           Clt.                                    035                                     125-150                                                                         CONE                                                                  1350
ILEX                                    MUTCHAGARA "Nellie R.Stevens"           Clt.                                    080                                     175-200                                                                         CONE                                                                  3900
ILEX                                    MUTCHAGARA "Nellie R.Stevens"           Clt.                                    180                                     200-250                                                                         CONE                                                                  5400
ILEX                                    MUTCHAGARA "Nellie R.Stevens"           Clt.                                    180                                     250-300                                                                         CONE                                                                  6600
ILEX                                    MUTCHAGARA "Nellie R.Stevens"           Clt.                                    240                                     300-350                                                                         CONE                                                                  7800
ILEX                                    MUTCHAGARA "Nellie R.Stevens"           Clt.                                    025                                     125-150                                                                         CONICAL FORM                                                          750
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ILEX                                    MUTCHAGARA "Nellie R.Stevens"           Clt.                                    045                                     200-250                                                                         CONICAL FORM                                                          2300
ILEX                                    MUTCHAGARA "Nellie R.Stevens"           Clt.                                    065                                     200-250                                                                         CONICAL FORM                                                          2700
ILEX                                    MUTCHAGARA "Nellie R.Stevens"           Clt.                                    080                                     250-275                                                                         CONICAL FORM                                                          3600
ILEX                                    MUTCHAGARA "Nellie R.Stevens"           Clt.                                    180                                     300-350                                                                         CONICAL FORM                                                          6000
ILEX                                    MUTCHAGARA "Nellie R.Stevens"           Clt.                                    020                                     d.030/040                                                                       1/2 STANDARD                                                          950
ILEX                                    MUTCHAGARA "Nellie R.Stevens"           Clt.                                    018                                     d.040/050                                                                       1/2 STANDARD                                                          1200
ILEX                                    MUTCHAGARA "Nellie R.Stevens"           Clt.                                    035                                     d.060/070                                                                       1/2 STANDARD                                                          2100
ILEX                                    MUTCHAGARA "Nellie R.Stevens"           Clt.                                    035                                     d.070-080                                                                       1/2 STANDARD                                                          2400
IMPERATA -  Imperáta                               CYLINDRICA "Red Baron"  válcovitá                  Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           130
IMPERATA                                CYLINDRICA "Red Baron"                  Clt.                                    009                                                                                                                                                                                           330
IRIS - Kosatec                                   .                                       Clt.                                    003                                                                             IN VARIETIES                                                                                                  105
JASMINUM - Jasmín                                Nudiflorum   nahokvětý                          Clt.                                    002                                     080-100                                                                                                                                               170
JASMINUM                                Nudiflorum                            Clt.                                    002                                     100-125                                                                                                                                               180
JASMINUM                                Nudiflorum                            Clt.                                    003                                     100-125                                                                                                                                               180
JASMINUM                                Nudiflorum                            Clt.                                    003                                     125-150                                                                                                                                               210
JASMINUM                                Nudiflorum                            Clt.                                    009                                     150-200                                                                                                                                               400
JASMINUM                                Nudiflorum                            Clt.                                    003                                                                                                                     FREE SHAPE                                                            105
JASMINUM  - Jasmín                              OFFICINALIS  pravý                           Clt.                                    009                                                                                                                                                                                           400
JUGLANS  - Ořešák                               REGIA  královský                                  Clt.                                    030                                                                             06-08                                   STANDARD                                                              900
JUNCUS (giunco)  Sítina sivá                       INFLEXUS GLAUCUS   sivá                     Clt.                                    009                                                                                                                                                                                           330
JUNIPERUS - Jalovec                              SABINA Rockery Mix  chvojka                          Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
JUNIPERUS                               ANDORRA "Comp. Variegato"               Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
JUNIPERUS                               ANDORRA "Compacta"                      Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
JUNIPERUS - Jalovec                               CHINENSIS "Biyakushin" čínský                 WOODEN CONT.                            060                                     120-140                                                                         GARDEN BONSAI                                                         39000
JUNIPERUS                               CHINENSIS "Biyakushin"                  WOODEN CONT.                            070                                     140-160                                                                         GARDEN BONSAI                                                         48000
JUNIPERUS                               CHINENSIS "Glauca Hetzii"               BOWL                                    070                                     175-200                                                                         BONSAI                                                                13500
JUNIPERUS                               CHINENSIS "Mint Julep"                  Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
JUNIPERUS                               CHINENSIS "Mint Julep"                  BOWL                                    070                                     150-175                                                                         BONSAI                                                                11700
JUNIPERUS                               CHINENSIS "Mint Julep"                  Clt.                                    055                                     d.150-175                               PROSTRATO                               BONSAI                                                                3600
JUNIPERUS                               CHINENSIS "Old Gold"                    Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
JUNIPERUS                               CHINENSIS "Old Gold"                    Clt.                                    030                                     d.100/120                                                                                                                                             1350
JUNIPERUS                               CHINENSIS "Old Gold"                    Clt.                                    070                                     d.150-175                                                                                                                                             1950
JUNIPERUS                               CHINENSIS "Old Gold"                    Clt.                                    110                                     d.175-200                               PROSTRATO                               BONSAI                                                                4500
JUNIPERUS                               CHINENSIS "Old Gold"                    Clt.                                    015                                     d.030/040                                                                       1/2 STANDARD                                                          750
JUNIPERUS                               CHINENSIS "Old Gold"                    Clt.                                    015                                     d.060/080                                                                       1/2 STANDARD                            VECCHI                        750
JUNIPERUS                               CHINENSIS "Pfitzeriana Aurea"           Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
JUNIPERUS                               CHINENSIS "Pfitzeriana Aurea"           Clt.                                    030                                     h. 150                                                                          BONSAI                                                                2300
JUNIPERUS                               CHINENSIS "Pfitzeriana Aurea"           BOWL                                    070                                     150-175                                                                         BONSAI                                                                11700
JUNIPERUS                               CHINENSIS "Pfitzeriana Glauca"          Clt.                                    030                                     h. 180                                                                          PONPONS TWISTED                                                       2700
JUNIPERUS                               CHINENSIS "Spartan"                     Clt.                                    020                                     125-150                                                                                                                                               600
JUNIPERUS                               CHINENSIS "Spartan"                     Clt.                                    018                                     175-200                                                                                                                                               750
JUNIPERUS                               CHINENSIS "Stricta"                     Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
JUNIPERUS - Jalovec                               COMMUNIS  ovocný                              Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           120
JUNIPERUS - Jalovec                              CONFERTA "Blue Pacific" pobřežní                Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
JUNIPERUS                               CONFERTA "Blue Pacific"                 Clt.                                    018                                                                                                                                                                                           600
JUNIPERUS                               CONFERTA "Blue Pacific"                 Clt.                                    025                                     100-125                                 STRONG                                                                                                        1350
JUNIPERUS                               CONFERTA "Blue Pacific"                 Clt.                                    030                                     100-125                                 STRONG                                                                                                        1200
JUNIPERUS                               CONFERTA "Blue Pacific"                 Clt.                                    015                                     h. 150                                  WITH SUPPORT                                                                                                  750
JUNIPERUS                               CONFERTA "Blue Pacific"                 Clt.                                    015                                                                                                                     3/4 STD.                                                              1050
JUNIPERUS                               CONFERTA "Blue Pacific"                 Clt.                                    015                                     d.030/035                                                                       1/2 STANDARD                                                          850
JUNIPERUS                               CONFERTA "Blue Pacific"                 Clt.                                    015                                                                             1/2 STANDARD                            SPIRAL-STEM                                                           900
JUNIPERUS - Jalovec                              HORIZONTALIS "Blue Chip"  polehlý              Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
JUNIPERUS                               HORIZONTALIS "Blue Chip"                Clt.                                    015                                     d.030/035                                                                       1/2 STANDARD                                                          850
JUNIPERUS                               HORIZONTALIS "Prince of Wales"          Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
JUNIPERUS                               HORIZONTALIS "Wiltonii"                 Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
JUNIPERUS                               HORIZONTALIS "Wiltonii"                 Clt.                                    018                                     h. 180                                  WITH SUPPORT                                                                                                  1470
JUNIPERUS                               HORIZONTALIS "Wiltonii"                 Clt.                                    030                                     h. 180                                                                          PONPONS TWISTED                                                       2700
JUNIPERUS                               HORIZONTALIS "Wiltonii"                 Clt.                                    015                                     h. 150                                                                          3/4 STD.                                                              1050
JUNIPERUS - Jalovec                               PLUMOSA "Aurea" pernatý                        Clt.                                    018                                                                                                                                                                                           750
JUNIPERUS - Jalovec                              PROCUMBENS "Nana"  poléhavý                     Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           130
JUNIPERUS                               PROCUMBENS "Nana"                       Clt.                                    018                                                                                                                                                                                           600
JUNIPERUS                               PROCUMBENS "Nana"                       Clt.                                    045                                                                                                                                                                                           580
JUNIPERUS                               PROCUMBENS "Nana"                       Clt.                                    010                                                                             STRONG                                                                                                        300
JUNIPERUS                               PROCUMBENS "Nana"                       Clt.                                    010                                     d.020/025                                                                       1/2 STANDARD                                                          300
JUNIPERUS - Jalovec                               REPANDENS široce poléhavý                              Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
JUNIPERUS - Jalovec                               SABINA "Tamarixifolia"  chvojka                Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
JUNIPERUS                               SABINA "Tamarixifolia"                  Clt.                                    030                                     h. 180                                                                          PONPONS TWISTED                                                       2700
JUNIPERUS                               SABINA "Tamarixifolia"                  Clt.                                    018                                                                             PROSTRATO                               BONSAI                                                                1350
JUNIPERUS                               SABINA "Tamarixifolia"                  Clt.                                    018                                                                             PROSTRATO                               BONSAI                                                                1350
JUNIPERUS                               SABINA "Tamarixifolia"                  BOWL                                    070                                     150-175                                                                         BONSAI                                                                11700
JUNIPERUS - Jalovec                               SQUAMATA "Blue Carpet"  šupinatý                Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
JUNIPERUS                               SQUAMATA "Blue Carpet"                  Clt.                                    070                                     d.150-175                                                                                                                                             1350
JUNIPERUS                               SQUAMATA "Blue Star"                    Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           120
JUNIPERUS  - Jalovec                              VIRGINIANA "Blu Arrow" viržinský                 Clt.                                    018                                     175-200                                                                                                                                               1080
JUNIPERUS                               VIRGINIANA "Blu Arrow"                  Clt.                                    018                                     175-200                                                                                                                                               1080
JUNIPERUS                               VIRGINIANA "Grey Owl"                   Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
JUNIPERUS                               VIRGINIANA "Grey Owl"                   Clt.                                    018                                                                             PROSTRATO                               BONSAI                                                                1350
JUNIPERUS                               VIRGINIANA "Grey Owl"                   Clt.                                    020                                     100-120                                                                         BONSAI                                                                1650
JUNIPERUS                               VIRGINIANA "Grey Owl"                   Clt.                                    025                                     120-140                                                                         BONSAI                                                                2100
JUNIPERUS                               VIRGINIANA "Grey Owl"                   BOWL                                    070                                     150-175                                                                         BONSAI                                                                11700
JUNIPERUS                               VIRGINIANA "Grey Owl"                   BOWL                                    070                                     150-175                                                                         BONSAI                                                                12000
JUNIPERUS                               VIRGINIANA "Grey Owl"                   Clt.                                    055                                     d.150-175                               PROSTRATO                               BONSAI                                                                3600
JUNIPERUS                               VIRGINIANA "Grey Owl"                   Clt.                                    010                                     d.060/080                                                                       1/2 STANDARD                            VECCHI                        750
JUNIPERUS - Jalovec                              x MEDIA "Gold Star"  prostřední                   Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           120
JUNIPERUS                               x MEDIA "Gold Star"                     Clt.                                    018                                                                             PROSTRATO                               BONSAI                                                                1350
JUNIPERUS                               x MEDIA "Gold Star"                     Clt.                                    018                                                                             PROSTRATO                               BONSAI                                                                1350
JUNIPERUS                               x MEDIA "Gold Star"                     Clt.                                    055                                     d.150-175                               PROSTRATO                               BONSAI                                                                3600
JUNIPERUS                               x MEDIA "Gold Star"                     Clt.                                    130                                     d.180-200                               PROSTRATO                               BONSAI                                                                5400
KAKI - Diospyros kaki                                    Vaniglia  vanilkový                            Clt.                                    018                                                                             08-10                                   1/2 STANDARD                                                          450
KAKI                                    .                                       Clt.                                    090                                                                             14-16                                   3/4 STD.                                                              1950
KAKI                                    .                                       Clt.                                    090                                                                             16-18                                   3/4 STD.                                                              2400
KAKI                                    .                                       Clt.                                    012                                                                                                                     1/2 STANDARD                                                          400
KAKI                                    .                                       Clt.                                    1.500                                                                           60-70                                   1/2 STANDARD                                                          13500
KAKI                                    .                                       Clt.                                    020                                                                             08-10-12                                1/2 STANDARD                                                          510
KAKI - Diospyros kaki                                    TIPO                                    Clt.                                    020                                                                             08-10-12                                1/2 STANDARD                                                          510
KALMIA - Mamota                                  LATIFOLIA "Olimpic Fire" širokolistá                Clt.                                    180                                     250-300                                 EXTRA                                                                                                         10500
KERRIA - Zákula                                 JAPONICA japonská                                Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
KNIPHOFIA - Mnohokvět                              Clt.                                    003                                                                             IN VARIETIES                                                                                                  105
KNIPHOFIA                               .                                       Clt.                                    009                                                                             IN VARIETIES                                                                                                  330
KOELREUTERIA - Svitel                            PANICULATA latnatý                             RB.                                                                                                                     06-08                                   STANDARD                                                              510
KOELREUTERIA                            PANICULATA                              RB.                                                                                                                     08-10                                   STANDARD                                                              750
KOELREUTERIA                            PANICULATA                              Clt.                                    035                                                                             08-10                                   STANDARD                                                              900
KOELREUTERIA                            PANICULATA                              RB.                                                                                                                     10-12                                   STANDARD                                                              900
KOELREUTERIA                            PANICULATA                              RB.                                                                                                                     12-14                                   STANDARD                                                              1300
KOELREUTERIA                            PANICULATA                              RB.                                                                                                                     14-16                                   STANDARD                                                              2000
KOELREUTERIA                            PANICULATA                              RBxv.                                                                                                                   16-18                                   STANDARD                                                              2700
KOELREUTERIA                            PANICULATA                              RBxv.                                                                                                                   18-20                                   STANDARD                                                              3450
KOELREUTERIA                            PANICULATA                              RBxv.                                                                                                                   20-25                                   STANDARD                                                              4350
KOELREUTERIA                            PANICULATA                              RB.                                                                             150-200                                                                         FEATHERED                                                             750
KOELREUTERIA                            PANICULATA                              RB.                                                                             200-250                                                                         FEATHERED                                                             900
KOELREUTERIA                            PANICULATA                              RBxv.                                                                           250-300                                                                         FEATHERED                                                             1250
KOELREUTERIA                            PANICULATA                              RBxv.                                                                           300-350                                                                         FEATHERED                                                             1800
KOLKWITZIA - Kolkvície                             AMABILIS krásná                               Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
KOLKWITZIA                              AMABILIS                                Clt.                                    009                                                                                                                                                                                           24
KOLKWITZIA                              AMABILIS "Pink Cloud"                   Clt.                                    009                                                                                                                                                                                           300
LABURNUM                                ANAGYROIDES                             Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
LABURNUM                                ANAGYROIDES                             Clt.                                    009                                                                                                                                                                                           270
LABURNUM  - Štědřenec                              ANAGYROIDES  odvislý                           Clt.                                    012                                     125-150                                                                                                                                               1080
LAGERSTROEMIA  - Lagerstroemie                          INDICA indická                                Clt.                                    009                                                                             04-06                                   STANDARD                                                              750
LAGERSTROEMIA                           INDICA                                  Clt.                                    018                                                                             06-08                                   STANDARD                                                              990
LAGERSTROEMIA                           INDICA                                  Clt.                                    018                                                                             08-10                                   STANDARD                                                              1650
LAGERSTROEMIA                           INDICA                                  Clt.                                    025                                                                             10-12                                   STANDARD                                                              2100
LAGERSTROEMIA                           INDICA                                  Clt.                                    030                                                                             12-14                                   STANDARD                                                              3000
LAGERSTROEMIA                           INDICA                                  Clt.                                    035                                                                             12-14                                   STANDARD                                                              3000
LAGERSTROEMIA                           INDICA                                  Clt.                                    045                                                                             14-16                                   STANDARD                                                              4500
LAGERSTROEMIA                           INDICA                                  Clt.                                    110                                                                             14-16                                   STANDARD                                                              4500
LAGERSTROEMIA                           INDICA                                  Clt.                                    045                                                                             16-18                                   STANDARD                                                              6000
LAGERSTROEMIA                           INDICA                                  Clt.                                    110                                                                             16-18                                   STANDARD                                                              6000
LAGERSTROEMIA                           INDICA                                  Clt.                                    110                                                                             16-18                                   STANDARD                                                              6000
LAGERSTROEMIA                           INDICA                                  Clt.                                    130                                                                             18-20                                   STANDARD                                                              9000
LAGERSTROEMIA                           INDICA                                  Clt.                                    160-210                                                                         20-25                                   STANDARD                                                              12600
LAGERSTROEMIA                           INDICA                                  Clt.                                    210                                                                             25-30                                   STANDARD                                                              16500
LAGERSTROEMIA                           INDICA                                  Clt.                                    025                                     OFFER                                   10-12                                   STANDARD                                UN PO STORTE                  1500
LAGERSTROEMIA                           INDICA                                  Clt.                                    030-035                                 OFFER                                   12-14                                   STANDARD                                UN PO STORTE                  2100
LAGERSTROEMIA                           INDICA                                  Clt.                                    050                                     OFFER                                   14-16                                   STANDARD                                UN PO STORTE                  3000
LAGERSTROEMIA                           INDICA                                  Clt.                                    070                                     OFFER                                   16-18                                   STANDARD                                UN PO STORTE                  4500
LAGERSTROEMIA                           INDICA                                  Clt.                                    070                                     OFFER                                   18-20                                   STANDARD                                UN PO STORTE                  6000
LAGERSTROEMIA                           INDICA                                  Clt.                                    070                                     OFFER                                   20-25                                   STANDARD                                UN PO STORTE                  7500
LAGERSTROEMIA                           INDICA                                  Clt.                                    003                                                                                                                     BUSH                                                                  150
LAGERSTROEMIA                           INDICA                                  Clt.                                    009                                                                                                                     BUSH                                                                  290
LAGERSTROEMIA                           INDICA                                  Clt.                                    003                                     060-080                                                                         BUSH                                                                  140
LAGERSTROEMIA                           INDICA                                  Clt.                                    009                                     080-100-125                                                                     BUSH                                                                  270
LAGERSTROEMIA                           INDICA                                  Clt.                                    020                                     125-150                                                                         BUSH                                                                  1080
LAGERSTROEMIA                           INDICA                                  Clt.                                    025                                     175-200                                                                         BUSH                                                                  900
LAGERSTROEMIA                           INDICA                                  Clt.                                    035                                     175-200                                 STRONG                                  BUSH                                                                  1200
LAGERSTROEMIA                           INDICA                                  Clt.                                    045                                     200-250                                                                         BUSH                                                                  1650
LAGERSTROEMIA                           INDICA                                  Clt.                                    030                                     200-250                                 OFFER                                   BUSH                                                                  900
LAGERSTROEMIA                           INDICA                                  Clt.                                    070                                     250-300                                                                         BUSH                                                                  2250
LAGERSTROEMIA                           INDICA                                  Clt.                                    080                                     300-350                                                                         BUSH                                                                  3300
LAGERSTROEMIA                           INDICA                                  Clt.                                    090                                     300-350                                                                         BUSH                                                                  3300
LAGERSTROEMIA                           INDICA                                  Clt.                                    110                                     300-350                                 STRONG                                  BUSH                                                                  4200
LAGERSTROEMIA                           INDICA                                  Clt.                                    130                                     350-400                                                                         BUSH                                                                  5400
LAGERSTROEMIA                           INDICA                                  Clt.                                    230                                     400-450                                                                         BUSH                                                                  7500
LAGERSTROEMIA                           INDICA                                  Clt.                                    018                                                                             06-08                                   1/2 STANDARD                                                          900
LAGERSTROEMIA                           INDICA                                  Clt.                                    025                                                                             10-12                                   1/2 STANDARD                                                          1650
LAGERSTROEMIA                           INDICA                                  Clt.                                    025                                                                             10-12                                   1/2 STANDARD                            SUPERVIOLACEA                 1650
LAGERSTROEMIA                           INDICA                                  Clt.                                    045                                                                             14-16                                   1/2 STANDARD                            BIANCA                        3000
LAGERSTROEMIA                           INDICA "Nana Petite Pinkie"             Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           150
LAGERSTROEMIA                           INDICA "Nana Petite Red"                Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           150
RUBUS - Ostružiník                                  IN VARIETIES                            Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           170
LANTANA - Libora                                 CAMARA proměnlivá                                  Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
LANTANA                                 SELLOWIANA  kopinatá                            Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
LARIX - Modřín                                 DECIDUA  opadavý                               Clt.                                    450                                     450-500                                                                                                                                               5400
LAURUS  - Vavřín                                NOBILIS vznešený                                Clt.                                    009                                     125-150                                                                                                                                               300
LAURUS                                  NOBILIS                                 Clt.                                    012                                     150-175                                                                                                                                               360
LAURUS                                  NOBILIS                                 Clt.                                    005                                     150-200                                 OFFER                                                                                                         150
LAURUS                                  NOBILIS                                 Clt.                                    018                                     175-200                                                                                                                                               1080
LAURUS                                  NOBILIS                                 Clt.                                    030                                     200-250                                                                                                                                               900
LAURUS                                  NOBILIS                                 Clt.                                    160                                     h. 250                                  EXTRA                                                                           VECCHI                        2100
LAURUS                                  NOBILIS                                 Clt.                                    035                                     250-300                                                                                                                                               1650
LAURUS                                  NOBILIS                                 Clt.                                    050                                     300-350                                                                                                                                               2100
LAURUS                                  NOBILIS                                 Clt.                                    230                                     300-350                                 EXTRA                                                                           VECCHI                        3600
LAURUS                                  NOBILIS                                 Clt.                                    285                                     400-450                                                                                                                                               5400
LAURUS                                  NOBILIS                                 Clt.                                    285                                     400-500                                                                                                                 VECCHI                        5400
LAURUS                                  NOBILIS                                 Clt.                                    750                                     450-500                                                                                                                                               8400
LAURUS                                  NOBILIS                                 Clt.                                    065                                     BALL SHAPED HEAD                        16-18                                   STANDARD                                                              4500
LAVANDULA - Levandule                              IN VARIETIES                            Clt.                                    003                                                                                                                     IN VARIETIES                                                          105
LAVANDULA                               IN VARIETIES                            Clt.                                    1,5                                                                                                                     IN VARIETIES                                                          40
LAVATERA - Slézovec                                .                                       Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
LESPEDEZA - Lespedézie                              THUNBERGII   Thunbergova                            Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
LEUCOTHOE  - Leukotoe                              AXILLARIS "Curly Red"  úžlabní                  Clt.                                    009                                                                                                                                                                                           380
LEUCOTHOE                               AXILLARIS "Scarletta"                   Clt.                                    009                                                                                                                                                                                           360
LEUCOTHOE  - Leukotoe                              FANTANESIANA "Makijaz" horská                Clt.                                    009                                                                                                                                                                                           360
LEUCOTHOE                               FANTANESIANA "Rainbow"                  Clt.                                    009                                                                                                                                                                                           360
LEUCOTHOE  - Leukotoe                              KEISKEI "Burning Love" Keiskeův                 Clt.                                    009                                                                                                                                                                                           360
LIBOCEDRUS (CALOCEDRUS) - Pazerav               DECURRENS sbíhavý                              Clt.                                    110                                     250-300                                                                                                                                               3300
LIBOCEDRUS (CALOCEDRUS)                 DECURRENS                               Clt.                                    160                                     350-400                                                                                                                                               5400
LIBOCEDRUS (CALOCEDRUS)                 DECURRENS "Variegato"                   Clt.                                    025                                     125-150                                                                                                                                               900
LIBOCEDRUS (CALOCEDRUS)                 DECURRENS "Variegato"                   Clt.                                    030                                     150-175                                                                                                                                               1050
LIBOCEDRUS (CALOCEDRUS)                 DECURRENS "Variegato"                   Clt.                                    110                                     250-300                                                                                                                                               3600
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LIGUSTRUM - Ptačí zob                              JAPONICUM japonský                              Clt.                                    001                                                                                                                                                                                           45
LIGUSTRUM                               JAPONICUM                               Clt.                                    002                                                                                                                                                                                           90
LIGUSTRUM                               JAPONICUM                               Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
LIGUSTRUM                               JAPONICUM                               Clt.                                    009                                                                                                                                                                                           240
LIGUSTRUM                               JAPONICUM                               Clt.                                    018                                     150-175                                                                                                                                               450
LIGUSTRUM                               JAPONICUM                               Clt.                                    030                                     200-250                                                                                                                                               750
LIGUSTRUM                               JAPONICUM                               Clt.                                    375                                                                             25-30                                   1/2 STANDARD                                                          4500
LIGUSTRUM                               JAPONICUM "Excelsum Superbum"           Clt.                                    008                                                                                                                                                                                           270
LIGUSTRUM                               JAPONICUM "Excelsum Superbum"           Clt.                                    008                                                                                                                                                                                           270
LIGUSTRUM                               JAPONICUM "Excelsum Superbum"           Clt.                                    090                                                                             18-20                                   STANDARD                                                              3000
LIGUSTRUM                               JAPONICUM "Excelsum Superbum"           Clt.                                    110-130                                                                         20-25                                   STANDARD                                                              3900
LIGUSTRUM - Ptačí zob                              JONANDRUM (Delavayanum) Delavayův                Clt.                                    015                                     d.030/035                                                                       2 BALLS                                                               900
LIGUSTRUM                               JONANDRUM (Delavayanum)                 Clt.                                    025                                     d.050-060                                                                       QUARTER STEM                                                          1050
LIGUSTRUM                               JONANDRUM (Delavayanum)                 Clt.                                    015                                     d.030/035                                                                       1/2 STANDARD                                                          450
LIGUSTRUM                               JONANDRUM (Delavayanum)                 Clt.                                    018                                     d.050-060                               MULTISTEM CROWN                         1/2 STANDARD                                                          1350
LIGUSTRUM                               JONANDRUM (Delavayanum)                 Clt.                                    035                                     d.060/070                               MULTISTEM CROWN                         1/2 STANDARD                                                          1500
LIGUSTRUM                               JONANDRUM (Delavayanum)                 Clt.                                    065                                     d.070-080                                                                       BALL                                                                  1950
LIGUSTRUM                               JONANDRUM (Delavayanum)                 Clt.                                    080                                     d.090/100                                                                       BALL                                                                  2700
LIGUSTRUM                               JONANDRUM (Delavayanum)                 Clt.                                    110                                     d.100/120                                                                       BALL                                                                  3600
LIGUSTRUM                               JONANDRUM (Delavayanum)                 Clt.                                    110                                     d.100/120                                                                       BALL                                                                  3600
LIGUSTRUM                               JONANDRUM (Delavayanum)                 Clt.                                    130                                     200-225                                 EXTRA                                   PONPONS                                 10 PALLE                      11400
LIGUSTRUM                               JONANDRUM (Delavayanum)                 Clt.                                    130                                     200-225                                 EXTRA                                   PONPONS                                 8 PALLE                       9000
LIGUSTRUM                               JONANDRUM (Delavayanum)                 Clt.                                    130                                     200-225                                 EXTRA                                   PONPONS                                 7 PALLE                       8400
LIGUSTRUM                               JONANDRUM (Delavayanum)                 Clt.                                    035                                     h. 130                                  FLAT                                    3 TRUNKS                                                              1800
LIGUSTRUM                               JONANDRUM (Delavayanum)                 BOWL                                    080                                     d.120                                   UMBRELLA                                4 TRUNKS                                                              5400
LIGUSTRUM  - Ptačí zob                             OVALIFOLIUM  vejčitolistý                           Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
LIGUSTRUM                               OVALIFOLIUM                             Clt.                                    009                                                                                                                                                                                           240
LIGUSTRUM                               OVALIFOLIUM "Aurea"                     Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
LIGUSTRUM                               OVALIFOLIUM "Aurea"                     Clt.                                    008                                                                                                                                                                                           240
LIGUSTRUM                               OVALIFOLIUM "Aurea"                     Clt.                                    009                                                                                                                                                                                           240
LIGUSTRUM                               OVALIFOLIUM "Aurea"                     Clt.                                    009                                                                                                                                                                                           240
LIGUSTRUM                               OVALIFOLIUM "Aurea"                     Clt.                                    230                                     250-300                                 UMBRELLA                                MULTISTEM                                                             6900
LIGUSTRUM  - Ptačí zob                             SINENSE čínský                                Clt.                                    001                                                                                                                                                                                           45
LIGUSTRUM                               SINENSE                                 Clt.                                    002                                                                                                                                                                                           80
LIGUSTRUM                               SINENSE                                 Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
LIGUSTRUM                               SINENSE                                 Clt.                                    009                                                                                                                                                                                           240
LIGUSTRUM  - Ptačí zob                             TEXANUM texaský                                Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
LIGUSTRUM                               TEXANUM                                 Clt.                                    008                                                                                                                                                                                           240
LIGUSTRUM                               TEXANUM                                 Clt.                                    018                                     100-125                                                                                                                                               450
LIGUSTRUM                               TEXANUM                                 Clt.                                    025                                     125-150                                                                                                                                               700
LIGUSTRUM                               TEXANUM                                 Clt.                                    055                                     150-175                                                                                                                                               1650
LIGUSTRUM                               TEXANUM                                 Clt.                                    065                                     d.060/070                                                                       BALL                                                                  1950
LIGUSTRUM                               TEXANUM                                 Clt.                                    080                                     d.080/100                                                                       BALL                                                                  3000
LIGUSTRUM                               TEXANUM "Silver Star"                   Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
LIGUSTRUM                               TEXANUM "Silver Star"                   Clt.                                    008                                                                                                                                                                                           240
LIGUSTRUM  - Ptačí zob                             VULGARE  obecný                               Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
LIGUSTRUM                               VULGARE                                 Clt.                                    009                                                                                                                                                                                           240
LIQUIDAMBAR - Ambroň                             ACALYCINA čínská, bezkališná                              Clt.                                    110                                     500-600                                                                         FEATHERED                                                             3600
LIQUIDAMBAR                             ACALYCINA                               Clt.                                    210                                     500-600                                                                         FEATHERED                                                             4500
LIQUIDAMBAR                             ACALYCINA                               Clt.                                    230                                     600-700                                                                         FEATHERED                                                             5400
LIQUIDAMBAR - Ambroň                            STYRACIFLUA   styraxový, západní                           RB.                                                                                                                     06-08                                   STANDARD                                                              510
LIQUIDAMBAR                             STYRACIFLUA                             Clt.                                    030                                                                             06-08                                   STANDARD                                                              1050
LIQUIDAMBAR                             STYRACIFLUA                             RB.                                                                                                                     08-10                                   STANDARD                                                              700
LIQUIDAMBAR                             STYRACIFLUA                             Clt.                                    020                                                                             08-10                                   STANDARD                                                              1200
LIQUIDAMBAR                             STYRACIFLUA                             Clt.                                    030                                                                             08-10                                   STANDARD                                                              1200
LIQUIDAMBAR                             STYRACIFLUA                             RB.                                                                                                                     10-12                                   STANDARD                                                              1000
LIQUIDAMBAR                             STYRACIFLUA                             RB.                                                                                                                     12-14                                   STANDARD                                                              1500
LIQUIDAMBAR                             STYRACIFLUA                             RB.                                                                                                                     14-16                                   STANDARD                                                              2200
LIQUIDAMBAR                             STYRACIFLUA                             RBxv.                                                                                                                   16-18                                   STANDARD                                                              2700
LIQUIDAMBAR                             STYRACIFLUA                             RBxv.                                                                                                                   18-20                                   STANDARD                                                              3300
LIQUIDAMBAR                             STYRACIFLUA                             RBxv.                                                                                                                   20-25                                   STANDARD                                                              3900
LIQUIDAMBAR                             STYRACIFLUA                             Clt.                                    090                                                                             20-25                                   STANDARD                                                              4500
LIQUIDAMBAR                             STYRACIFLUA                             Clt.                                    110                                                                             20-25                                   STANDARD                                                              4500
LIQUIDAMBAR                             STYRACIFLUA                             RBxv.                                                                                                                   25-30                                   STANDARD                                                              5400
LIQUIDAMBAR                             STYRACIFLUA                             Clt.                                    180                                                                             25-30                                   STANDARD                                                              6000
LIQUIDAMBAR                             STYRACIFLUA                             Clt.                                    375                                                                             25-30                                   STANDARD                                                              6000
LIQUIDAMBAR                             STYRACIFLUA                             AIRPOT                                  150                                     900-1000                                60-65                                   STANDARD                                                              22500
LIQUIDAMBAR                             STYRACIFLUA                             Clt.                                    110                                     OFFER                                   20-25                                   STANDARD                                STORTE                        3000
LIQUIDAMBAR                             STYRACIFLUA                             Clt.                                    285                                     550-600                                                                         2 TRUNKS                                                              6900
LIQUIDAMBAR                             STYRACIFLUA                             Clt.                                    035                                     300-350                                 OFFER                                   MULTITRUNK                              VECCHI                        1500
LIQUIDAMBAR                             STYRACIFLUA                             Clt.                                    065                                     400-450                                                                         MULTITRUNK                                                            3600
LIQUIDAMBAR                             STYRACIFLUA                             Clt.                                    110                                     400-500                                                                         MULTITRUNK                                                            4500
LIQUIDAMBAR                             STYRACIFLUA                             Clt.                                    160                                     400-500                                                                         MULTITRUNK                                                            4500
LIQUIDAMBAR                             STYRACIFLUA                             Clt.                                    230                                     500-550                                                                         MULTITRUNK                                                            6000
LIQUIDAMBAR                             STYRACIFLUA                             Clt.                                    375                                     600-700                                                                         MULTITRUNK                                                            7500
LIQUIDAMBAR                             STYRACIFLUA                             Clt.                                    010                                                                                                                     FEATHERED                                                             270
LIQUIDAMBAR                             STYRACIFLUA                             RB.                                                                             150-200                                                                         FEATHERED                                                             600
LIQUIDAMBAR                             STYRACIFLUA                             RB.                                                                             200-250                                                                         FEATHERED                                                             700
LIQUIDAMBAR                             STYRACIFLUA                             Clt.                                    015                                     200-250                                                                         FEATHERED                                                             850
LIQUIDAMBAR                             STYRACIFLUA                             RB.                                                                             250-300                                                                         FEATHERED                                                             900
LIQUIDAMBAR                             STYRACIFLUA                             Clt.                                    020                                     250-300                                                                         FEATHERED                                                             1050
LIQUIDAMBAR                             STYRACIFLUA                             RBxv.                                                                           300-350                                                                         FEATHERED                                                             1300
LIQUIDAMBAR                             STYRACIFLUA                             Clt.                                    025                                     300-350                                                                         FEATHERED                               VECCHI                        1200
LIQUIDAMBAR                             STYRACIFLUA                             Clt.                                    025                                     300-350                                                                         FEATHERED                                                             1350
LIQUIDAMBAR                             STYRACIFLUA                             RBxv.                                                                           350-400                                                                         FEATHERED                                                             1800
LIQUIDAMBAR                             STYRACIFLUA                             Clt.                                    110                                     400-450                                 OFFER                                   FEATHERED                               2 SCELTA                      2400
LIQUIDAMBAR                             STYRACIFLUA                             Clt.                                    110                                     500-550                                                                         FEATHERED                                                             4500
LIQUIDAMBAR                             STYRACIFLUA                             Clt.                                    750                                     600-650                                                                         FEATHERED                                                             8400
LIQUIDAMBAR                             STYRACIFLUA                             AIRPOT                                  110                                     700-750                                 45-50                                   FEATHERED                                                             13500
LIQUIDAMBAR                             STYRACIFLUA                             Clt.                                    285                                     700-800                                                                         FEATHERED                                                             7500
LIQUIDAMBAR                             STYRACIFLUA "Albomarginata"             Clt.                                    160                                     500-600                                                                                                                                               5400
LIQUIDAMBAR                             STYRACIFLUA "Aurea"                     Clt.                                    110                                     500-600                                                                                                                                               5400
LIQUIDAMBAR                             STYRACIFLUA "Golden Sun"                Clt.                                    015                                     175-200                                                                                                                                               900
LIQUIDAMBAR                             STYRACIFLUA "Golden Sun"                Clt.                                    025                                     250-300                                                                                                                                               1350
LIQUIDAMBAR                             STYRACIFLUA "Golden Sun"                Clt.                                    180                                     600-650                                                                                                                                               7500
LIQUIDAMBAR                             STYRACIFLUA "Gum Ball"                  Clt.                                    025                                                                             08-10                                   STANDARD                                                              1350
LIQUIDAMBAR                             STYRACIFLUA "Gum Ball"                  Clt.                                    025                                                                             10-12                                   STANDARD                                                              1650
LIQUIDAMBAR                             STYRACIFLUA "Gum Ball"                  Clt.                                    025                                                                             10-12                                   STANDARD                                                              1650
LIQUIDAMBAR                             STYRACIFLUA "Gum Ball"                  Clt.                                    025                                                                             12-14                                   STANDARD                                                              1950
LIQUIDAMBAR                             STYRACIFLUA "Gum Ball"                  Clt.                                    050                                                                             16-18                                   STANDARD                                                              3600
LIQUIDAMBAR                             STYRACIFLUA "Gum Ball"                  Clt.                                    065                                                                             16-18                                   STANDARD                                                              3600
LIQUIDAMBAR                             STYRACIFLUA "Gum Ball"                  Clt.                                    065                                                                             18-20                                   STANDARD                                                              4200
LIQUIDAMBAR                             STYRACIFLUA "Gum Ball"                  Clt.                                    070                                                                             20-25                                   STANDARD                                                              5100
LIQUIDAMBAR                             STYRACIFLUA "Gum Ball"                  Clt.                                    080                                                                             25-30                                   STANDARD                                                              6000
LIQUIDAMBAR                             STYRACIFLUA "Gum Ball"                  Clt.                                    070                                     CONICAL CROWN                           14-16                                   STANDARD                                                              3000
LIQUIDAMBAR                             STYRACIFLUA "Gum Ball"                  Clt.                                    018                                                                             06-08                                   3/4 STD.                                                              750
LIQUIDAMBAR                             STYRACIFLUA "Gum Ball"                  Clt.                                    025                                     d.080/100                               12-14                                   3/4 STD.                                                              1650
LIQUIDAMBAR                             STYRACIFLUA "Gum Ball"                  Clt.                                    008                                                                                                                     QUARTER STEM                                                          450
LIQUIDAMBAR                             STYRACIFLUA "Gum Ball"                  Clt.                                    008                                                                                                                     QUARTER STEM                                                          450
LIQUIDAMBAR                             STYRACIFLUA "Gum Ball"                  Clt.                                    009                                                                                                                     QUARTER STEM                                                          390
LIQUIDAMBAR                             STYRACIFLUA "Gum Ball"                  Clt.                                    013                                     d.050-060                                                                       QUARTER STEM                            2 ANNI                        450
LIQUIDAMBAR                             STYRACIFLUA "Gum Ball"                  Clt.                                    008                                                                                                                     QUARTER STD.                                                          390
LIQUIDAMBAR                             STYRACIFLUA "Gum Ball"                  Clt.                                    012                                                                                                                     1/2 STANDARD                                                          750
LIQUIDAMBAR                             STYRACIFLUA "Gum Ball"                  Clt.                                    015                                                                                                                     1/2 STANDARD                                                          900
LIQUIDAMBAR                             STYRACIFLUA "Gum Ball"                  Clt.                                    008                                     d.040/060                                                                       1/2 STANDARD                                                          750
LIQUIDAMBAR                             STYRACIFLUA "Gum Ball"                  Clt.                                    030                                     d.050-060                               10-12                                   1/2 STANDARD                                                          1050
LIQUIDAMBAR                             STYRACIFLUA "Gum Ball"                  Clt.                                    025                                     d.060/080                               10-12                                   1/2 STANDARD                                                          1050
LIQUIDAMBAR                             STYRACIFLUA "Gum Ball"                  Clt.                                    210                                     d.200-250                                                                       BALL                                                                  5400
LIQUIDAMBAR                             STYRACIFLUA "Gum Ball"                  Clt.                                    130                                     250-300                                                                         PONPONS                                                               9000
LIQUIDAMBAR                             STYRACIFLUA "Gum Ball"                  Clt.                                    015                                                                             1/2 STANDARD                            SPIRAL-STEM                                                           900
LIQUIDAMBAR                             STYRACIFLUA "Lane Roberts"              Clt.                                    015                                     200-250                                                                                                                                               900
LIQUIDAMBAR                             STYRACIFLUA "Lane Roberts"              Clt.                                    025                                     300-350                                                                                                                 VECCHI                        1350
LIQUIDAMBAR                             STYRACIFLUA "Lane Roberts"              Clt.                                    025                                     300-350                                                                                                                                               1350
LIQUIDAMBAR                             STYRACIFLUA "Manon"                     Clt.                                    110                                     350-400                                                                                                                                               4200
LIQUIDAMBAR                             STYRACIFLUA "Manon"                     Clt.                                    110                                     400-500                                                                                                                                               4800
LIQUIDAMBAR                             STYRACIFLUA "Manon"                     Clt.                                    110                                     450-500                                                                                                                                               5400
LIQUIDAMBAR                             STYRACIFLUA "Manon"                     Clt.                                    160                                     550-600                                                                                                                                               6900
LIQUIDAMBAR                             STYRACIFLUA "Rotundiloba"               Clt.                                    018                                                                             08-10                                   STANDARD                                                              1200
LIQUIDAMBAR                             STYRACIFLUA "Slender Silhouette"        Clt.                                    015                                     200-250                                                                                                                                               900
LIQUIDAMBAR                             STYRACIFLUA "Slender Silhouette"        Clt.                                    025                                     300-350                                                                                                                 VECCHI                        1350
LIQUIDAMBAR                             STYRACIFLUA "Slender Silhouette"        Clt.                                    025                                     300-350                                                                                                                                               1350
LIQUIDAMBAR                             STYRACIFLUA "Variegato"                 Clt.                                    110                                     500-550                                                                                                                                               5400
LIQUIDAMBAR                             STYRACIFLUA "Variegato"                 Clt.                                    500                                     700-750                                                                                                                                               11400
LIQUIDAMBAR                             STYRACIFLUA "Variegato"                 Clt.                                    750                                     800-850                                                                                                                                               14400
LIRIODENDRON - Liliovník TULIPIFERA  tulipánokvětý                            Clt.                                    018                                                                             05-06                                   STANDARD                                                              750
LIRIODENDRON                            TULIPIFERA                              RB.                                                                                                                     06-08                                   STANDARD                                                              1080
LIRIODENDRON                            TULIPIFERA                              Clt.                                    018                                                                             06-08                                   STANDARD                                                              900
LIRIODENDRON                            TULIPIFERA                              Clt.                                    020                                                                             06-08                                   STANDARD                                                              900
LIRIODENDRON                            TULIPIFERA                              RB.                                                                                                                     08-10                                   STANDARD                                                              720
LIRIODENDRON                            TULIPIFERA                              Clt.                                    020                                                                             08-10                                   STANDARD                                                              1050
LIRIODENDRON                            TULIPIFERA                              RB.                                                                                                                     10-12                                   STANDARD                                                              900
LIRIODENDRON                            TULIPIFERA                              RB.                                                                                                                     12-14                                   STANDARD                                                              1300
LIRIODENDRON                            TULIPIFERA                              RB.                                                                                                                     14-16                                   STANDARD                                                              1650
LIRIODENDRON                            TULIPIFERA                              RBxv.                                                                                                                   16-18                                   STANDARD                                                              2300
LIRIODENDRON                            TULIPIFERA                              RBxv.                                                                                                                   18-20                                   STANDARD                                                              2900
LIRIODENDRON                            TULIPIFERA                              RBxv.                                                                                                                   20-25                                   STANDARD                                                              3600
LIRIODENDRON                            TULIPIFERA                              Clt.                                    110                                                                             20-25                                   STANDARD                                                              4500
LIRIODENDRON                            TULIPIFERA                              Clt.                                    160                                                                             20-25                                   STANDARD                                                              4500
LIRIODENDRON                            TULIPIFERA                              Clt.                                    230                                     700-800                                 40-45                                   STANDARD                                2 SCELTA                      6000
LIRIODENDRON                            TULIPIFERA                              AIRPOT                                  140                                     800-850                                                                         MULTITRUNK                                                            33000
LIRIODENDRON                            TULIPIFERA                              RB.                                                                             150-200                                                                         FEATHERED                                                             600
LIRIODENDRON                            TULIPIFERA                              RB.                                                                             200-250                                                                         FEATHERED                                                             700
LIRIODENDRON                            TULIPIFERA                              Clt.                                    010                                     200-250                                 06-08                                   FEATHERED                                                             600
LIRIODENDRON                            TULIPIFERA                              RB.                                                                             250-300                                                                         FEATHERED                                                             900
LIRIODENDRON                            TULIPIFERA                              Clt.                                    375                                     550-600                                                                         FEATHERED                               2 SCELTA                      3000
LIRIODENDRON                            TULIPIFERA "Aureomarginatum"            Clt.                                    015                                     200-250                                                                                                                                               850
LIRIODENDRON                            TULIPIFERA "Aureomarginatum"            Clt.                                    025                                     300-350                                                                                                                                               1350
LIRIODENDRON                            TULIPIFERA "Aureomarginatum"            Clt.                                    230                                     500-600                                 OFFER                                   MULTITRUNK                                                            6000
LIRIODENDRON                            TULIPIFERA "Edward Gursztyn"            Clt.                                    015                                                                             06-08                                   STANDARD                                                              1350
LIRIODENDRON                            TULIPIFERA "Fastigiata"                 Clt.                                    015                                     200-250                                                                                                                                               900
LIRIODENDRON                            TULIPIFERA "Fastigiata"                 Clt.                                    025                                     300-350                                                                                                                                               1350
LIRIODENDRON                            TULIPIFERA "Fastigiata"                 Clt.                                    160                                     550-600                                                                                                                                               6000
LIRIODENDRON                            TULIPIFERA "Fastigiata"                 Clt.                                    285                                     650-700                                                                                                                                               7500
LIRIODENDRON                            TULIPIFERA "Fastigiata"                 Clt.                                    450                                     700-800                                 30-35                                                                                                         9000
LIRIOPE  - Liriopa                               #VALUE! Clt.                                    009                                                                             IN VARIETIES                                                                                                  330
LIRIOPE                                 MUSCARI  modřencový                               Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           120
LITHODORA - Kamejka                               DIFFUSA  rozprostřená                               Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
LONICERA - Zimolez                               IN VARIETIES                            Clt.                                    003                                     150-200                                 IN VARIETIES                                                                                                  180
LONICERA - Zimolez                               NITIDA lesklý                                 Clt.                                    002                                                                                                                                                                                           90
LONICERA                                NITIDA "Lemon Beauty"                   Clt.                                    002                                                                                                                                                                                           90
LONICERA                                NITIDA "Maigrum"                        Clt.                                    002                                                                                                                                                                                           90
LONICERA  - Zimolez                              PILEATA fialový                                Clt.                                    002                                                                                                                                                                                           90
LONICERA  - Zimolez                              TATARICA tatarský                              Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           120
LOROPETALUM - Vilín                          CHINENSIS "Black Pearl" čínský                Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           120
LOROPETALUM                             CHINENSIS "Black Pearl"                 Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           120
LOROPETALUM                             CHINENSIS "Black Pearl"                 Clt.                                    008                                                                                                                                                                                           280
LOROPETALUM                             CHINENSIS "Black Pearl"                 Clt.                                    008                                                                                                                                                                                           280
LOROPETALUM                             CHINENSIS "Black Pearl"                 Clt.                                    035                                     d.080/100                                                                                                                                             1050
LOROPETALUM                             CHINENSIS "Black Pearl"                 Clt.                                    025                                     100X065                                                                         ESPALIER                                                              1350
LOROPETALUM                             CHINENSIS "Daybreak's Flame"            Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           120
LOROPETALUM                             CHINENSIS "Fede"                        Clt.                                    008                                                                                                                                                                                           270
LOROPETALUM                             CHINENSIS "Fede"                        Clt.                                    008                                                                                                                                                                                           270
LOROPETALUM                             CHINENSIS "Fede"                        Clt.                                    035                                     d.080/100                                                                                                                                             1050
LOROPETALUM                             CHINENSIS "Fede"                        Clt.                                    007                                                                                                                     QUARTER STEM                                                          390
LOROPETALUM                             CHINENSIS "Fede"                        FClt.                                   060                                     120x090                                                                         ESPALIER                                                              1350
LOROPETALUM                             CHINENSIS "Fire Dance"                  Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
LOROPETALUM                             CHINENSIS "Fire Dance"                  Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
LOROPETALUM                             CHINENSIS "Fire Dance"                  Clt.                                    008                                                                                                                                                                                           260
LOROPETALUM                             CHINENSIS "Fire Dance"                  Clt.                                    008                                                                                                                                                                                           260
LOROPETALUM                             CHINENSIS "Fire Dance"                  Clt.                                    008                                                                                                                                                                                           260
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LOROPETALUM                             CHINENSIS "Fire Dance"                  Clt.                                    007                                                                                                                     CONE                                                                  360
LOROPETALUM                             CHINENSIS "Fire Dance"                  Clt.                                    025                                     080-100                                                                         CONE                                                                  1050
LOROPETALUM                             CHINENSIS "Fire Dance"                  Clt.                                    007                                                                                                                     ESPALIER                                                              390
LOROPETALUM                             CHINENSIS "Piper's Red"                 Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           120
LYCIUM BARBARUM - Kustovnice                 cizí      .                                       Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           140
MAGNOLIA - Magnolie, Šácholan                                (SPOG.) " Athene"  -15 °                    Clt.                                    020                                     125-150-175                                                                                                                                           1350
MAGNOLIA                                (SPOG.) "David Clulow"  -15°C                 Clt.                                    015                                     125-150                                                                                                                 VECCHIE                       900
MAGNOLIA                                (SPOG.) "David Clulow"                  Clt.                                    018                                                                             06-08                                   1/2 STANDARD                            VECCHIE                       900
MAGNOLIA                                (SPOG.) "Elisa Odenwald"                Clt.                                    018                                     100-125                                                                                                                                               900
MAGNOLIA                                ELISABETH                               Clt.                                    018                                     100-125                                                                                                                                               900
MAGNOLIA                                ELISABETH                               Clt.                                    020                                     125-150                                                                                                                                               1350
MAGNOLIA                                ELISABETH                               Clt.                                    160                                     300-350                                                                                                                                               5400
MAGNOLIA                                ELISABETH                               Clt.                                    290                                     450-500                                                                                                                                               9000
MAGNOLIA                                (SPOG.) "Genie"                         Clt.                                    005                                                                                                                                                                                           360
MAGNOLIA                                (SPOG.) "Julan"                         Clt.                                    035                                                                             08-10                                   STANDARD                                                              2300
MAGNOLIA                                (SPOG.) "Julan"                         Clt.                                    035                                                                             10-12                                   STANDARD                                                              2550
MAGNOLIA                                (SPOG.) "Julan"                         Clt.                                    035                                                                             08-10                                   1/2 STANDARD                                                          1950
MAGNOLIA - Magnolie, Šácholan                                  KOBUS japonský                                  Clt.                                    018                                                                             10-12                                   STANDARD                                                              1650
MAGNOLIA                                (SPOG.) "Manchu Fan"                    Clt.                                    018                                     125-150                                                                                                                                               900
MAGNOLIA                                (SPOG.) "Vulcan"                        Clt.                                    018                                     080-100                                                                                                                                               900
MAGNOLIA                                (SPOG.) "Vulcan"                        Clt.                                    020                                     125-150                                                                                                                                               1350
MAGNOLIA                                (SPOG.) "Vulcan"                        Clt.                                    035                                                                             08-10                                   STANDARD                                                              2700
MAGNOLIA                                (SPOG.) "Vulcan"                        Clt.                                    035                                                                             08-10                                   1/2 STANDARD                                                          1950
MAGNOLIA                                YELLOW BIRD                             Clt.                                    035                                                                             10-12                                   STANDARD                                                              2700
MAGNOLIA                                YELLOW BIRD                             Clt.                                    035                                                                             08-10                                   1/2 STANDARD                                                          1950
MAGNOLIA                                (SPOG.) DAPHNE                          Clt.                                    018                                     080-100                                                                                                                                               750
MAGNOLIA                                (SPOG.) DAPHNE                          Clt.                                    015                                     125-150                                                                                                                 VECCHIE                       27000
MAGNOLIA                                GALAXY                                  Clt.                                    055                                                                             08-10                                   STANDARD                                                              1800
MAGNOLIA                                GALAXY                                  Clt.                                    018                                                                             10-12                                   STANDARD                                                              1800
MAGNOLIA                                GALAXY                                  Clt.                                    055                                                                             10-12                                   STANDARD                                                              2250
MAGNOLIA - Magnolie, Šácholan                                 LILIFLORA "Nigra"  liliokvětý                      Clt.                                    018                                     100-125                                                                                                                                               600
MAGNOLIA                                LILIFLORA "Nigra"                       Clt.                                    030                                     100-125                                 STRONG                                                                                                        900
MAGNOLIA                                LILIFLORA "Nigra"                       Clt.                                    018                                     125-150                                                                                                                                               625
MAGNOLIA                                LILIFLORA "Nigra"                       Clt.                                    025                                     125-150                                                                                                                                               625
MAGNOLIA                                LILIFLORA "Nigra"                       Clt.                                    025                                     150-175                                                                                                                                               900
MAGNOLIA                                LILIFLORA "Nigra"                       Clt.                                    055                                     200-250                                                                                                                                               2300
MAGNOLIA                                LILIFLORA "Nigra"                       Clt.                                    160                                     250-300                                                                                                                                               3900
MAGNOLIA                                LILIFLORA "Nigra"                       Clt.                                    070                                                                             12-14                                   STANDARD                                                              3600
MAGNOLIA                                LILIFLORA "Nigra"                       Clt.                                    090                                                                             14-16                                   STANDARD                                                              4500
MAGNOLIA                                LILIFLORA "Nigra"                       Clt.                                    285                                     OFFER                                   20-25                                   STANDARD                                DIFETTO TRONCO                3000
MAGNOLIA                                LILIFLORA "Nigra"                       Clt.                                    030                                                                                                                     1/2 STD.TWISTED STEM                                                  1350
MAGNOLIA                                LILIFLORA "Nigra"                       Clt.                                    030                                                                                                                     1/2 STANDARD                                                          1350
MAGNOLIA - Magnolie, Šácholan                                 LOEBNERI "Leonard Messel"  Loebnerův             Clt.                                    110                                                                             14-16                                   STANDARD                                                              3000
MAGNOLIA                                LOEBNERI "Merril"                       Clt.                                    280                                     500-550                                                                                                                                               9000
MAGNOLIA  - Magnolie, Šácholan                                SOULANGEANA  Soulangeův                            Clt.                                    015                                     125-150                                                                                                                 VECCHIE                       750
MAGNOLIA                                SOULANGEANA                             Clt.                                    018                                     125-150                                                                                                                                               750
MAGNOLIA                                SOULANGEANA                             Clt.                                    018                                     125-150                                 OFFER                                                                                                         600
MAGNOLIA                                SOULANGEANA                             Clt.                                    025                                     150-175                                                                                                                                               900
MAGNOLIA                                SOULANGEANA                             Clt.                                    030                                     175-200                                                                                                                                               1350
MAGNOLIA                                SOULANGEANA                             Clt.                                    080                                     200-250                                                                                                                                               2300
MAGNOLIA                                SOULANGEANA                             Clt.                                    110                                                                             16-18                                   STANDARD                                                              4500
MAGNOLIA                                SOULANGEANA                             Clt.                                    130                                                                             18-20                                   STANDARD                                                              5400
MAGNOLIA                                SOULANGEANA                             Clt.                                    160                                                                             20-25                                   STANDARD                                                              6600
MAGNOLIA                                SOULANGEANA                             Clt.                                    018                                                                             06-08                                   1/2 STANDARD                            VECCHIE                       850
MAGNOLIA                                SOULANGEANA                             Clt.                                    018                                                                             06-08                                   1/2 STANDARD                                                          850
MAGNOLIA                                SOULANGEANA "Heaven Scent"              Clt.                                    055                                                                             08-10                                   STANDARD                                                              1800
MAGNOLIA                                SOULANGEANA "Heaven Scent"              Clt.                                    055                                                                             10-12                                   STANDARD                                                              2300
MAGNOLIA                                SOULANGEANA "Heaven Scent"              Clt.                                    045                                                                             12-14                                   STANDARD                                                              2700
MAGNOLIA                                (SPOG.) SOULANGEANA "Satisfaction"      Clt.                                    018                                     080-100                                                                                                                                               900
MAGNOLIA - Magnolie, Šácholan                                 STELLATA hvězdovitý                               Clt.                                    015                                     125-150                                                                                                                 VECCHIE                       750
MAGNOLIA                                STELLATA                                Clt.                                    025                                     125-150                                                                                                                                               900
MAGNOLIA                                STELLATA                                Clt.                                    035                                     150-175                                                                                                                                               1350
MAGNOLIA                                STELLATA                                Clt.                                    055                                     150-175                                                                                                                                               2250
MAGNOLIA                                STELLATA                                Clt.                                    018                                                                             06-08                                   1/2 STANDARD                                                          900
MAGNOLIA                                STELLATA                                Clt.                                    018                                                                             06-08                                   1/2 STANDARD                                                          900
MAGNOLIA                                (SPOG.) STELLATA "Jane Platt"           Clt.                                    018                                     080-100                                                                                                                                               600
MAGNOLIA                                (SPOG.) STELLATA "Jane Platt"           Clt.                                    015                                     125-150                                                                                                                 VECCHIE                       750
MAGNOLIA                                (SPOG.) STELLATA "Royal Star"           Clt.                                    018                                     125-150                                                                                                                                               750
MAGNOLIA                                (SPOG.) STELLATA "Silvia"               Clt.                                    018                                                                             10-12                                   STANDARD                                                              1650
MAGNOLIA - Magnolie, Šácholan                               SUSAN  dívčí                                 Clt.                                    008                                                                                                                                                                                           300
MAGNOLIA                                SUSAN                                   Clt.                                    018                                     100-125                                                                                                                                               750
MAGNOLIA                                SUSAN                                   Clt.                                    030                                     100-125                                                                                                                                               900
MAGNOLIA                                SUSAN                                   Clt.                                    015                                     125-150                                                                                                                 VECCHIE                       750
MAGNOLIA                                SUSAN                                   Clt.                                    018                                     125-150                                                                                                                                               750
MAGNOLIA                                SUSAN                                   Clt.                                    025                                     125-150                                                                                                                                               900
MAGNOLIA                                SUSAN                                   Clt.                                    030                                     150-175                                                                                                                                               1350
MAGNOLIA                                SUSAN                                   Clt.                                    035                                     150-175                                                                                                                                               1200
MAGNOLIA                                SUSAN                                   Clt.                                    160                                     250-300                                 EXTRA                                                                                                         5400
MAGNOLIA                                SUSAN                                   Clt.                                    160                                     300-350                                 EXTRA                                                                                                         6000
MAGNOLIA                                SUSAN                                   Clt.                                    110                                                                             18-20                                   STANDARD                                                              5700
MAGNOLIA                                SUSAN                                   Clt.                                    130                                                                             18-20                                   STANDARD                                                              5700
MAGNOLIA                                SUSAN                                   Clt.                                    130                                                                             20-25                                   STANDARD                                                              6900
MAGNOLIA                                SUSAN                                   Clt.                                    160                                                                             20-25                                   STANDARD                                                              6900
MAGNOLIA                                SUSAN                                   Clt.                                    160                                                                             25-30                                   STANDARD                                                              12000
MAGNOLIA                                SUSAN                                   Clt.                                    018                                                                             06-08                                   1/2 STANDARD                                                          850
MAGNOLIA                                (SPOG.)_"Yellow Lantern"                Clt.                                    018                                     125-150                                                                                                                                               750
MAGNOLIA  - Magnolie, Šácholan                                DENUDATA "White Diamond" obnažený                Clt.                                    020                                     150-175                                                                                                                                               1350
MAGNOLIA  - Magnolie, Šácholan                                GRANDIFLORA velkokvětý                            Clt.                                    450                                     EXTRA                                   40-45                                   1/2 STANDARD                                                          14400
MAGNOLIA                                GRANDIFLORA "Francois Treyve"           Clt.                                    130                                     300-350                                                                                                                                               4500
MAGNOLIA                                GRANDIFLORA "Francois Treyve"           Clt.                                    180                                     350-400                                                                                                                                               5400
MAGNOLIA                                GRANDIFLORA "Francois Treyve"           Clt.                                    045                                     180x120                                                                         ESPALIER                                                              2400
MAGNOLIA                                GRANDIFLORA "Gallissoniensis Goliath"(Pr Clt.                                    050                                     125-150                                                                                                                                               1350
MAGNOLIA                                GRANDIFLORA "Gallissoniensis Goliath"(Pr Clt.                                    090                                     175-200                                                                                                                                               2400
MAGNOLIA                                GRANDIFLORA "Gallissoniensis Goliath"(Pr Clt.                                    065                                     200-250                                                                                                                                               3000
MAGNOLIA                                GRANDIFLORA "Gallissoniensis Goliath"(Pr Clt.                                    130                                     250-300                                                                                                                                               3900
MAGNOLIA                                GRANDIFLORA "Gallissoniensis Goliath"(Pr Clt.                                    350                                     350-400                                                                                                                                               10500
MAGNOLIA                                GRANDIFLORA "Gallissoniensis Goliath"(Pr Clt.                                    070                                                                             14-16                                   STANDARD                                                              3000
MAGNOLIA                                GRANDIFLORA "Gallissoniensis Goliath"(Pr Clt.                                    070                                                                             16-18                                   STANDARD                                                              3900
MAGNOLIA                                GRANDIFLORA "Gallissoniensis Goliath"(Pr Clt.                                    070                                                                             18-20                                   STANDARD                                                              4800
MAGNOLIA                                GRANDIFLORA "Gallissoniensis Goliath"(Pr Clt.                                    040                                                                             10-12                                   1/2 STANDARD                                                          1350
MAGNOLIA                                GRANDIFLORA "Gallissoniensis Goliath"(Pr Clt.                                    040                                                                             12-14                                   1/2 STANDARD                                                          1500
MAGNOLIA                                GRANDIFLORA "Gallissoniensis Goliath"(Pr Clt.                                    055                                                                             14-16                                   1/2 STANDARD                                                          2250
MAGNOLIA                                GRANDIFLORA "Gallissoniensis Goliath"(Pr Clt.                                    375                                     EXTRA                                   40-45                                   1/2 STANDARD                                                          14400
MAGNOLIA                                GRANDIFLORA "Gallissoniensis"           Clt.                                    008                                                                                                                                                                                           300
MAGNOLIA                                GRANDIFLORA "Gallissoniensis"           Clt.                                    025                                     100-125                                                                                                                                               900
MAGNOLIA                                GRANDIFLORA "Gallissoniensis"           Clt.                                    025                                     100-125                                                                                                                                               900
MAGNOLIA                                GRANDIFLORA "Gallissoniensis"           Clt.                                    025                                     100-125                                                                                                                                               900
MAGNOLIA                                GRANDIFLORA "Gallissoniensis"           Clt.                                    035                                     125-150                                                                                                                                               1050
MAGNOLIA                                GRANDIFLORA "Gallissoniensis"           Clt.                                    035                                     150-175                                                                                                                                               1350
MAGNOLIA                                GRANDIFLORA "Gallissoniensis"           Clt.                                    080                                     250-300                                                                                                                 FORMA LIBERA                  3000
MAGNOLIA                                GRANDIFLORA "Gallissoniensis"           Clt.                                    110                                     250-300                                                                                                                                               3600
MAGNOLIA                                GRANDIFLORA "Gallissoniensis"           Clt.                                    110                                     250-300                                                                                                                                               3600
MAGNOLIA                                GRANDIFLORA "Gallissoniensis"           Clt.                                    180                                     250-300                                                                                                                                               4200
MAGNOLIA                                GRANDIFLORA "Gallissoniensis"           Clt.                                    110                                     300-350                                                                                                                 FORMA LIBERA                  3900
MAGNOLIA                                GRANDIFLORA "Gallissoniensis"           Clt.                                    160                                     300-350                                                                                                                                               5100
MAGNOLIA                                GRANDIFLORA "Gallissoniensis"           Clt.                                    180                                     300-350                                                                                                                                               6000
MAGNOLIA                                GRANDIFLORA "Gallissoniensis"           Clt.                                    280                                     350-400                                                                                                                                               8400
MAGNOLIA                                GRANDIFLORA "Gallissoniensis"           Clt.                                    350                                     400-450                                                                                                                                               11400
MAGNOLIA                                GRANDIFLORA "Gallissoniensis"           Clt.                                    375                                     400-450                                 OFFER                                                                           FORMA LIBERA                  7500
MAGNOLIA                                GRANDIFLORA "Gallissoniensis"           Clt.                                    375                                     450-550                                 OFFER                                                                           FORMA LIBERA                  10500
MAGNOLIA                                GRANDIFLORA "Gallissoniensis"           Clt.                                    1.500                                   500-550                                                                                                                                               18000
MAGNOLIA                                GRANDIFLORA "Gallissoniensis"           AIRPOT                                  120                                     500-550                                                                                                                 POTATA                        18000
MAGNOLIA                                GRANDIFLORA "Gallissoniensis"           AIRPOT                                  120                                     500-550                                                                                                                                               18000
MAGNOLIA                                GRANDIFLORA "Gallissoniensis"           AIRPOT                                  120                                     500-550                                                                                                                 POTATE                        18000
MAGNOLIA                                GRANDIFLORA "Gallissoniensis"           Clt.                                    750                                     500-600                                                                                                                 FORMA LIBERA                  15000
MAGNOLIA                                GRANDIFLORA "Gallissoniensis"           AIRPOT                                  120                                     550-600                                                                                                                 POTATE                        22500
MAGNOLIA                                GRANDIFLORA "Gallissoniensis"           AIRPOT                                  130                                     550-600                                                                                                                 POTATE                        22500
MAGNOLIA                                GRANDIFLORA "Gallissoniensis"           AIRPOT                                  130                                     550-600                                                                                                                                               22500
MAGNOLIA                                GRANDIFLORA "Gallissoniensis"           AIRPOT                                  130                                     550-600                                                                                                                                               22500
MAGNOLIA                                GRANDIFLORA "Gallissoniensis"           Clt.                                    1.500                                   600-650                                                                                                                                               28500
MAGNOLIA                                GRANDIFLORA "Gallissoniensis"           AIRPOT                                  130                                     600-650                                                                                                                 POTATE                        28500
MAGNOLIA                                GRANDIFLORA "Gallissoniensis"           AIRPOT                                  130                                     600-650                                                                                                                                               28500
MAGNOLIA                                GRANDIFLORA "Gallissoniensis"           AIRPOT                                  130                                     600-650                                                                                                                 POTATE                        28500
MAGNOLIA                                GRANDIFLORA "Gallissoniensis"           AIRPOT                                  150                                     600-650                                                                                                                 POTATA                        28500
MAGNOLIA                                GRANDIFLORA "Gallissoniensis"           Clt.                                    1.500                                   650-700                                                                                                                                                1.200,00
MAGNOLIA                                GRANDIFLORA "Gallissoniensis"           AIRPOT                                  130                                     650-700                                                                                                                 POTATE                         1.200,00
MAGNOLIA                                GRANDIFLORA "Gallissoniensis"           AIRPOT                                  140                                     650-700                                                                                                                                                1.200,00
MAGNOLIA                                GRANDIFLORA "Gallissoniensis"           AIRPOT                                  150                                     700-750                                                                                                                                                1.700,00
MAGNOLIA                                GRANDIFLORA "Gallissoniensis"           Clt.                                    035                                                                             08-10                                   STANDARD                                                              1650
MAGNOLIA                                GRANDIFLORA "Gallissoniensis"           Clt.                                    055                                                                             08-10                                   STANDARD                                                              1800
MAGNOLIA                                GRANDIFLORA "Gallissoniensis"           Clt.                                    045                                                                             10-12                                   STANDARD                                                              2250
MAGNOLIA                                GRANDIFLORA "Gallissoniensis"           Clt.                                    050                                                                             12-14                                   STANDARD                                                              2700
MAGNOLIA                                GRANDIFLORA "Gallissoniensis"           Clt.                                    110                                                                             12-14                                   STANDARD                                                              3300
MAGNOLIA                                GRANDIFLORA "Gallissoniensis"           Clt.                                    110                                                                             25-30                                   STANDARD                                                              9750
MAGNOLIA                                GRANDIFLORA "Gallissoniensis"           Clt.                                    280/350                                                                         25-30                                   STANDARD                                                              9750
MAGNOLIA                                GRANDIFLORA "Gallissoniensis"           Clt.                                    230                                                                             30-35                                   STANDARD                                                              13500
MAGNOLIA                                GRANDIFLORA "Gallissoniensis"           Clt.                                    230                                                                             30-35                                   STANDARD                                                              13500
MAGNOLIA                                GRANDIFLORA "Gallissoniensis"           Clt.                                    375                                                                             30-35                                   STANDARD                                                              13500
MAGNOLIA                                GRANDIFLORA "Gallissoniensis"           Clt.                                    350                                                                             35-40                                   STANDARD                                                              19500
MAGNOLIA                                GRANDIFLORA "Gallissoniensis"           Clt.                                    375                                                                             35-40                                   STANDARD                                                              19500
MAGNOLIA                                GRANDIFLORA "Gallissoniensis"           Clt.                                    750                                                                             40-45                                   STANDARD                                FORMA LIBERA                  27000
MAGNOLIA                                GRANDIFLORA "Gallissoniensis"           AIRPOT                                  120                                                                             40-45                                   STANDARD                                                              27000
MAGNOLIA                                GRANDIFLORA "Gallissoniensis"           AIRPOT                                  120                                                                             45-50                                   STANDARD                                                               1.400,00
MAGNOLIA                                GRANDIFLORA "Gallissoniensis"           Clt.                                    1.500                                                                           50-55                                   STANDARD                                FORMA LIBERA                  45000
MAGNOLIA                                GRANDIFLORA "Gallissoniensis"           AIRPOT                                  120                                                                             50-55                                   STANDARD                                                              60000
MAGNOLIA                                GRANDIFLORA "Gallissoniensis"           Clt.                                    1000                                    600-650                                 50-55                                   STANDARD                                FORMA LIBERA                  60000
MAGNOLIA                                GRANDIFLORA "Gallissoniensis"           AIRPOT                                  150                                     600-650                                 60-65                                   STANDARD                                FORMA LIBERA                  90000
MAGNOLIA                                GRANDIFLORA "Gallissoniensis"           AIRPOT                                  150                                     650-700                                 65-70                                   STANDARD                                POTATA                         3.500,00
MAGNOLIA                                GRANDIFLORA "Gallissoniensis"           Clt.                                    1000                                    700-800                                 50-55                                   STANDARD                                SBUCCIATA                     30000
MAGNOLIA                                GRANDIFLORA "Gallissoniensis"           Clt.                                    210                                     OFFER                                   30-35                                   STANDARD                                FORMA LIBERA                  10500
MAGNOLIA                                GRANDIFLORA "Gallissoniensis"           Clt.                                    450                                     OFFER                                   40-45                                   STANDARD                                FORMA LIBERA (DIFETTO SUL TRON 15000
MAGNOLIA                                GRANDIFLORA "Gallissoniensis"           Clt.                                    040                                                                             08-10                                   1/2 STANDARD                                                          1350
MAHONIA - Mahonie                                AQUIFOLIUM cesmínolistá                             Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           3600
MAHONIA                                 AQUIFOLIUM                              Clt.                                    007                                                                                                                                                                                           270
MAHONIA - Mahonie                                 EURYBRACTEATA "Sweet Winter" čínská           Clt.                                    007                                                                                                                                                                                           330
MAHONIA - Mahonie                                 MEDIA "Charity" prostřední                        Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           140
MAHONIA                                 MEDIA "Charity"                         Clt.                                    007                                                                                                                                                                                           330
MAHONIA                                 MEDIA "Charity"                         Clt.                                    035                                     100-125                                                                                                                                               1050
MAHONIA                                 MEDIA "Charity"                         Clt.                                    375                                     h. 250                                  EXTRA                                                                                                         5400
MALUS (TRIM APPLE) - Jabloň okrasná                     IN VARIETIES                           Clt.                                    025                                     175-200                                                                                                                                               750
MALUS (TRIM APPLE)                       IN VARIETIES                           RB.                                                                                                                     06-08                                   STANDARD                                                              1080
MALUS (TRIM APPLE)                       IN VARIETIES                           RB.                                                                                                                     08-10                                   STANDARD                                                              750
MALUS (TRIM APPLE)                       IN VARIETIES                           Clt.                                    025                                                                             08-10                                   STANDARD                                                              900
MALUS (TRIM APPLE)                       IN VARIETIES                           RB.                                                                                                                     10-12                                   STANDARD                                                              900
MALUS (TRIM APPLE)                       IN VARIETIES                           Clt.                                    030                                                                             10-12                                   STANDARD                                                              1050
MALUS (TRIM APPLE)                       IN VARIETIES                           RB.                                                                                                                     12-14                                   STANDARD                                                              1470
MALUS (TRIM APPLE)                       IN VARIETIES                           RB.                                                                                                                     14-16                                   STANDARD                                                              1900
MALUS (TRIM APPLE)                       IN VARIETIES                           RBxv.                                                                                                                   16-18                                   STANDARD                                                              270
MALUS (TRIM APPLE)                       IN VARIETIES                           RBxv.                                                                                                                   18-20                                   STANDARD                                                              3300
MALUS (TRIM APPLE)                       IN VARIETIES                           RBxv.                                                                                                                   20-25                                   STANDARD                                                              3900
MALUS (TRIM APPLE)                       IN VARIETIES                           RB.                                                                             150-200                                                                         FEATHERED                                                             600
MALUS (TRIM APPLE)                       IN VARIETIES                           RB.                                                                             200-250                                                                         FEATHERED                                                             750
MALUS (TRIM APPLE)                       IN VARIETIES                           RB.                                                                             250-300                                                                         FEATHERED                                                             1100
MALUS (TRIM APPLE)                       IN VARIETIES                           RBxv.                                                                           300-350                                                                         FEATHERED                                                             1450
MALUS (TRIM APPLE)                      John Downie                           Clt.                                    015                                                                             06-08                                   1/2 STANDARD                                                          510
MALUS (TRIM APPLE)                      Neville Copeman                       Clt.                                    110                                     350-400                                                                                                                                               3600
MALUS (TRIM APPLE)                      Red Sentinel                          Clt.                                    065                                                                             12-14                                   STANDARD                                                              1350
MALUS (TRIM APPLE)                      Red Sentinel                          Clt.                                    065                                                                             14-16                                   STANDARD                                                              1800
MANDORLO (Prunus Amygdalus) Mandloň      obecná      . obecná                                      Clt.                                    012                                                                             10-12                                   1/2 STANDARD                                                          600
MANDORLO (Prunus Amygdalus)             .                                       Clt.                                    030                                                                             14-16                                   1/2 STANDARD                                                          1950
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MANDORLO (Prunus Amygdalus)             .                                       Clt.                                    050                                                                             16-18                                   1/2 STANDARD                            GUSCIO TENERO                 2400
MANDORLO (Prunus Amygdalus)             .                                       Clt.                                    050                                                                             16-18                                   1/2 STANDARD                            GUSCIO DURO                   2400
MANDORLO (Prunus Amygdalus)             .                                       Clt.                                    050                                                                             18-20                                   1/2 STANDARD                            GUUSCIO TENERO                3300
MANDORLO (Prunus Amygdalus)             .                                       Clt.                                    050                                                                             20-25                                   1/2 STANDARD                            GUSCIO TENERO                 4200
MANDORLO (Prunus Amygdalus)             NANI                                    Clt.                                    010                                                                                                                                                                                           330
MEDICAGO (Erba Medica) - Tolice                 ARBOREA  stromovitá                               Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
MELIA - Zederach                                   Azederch  hladký                             Clt.                                    020                                                                             08-10                                   STANDARD                                                              850
MELIA                                   Azederch                              Clt.                                    020                                                                             10-12                                   STANDARD                                                              900
MELO (Malus Communis)  - Jabloň                 Cotogno  domácí                             Clt.                                    050                                                                             18-20                                   1/2 STANDARD                                                          3300
MELO (Malus Communis)                   Cotogno                               Clt.                                    050                                                                             20-25                                   1/2 STANDARD                                                          4200
MELO (Malus Communis)                   .                                       Clt.                                    010                                                                             08-10                                   1/2 STANDARD                                                          360
MESPILUS (nespolo) - Mišpule                     Germanica německá                            Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           120
MESPILUS (nespolo)                      Germanica                             Clt.                                    010                                                                             08-10                                   1/2 STANDARD                                                          360
MESPILUS (nespolo)                      Germanica                             Clt.                                    070                                                                             25-30                                   1/2 STANDARD                                                          5400
METASEQUOIA - Metasekvoj                             GLYPTOSTROBOIDES tisovcovitá                       Clt.                                    020                                     175-200                                                                                                                                               700
METASEQUOIA                             GLYPTOSTROBOIDES                        Clt.                                    045                                     200-250                                                                                                                                               1200
METASEQUOIA                             GLYPTOSTROBOIDES                        AIRPOT                                  110                                     700-750                                                                                                                                               10500
METASEQUOIA                             GLYPTOSTROBOIDES                        AIRPOT                                  130                                     750-800                                                                                                                                               19500
METASEQUOIA                             GLYPTOSTROBOIDES                        AIRPOT                                  110                                     800-850                                                                                                                                               27000
METASEQUOIA                             GLYPTOSTROBOIDES                        AIRPOT                                  100                                     800-900                                                                                                                                               27000
METASEQUOIA                             GLYPTOSTROBOIDES "Hamlet's Broom"       Clt.                                    008                                                                                                                     1/2 STANDARD                                                          600
METASEQUOIA                             GLYPTOSTROBOIDES "Matthaei"             Clt.                                    025                                                                             10-12                                   STANDARD                                                              2550
METROSIDEROS  - Železnec                          .                                       Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
MISCANTHUS  - Ozdobnice                            .                                       Clt.                                    003                                                                             IN VARIETIES                                                                                                  120
MISCANTHUS                              .                                       Clt.                                    007                                                                             IN VARIETIES                                                                                                  300
MISCANTHUS                              .                                       Clt.                                    009                                                                             IN VARIETIES                                                                                                  330
MISCANTHUS  - Ozdobnice                           SINENSIS "Dronning Ingrid"  čínská            Clt.                                    070                                     125-150                                 EXTRA                                                                                                         1650
MISCANTHUS                              SINENSIS "Grosse Fontaine"              Clt.                                    070                                     150-175                                 EXTRA                                                                                                         1650
MORUS - Moruše                                  ALBA bílá                                   RB.                                                                                                                     08-10                                   STANDARD                                                              620
MORUS                                   ALBA                                    RB.                                                                                                                     10-12                                   STANDARD                                                              800
MORUS                                   ALBA                                    RB.                                                                                                                     12-14                                   STANDARD                                                              1050
MORUS                                   ALBA                                    RB.                                                                                                                     14-16                                   STANDARD                                                              1470
MORUS                                   ALBA                                    RBxv.                                                                                                                   16-18                                   STANDARD                                                              2000
MORUS                                   ALBA                                    RBxv.                                                                                                                   18-20                                   STANDARD                                                              2550
MORUS                                   ALBA                                    RBxv.                                                                                                                   20-25                                   STANDARD                                                              3000
MORUS                                   ALBA "Pendula"                          RB.                                                                                                                     06-08                                   STANDARD                                                              1080
MORUS                                   ALBA "Pendula"                          Clt.                                    020                                                                             06-08                                   STANDARD                                                              850
MORUS                                   ALBA "Pendula"                          RB.                                                                                                                     08-10                                   STANDARD                                                              650
MORUS                                   ALBA "Pendula"                          Clt.                                    020                                                                             08-10                                   STANDARD                                                              960
MORUS                                   ALBA "Pendula"                          Clt.                                    020                                                                             08-10                                   STANDARD                                                              960
MORUS                                   ALBA "Pendula"                          RB.                                                                                                                     10-12                                   STANDARD                                                              850
MORUS                                   ALBA "Pendula"                          Clt.                                    020                                                                             10-12                                   STANDARD                                                              1050
MORUS                                   ALBA "Pendula"                          Clt.                                    035                                                                             10-12                                   STANDARD                                                              1050
MORUS                                   ALBA "Pendula"                          RB.                                                                                                                     12-14                                   STANDARD                                                              1150
MORUS                                   ALBA "Pendula"                          RB.                                                                                                                     14-16                                   STANDARD                                                              1470
MORUS                                   ALBA "Pendula"                          Clt.                                    110                                                                             14-16                                   STANDARD                                                              1650
MORUS                                   ALBA "Pendula"                          RBxv.                                                                                                                   16-18                                   STANDARD                                                              2150
MORUS                                   ALBA "Pendula"                          RBxv.                                                                                                                   18-20                                   STANDARD                                                              2550
MORUS                                   ALBA "Pendula"                          Clt.                                    110                                                                             18-20                                   STANDARD                                                              3000
MORUS                                   ALBA "Pendula"                          Clt.                                    110                                                                             18-20                                   STANDARD                                                              3000
MORUS                                   ALBA "Pendula"                          RBxv.                                                                                                                   20-25                                   STANDARD                                                              3000
MORUS                                   ALBA "Pendula"                          Clt.                                    130                                                                             20-25                                   STANDARD                                                              3900
MORUS                                   ALBA "Pendula"                          RBxv.                                                                                                                   25-30                                   STANDARD                                                              3900
MORUS                                   ALBA "Pendula"                          Clt.                                    230                                                                             25-30                                   STANDARD                                                              4800
MORUS                                   ALBA "Pendula"                          Clt.                                    290                                                                             25-30                                   STANDARD                                                              4800
MORUS - Moruše                                  PLATANIFOLIA  platanolistá                          RB.                                                                                                                     06-08                                   STANDARD                                                              600
MORUS                                   PLATANIFOLIA                            RB.                                                                                                                     08-10                                   STANDARD                                                              600
MORUS                                   PLATANIFOLIA                            RB.                                                                                                                     10-12                                   STANDARD                                                              850
MORUS                                   PLATANIFOLIA                            Clt.                                    020                                                                             10-12                                   STANDARD                                                              900
MORUS                                   PLATANIFOLIA                            Clt.                                    020/025                                                                         10-12                                   STANDARD                                                              900
MORUS                                   PLATANIFOLIA                            RB.                                                                                                                     12-14                                   STANDARD                                                              1050
MORUS                                   PLATANIFOLIA                            RB.                                                                                                                     14-16                                   STANDARD                                                              1450
MORUS                                   PLATANIFOLIA                            RBxv.                                                                                                                   16-18                                   STANDARD                                                              2000
MORUS                                   PLATANIFOLIA                            RBxv.                                                                                                                   18-20                                   STANDARD                                                              2550
MORUS                                   PLATANIFOLIA                            RBxv.                                                                                                                   20-25                                   STANDARD                                                              3000
MORUS                                   PLATANIFOLIA                            RBxv.                                                                                                                   25-30                                   STANDARD                                                              3900
MORUS                                   PLATANIFOLIA                            RB.                                                                                                                     12-14                                   UMBRELLA                                                              1650
MORUS                                   PLATANIFOLIA                            RB.                                                                                                                     14-16                                   UMBRELLA                                                              1950
MORUS                                   PLATANIFOLIA                            RBxv.                                                                                                                   16-18                                   UMBRELLA                                                              2550
MORUS                                   PLATANIFOLIA                            RBxv.                                                                                                                   18-20                                   UMBRELLA                                                              3000
MORUS                                   PLATANIFOLIA                            Clt.                                    045                                                                             18-20                                   UMBRELLA                                VECCHI                        3000
MORUS                                   PLATANIFOLIA                            RBxv.                                                                                                                   20-25                                   UMBRELLA                                                              3600
MORUS                                   PLATANIFOLIA                            RBxv.                                                                                                                   25-30                                   UMBRELLA                                                              4650
MORUS                                   PLATANIFOLIA "Fruitless"                RB.                                                                                                                     06-08                                   STANDARD                                                              1080
MORUS                                   PLATANIFOLIA "Fruitless"                RB.                                                                                                                     08-10                                   STANDARD                                                              630
MORUS                                   PLATANIFOLIA "Fruitless"                RB.                                                                                                                     10-12                                   STANDARD                                                              850
MORUS                                   PLATANIFOLIA "Fruitless"                Clt.                                    020                                                                             10-12                                   STANDARD                                                              900
MORUS                                   PLATANIFOLIA "Fruitless"                RB.                                                                                                                     12-14                                   STANDARD                                                              1050
MORUS                                   PLATANIFOLIA "Fruitless"                RB.                                                                                                                     14-16                                   STANDARD                                                              1470
MORUS                                   PLATANIFOLIA "Fruitless"                RBxv.                                                                                                                   16-18                                   STANDARD                                                              2000
MORUS                                   PLATANIFOLIA "Fruitless"                RBxv.                                                                                                                   18-20                                   STANDARD                                                              2550
MORUS                                   PLATANIFOLIA "Fruitless"                RBxv.                                                                                                                   20-25                                   STANDARD                                                              3000
MORUS                                   PLATANIFOLIA "Fruitless"                RBxv.                                                                                                                   25-30                                   STANDARD                                                              3900
MORUS                                   PLATANIFOLIA "Fruitless"                AIRPOT                                  110                                     OFFER                                   35-40                                   STANDARD                                DIFETTO TRONCO                4500
MORUS                                   PLATANIFOLIA "Fruitless"                RB.                                                                                                                     12-14                                   UMBRELLA                                                              1650
MORUS                                   PLATANIFOLIA "Fruitless"                RB.                                                                                                                     14-16                                   UMBRELLA                                                              2000
MORUS                                   PLATANIFOLIA "Fruitless"                RBxv.                                                                                                                   16-18                                   UMBRELLA                                                              2600
MORUS                                   PLATANIFOLIA "Fruitless"                RBxv.                                                                                                                   18-20                                   UMBRELLA                                                              3000
MORUS                                   PLATANIFOLIA "Fruitless"                RBxv.                                                                                                                   20-25                                   UMBRELLA                                                              3600
MORUS                                   PLATANIFOLIA "Fruitless"                RBxv.                                                                                                                   25-30                                   UMBRELLA                                                              4650
MUENHLEMBECKIA  - Muhlenbekie                        Complexa                              Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           120
MUSA - Banánovník                                   BASJOO "Sakhalin" -7°C,  v zábalu -25°C                       Clt.                                    007                                                                                                                                                                                           360
MUSA                                    BASJOO "Sakhalin"                        Clt.                                    018                                                                                                                                                                                           750
MUSA - Banánovník                                   SIKKIMENSIS "Red Flash" -6°C                Clt.                                    007                                                                                                                                                                                           360
MUSA                                    SIKKIMENSIS "Red Flash"                 Clt.                                    018                                                                                                                                                                                           750
MYRSINE - Lachár                                 AFRICANA africký                               Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
MYRTHUS - Myrta                                COMMUNIS obecná                               Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
MYRTHUS                                 COMMUNIS                                Clt.                                    009                                                                                                                                                                                           970
MYRTHUS - Myrta                                COMMUNIS subsp. TARENTINA                              Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
MYRTHUS                                 TARENTINA                               Clt.                                    009                                                                                                                                                                                           207
MYRTHUS                                 TARENTINA                               Clt.                                    045                                     d.100/120                                                                       BALL                                                                  1950
MYRTHUS                                 TARENTINA "Variegata"                   Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
MYRTHUS                                 TARENTINA "Variegata"                   Clt.                                    009                                                                                                                                                                                           270
NANDINA - Nandina, Nebeský bambus                                DOMESTICA domácí                              Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
NANDINA                                 DOMESTICA                               Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
NANDINA                                 DOMESTICA                               Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
NANDINA                                 DOMESTICA                               Clt.                                    008                                     040-060                                                                                                                                               240
NANDINA                                 DOMESTICA                               Clt.                                    008                                     060-080                                                                                                                                               240
NANDINA                                 DOMESTICA                               Clt.                                    008                                     060-080                                                                                                                                               240
NANDINA                                 DOMESTICA                               Clt.                                    020                                     060-080                                                                                                                                               450
NANDINA                                 DOMESTICA                               Clt.                                    008                                     080-100                                                                                                                                               240
NANDINA                                 DOMESTICA                               Clt.                                    015                                     080-100                                                                                                                                               450
NANDINA                                 DOMESTICA                               Clt.                                    048                                     080-100                                                                                                                                               750
NANDINA                                 DOMESTICA                               Clt.                                    048                                     100-125                                                                                                                                               900
NANDINA                                 DOMESTICA                               Clt.                                    080                                     125-150                                 STRONG                                                                                                        1650
NANDINA                                 DOMESTICA                               Clt.                                    080                                     150-175                                 STRONG                                                                                                        2300
NANDINA                                 DOMESTICA "Blush Pink"                  Clt.                                    009                                                                                                                                                                                           330
NANDINA                                 DOMESTICA "Filamentosa"                 Clt.                                    009                                                                                                                                                                                           330
NANDINA                                 DOMESTICA "Fire Power"                  Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           120
NANDINA                                 DOMESTICA "Fire Power"                  Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           120
NANDINA                                 DOMESTICA "Fire Power"                  Clt.                                    008                                                                                                                                                                                           270
NANDINA                                 DOMESTICA "Fire Power"                  Clt.                                    015                                     060-080                                                                                                                                               1080
NANDINA                                 DOMESTICA "Fire Power"                  Clt.                                    025                                     060-080                                 STRONG                                                                                                        750
NANDINA                                 DOMESTICA "Flirt"                       Clt.                                    009                                                                                                                                                                                           330
NANDINA                                 DOMESTICA "Gulf Stream Rubra"           Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           120
NANDINA                                 DOMESTICA "Gulf Stream Rubra"           Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           120
NANDINA                                 DOMESTICA "Gulf Stream"                 Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           120
NANDINA                                 DOMESTICA "Gulf Stream"                 Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           120
NANDINA                                 DOMESTICA "Gulf Stream"                 Clt.                                    008                                                                                                                                                                                           300
NANDINA                                 DOMESTICA "Gulf Stream"                 Clt.                                    015                                                                                                                                                                                           690
NANDINA                                 DOMESTICA "Gulf Stream"                 Clt.                                    10,5                                                                                                                                                                                          330
NANDINA                                 DOMESTICA "Harbour Dwarf"               Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           120
NANDINA                                 DOMESTICA "Lemon Lime"                  Clt.                                    008                                                                                                                                                                                           330
NANDINA                                 DOMESTICA "Lemon Lime"                  Clt.                                    009                                                                                                                                                                                           330
NANDINA                                 DOMESTICA "Rubra Nana"                  Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           140
NANDINA                                 DOMESTICA "Rubra Nana"                  Clt.                                    009                                                                                                                                                                                           330
NANDINA                                 DOMESTICA "Rubra Nana"                  Clt.                                    009                                                                                                                                                                                           330
NANDINA                                 DOMESTICA "Rubra Nana"                  Clt.                                    10,5                                                                                                                                                                                          330
NANDINA                                 DOMESTICA "Selector"                    Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           120
NANDINA                                 DOMESTICA "Twilight"                    Clt.                                    008                                                                                                                                                                                           330
NEPETA - Šanta                                 x FAASSENII kočičí                            Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
NERIUM - Oleandr                                  OLEANDER  obecný                              Clt.                                    003                                     050-060                                                                                                                                               120
NERIUM                                  OLEANDER                                Clt.                                    003                                     050-060                                                                                                                                               120
NERIUM                                  OLEANDER                                Clt.                                    009                                     060-080                                                                                                                                               270
NERIUM                                  OLEANDER                                Clt.                                    009                                     080-100                                                                                                                                               270
NERIUM                                  OLEANDER                                Clt.                                    018                                     080-100                                                                                                                                               1080
NERIUM                                  OLEANDER                                Clt.                                    030                                     100-125-150                                                                                                                                           840
NERIUM                                  OLEANDER                                Clt.                                    030                                     125-150                                 STRONG                                                                                                        840
NERIUM                                  OLEANDER                                Clt.                                    050                                     150-175                                                                                                                                               1350
NERIUM                                  OLEANDER                                Clt.                                    045                                                                             14-16                                   STANDARD                                BIANCO                        2250
NYSSA - Tupela                                   SYLVATICA  lesní                             Clt.                                    012                                                                                                                                                                                           600
NYSSA                                   SYLVATICA                               Clt.                                    375                                     600-650                                                                                                                                               16500
NYSSA                                   SYLVATICA                               AIRPOT                                  100                                     650-700                                 50-55                                                                                                         27000
OLEA - Oliva, Vonokvětka                                  FRAGRANS  libovonná  Osmanthus fragrans                             Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
OLEA                                    FRAGRANS                                Clt.                                    110                                                                             18-20                                   STANDARD                                                              6000
OLEA                                    FRAGRANS                                Clt.                                    230                                                                             20-25                                   STANDARD                                                              7500
OLEA                                    FRAGRANS                                Clt.                                    230                                                                             25-30                                   STANDARD                                                              9000
OLEA                                    FRAGRANS "Alba"                         Clt.                                    008                                                                                                                                                                                           260
OLEA                                    FRAGRANS "Alba"                         Clt.                                    018                                     100-125                                                                                                                                               700
OLEA                                    FRAGRANS "Alba"                         Clt.                                    045                                     100-125                                                                                                                                               900
OLEA                                    FRAGRANS "Alba"                         Clt.                                    080                                     175-200                                                                                                                                               2100
OLEA                                    FRAGRANS "Alba"                         Clt.                                    080-110                                 200-250                                                                                                                                               3000
OLEA                                    FRAGRANS "Aurentiacus" (arancio)        Clt.                                    070                                     200-250                                                                         CONE                                                                  2700
OLEA                                    FRAGRANS "Aurentiacus" (arancio)        Clt.                                    110                                                                             18-20                                   1/2 STANDARD                                                          4500
OLEA                                    FRAGRANS "Rubra"                        Clt.                                    008                                                                                                                                                                                           260
OLEA                                    FRAGRANS (crema)                        Clt.                                    045                                     200-250                                                                                                                 VECCHIE                       1800
OLEA                                    FRAGRANS (crema)                        Clt.                                    230                                     250-300                                 EXTRA                                                                                                         6000
OLEA                                    FRAGRANS (crema)                        Clt.                                    160                                     250-300                                 STRONG                                                                                                        4800
OLEA                                    FRAGRANS (crema)                        Clt.                                    285                                     300-350                                 STRONG                                                                                                        8400
OLEA                                    FRAGRANS (crema)                        Clt.                                    110                                     250-300                                 UMBRELLA                                MULTISTEM                                                             5400
OLEA                                    FRAGRANS (crema)                        Clt.                                    375                                     300-350                                 UMBRELLA                                MULTISTEM                                                             11400
OLEA - Olivovník                                 EUROPAEA Arbequina  evropský                           Clt.                                    035                                                                                                                     BONSAI                                                                2250
OLEA                                    EUROPAEA Arbequina  plod aromatický                          Clt.                                    110                                                                             60-80                                   BONSAI                                                                16500
OLEA                                    EUROPAEA Ascolana                              Clt.                                    030                                                                             12-14                                   1/2 STANDARD                                                          1350
OLEA                                    EUROPAEA "Cipressino"                   Clt.                                    009                                                                                                                                                                                           420
OLEA                                    EUROPAEA "Cipressino"                   Clt.                                    010                                                                                                                                                                                           420
OLEA                                    EUROPAEA Hojiblanca                            Clt.                                    180                                                                                                                     BONSAI                                                                11400
OLEA                                    EUROPAEA Leccino                               Clt.                                    130                                                                             40-60                                   BONSAI                                                                8400
OLEA                                    EUROPAEA Pendolino(O)                          Clt.                                    030                                                                             12-14                                   1/2 STANDARD                                                          1350
OLEA                                    EUROPAEA Secolare                              CERCHIO                                                                         250-300                                 180-200                                                                                                       36000
OLEA                                    EUROPAEA Secolare                              CERCHIO                                                                         250-300                                 250-300                                                                                                       36000
OLEA                                    EUROPAEA Secolare                              CERCHIO                                                                         300-350                                 200/250                                                                                                       36000
OLEA                                    EUROPAEA Secolare                              CERCHIO                                                                         350-400                                 220-240                                                                                                       36000
OLEA                                    EUROPAEA Secolare                              CERCHIO                                                                         350-400                                 420-440                                                                                                       45000
OLEA                                    EUROPAEA Secolare                              CERCHIO                                                                         400-500                                 420-440                                                                                                        7.500,00
OLEA                                    EUROPAEA Secolare                              CERCHIO                                                                         500-600                                 200/250                                                                                                        3.500,00
OLEA                                    EUROPAEA Secolare                              CERCHIO                                                                         250-300                                 80-90                                   2 TRUNKS                                                              19500
OLEA                                    EUROPAEA Secolare                              CERCHIO                                                                         250-300                                 80-90                                   3 TRUNKS                                                              27000
OLEA                                    EUROPAEA TUSCANY FORM                            Clt.                                    230                                                                             30-35                                   1/2 STANDARD                            VECCHI                        6000
OLEA                                    EUROPAEA TUSCANY FORM                            Clt.                                    180                                                                             35-40                                   1/2 STANDARD                                                          9000
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OLEA                                    EUROPAEA TUSCANY FORM                            Clt.                                    750                                                                             35-40                                   1/2 STANDARD                                                          13500
OLEA                                    EUROPAEA TUSCANY FORM                            Clt.                                    450                                                                             40-45                                   1/2 STANDARD                                                          16500
OLEA                                    EUROPAEA TUSCANY FORM                            Clt.                                    600                                                                             55-60                                   1/2 STANDARD                                                          22500
OLEA                                    EUROPAEA                                Clt.                                    1,5                                                                                                                     2 YEARS                                                               240
OLEA                                    EUROPAEA                                Clt.                                    160                                                                             20-25                                   2 TRUNKS                                                              3000
OLEA                                    EUROPAEA                                Clt.                                    160                                                                             25-30                                   3/4 STD.                                                              3600
OLEA                                    EUROPAEA                                BOWL                                    050                                                                             20-25                                   QUARTER STEM                                                          2250
OLEA                                    EUROPAEA                                BOWL                                    090                                                                                                                     BONSAI                                                                13500
OLEA                                    EUROPAEA                                BOWL                                    090                                                                                                                     BONSAI                                                                16500
OLEA                                    EUROPAEA                                BOWL                                    090                                                                                                                     BONSAI                                                                10500
OLEA                                    EUROPAEA                                BOWL                                    050                                                                             20-30                                   BONSAI                                                                2700
OLEA                                    EUROPAEA                                Clt.                                    110                                                                             60-80                                   BONSAI                                                                9600
OLEA                                    EUROPAEA                                Clt.                                    290                                                                             60-80                                   BONSAI                                                                12000
OLEA                                    EUROPAEA                                Clt.                                    290                                                                             60-80                                   BONSAI                                                                16500
OLEA                                    EUROPAEA                                Clt.                                    290                                                                             080-100                                 BONSAI                                                                13500
OLEA                                    EUROPAEA                                Clt.                                    230                                                                             100-120                                 BONSAI                                                                13500
OLEA                                    EUROPAEA                                AIRPOT                                  180                                     f.180                                   200/250                                 BONSAI                                                                2700
OLEA                                    EUROPAEA                                Clt.                                    1000                                    300-350                                 100-125                                 SPECIMEN                                                              28500
OLEA                                    EUROPAEA                                Clt.                                    010                                                                             04-06                                   1/2 STANDARD                                                          450
OLEA                                    EUROPAEA                                Clt.                                    015                                                                             06-08                                   1/2 STANDARD                                                          850
OLEA                                    EUROPAEA                                Clt.                                    018                                                                             08-10                                   1/2 STANDARD                                                          1050
OLEA                                    EUROPAEA                                Clt.                                    030                                                                             10-12                                   1/2 STANDARD                                                          1650
OLEA                                    EUROPAEA                                Clt.                                    500                                                                             45-50                                   1/2 STANDARD                                                          18000
OLEA                                    EUROPAEA                                Clt.                                    500                                                                             70-80                                   1/2 STANDARD                                                          22500
OLEA                                    EUROPAEA                                Clt.                                    030                                     OFFER                                   12-14                                   1/2 STANDARD                                                          1500
OLEA                                    EUROPAEA                                Clt.                                    035                                     OFFER                                   12-14                                   1/2 STANDARD                                                          1500
OLEA                                    EUROPAEA                                Clt.                                    035                                     OFFER                                   16-18                                   1/2 STANDARD                                                          2100
OLEA                                    EUROPAEA                                Clt.                                    065                                     OFFER                                   16-18                                   1/2 STANDARD                                                          2100
OLEA                                    EUROPAEA                                Clt.                                    035                                     OFFER                                   18-20                                   1/2 STANDARD                                                          2700
OLEA                                    EUROPAEA                                Clt.                                    070                                     OFFER                                   18-20                                   1/2 STANDARD                                                          3300
OLEA                                    EUROPAEA                                Clt.                                    130                                     OFFER                                   20-25                                   1/2 STANDARD                                                          3300
OLEA                                    EUROPAEA                                Clt.                                    160                                     OFFER                                   25-30                                   1/2 STANDARD                            2 SCELTA                      2100
OLEA                                    EUROPAEA                                Clt.                                    130                                                                                                                     PONPONS                                                               13500
OLEA                                    EUROPAEA                                Clt.                                    285                                                                                                                     PONPONS                                                               25500
OLEA                                    EUROPAEA                                Clt.                                    285                                                                                                                     PONPONS                                                               22500
OLEA                                    EUROPAEA                                Clt.                                    285                                                                                                                     PONPONS                                                               28500
OLEA                                    EUROPAEA                                Clt.                                    230                                     h. 180                                  STRONG                                  PONPONS                                                               24000
OLEA                                    EUROPAEA                                Clt.                                    085                                     f.030                                                                           FEATHERED                                                             13500
OPHIOPOGON - Sedoulek                             JAPONICUS japonský  léčivá rostlina                            Sp.                                                                                                                                                                                                                                   30
OPHIOPOGON - Sedoulek                              PLANISCAPUS "Nigrescens" černý               Clt.                                    009                                                                                                                                                                                           330
ORIGANUM - Oregáno, Dobromysl                               LAEVIGATUM hladký                              Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
OSMANTHUS - Vonokvětka AQUIFOLIUM  cesmínolistá                            Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
OSMANTHUS                               AQUIFOLIUM                              Clt.                                    008                                                                                                                                                                                           240
OSMANTHUS                               AQUIFOLIUM                              Clt.                                    018                                     100-125                                                                                                                                               450
OSMANTHUS                               AQUIFOLIUM                              Clt.                                    018                                     125-150                                                                                                                                               450
OSMANTHUS                               AQUIFOLIUM                              Clt.                                    020                                     125-150                                                                                                                                               450
OSMANTHUS                               AQUIFOLIUM                              Clt.                                    020                                     150-175                                                                                                                 VECCHI                        540
OSMANTHUS                               AQUIFOLIUM                              Clt.                                    025                                     150-175                                 STRONG                                                                                                        1050
OSMANTHUS                               AQUIFOLIUM                              Clt.                                    210                                     200-250                                 EXTRA STRONG                                                                                                  3900
OSMANTHUS                               AQUIFOLIUM                              Clt.                                    130                                     200-250                                 STRONG                                                                                                        3000
OSMANTHUS                               AQUIFOLIUM                              Clt.                                    210                                     250-300                                 EXTRA STRONG                                                                                                  5400
OSMANTHUS                               AQUIFOLIUM                              Clt.                                    285                                     250-300                                 EXTRA                                                                                                         6900
OSMANTHUS                               AQUIFOLIUM                              Clt.                                    070                                                                             14-16                                   STANDARD                                                              3600
OSMANTHUS                               AQUIFOLIUM                              Clt.                                    090                                                                             16-18                                   STANDARD                                                              4800
OSMANTHUS                               AQUIFOLIUM                              Clt.                                    230                                     250-300                                 UMBRELLA                                MULTISTEM                                                             9000
OSMANTHUS                               AQUIFOLIUM                              Clt.                                    375                                     250-300                                 UMBRELLA                                MULTISTEM                                                             10500
OSMANTHUS - Vonokvětka                              ARMATUS  obrněný                              Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
OSMANTHUS                               ARMATUS                                 Clt.                                    007                                                                                                                                                                                           280
OSMANTHUS                               ARMATUS                                 Clt.                                    020                                     100-125                                                                                                                                               450
OSMANTHUS                               ARMATUS                                 Clt.                                    015                                     100-125                                 OFFER                                                                                                         390
OSMANTHUS                               ARMATUS                                 Clt.                                    013                                     150-175                                                                                                                                               510
OSMANTHUS                               ARMATUS                                 Clt.                                    055                                     200-250                                                                                                                                               2250
OSMANTHUS                               ARMATUS                                 Clt.                                    130                                     200-250                                 STRONG                                                                                                        3300
OSMANTHUS                               ARMATUS                                 Clt.                                    375                                     250-300                                 EXTRA                                                                                                         6900
OSMANTHUS                               ARMATUS                                 Clt.                                    230                                     200-250                                 UMBRELLA                                MULTISTEM                               2 SCELTA                      4800
OSMANTHUS - Vonokvětka                              HETEROPHYLLUS "Tricolor"různolistý                Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           120
OSMANTHUS                               HETEROPHYLLUS "Tricolor"                Clt.                                    008                                                                                                                                                                                           270
OSMANTHUS                               HETEROPHYLLUS "Tricolor"                Clt.                                    008                                                                                                                                                                                           270
OSMANTHUS                               HETEROPHYLLUS "Tricolor"                Clt.                                    018                                     d.050-060                                                                                                                                             540
OSMANTHUS                               HETEROPHYLLUS "Tricolor"                Clt.                                    018                                     d.060/070                                                                                                                                             540
OSMANTHUS                               HETEROPHYLLUS "Tricolor"                Clt.                                    018                                     080-100                                                                                                                                               540
OSMANTHUS                               HETEROPHYLLUS "Tricolor"                Clt.                                    035                                     125-150                                                                         CONE                                                                  1950
OSMANTHUS                               HETEROPHYLLUS "Tricolor"                Clt.                                    160                                     d.150-175                               EXTRA                                   RONDE                                                                 5400
OSMANTHUS                               HETEROPHYLLUS "Tricolor"                Clt.                                    210                                     d.175-200                               EXTRA                                   RONDE                                                                 6600
OSMANTHUS                               HETEROPHYLLUS "Variegatus"              Clt.                                    035                                     d.050-070                                                                       RONDE                                                                 1200
OSMANTHUS                               HETEROPHYLLUS "Variegatus"              Clt.                                    040                                     d.070-080                                                                       RONDE                                                                 1650
OSMANTHUS                               HETEROPHYLLUS "Variegatus"              Clt.                                    045                                     d.080-120                                                                       RONDE                                                                 2100
OSMANTHUS                               HETEROPHYLLUS "Purpurea"                Clt.                                    013                                     125-150                                                                                                                                               540
OSMANTHUS                               HETEROPHYLLUS "Purpurea"                Clt.                                    080                                     150-175                                 EXTRA                                                                                                         1950
OSMANTHUS                               HETEROPHYLLUS "Purpurea"                Clt.                                    110                                     175-200                                 EXTRA                                                                                                         2400
OSMANTHUS                               HETEROPHYLLUS "Purpurea"                Clt.                                    230                                     200-250                                 UMBRELLA                                MULTISTEM                                                             6900
OSMANTHUS                               HETEROPHYLLUS "Purpurea"                Clt.                                    045                                     175-200                                                                         PONPONS                                                               2700
OSMANTHUS                               HETEROPHYLLUS                           Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
OSMANTHUS                               HETEROPHYLLUS                           Clt.                                    007                                                                                                                                                                                           270
OSMANTHUS                               HETEROPHYLLUS                           Clt.                                    020                                     125-150                                                                                                                                               1080
OSMANTHUS                               HETEROPHYLLUS                           Clt.                                    013                                     150-175                                                                                                                                               1080
OSMANTHUS                               HETEROPHYLLUS                           Clt.                                    045                                     150-175                                 EXTRA                                                                                                         1350
OSMANTHUS                               HETEROPHYLLUS                           Clt.                                    045                                     175-200                                 EXTRA                                                                                                         1800
OSMANTHUS                               HETEROPHYLLUS                           Clt.                                    110                                                                             18-20                                   STANDARD                                                              6000
OSMANTHUS                               HETEROPHYLLUS                           Clt.                                    110                                                                             20-25                                   STANDARD                                                              7500
OSMANTHUS                               HETEROPHYLLUS                           Clt.                                    045                                     d.060/070                                                                       1/2 STANDARD                                                          2400
OSMANTHUS                               HETEROPHYLLUS                           Clt.                                    130                                     175-200                                 UMBRELLA                                MULTISTEM                                                             5400
OSMANTHUS                               HETEROPHYLLUS                           Clt.                                    045                                     STD.                                    12-14                                   SPIRAL-STEM                                                           2700
OSMAREA - Osmara                              x BURKWOODII / Osmanthus × burkwoodii /                        Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
OSMAREA                                 x BURKWOODII                            Clt.                                    008                                                                                                                                                                                           270
OSMAREA                                 x BURKWOODII                            Clt.                                    008                                                                                                                                                                                           270
OSMAREA                                 x BURKWOODII                            Clt.                                    009                                     060-080                                                                                                                                               270
OSMAREA                                 x BURKWOODII                            Clt.                                    018                                     080-100                                                                                                                                               540
OSMAREA                                 x BURKWOODII                            Clt.                                    020                                     080-100                                                                                                                                               600
OSMAREA                                 x BURKWOODII                            Clt.                                    025                                     100-125                                                                                                                                               700
OSMAREA                                 x BURKWOODII                            Clt.                                    080                                     d.080-090                                                                       BALL                                    2 SCELTA                      2300
OSMAREA                                 x BURKWOODII                            BOWL                                                                            d.080/100                                                                       BALL                                                                  2850
OXYDENDRUM - Kysloun                  -30°C       ARBOREUM stromový pH 5, medonosný                             Clt.                                    450                                     200-250                                 CHARACTERIZED                           WEEPING                                                               10500
PACHISANDRA - Tlustonitník                              TERMINALIS klasnatý                             Clt.                                    001                                                                                                                                                                                           30
PANDOREA - Podranka                       -5°C         RICASOLIANA "Contessa Sarah" dlouhoplodá             Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           170
PANICUM  - Proso                               VIRGATUM "Heavy Metal" prutnaté                 Clt.                                    009                                                                                                                                                                                           330
PANICUM                                 VIRGATUM "Prairie Sky"                  Clt.                                    009                                                                                                                                                                                           330
PARROTIA - Parotie                                PERSICA perská                                Clt.                                    035                                     200-250                                                                         WEEPING                                                               2300
PARROTIA                                PERSICA                                 Clt.                                    012                                                                                                                     FEATHERED                                                             510
PARROTIA                                PERSICA                                 Clt.                                    030                                     175-200                                                                         FEATHERED                                                             1350
PARROTIA                                PERSICA                                 RB.                                                                             200-250                                                                         FEATHERED                                                             1470
PARROTIA                                PERSICA                                 RB.                                                                             250-300                                                                         FEATHERED                                                             1800
PARROTIA                                PERSICA                                 RBxv.                                                                           300-350                                                                         FEATHERED                                                             2160
PARROTIA                                PERSICA                                 RBxv.                                                                           350-400                                                                         FEATHERED                                                             2700
PARROTIA                                PERSICA                                 RBxv.                                                                           450-500                                                                         FEATHERED                                                             3300
PARROTIA                                PERSICA                                 Clt.                                    750                                     500-600                                                                         FEATHERED                                                             11400
PASSIFLORA  - Mučenka                             COERULEA modrá                              Clt.                                    002-003                                 150-200                                                                                                                                               180
PASSIFLORA                              COERULEA                                Clt.                                    003                                     150-200                                                                                                                                               180
PENNISETUM - Vousatec                             .                                       Clt.                                    003                                                                                                                     SPECIAL VARIETIES                                                     120
PENNISETUM                              .                                       Clt.                                    007                                                                                                                     SPECIAL VARIETIES                                                     300
PENNISETUM                              .                                       Clt.                                    009                                                                                                                     SPECIAL VARIETIES                                                     300
PENNISETUM - Vousatec, Dochan                              ALOPECUROIDES "Gelbstiel" psárkovitý              Clt.                                    070                                     100-120                                 EXTRA                                                                                                         1650
PENNISETUM                              ALOPECUROIDES "Hameln"                  Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           120
PENNISETUM                              ALOPECUROIDES "Little Bunny"            Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           120
PENNISETUM                              ALOPECUROIDES "Moudry"                  Clt.                                    070                                     100-125                                 EXTRA                                                                                                         1650
PENNISETUM                              ALOPECUROIDES "Viridiscens"             Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           120
PENNISETUM - Vousatec, Dochan                              ORIENTALE "Karley Rose" východní               Clt.                                    070                                     100-125                                 EXTRA                                                                                                         1650
PERO (Pyrus Communis) - Hrušeň                   Conference 9/10                           Clt.                                    050                                                                             18-20                                   1/2 STANDARD                                                          3300
PERO (Pyrus Communis)                   Decana del Comizio  8/9                  Clt.                                    070                                                                             20-25                                   1/2 STANDARD                                                          4200
PERO (Pyrus Communis)                   Spadona  7/8                             Clt.                                    050                                                                             20-25                                   1/2 STANDARD                                                          4200
PERO (Pyrus Communis)                   .                                       Clt.                                    010                                                                             08-10                                   1/2 STANDARD                                                          360
PEROVSKIA - Perovskie                              ABROTANOIDES "Jak"  dřevinkovitá                    Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
PEROVSKIA                               ATRIPLICIFOLIA "Lacey Blue"             Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
PEROVSKIA                               ATRIPLICIFOLIA "Lacey Blue"             Clt.                                    007                                                                                                                                                                                           230
PEROVSKIA                               ATRIPLICIFOLIA "Lacey Blue"             Clt.                                    009                                                                                                                                                                                           230
PESCO (Prunus Persica) - Broskvoň                  Michelini(B)                          Clt.                                    110                                                                             20-25                                   1/2 STANDARD                                                          4200
PESCO (Prunus Persica)                  .                                       Clt.                                    010                                                                             08-10                                   1/2 STANDARD                                                          360
PHILADELPHUS - Pustoryl                           CORONARIUS  věncový                            Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
PHILADELPHUS                            CORONARIUS                              Clt.                                    008                                                                                                                                                                                           240
PHILADELPHUS                            CORONARIUS                              Clt.                                    065                                     125-150                                                                                                                                               800
PHILADELPHUS                            CORONARIUS                              Clt.                                    110                                     150-175                                                                                                                                               1350
PHILADELPHUS - Pustoryl                            VIRGINALIS panenský                              Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
PHILADELPHUS                            VIRGINALIS                             Clt.                                    008                                                                                                                                                                                           240
PHILADELPHUS                            VIRGINALIS                              Clt.                                    065                                     100-125                                                                                                                                               850
PHILLYREA  - Jamovec                              ANGUSTIFOLIA  úzkolistý zimní kryt č.neotextílií                        Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
PHILLYREA                               ANGUSTIFOLIA                            Clt.                                    007                                                                                                                                                                                           240
PHILLYREA                               ANGUSTIFOLIA                            Clt.                                    008                                                                                                                                                                                           240
PHILLYREA                               ANGUSTIFOLIA                            Clt.                                    008                                                                                                                                                                                           240
PHILLYREA                               ANGUSTIFOLIA                            Clt.                                    009                                                                                                                                                                                           240
PHILLYREA                               ANGUSTIFOLIA                            Clt.                                    025                                     100-125                                                                                                                                               700
PHILLYREA                               ANGUSTIFOLIA                            Clt.                                    035                                     150-175                                                                                                                                               1250
PHILLYREA                               ANGUSTIFOLIA                            Clt.                                    045                                     d.080/100                                                                       RONDE                                                                 1800
PHLOMIS - Sápa, Mudr z Jeruzaléma                                 Purpurea purpurová                            Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
PHLOMIS - Sápa                                FRUTICOSA křovitá                               Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
PHOENIX (Palma) - Datlovník                         CANARIENSIS kanárský                            Clt.                                    130                                     STEM 030-040                            180-200                                                                                                       3300
PHOENIX (Palma)                         CANARIENSIS                             Clt.                                    230                                     f.050-070                               250-300                                                                                                       5400
PHOENIX (Palma)                         CANARIENSIS                             Clt.                                    500                                     STEM 100-120                            350-400                                                                                                       21000
PHORMIUM - Lněná lilie                               NANI vlhké půdy                                   Clt.                                    007                                                                             IN VARIETIES                                                                                                  400
PHOTINIA - Blýskalka                               X FRASERI CASSINI "Pink Marble" Fraserova         Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
PHOTINIA                                X FRASERI CASSINI "Pink Marble"         Clt.                                    008                                                                                                                                                                                           260
PHOTINIA                                X FRASERI CASSINI "Pink Marble"         Clt.                                    008                                                                                                                                                                                           260
PHOTINIA                                X FRASERI CASSINI "Pink Marble"         Clt.                                    025                                     125-150                                 STRONG                                                                                                        850
PHOTINIA                                X FRASERI CASSINI "Pink Marble"         Clt.                                    009                                                                                                                     QUARTER STEM                                                          390
PHOTINIA                                X FRASERI CASSINI "Pink Marble"         Clt.                                    015                                     d.030/035                                                                       1/2 STANDARD                                                          900
PHOTINIA                                X FRASERI CASSINI "Pink Marble"         Clt.                                    010                                     d.040/050                                                                       1/2 STANDARD                                                          750
PHOTINIA                                X FRASERI CASSINI "Pink Marble"         Clt.                                    018                                     080-100                                                                         PONPONS                                 3-4 PALLE                     750
PHOTINIA                                x FRASERI "Little Red Robin"            Clt.                                    002                                                                                                                                                                                           105
PHOTINIA                                x FRASERI "Little Red Robin"            Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
PHOTINIA                                x FRASERI "Little Red Robin"            Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
PHOTINIA                                x FRASERI "Little Red Robin"            Clt.                                    005                                                                                                                                                                                           180
PHOTINIA                                x FRASERI "Little Red Robin"            Clt.                                    008                                                                                                                                                                                           270
PHOTINIA                                x FRASERI "Little Red Robin"            Clt.                                    008                                                                                                                                                                                           270
PHOTINIA                                x FRASERI "Little Red Robin"            Clt.                                    008                                                                                                                                                                                           270
PHOTINIA                                x FRASERI "Little Red Robin"            Clt.                                    008                                                                                                                                                                                           270
PHOTINIA                                x FRASERI "Little Red Robin"            Clt.                                    008                                                                                                                                                                                           270
PHOTINIA                                x FRASERI "Little Red Robin"            Clt.                                    008                                                                                                                                                                                           270
PHOTINIA                                x FRASERI "Little Red Robin"            Clt.                                    009                                                                                                                                                                                           270
PHOTINIA                                x FRASERI "Little Red Robin"            Clt.                                    030                                     d.060/070                               08-10                                   3/4 STD.                                                              1500
PHOTINIA                                x FRASERI "Little Red Robin"            Clt.                                    030                                     d.060/070                               08-10                                   3/4 STD.                                                              1500
PHOTINIA                                x FRASERI "Little Red Robin"            Clt.                                    007                                                                                                                     QUARTER STEM                                                          390
PHOTINIA                                x FRASERI "Little Red Robin"            Clt.                                    009                                                                                                                     QUARTER STEM                                                          390
PHOTINIA                                x FRASERI "Little Red Robin"            Clt.                                    013                                     d.030/040                                                                       QUARTER STEM                                                          750
PHOTINIA                                x FRASERI "Little Red Robin"            Clt.                                    025                                     140-160                                                                         CONE                                                                  1350
PHOTINIA                                x FRASERI "Little Red Robin"            Clt.                                    030                                     175-200                                                                         CONE                                                                  1650
PHOTINIA                                x FRASERI "Little Red Robin"            Clt.                                    150                                     d.070-080                                                                       PILLOW                                                                3600
PHOTINIA                                x FRASERI "Little Red Robin"            Clt.                                    275                                     d.100/120                                                                       PILLOW                                                                4800
PHOTINIA                                x FRASERI "Little Red Robin"            Clt.                                    015                                     d.025/030                                                                       1/2 STANDARD                                                          900
PHOTINIA                                x FRASERI "Little Red Robin"            Clt.                                    015                                     d.025/030                                                                       1/2 STANDARD                                                          900
PHOTINIA                                x FRASERI "Little Red Robin"            Clt.                                    008                                     d.030/035                                                                       1/2 STANDARD                                                          1080
PHOTINIA                                x FRASERI "Little Red Robin"            Clt.                                    045                                     d.060/080                                                                       1/2 STANDARD                                                          2300
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PHOTINIA                                x FRASERI "Little Red Robin"            Clt.                                    055                                     d.080/100                                                                       1/2 STANDARD                                                          2700
PHOTINIA                                x FRASERI "Little Red Robin"            Clt.                                    015                                     d.040/050                                                                       BALL                                                                  600
PHOTINIA                                x FRASERI "Little Red Robin"            Clt.                                    013                                     d.040/060                                                                       BALL                                                                  600
PHOTINIA                                x FRASERI "Little Red Robin"            Clt.                                    015                                     d.050-060                                                                       BALL                                                                  600
PHOTINIA                                x FRASERI "Little Red Robin"            Clt.                                    015                                     d.050-060                                                                       BALL                                                                  600
PHOTINIA                                x FRASERI "Little Red Robin"            Clt.                                    018                                     d.050-060                                                                       BALL                                                                  600
PHOTINIA                                x FRASERI "Little Red Robin"            Clt.                                    065                                     d.060/080                                                                       BALL                                                                  1950
PHOTINIA                                x FRASERI "Little Red Robin"            BOWL                                                                            d.080/100                                                                       BALL                                                                  2850
PHOTINIA                                x FRASERI "Little Red Robin"            Clt.                                    018                                     080-100                                                                         PONPONS                                 3-4 PALLE                     750
PHOTINIA                                x FRASERI "Little Red Robin"            Clt.                                    015                                     100-120                                                                         PONPONS                                 4-5 PALLE                     900
PHOTINIA                                x FRASERI "Little Red Robin"            Clt.                                    020                                     140-160                                                                         PONPONS                                 6-8 PALLE                     1350
PHOTINIA                                x FRASERI "Little Red Robin"            Clt.                                    020                                     140-160                                                                         PONPONS                                 6-7 PALLE                     1350
PHOTINIA                                x FRASERI "Red Robin"                   Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
PHOTINIA                                x FRASERI "Red Robin"                   Clt.                                    003                                     060-080                                                                                                                                               105
PHOTINIA                                x FRASERI "Red Robin"                   Clt.                                    007                                     080-100                                                                                                                                               210
PHOTINIA                                x FRASERI "Red Robin"                   Clt.                                    008                                     100-125                                                                                                                                               240
PHOTINIA                                x FRASERI "Red Robin"                   Clt.                                    018                                     125-150                                                                                                                                               400
PHOTINIA                                x FRASERI "Red Robin"                   Clt.                                    020                                     125-150                                 STRONG                                                                                                        510
PHOTINIA                                x FRASERI "Red Robin"                   Clt.                                    030                                     150-175                                                                                                                                               750
PHOTINIA                                x FRASERI "Red Robin"                   Clt.                                    040                                     200-225                                                                                                                                               900
PHOTINIA                                x FRASERI "Red Robin"                   Clt.                                    045                                     200-250                                                                                                                                               1200
PHOTINIA                                x FRASERI "Red Robin"                   Clt.                                    065                                     200-250                                                                                                                                               1500
PHOTINIA                                x FRASERI "Red Robin"                   Clt.                                    180                                     200-250                                 STRONG                                                                                                        3000
PHOTINIA                                x FRASERI "Red Robin"                   Clt.                                    065                                     250-300                                                                                                                                               1800
PHOTINIA                                x FRASERI "Red Robin"                   Clt.                                    290                                     300-350                                 EXTRA STRONG                                                                                                  9000
PHOTINIA                                x FRASERI "Red Robin"                   Clt.                                    285                                     300-350                                 STRONG                                                                                                        7500
PHOTINIA                                x FRASERI "Red Robin"                   Clt.                                    130                                     300-350                                 OFFER                                                                           LEGGERE                       180
PHOTINIA                                x FRASERI "Red Robin"                   Clt.                                    035                                                                             08-10                                   STANDARD                                                              1650
PHOTINIA                                x FRASERI "Red Robin"                   Clt.                                    210                                                                             25-30                                   STANDARD                                TRONCHI VECCHI                7500
PHOTINIA                                x FRASERI "Red Robin"                   Clt.                                    375                                                                             25-30                                   STANDARD                                                              10500
PHOTINIA                                x FRASERI "Red Robin"                   Clt.                                    375                                                                             30-35                                   STANDARD                                                              12600
PHOTINIA                                x FRASERI "Red Robin"                   Clt.                                    450                                                                             35-40                                   STANDARD                                                              15000
PHOTINIA                                x FRASERI "Red Robin"                   Clt.                                    090                                     CYLINDER SHAPED HEAD                    14-16                                   STANDARD                                                              3600
PHOTINIA                                x FRASERI "Red Robin"                   Clt.                                    110                                     CYLINDER SHAPED HEAD                    16-18                                   STANDARD                                                              4800
PHOTINIA                                x FRASERI "Red Robin"                   Clt.                                    130                                     CYLINDER SHAPED HEAD                    18-20                                   STANDARD                                                              6000
PHOTINIA                                x FRASERI "Red Robin"                   Clt.                                    280                                     FREE-SHAPE HEAD                         16-18                                   STANDARD                                                              4500
PHOTINIA                                x FRASERI "Red Robin"                   Clt.                                    280                                     FREE-SHAPE HEAD                         18-20                                   STANDARD                                                              5400
PHOTINIA                                x FRASERI "Red Robin"                   Clt.                                    280                                     FREE-SHAPE HEAD                         20-25                                   STANDARD                                                              6600
PHOTINIA                                x FRASERI "Red Robin"                   Clt.                                    450                                     BALL SHAPED HEAD                        30-35                                   STANDARD                                                              15000
PHOTINIA                                x FRASERI "Red Robin"                   Clt.                                    750                                     BALL SHAPED HEAD                        35-40                                   STANDARD                                                              18000
PHOTINIA                                x FRASERI "Red Robin"                   Clt.                                    450                                     BALL SHAPED HEAD                        40-45                                   STANDARD                                                              21000
PHOTINIA                                x FRASERI "Red Robin"                   Clt.                                    450                                     BALL SHAPED HEAD                        40-45                                   STANDARD                                EXTRA                         18000
PHOTINIA                                x FRASERI "Red Robin"                   Clt.                                    750                                     BALL SHAPED HEAD                        40-45                                   STANDARD                                                              21000
PHOTINIA                                x FRASERI "Red Robin"                   Clt.                                    110                                     STRONG                                  18-20                                   STANDARD                                                              6600
PHOTINIA                                x FRASERI "Red Robin"                   Clt.                                    180                                     STRONG                                  20-25                                   STANDARD                                                              85000
PHOTINIA                                x FRASERI "Red Robin"                   Clt.                                    110                                                                             STANDARD                                3 TWISTED TRUNKS                                                      5400
PHOTINIA                                x FRASERI "Red Robin"                   Clt.                                    065                                     120x090                                 08-10                                   ESPALIER ON STD.                                                      2850
PHOTINIA                                x FRASERI "Red Robin"                   Clt.                                    055                                     120x090                                 10-12                                   ESPALIER ON STD.                                                      3600
PHOTINIA                                x FRASERI "Red Robin"                   Clt.                                    065                                     120x090                                 10-12                                   ESPALIER ON STD.                                                      3300
PHOTINIA                                x FRASERI "Red Robin"                   Clt.                                    070                                     150x100                                 12-14                                   ESPALIER ON STD.                                                      4500
PHOTINIA                                x FRASERI "Red Robin"                   Clt.                                    007                                                                                                                     QUARTER STEM                                                          390
PHOTINIA                                x FRASERI "Red Robin"                   Clt.                                    009                                                                                                                     QUARTER STEM                                                          390
PHOTINIA                                x FRASERI "Red Robin"                   Clt.                                    008                                     d.020/025                                                                       QUARTER STEM                                                          390
PHOTINIA                                x FRASERI "Red Robin"                   Clt.                                    035                                     200-225                                                                         CONE                                                                  1350
PHOTINIA                                x FRASERI "Red Robin"                   Clt.                                    375                                     250-300                                 EXTRA                                   CONE                                                                  9000
PHOTINIA                                x FRASERI "Red Robin"                   Clt.                                    375                                     300-350                                 EXTRA STRONG                            CONE                                                                  9000
PHOTINIA                                x FRASERI "Red Robin"                   Clt.                                    450                                     400-450                                 STRONG                                  CONE                                                                  11400
PHOTINIA                                x FRASERI "Red Robin"                   Clt.                                    090                                     h. 220                                                                          CYLINDER                                                              2700
PHOTINIA                                x FRASERI "Red Robin"                   Clt.                                    008                                     d.020/025                                                                       1/2 STANDARD                                                          390
PHOTINIA                                x FRASERI "Red Robin"                   Clt.                                    018                                     d.040/050                                                                       1/2 STANDARD                                                          900
PHOTINIA                                x FRASERI "Red Robin"                   Clt.                                    020                                     d.040/050                                                                       1/2 STANDARD                                                          900
PHOTINIA                                x FRASERI "Red Robin"                   Clt.                                    020                                     d.050-060                                                                       1/2 STANDARD                                                          900
PHOTINIA                                x FRASERI "Red Robin"                   Clt.                                    080                                     200-250                                 UMBRELLA                                MULTISTEM                                                             2400
PHOTINIA                                x FRASERI "Red Robin"                   Clt.                                    285                                     200-250                                 UMBRELLA                                MULTISTEM                                                             6900
PHOTINIA                                x FRASERI "Red Robin"                   BOWL                                    075                                     200-250                                 UMBRELLA                                MULTISTEM                                                             3000
PHOTINIA                                x FRASERI "Red Robin"                   BOWL                                    080                                     200-250                                 UMBRELLA                                MULTISTEM                                                             4500
PHOTINIA                                x FRASERI "Red Robin"                   Clt.                                    450                                     300-350                                 UMBRELLA                                MULTISTEM                                                             12000
PHOTINIA                                x FRASERI "Red Robin"                   Clt.                                    600                                     300-350                                 UMBRELLA                                MULTISTEM                               2 SCELTA                      9000
PHOTINIA                                x FRASERI "Red Robin"                   Clt.                                    750                                     350-400                                 UMBRELLA                                MULTISTEM                                                             16500
PHOTINIA                                x FRASERI "Red Robin"                   AIRPOT                                  120                                     350-400                                 UMBRELLA                                MULTISTEM                                                             16500
PHOTINIA                                x FRASERI "Red Robin"                   Clt.                                    035                                     d.060/070                                                                       BALL                                                                  1200
PHOTINIA                                x FRASERI "Red Robin"                   Clt.                                    045                                     d.060                                                                           BALL                                                                  1950
PHOTINIA                                x FRASERI "Red Robin"                   Clt.                                    080                                     d.080/100                                                                       BALL                                                                  2700
PHOTINIA                                x FRASERI "Red Robin"                   Clt.                                    110                                     d.100/120                                                                       BALL                                                                  3600
PHOTINIA                                x FRASERI "Red Robin"                   Clt.                                    110                                     d.100/120                                                                       BALL                                                                  3600
PHOTINIA                                x FRASERI "Red Robin"                   Clt.                                    290                                     d.200-250                                                                       BALL                                                                  8400
PHOTINIA                                x FRASERI "Red Robin"                   Clt.                                    025                                     120x090                                                                         ESPALIER                                                              1350
PHOTINIA                                x FRASERI "Red Robin"                   Clt.                                    025                                     120x090                                                                         ESPALIER                                                              1350
PHOTINIA                                x FRASERI "Red Robin"                   Clt.                                    025                                     120x090                                                                         ESPALIER                                                              1350
PHOTINIA                                x FRASERI "Red Robin"                   Clt.                                    045                                     150x100                                                                         ESPALIER                                                              1950
PHOTINIA                                x FRASERI "Red Robin"                   Clt.                                    045                                     150x100                                                                         ESPALIER                                                              1950
PHOTINIA                                x FRASERI "Red Robin"                   Clt.                                    065                                     180x120                                                                         ESPALIER                                                              2550
PHOTINIA                                x FRASERI "Red Robin"                   Clt.                                    030                                                                             1/2 STANDARD                            SPIRAL-STEM                                                           1650
PHOTINIA                                x FRASERI "Robusta Compact"             Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
PHOTINIA                                x FRASERI "Robusta Compact"             Clt.                                    008                                                                                                                                                                                           260
PHOTINIA                                x FRASERI "Robusta Compact"             Clt.                                    008                                                                                                                                                                                           260
PHOTINIA                                x FRASERI "Robusta Compact"             Clt.                                    008                                                                                                                                                                                           260
PHOTINIA                                x FRASERI "Robusta Compact"             Clt.                                    008                                                                                                                                                                                           260
PHOTINIA                                x FRASERI "Robusta Compact"             Clt.                                    045                                     175-200                                 STRONG                                                                                                        1350
PHOTINIA                                x FRASERI "Robusta Compact"             Clt.                                    009                                                                                                                     QUARTER STEM                                                          390
PHOTINIA                                x FRASERI "Robusta Compact"             Clt.                                    045                                     175-200                                                                         CONE                                                                  1950
PHOTINIA                                x FRASERI "Robusta Compact"             Clt.                                    005                                                                                                                     1/2 STANDARD                                                          360
PHOTINIA                                x FRASERI "Robusta Compact"             Clt.                                    015                                                                                                                     1/2 STANDARD                                                          900
PHYSOCARPUS  - Tavola                            OPULIFOLIUS  kalinolistá                           Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
PHYSOCARPUS                             OPULIFOLIUS "Dart's Gold"               Clt.                                    009                                                                                                                                                                                           300
PHYSOCARPUS                             OPULIFOLIUS "Diable d'Or"               Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           120
PHYSOCARPUS                             OPULIFOLIUS "Diable d'Or"               Clt.                                    007                                                                                                                                                                                           300
PHYSOCARPUS                             OPULIFOLIUS "Diable d'Or"               Clt.                                    009                                                                                                                                                                                           300
PHYSOCARPUS                             OPULIFOLIUS "Diablo"                    Clt.                                    005                                                                                                                                                                                           230
PHYSOCARPUS                             OPULIFOLIUS "Diablo"                    Clt.                                    009                                                                                                                                                                                           300
PHYSOCARPUS                             OPULIFOLIUS "Lady in Red"               Clt.                                    009                                                                                                                                                                                           300
PHYSOCARPUS                             OPULIFOLIUS "Summer Wine"               Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           130
PHYSOCARPUS                             OPULIFOLIUS "Summer Wine"               Clt.                                    007                                                                                                                                                                                           300
PICEA - Smrk                                 ABIES "Acrocona" ztepilý                       Clt.                                    065                                     175-200                                                                                                                                               2250
PICEA                                   ABIES "Acrocona"                        Clt.                                    065                                     250-300                                                                                                                                               2550
PICEA                                   ABIES "Acrocona"                        AIRPOT                                  150                                     800-850                                                                                                                                               27000
PICEA                                   ABIES "Excelsa Aurea"                   Clt.                                    045                                     150-175                                                                                                                                               1950
PICEA                                   ABIES "Excelsa Aurea"                   Clt.                                    045                                     175-200                                                                                                                                               2250
PICEA                                   ABIES "Excelsa"                         Clt.                                    375                                     400-500                                                                                                                                               7500
PICEA                                   ABIES "Excelsa"                         Clt.                                    450                                     500-550                                                                                                                                               9000
PICEA                                   ABIES "Lucky Strike"                    Clt.                                    035                                     d.080/100                                                                                                                                             1650
PICEA                                   ABIES "Nidiformis"                      Clt.                                    045                                     d.080/100                                                                                                                                             2700
PICEA                                   ABIES "Nidiformis"                      Clt.                                    035                                     d.090/100                                                                                                                                             2700
PICEA                                   ABIES INVERSA "Pendula"                 Clt.                                    065                                     125-150                                                                                                                                               1950
PICEA                                   ABIES INVERSA "Pendula"                 Clt.                                    065                                     150-175                                                                                                                                               2300
PICEA                                   ABIES INVERSA "Pendula"                 Clt.                                    080                                     175-200                                                                                                                                               2700
PICEA                                   ABIES INVERSA "Pendula"                 Clt.                                    045                                     200-250                                                                                                                                               3600
PICEA                                   ABIES INVERSA "Pendula"                 Clt.                                    080                                     200-250                                                                                                                                               5400
PICEA                                   ABIES INVERSA "Pendula"                 Clt.                                    080                                     200-250                                                                                                                                               5400
PICEA                                   ABIES INVERSA "Pendula"                 Clt.                                    065                                     250-300                                                                                                                                               6000
PICEA                                   ABIES INVERSA "Pendula"                 Clt.                                    110                                     250-300                                                                                                                                               6900
PICEA                                   ABIES INVERSA "Pendula"                 Clt.                                    110                                     250-300                                                                                                                                               6900
PICEA                                   ABIES OMORIKA                           AIRPOT                                  120                                     400-450                                 OFFER                                                                           2 SCELTA                      6000
PICEA                                   ABIES OMORIKA "Karel"                   Clt.                                    045                                     d.070-080                                                                                                                                             2300
PICEA                                   ABIES OMORIKA "Pendula"                 Clt.                                    080                                     175-200                                                                                                                                               2700
PICEA                                   ABIES OMORIKA "Pendula"                 Clt.                                    035                                     200-250                                                                                                                                               3600
PICEA                                   ABIES OMORIKA "Pendula"                 Clt.                                    130                                     300-350                                                                                                                                               6600
PICEA - Smrk                                  ALBERTIANA "Conica" Albertův                    Clt.                                    045                                     100-120                                 STRONG                                                                                                        1050
PICEA                                   ALBERTIANA "Conica"                     Clt.                                    045                                     120-140                                 STRONG                                                                                                        1200
PICEA                                   ALBERTIANA "Conica"                     Clt.                                    090                                     150-175                                 EXTRA                                                                                                         3000
PICEA                                   ALBERTIANA "Conica"                     Clt.                                    160                                     175-200                                 EXTRA                                                                                                         3900
PICEA - Smrk                                  ALCOCKIANA "Bicolor" dvoubarvý                   Clt.                                    110                                     150-175                                                                                                                                               4800
PICEA - Smrk                                  GLAUCA "Echiniformis" sivý                  Clt.                                    030                                     d.050-060                                                                                                                                             2300
PICEA - Smrk                                  ORIENTALIS  východní                            Clt.                                    065                                     200-250                                                                                                                                               5400
PICEA                                   ORIENTALIS "Nana"                       Clt.                                    018                                     060-080                                 EXTRA                                                                                                         1650
PICEA                                   ORIENTALIS AUREOSPICATA                 Clt.                                    065                                     125-150                                                                                                                                               1650
PICEA                                   ORIENTALIS AUREOSPICATA                 Clt.                                    065                                     150-175                                                                                                                                               1950
PICEA                                   ORIENTALIS AUREOSPICATA                 Clt.                                    110                                     175-200                                                                                                                                               4500
PICEA - Smrk                                  PUNGENS "Blue Mountain" pichlavý                Clt.                                    070                                     150-175                                                                                                                                               3600
PICEA                                   PUNGENS "Fat Albert"                    Clt.                                    065                                     100-125                                                                                                                                               2700
PICEA                                   PUNGENS "Fat Albert"                    Clt.                                    045                                     125-150                                                                                                                                               3000
PICEA                                   PUNGENS "Fat Albert"                    Clt.                                    080                                     175-200                                                                                                                                               5700
PICEA                                   PUNGENS "Fat Albert"                    Clt.                                    110                                     175-200                                                                                                                                               5700
PICEA                                   PUNGENS "Fat Albert"                    Clt.                                    080                                     200-250                                                                                                                                               6600
PICEA                                   PUNGENS "Fat Albert"                    Clt.                                    130                                     200-250                                                                                                                                               6600
PICEA                                   PUNGENS "Glauca Globosa"                Clt.                                    020                                     d.35/40                                                                                                                                               900
PICEA                                   PUNGENS "Glauca Globosa"                Clt.                                    035                                     d.060/080                                                                                                                                             1500
PICEA                                   PUNGENS "Glauca Globosa"                Clt.                                    045                                     d.060/080                                                                                                                                             1500
PICEA                                   PUNGENS "Glauca Globosa"                Clt.                                    030                                     d.070-080                                                                                                                                             1500
PICEA                                   PUNGENS "Glauca Globosa"                Clt.                                    045                                     d.080-090                                                                                                                                             2250
PICEA                                   PUNGENS "Glauca Globosa"                Clt.                                    040                                     d.080/100                                                                                                                                             2250
PICEA                                   PUNGENS "Glauca Globosa"                Clt.                                    045                                     d.080/100                                                                                                                                             2250
PICEA                                   PUNGENS "Glauca Globosa"                Clt.                                    045                                     d.080/100                                                                                                                                             2250
PICEA                                   PUNGENS "Glauca Globosa"                Clt.                                    055                                     d.080/100                                                                                                                                             2250
PICEA                                   PUNGENS "Glauca Globosa"                Clt.                                    065                                     d.090/100                                                                                                                                             2250
PICEA                                   PUNGENS "Glauca Globosa"                Clt.                                    055                                     d.100/120                                                                                                                                             3300
PICEA                                   PUNGENS "Glauca Globosa"                Clt.                                    055                                     d.100/120                                                                                                                                             3300
PICEA                                   PUNGENS "Glauca Globosa"                Clt.                                    065                                     d.100/120                                                                                                                                             3300
PICEA                                   PUNGENS "Glauca Globosa"                Clt.                                    070                                     d.100/120                                                                                                                                             3300
PICEA                                   PUNGENS "Glauca Globosa"                Clt.                                    110                                     d.100/120                                                                                                                                             3300
PICEA                                   PUNGENS "Glauca Globosa"                Clt.                                    065                                     d.125-150                               STRONG                                                                                                        5400
PICEA                                   PUNGENS "Glauca Globosa"                Clt.                                    130                                     d.180-200                                                                                                                                             5400
PICEA                                   PUNGENS "Glauca Globosa"                Clt.                                    160                                     d.200                                                                                                                                                 5400
PICEA                                   PUNGENS "Glauca Globosa"                Clt.                                    018                                     d.040/050                                                                       QUARTER STEM                                                          1150
PICEA                                   PUNGENS "Glauca Globosa"                Clt.                                    130                                     d.150-175                                                                       BONSAI                                                                4500
PICEA                                   PUNGENS "Glauca Globosa"                Clt.                                    180                                     d.175-200                                                                       BONSAI                                                                6000
PICEA                                   PUNGENS "Hoopsii"                       Clt.                                    065                                     100-125                                                                                                                                               2700
PICEA                                   PUNGENS "Hoopsii"                       Clt.                                    110                                     150-175                                                                                                                                               4800
PICEA                                   PUNGENS "Hoopsii"                       Clt.                                    080                                     175-200                                                                                                                                               5700
PICEA                                   PUNGENS "Hoopsii"                       Clt.                                    110                                     175-200                                                                                                                                               5700
PICEA                                   PUNGENS "Hoopsii"                       Clt.                                    160                                     300-350                                 OFFER                                                                           2 SCELTA                      8400
PICEA                                   PUNGENS "Hoopsii"                       AIRPOT                                  120                                     300-400                                 OFFER                                                                           2 SCELTA                      12000
PICEA                                   PUNGENS "Hoopsii"                       AIRPOT                                  150                                     400-500                                 OFFER                                                                           2 SCELTA                      15000
PICEA                                   PUNGENS "Hoopsii"                       AIRPOT                                  150                                     500-600                                 OFFER                                                                           2 SCELTA                      18000
PICEA                                   PUNGENS "Hoopsii"                       AIRPOT                                  100                                     650-700                                 OFFER                                                                           2 SCELT                       21000
PICEA                                   PUNGENS "Iseli Fastigiata"              Clt.                                    045                                     175-200                                                                                                                                               3900
PICEA                                   PUNGENS "Iseli Fastigiata"              Clt.                                    080                                     200-250                                                                                                                                               4800
PICEA                                   PUNGENS "Iseli Fastigiata"              Clt.                                    110                                     200-250                                                                                                                                               4800
PICEA                                   PUNGENS "Oldenburg"                     Clt.                                    080                                     175-200                                                                         PONPONS                                                               5400
PICEA - Smrk                                   SMITHIANA Tibetský, Himalajský,                               Clt.                                    065                                     200-250                                                                                                                                               2250
PIERIS - Pieris                                JAPONICA "Forest Flame" japonský                  Clt.                                    025                                     125-150                                                                                                                                               1950
PIERIS                                  JAPONICA "Forest Flame"                 Clt.                                    035                                     150-175                                                                                                                                               2700
PINUS - Borovice                            −60 °C CEMBRA "Compacta Glauca" limba,                Clt.                                    065                                     100-125                                                                                                                                               2700
PINUS                                   CEMBRA "Compacta Glauca"                Clt.                                    065                                     125-150                                                                                                                                               3000
PINUS - Borovice                                  DENSIFLORA "Umbraculifera" hustokvětá             Clt.                                    080                                     100-125                                                                         MULTISTEM                                                             2700
PINUS                                   DENSIFLORA "Umbraculifera"              Clt.                                    110                                     150-175                                 UMBRELLA                                MULTISTEM                                                             5400
PINUS                                   DENSIFLORA "Umbraculifera"              Clt.                                    230                                     h. 200                                  UMBRELLA                                MULTISTEM                                                             7500
PINUS - Borovice                                  FLEXILIS "Vander Wolf" ohebná                 Clt.                                    230                                     300-350                                                                                                                                               6900
PINUS - Borovice                                  JOTOSHO "Pendula" převislá                      Clt.                                    045                                     STEM 120-140                            14-16-18                                STANDARD                                                              2300
PINUS                                   JOTOSHO "Pendula"                       Clt.                                    065                                     f.150-160                                                                       STANDARD                                                              3000
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PINUS                                   JOTOSHO "Pendula"                       Clt.                                    080                                     STEM 180-200                                                                    STANDARD                                                              4200
PINUS                                   JOTOSHO "Pendula"                       Clt.                                    080                                     STEM 180-200                            14-16                                   STANDARD                                                              4200
PINUS                                   JOTOSHO "Pendula"                       Clt.                                    080                                     STEM 180-200                            16-18                                   STANDARD                                                              4500
PINUS                                   JOTOSHO "Pendula"                       Clt.                                    080-110                                 STEM 180-200                            16-18                                   STANDARD                                                              4500
PINUS                                   JOTOSHO "Pendula"                       Clt.                                    080                                     STEM 180-200                            18-20                                   STANDARD                                                              4800
PINUS                                   JOTOSHO "Pendula"                       Clt.                                    110                                     STEM 180-200                            18-20                                   STANDARD                                                              4800
PINUS                                   JOTOSHO "Pendula"                       Clt.                                    045                                     175-200                                                                         FEATHERED                                                             2300
PINUS - Borovice                                  LEUCODERMIS bělokorá                            Clt.                                    130                                     150-175                                 STRONG                                                                                                        5400
PINUS                                   LEUCODERMIS                             Clt.                                    130                                     175-200                                 STRONG                                                                                                   /    6000
PINUS                                   LEUCODERMIS "Satellit"                  Clt.                                    035                                     100-125                                                                                                                                               1800
PINUS - Borovice                                  MUGO "Bambino" kleč                         Clt.                                    035                                     d.050-060                                                                       1/2 STANDARD                                                          1150
PINUS                                   MUGO "Contorta"                         Clt.                                    080                                     d.120/140                                                                                                                                             2300
PINUS                                   MUGO "Contorta"                         Clt.                                    065                                     080-100                                                                         MULTISTEM                                                             2300
PINUS                                   MUGO "Contorta"                         Clt.                                    080                                     100-125                                                                         MULTISTEM                                                             2700
PINUS                                   MUGO "Mignon"                           Clt.                                    030                                     d.050-060                                                                       QUARTER STEM                                                          1350
PINUS                                   MUGO "Mops"                             Clt.                                    025                                     d.055/060                                                                                                                                             1650
PINUS                                   MUGO "Mughus"                           Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
PINUS                                   MUGO "Mughus"                           Clt.                                    008                                     d.030/035                                                                                                                                             360
PINUS                                   MUGO "Mughus"                           Clt.                                    010/012                                 d.035-040                                                                                                                                             450
PINUS                                   MUGO "Mughus"                           Clt.                                    015                                     d.035-040                                                                                                                                             1080
PINUS                                   MUGO "Mughus"                           Clt.                                    007                                     d.040/045                                                                                                                                             360
PINUS                                   MUGO "Mughus"                           Clt.                                    012                                     d.040/045                                                                                                                                             1080
PINUS                                   MUGO "Mughus"                           Clt.                                    018                                     d.040/050                                                                                                                                             1080
PINUS                                   MUGO "Mughus"                           Clt.                                    015                                     d.050-060                                                                                                                                             750
PINUS                                   MUGO "Mughus"                           Clt.                                    018                                     d.050-060                                                                                                                                             750
PINUS                                   MUGO "Mughus"                           Clt.                                    018                                     d.050-060                                                                                                                                             750
PINUS                                   MUGO "Mughus"                           Clt.                                    065                                     d.080/100                                                                                                                                             2400
PINUS                                   MUGO "Mughus"                           Clt.                                    080                                     d.100/120                                                                                                                                             3000
PINUS                                   MUGO "Mughus"                           Clt.                                    080                                     d.100/120                                                                                                                                             2700
PINUS                                   MUGO "Mughus"                           Clt.                                    110                                     d.120/140                                                                                                                                             3600
PINUS                                   MUGO "Mughus"                           Clt.                                    130                                     d.140-160                                                                                                                                             4500
PINUS                                   MUGO "Mughus"                           Clt.                                    015                                     d.050-060                                                                       QUARTER STEM                                                          900
PINUS                                   MUGO "Mughus"                           Clt.                                    018                                     d.080/100                                                                       1/2 STANDARD                                                          1350
PINUS                                   MUGO "Mughus"                           Clt.                                    1.500                                                                           EXTRA                                   MULTISTEM                                                             28500
PINUS                                   MUGO "Mughus"                           Clt.                                    1000                                                                            EXTRA                                   MULTISTEM                                                             28500
PINUS                                   MUGO "Mughus"                           Clt.                                    750                                                                             EXTRA                                   MULTISTEM                                                             28500
PINUS                                   MUGO "Ophir"                            Clt.                                    065                                     d.080/100                                                                                                                                             2550
PINUS                                   MUGO "Varella Aurea"                    Clt.                                    020                                     d.040/050                                                                       QUARTER STEM                                                          1650
PINUS                                   MUGO "Varella Aurea"                    Clt.                                    035                                     d.060/070                                                                       QUARTER STEM                                                          1650
PINUS                                   MUGO "Varella Aurea"                    Clt.                                    035                                     d.050-060                                                                       1/2 STANDARD                                                          1650
PINUS - Borovice                                  NIGRA "Austriaca" černá                      Clt.                                    035                                     080-100                                                                                                                                               900
PINUS                                   NIGRA "Austriaca"                       Clt.                                    045                                     100-125                                                                                                                                               1200
PINUS                                   NIGRA "Austriaca"                       Clt.                                    030                                     125-150                                                                                                                                               1200
PINUS                                   NIGRA "Austriaca"                       Clt.                                    045                                     125-150                                                                                                                                               1500
PINUS                                   NIGRA "Austriaca"                       Clt.                                    450                                     300-350                                                                                                                                               8100
PINUS                                   NIGRA "Austriaca"                       Clt.                                    450                                     350-400                                                                                                                                               9600
PINUS                                   NIGRA "Austriaca"                       Clt.                                    230                                     300-350                                 30-35                                   1/2 STANDARD                                                          6900
PINUS                                   NIGRA "Austriaca"                       Clt.                                    180                                     h. 230                                                                          PONPONS                                                               11400
PINUS                                   NIGRA "Brevifolia"                      Clt.                                    030                                     d.080/100                                                                                                                                             2100
PINUS                                   NIGRA "Brevifolia"                      Clt.                                    030                                     d.080/100                                                                                                                                             2100
PINUS                                   NIGRA "Brevifolia"                      Clt.                                    035                                     d.080/100                                                                                                                                             2100
PINUS                                   NIGRA "Brevifolia"                      Clt.                                    045                                     d.080/100                                                                                                                                             2100
PINUS                                   NIGRA "Brevifolia"                      Clt.                                    045                                     d.100/120                                                                                                                                             2400
PINUS                                   NIGRA "Brevifolia"                      Clt.                                    065                                                                             12-14                                   STANDARD                                                              3900
PINUS                                   NIGRA "Brevifolia"                      Clt.                                    065                                                                             14-16                                   STANDARD                                                              4500
PINUS                                   NIGRA "Brevifolia"                      Clt.                                    045                                                                             10-12                                   3/4 STD.                                                              3300
PINUS                                   NIGRA "Brevifolia"                      Clt.                                    018                                     060-070                                                                         CONE                                                                  900
PINUS                                   NIGRA "Brevifolia"                      Clt.                                    018                                     080-100                                                                         CONE                                                                  1150
PINUS                                   NIGRA "Brevifolia"                      Clt.                                    055                                     150-175                                                                         CONE                                                                  2400
PINUS                                   NIGRA "Brevifolia"                      Clt.                                    070                                     175-200                                                                         CONE                                                                  3000
PINUS                                   NIGRA "Brevifolia"                      Clt.                                    018                                     d.040/050                                                                       1/2 STANDARD                                                          1650
PINUS                                   NIGRA "Brevifolia"                      Clt.                                    018                                     d.040/050                                                                       1/2 STANDARD                                                          1650
PINUS                                   NIGRA "Brevifolia"                      Clt.                                    035                                     d.070-080                                                                       1/2 STANDARD                                                          2300
PINUS                                   NIGRA "Brevifolia"                      Clt.                                    035                                     d.080/100                                                                       1/2 STANDARD                                                          2550
PINUS                                   NIGRA "Brevifolia"                      Clt.                                    045                                     d.080/100                                                                       1/2 STANDARD                                                          2550
PINUS                                   NIGRA "Green Tower"                     Clt.                                    055                                     175-200                                                                                                                                               2300
PINUS                                   NIGRA "Green Tower"                     Clt.                                    070                                     200-250                                                                                                                                               2850
PINUS                                   NIGRA "Green Tower"                     Clt.                                    110                                     200-250                                 STRONG                                                                                                        4500
PINUS                                   NIGRA "Green Tower"                     Clt.                                    290                                     250-275                                                                                                                                               8400
PINUS                                   NIGRA "Green Tower"                     Clt.                                    290                                     275-300                                                                                                                                               10500
PINUS                                   NIGRA "Nana"                            Clt.                                    030                                     080-100                                                                         CONE                                                                  1950
PINUS - Borovice                                  PARVIFLORA "Glauca" malokvětá                   Clt.                                    035                                     250-300                                                                                                                                               2850
PINUS                                   PARVIFLORA "Glauca"                     Clt.                                    110                                     250-300                                                                                                                                               4500
PINUS                                   PARVIFLORA "Glauca"                     Clt.                                    130                                     250-300                                                                                                                                               5400
PINUS                                   PARVIFLORA "Glauca"                     Clt.                                    230                                     300-350                                                                                                                                               8400
PINUS - Borovice                                  PENTAPHYLLA "Macrobonsai" drobnokvětá               Clt.                                    285                                     160-180                                                                                                                                               8400
PINUS                                   PENTAPHYLLA "Macrobonsai" pětijehlicová              Clt.                                    500                                     180-200                                                                                                                                                        
PINUS - Borovice                                  PINEA pinie                                  Clt.                                    450                                                                             40-45                                   STANDARD                                                              7500
PINUS                                   PINEA                                   Clt.                                    450                                                                             45-50                                   STANDARD                                                              9000
PINUS                                   PINEA                                   Clt.                                    450                                                                             50-55                                   STANDARD                                                              10500
PINUS                                   PINEA                                   Clt.                                    130                                                                             16-18                                   3/4 STD.                                                              1950
PINUS                                   PINEA                                   Clt.                                    130                                                                             18-20                                   3/4 STD.                                                              2300
PINUS                                   PINEA                                   Clt.                                    130                                                                             20-25                                   3/4 STD.                                                              2550
PINUS                                   PINEA                                   Clt.                                    110                                                                             14-16                                   1/2 STANDARD                                                          1500
PINUS                                   PINEA                                   Clt.                                    110                                                                             16-18                                   1/2 STANDARD                                                          1800
PINUS                                   PINEA                                   Clt.                                    110                                                                             18-20                                   1/2 STANDARD                                                          2100
PINUS                                   PINEA                                   Clt.                                    110                                                                             20-25                                   1/2 STANDARD                                                          2400
PINUS                                   PINEA                                   Clt.                                    375                                     300-350                                 18-25                                   3 TRUNKS                                                              6900
PINUS                                   PINEA                                   Clt.                                    1.500                                   500-550                                 40-50                                   3 TRUNKS                                                              28500
PINUS - Borovice                                  STROBUS vejmutovka, hedvábná                               Clt.                                    020                                     080-100                                                                                                                                               900
PINUS                                   STROBUS                                 Clt.                                    035                                     100-125                                                                                                                                               1350
PINUS                                   STROBUS                                 Clt.                                    040                                     125-150                                                                                                                                               1500
PINUS                                   STROBUS                                 Clt.                                    230                                     200-250                                 STRONG                                                                                                        3900
PINUS                                   STROBUS                                 Clt.                                    080                                     250-300                                                                                                                                               3900
PINUS                                   STROBUS                                 Clt.                                    230                                     250-300                                 STRONG                                                                                                        4800
PINUS                                   STROBUS                                 Clt.                                    230                                     400-450                                                                                                                                               8400
PINUS                                   STROBUS                                 Clt.                                    375                                     450-500                                                                                                                                               10500
PINUS                                   STROBUS "Pendula"                       Clt.                                    130                                     250-300                                 OFFER                                                                           SCIUPATO                      3900
PINUS - Borovice                             −30°C     WALLICHIANA  Buthanská,                            Clt.                                    110                                     200-250                                                                                                                                               3900
PINUS                                   WALLICHIANA                             Clt.                                    230                                     250-300                                                                                                                                               4800
PINUS                                   WALLICHIANA                             Clt.                                    230                                     300-350                                                                                                                                               6000
PINUS                                   WALLICHIANA                             Clt.                                    375                                     300-350                                                                                                                                               6900
PINUS                                   WALLICHIANA                             Clt.                                    375                                     300-350                                                                                                                                               6900
PINUS                                   WALLICHIANA                             Clt.                                    450                                     350-400                                                                                                                                               8400
PINUS                                   WALLICHIANA                             Clt.                                    450                                     350-400                                                                                                                                               8400
PINUS - Borovice                                  SYLVESTRIS  lesní                            Clt.                                    030                                     100-125                                                                                                                                               1200
PINUS                                   SYLVESTRIS                              Clt.                                    045                                     125-150                                                                                                                                               1500
PINUS                                   SYLVESTRIS                              Clt.                                    045                                     150-175                                                                                                                                               1800
PINUS                                   SYLVESTRIS                              Clt.                                    050                                     150-175                                                                                                                                               1800
PINUS                                   SYLVESTRIS                              Clt.                                    110-130                                 250-300                                                                                                                                               3000
PINUS                                   SYLVESTRIS                              Clt.                                    230                                     250-300                                                                                                                                               3900
PINUS                                   SYLVESTRIS                              Clt.                                    375                                     250-300                                                                                                                 POTATI                        6000
PINUS                                   SYLVESTRIS                              Clt.                                    230                                     250-300                                 STRONG                                                                                                        6000
PINUS                                   SYLVESTRIS                              Clt.                                    290                                     250-300                                 GRAFTED                                                                                                       6000
PINUS                                   SYLVESTRIS                              Clt.                                    290                                     300-350                                 GRAFTED                                                                                                       7500
PINUS                                   SYLVESTRIS                              Clt.                                    210                                                                             25-30                                   1/2 STANDARD                                                          3900
PINUS                                   SYLVESTRIS                              Clt.                                    045                                     120-140                                                                         PONPONS                                                               3600
PINUS                                   SYLVESTRIS                              Clt.                                    055                                     h.140                                                                           PONPONS                                                               4200
PINUS                                   SYLVESTRIS                              Clt.                                    055                                     h. 150                                                                          PONPONS                                                               4200
PINUS                                   SYLVESTRIS                              Clt.                                    065                                     150-175                                                                         PONPONS                                                               5400
PINUS                                   SYLVESTRIS                              Clt.                                    065                                     150-175                                                                         PONPONS                                                               5400
PINUS                                   SYLVESTRIS                              Clt.                                    080                                     h. 160                                                                          PONPONS                                                               5400
PINUS                                   SYLVESTRIS                              Clt.                                    065                                     160-180                                                                         PONPONS                                                               5400
PINUS                                   SYLVESTRIS                              Clt.                                    080                                     175-200                                                                         PONPONS                                                               6000
PINUS                                   SYLVESTRIS                              Clt.                                    080                                     175-200                                 STRONG                                  PONPONS                                                               7200
PINUS                                   SYLVESTRIS                              Clt.                                    080                                     h. 180                                                                          PONPONS                                                               5400
PINUS                                   SYLVESTRIS                              Clt.                                    180                                     h. 200                                  STRONG                                  PONPONS                                                               11400
PINUS                                   SYLVESTRIS                              Clt.                                    130                                     200-225                                                                         PONPONS                                                               11400
PINUS                                   SYLVESTRIS                              Clt.                                    230                                     240-260                                 EXTRA                                   PONPONS                                                               14400
PINUS                                   SYLVESTRIS "Aurea"                      Clt.                                    025                                     d.040/050                                                                       1/2 STANDARD                                                          1500
PINUS                                   SYLVESTRIS "Aurea"                      Clt.                                    030                                     d.040/050                               STRONG                                  1/2 STANDARD                                                          1800
PINUS                                   SYLVESTRIS "Fastigiata"                 Clt.                                    018                                     080-100                                                                                                                                               1200
PINUS                                   SYLVESTRIS "Fastigiata"                 Clt.                                    065                                     200-225                                                                                                                                               3600
PINUS                                   SYLVESTRIS "Fastigiata"                 Clt.                                    110                                     200-250                                                                                                                                               3600
PINUS                                   SYLVESTRIS "Fastigiata"                 Clt.                                    110                                     250-300                                                                                                                                               5400
PINUS                                   SYLVESTRIS "Glauca"                     Clt.                                    160                                     250-300                                                                                                                                               3900
PINUS                                   SYLVESTRIS "Glauca"                     Clt.                                    130                                                                             18-20                                   1/2 STANDARD                                                          3000
PINUS                                   SYLVESTRIS "Glauca"                     Clt.                                    130                                                                             20-25                                   1/2 STANDARD                                                          3600
PINUS                                   SYLVESTRIS "Repens"                     Clt.                                    030                                     d.060/080                                                                                                                                             1650
PINUS                                   SYLVESTRIS "Repens"                     Clt.                                    030                                     d.080/100                                                                                                                                             1800
PINUS                                   SYLVESTRIS "Repens"                     Clt.                                    070                                     d.160-180                                                                                                                                             3900
PINUS                                   SYLVESTRIS "Watereri"                   Clt.                                    035                                     080-100                                                                                                                                               2300
PINUS                                   SYLVESTRIS "Watereri"                   Clt.                                    030                                     d.080/100                                                                                                                                             2300
PINUS                                   SYLVESTRIS "Watereri"                   Clt.                                    065                                     d.100/120                                                                                                                                             2300
PINUS                                   SYLVESTRIS "Watereri"                   Clt.                                    110                                     d.140-160                                                                                                                                             3900
PINUS                                   SYLVESTRIS "Watereri"                   Clt.                                    030                                     070-080                                                                         CONE                                                                  1200
PINUS                                   SYLVESTRIS "Watereri"                   Clt.                                    030                                     080-100                                                                         CONE                                                                  1350
PINUS                                   SYLVESTRIS "Watereri"                   Clt.                                    035                                     080-100                                                                         CONE                                                                  1350
PINUS                                   SYLVESTRIS "Watereri"                   Clt.                                    045/050                                 150-175                                                                         CONE                                                                  2400
PINUS                                   SYLVESTRIS "Watereri"                   Clt.                                    018                                     d.035-040                                                                       1/2 STANDARD                                                          1200
PINUS                                   SYLVESTRIS "Watereri"                   Clt.                                    025                                     d.050-060                                                                       1/2 STANDARD                                                          1650
PINUS                                   SYLVESTRIS "Watereri"                   Clt.                                    035                                     d.060/070                                                                       1/2 STANDARD                                                          1950
PINUS                                   SYLVESTRIS "Watereri"                   Clt.                                    035                                     d.070-080                                                                       1/2 STANDARD                                                          2300
PINUS                                   SYLVESTRIS "Watereri"                   Clt.                                    130                                     d.125-150                                                                       BALL                                                                  4800
PINUS - Borovice                                   THUNBERGII "Thunderhead"  Thunbergova              Clt.                                    110                                     150-175                                                                                                                                               3600
PISTACIA - Řečík                               LENTISCUS lentišek                              Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
PISTACIA                                LENTISCUS aromatická pryskyřice                            Clt.                                    009                                                                                                                                                                                           270
PISTACIA                                LENTISCUS                               Clt.                                    080                                     160-180                                                                                                                                               2550
PISTACIA                                LENTISCUS                               Clt.                                    030                                     d.060/080                                                                       BALL                                                                  1350
PITTOSPORUM - Slizoplod                             HETEROPHYLLUM čínský, různolistý, vonní                          Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
PITTOSPORUM - Slizoplod                             TENUIFOLIUM "Emerald Dome" černající             Clt.                                    009                                                                                                                                                                                           360
PITTOSPORUM                             TENUIFOLIUM "Emerald Dome"              Clt.                                    015                                                                                                                                                                                           600
PITTOSPORUM                             TENUIFOLIUM "Silver Queen"              Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
PITTOSPORUM                             TENUIFOLIUM "Silver Queen"              Clt.                                    009                                                                                                                                                                                           330
PITTOSPORUM                             TENUIFOLIUM "Silver Queen"              Clt.                                    015                                                                                                                                                                                           600
PITTOSPORUM - Slizoplod                             TOBIRA japonský,                                   Clt.                                    003                                     050-060                                                                                                                                               120
PITTOSPORUM                             TOBIRA                                  Clt.                                    009                                     080-100                                                                                                                                               270
PITTOSPORUM                             TOBIRA                                  Clt.                                    025                                     080-100                                                                                                                                               450
PITTOSPORUM                             TOBIRA                                  Clt.                                    012                                     100-125                                                                                                                                               330
PITTOSPORUM                             TOBIRA                                  Clt.                                    025                                     100-125                                                                                                                                               500
PITTOSPORUM                             TOBIRA                                  Clt.                                    018                                     125-150                                                                                                                                               1080
PITTOSPORUM                             TOBIRA "Nanum"                          Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
PITTOSPORUM                             TOBIRA "Nanum"                          Clt.                                    045                                     d.080/100                                                                                                                                             1950
PITTOSPORUM                             TOBIRA "Nanum"                          Clt.                                    080                                     d.120/140                                                                                                                                             3600
PLATANUS- Platan                               ACERIFOLIA  javorolistý                             RB.                                                                                                                     06-08                                   STANDARD                                                              550
PLATANUS                                ACERIFOLIA                              RB.                                                                                                                     08-10                                   STANDARD                                                              600
PLATANUS                                ACERIFOLIA                              RB.                                                                                                                     10-12                                   STANDARD                                                              800
PLATANUS                                ACERIFOLIA                              Clt.                                    018                                                                             10-12                                   STANDARD                                                              900
PLATANUS                                ACERIFOLIA                              Clt.                                    025                                                                             10-12                                   STANDARD                                                              900
PLATANUS                                ACERIFOLIA                              RB.                                                                                                                     12-14                                   STANDARD                                                              1250
PLATANUS                                ACERIFOLIA                              Clt.                                    035                                                                             12-14                                   STANDARD                                                              1050
PLATANUS                                ACERIFOLIA                              RB.                                                                                                                     14-16                                   STANDARD                                                              1650
PLATANUS                                ACERIFOLIA                              RBxv.                                                                                                                   16-18                                   STANDARD                                                              2200
PLATANUS                                ACERIFOLIA                              RBxv.                                                                                                                   18-20                                   STANDARD                                                              2700
PLATANUS                                ACERIFOLIA                              RBxv.                                                                                                                   20-25                                   STANDARD                                                              3300
PLATANUS                                ACERIFOLIA                              RB.                                                                                                                     14-16                                   ESPALIER ON STD.                                                      2350
PLATANUS                                ACERIFOLIA                              RBxv.                                                                                                                   16-18                                   ESPALIER ON STD.                                                      2850
PLATANUS                                ACERIFOLIA                              RBxv.                                                                                                                   18-20                                   ESPALIER ON STD.                                                      3600
PLATANUS                                ACERIFOLIA                              RBxv.                                                                                                                   20-25                                   ESPALIER ON STD.                                                      4350
PLATANUS                                ACERIFOLIA                              RBxv.                                                                                                                   25-30                                   ESPALIER ON STD.                                                      5400
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PLATANUS                                ACERIFOLIA                              RBxv.                                                                                                                   30-35                                   ESPALIER ON STD.                                                      6450
PLATANUS                                ACERIFOLIA                              Clt.                                    090                                     200x160                                 20-25                                   ESPALIER ON STD.                                                      3600
PLATANUS                                ACERIFOLIA                              RB.                                                                                                                     14-16                                   UMBRELLA                                                              2150
PLATANUS                                ACERIFOLIA                              Clt.                                    065                                                                             14-16                                   UMBRELLA                                                              2700
PLATANUS                                ACERIFOLIA                              RBxv.                                                                                                                   16-18                                   UMBRELLA                                                              2700
PLATANUS                                ACERIFOLIA                              Clt.                                    050                                                                             16-18                                   UMBRELLA                                                              3000
PLATANUS                                ACERIFOLIA                              RBxv.                                                                                                                   18-20                                   UMBRELLA                                                              3000
PLATANUS                                ACERIFOLIA                              RBxv.                                                                                                                   20-25                                   UMBRELLA                                                              3600
PLATANUS                                ACERIFOLIA                              Clt.                                    070                                                                             20-25                                   UMBRELLA                                                              3600
PLATANUS                                ACERIFOLIA                              Clt.                                    230                                                                             20-25                                   UMBRELLA                                                              5400
PLATANUS                                ACERIFOLIA                              Clt.                                    230                                                                             20-25                                   UMBRELLA                                FUSTO H.270                   5400
PLATANUS                                ACERIFOLIA                              RBxv.                                                                                                                   25-30                                   UMBRELLA                                                              4200
PLATANUS                                ACERIFOLIA                              RBxv.                                                                                                                   30-35                                   UMBRELLA                                                              5400
PLATANUS                                ACERIFOLIA                              Clt.                                    160                                     OFFER                                   25-30                                   UMBRELLA                                                              5400
PLATANUS                                ACERIFOLIA                              Clt.                                    110                                     OFFER                                   35-40                                   UMBRELLA                                                              5400
PLATANUS                                ACERIFOLIA "Alphen's Globe"             Clt.                                    080                                                                             16-18                                   STANDARD                                                              3600
PLEIOBLASTUS - Bambus                            nízký půdopokryvný                                       Clt.                                    009                                     060-080                                 IN VARIETIES                                                                                                  300
PLUMBAGO                                AURICULATA "Alba"                       Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
PLUMBAGO - Olověnec                               CAPENSIS  kapský                               Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
PODOCARPUS - Nohoplod                              MACROPHYLLUS  velkolistý, Arhatova borovice                          Clt.                                    285                                     200-250                                                                         GARDEN BONSAI                                                                  
POLYGALA - Vítod                               MYRTIFOLIA myrtolistý                              Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
POLYGALA                                MYRTIFOLIA                              Clt.                                    009                                                                                                                                                                                           260
POLYGONUM - Rdesno, Truskavec, Opletka                              BALDSCHUANICUM baldžuánské                         Clt.                                    003                                     200/+                                                                                                                                                 180
POLYSTICHUM - Kapradina                             POLYLEPHARUM japonská,řasnatá                           Clt.                                    009                                                                                                                                                                                           315
POPULUS - Topol                                  ALBA bílý                                    Clt.                                    018                                                                             08-10                                   STANDARD                                                              750
POPULUS  - Topol                                 NIGRA ITALICA "Pyramidalis" (cipressino) černý     Clt.                                    018                                     300-350-400                                                                                                                                           500
POPULUS                                 ITALICA "Pyramidalis" (cipressino)      Clt.                                    110                                     600-700-800                             18-25                                                                                                         3300
POTENTILLA - Mochna                              FRUTICOSA "Abbotswood" křovitá,                  Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
POTENTILLA                              FRUTICOSA "Gold Finger"                 Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
POTENTILLA                              FRUTICOSA "Gold Finger"                 Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
POTENTILLA                              FRUTICOSA "Kobolt"                      Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
POTENTILLA                              FRUTICOSA "Red Jocker"                  Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
POTENTILLA                              FRUTICOSA "Rose d'Orleans"              Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
PRUNUS - Třešeň                                  AVIUM (Ciliegio) obecná, ptačí                       Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
PRUNUS - Višeň                                  CAROLINIANA karolínská, vavřínová,                             Clt.                                    009                                                                                                                     QUARTER STEM                                                          390
PRUNUS - Slivoň, Myrobalán                                CERASIFERA "Pissardii Nigra" třešňová, červenolistý           Clt.                                    018/020                                 150-175                                                                                                                                               450
PRUNUS                                  CERASIFERA "Pissardii Nigra"            RB.                                                                             150-200                                                                                                                                               450
PRUNUS                                  CERASIFERA "Pissardii Nigra"            Clt.                                    025                                     175-200                                                                                                                                               1080
PRUNUS                                  CERASIFERA "Pissardii Nigra"            RB.                                                                             200-250                                                                                                                                               700
PRUNUS                                  CERASIFERA "Pissardii Nigra"            Clt.                                    040                                     200-250                                                                                                                                               1350
PRUNUS                                  CERASIFERA "Pissardii Nigra"            RB.                                                                             250-300                                                                                                                                               1250
PRUNUS                                  CERASIFERA "Pissardii Nigra"            RBxv.                                                                           300-350                                                                                                                                               1800
PRUNUS                                  CERASIFERA "Pissardii Nigra"            RBxv.                                                                           350-400                                                                                                                                               2300
PRUNUS                                  CERASIFERA "Pissardii Nigra"            Clt.                                    090                                     350-400                                                                                                                                               2300
PRUNUS                                  CERASIFERA "Pissardii Nigra"            RBxv.                                                                           400-450                                                                                                                                               3300
PRUNUS                                  CERASIFERA "Pissardii Nigra"            Clt.                                    290                                     400-500                                                                                                                                               4500
PRUNUS                                  CERASIFERA "Pissardii Nigra"            Clt.                                    375                                     450-500                                                                                                                                               4500
PRUNUS                                  CERASIFERA "Pissardii Nigra"            Clt.                                    450                                     450-500                                                                                                                                               5400
PRUNUS                                  CERASIFERA "Pissardii Nigra"            RB.                                                                                                                     06-08                                   STANDARD                                                              510
PRUNUS                                  CERASIFERA "Pissardii Nigra"            RB.                                                                                                                     08-10                                   STANDARD                                                              600
PRUNUS                                  CERASIFERA "Pissardii Nigra"            Clt.                                    020                                                                             08-10                                   STANDARD                                                              750
PRUNUS                                  CERASIFERA "Pissardii Nigra"            Clt.                                    020                                                                             08-10                                   STANDARD                                                              750
PRUNUS                                  CERASIFERA "Pissardii Nigra"            RB.                                                                                                                     10-12                                   STANDARD                                                              750
PRUNUS                                  CERASIFERA "Pissardii Nigra"            Clt.                                    020                                                                             10-12                                   STANDARD                                                              950
PRUNUS                                  CERASIFERA "Pissardii Nigra"            Clt.                                    020                                                                             10-12                                   STANDARD                                                              950
PRUNUS                                  CERASIFERA "Pissardii Nigra"            Clt.                                    035                                                                             10-12                                   STANDARD                                                              1050
PRUNUS                                  CERASIFERA "Pissardii Nigra"            RB.                                                                                                                     12-14                                   STANDARD                                                              1200
PRUNUS                                  CERASIFERA "Pissardii Nigra"            Clt.                                    055                                                                             12-14                                   STANDARD                                                              1650
PRUNUS                                  CERASIFERA "Pissardii Nigra"            RB.                                                                                                                     14-16                                   STANDARD                                                              1750
PRUNUS                                  CERASIFERA "Pissardii Nigra"            Clt.                                    045                                                                             14-16                                   STANDARD                                                              1950
PRUNUS                                  CERASIFERA "Pissardii Nigra"            Clt.                                    065                                                                             14-16                                   STANDARD                                                              1950
PRUNUS                                  CERASIFERA "Pissardii Nigra"            Clt.                                    070                                                                             14-16                                   STANDARD                                                              2300
PRUNUS                                  CERASIFERA "Pissardii Nigra"            Clt.                                    110                                                                             14-16                                   STANDARD                                                              2300
PRUNUS                                  CERASIFERA "Pissardii Nigra"            RBxv.                                                                                                                   16-18                                   STANDARD                                                              2400
PRUNUS                                  CERASIFERA "Pissardii Nigra"            Clt.                                    110                                                                             16-18                                   STANDARD                                                              2700
PRUNUS                                  CERASIFERA "Pissardii Nigra"            Clt.                                    110                                                                             16-18                                   STANDARD                                                              2700
PRUNUS                                  CERASIFERA "Pissardii Nigra"            RBxv.                                                                                                                   18-20                                   STANDARD                                                              3000
PRUNUS                                  CERASIFERA "Pissardii Nigra"            Clt.                                    090                                                                             18-20                                   STANDARD                                                              3300
PRUNUS                                  CERASIFERA "Pissardii Nigra"            Clt.                                    130                                                                             18-20                                   STANDARD                                                              3300
PRUNUS                                  CERASIFERA "Pissardii Nigra"            RBxv.                                                                                                                   20-25                                   STANDARD                                                              4200
PRUNUS                                  CERASIFERA "Pissardii Nigra"            Clt.                                    130                                                                             20-25                                   STANDARD                                                              4200
PRUNUS                                  CERASIFERA "Pissardii Nigra"            Clt.                                    180                                                                             20-25                                   STANDARD                                                              4200
PRUNUS                                  CERASIFERA "Pissardii Nigra"            Clt.                                    375                                                                             30-35                                   STANDARD                                                              6600
PRUNUS                                  CERASIFERA "Pissardii Nigra"            Clt.                                    018                                                                             06-08                                   1/2 STANDARD                                                          550
PRUNUS                                  CERASIFERA "Pissardii Nigra"            Clt.                                    160                                     250-300                                 UMBRELLA                                MULTISTEM                                                             4200
PRUNUS                                  CERASIFERA "Pissardii Nigra"            Clt.                                    070                                     200x120                                                                         ESPALIER                                                              2850
PRUNUS - Třešeň                                  FRUTICOSA "Globosa" křovitá                    RB.                                                                                                                     06-08                                   STANDARD                                                              550
PRUNUS - Bobkovišeň                                LAUROCERASUS lékařská                           Clt.                                    003                                     060-080                                                                                                                                               90
PRUNUS                                  LAUROCERASUS                            Clt.                                    003                                     080-100                                                                                                                                               105
PRUNUS                                  LAUROCERASUS                            Clt.                                    010                                     125-150                                                                                                                                               230
PRUNUS                                  LAUROCERASUS                            Clt.                                    018                                     150-175                                                                                                                                               400
PRUNUS                                  LAUROCERASUS                            Clt.                                    035                                     175-200                                                                                                                                               800
PRUNUS                                  LAUROCERASUS                            Clt.                                    009                                                                                                                     QUARTER STEM                                                          390
PRUNUS                                  LAUROCERASUS "Etna"                     Clt.                                    065                                                                             16-18                                   STANDARD                                                              3600
PRUNUS                                  LAUROCERASUS "Novita"                   Clt.                                    007                                     080-100                                                                                                                                               230
PRUNUS                                  LAUROCERASUS "Novita"                   Clt.                                    018                                     125-150                                                                                                                                               510
PRUNUS                                  LAUROCERASUS "Novita"                   Clt.                                    065                                     150-175                                 STRONG                                                                          2 SCELTA                      900
PRUNUS                                  LAUROCERASUS "Novita"                   Clt.                                    070                                                                             14-16                                   STANDARD                                                              3000
PRUNUS                                  LAUROCERASUS "Novita"                   Clt.                                    070                                                                             16-18                                   STANDARD                                                              3600
PRUNUS                                  LAUROCERASUS "Novita"                   Clt.                                    090                                                                             18-20                                   STANDARD                                                              4500
PRUNUS                                  LAUROCERASUS "Novita"                   Clt.                                    110                                                                             20-25                                   STANDARD                                                              5400
PRUNUS                                  LAUROCERASUS "Novita"                   Clt.                                    080                                     150x100                                 12-14                                   ESPALIER ON STD.                                                      3900
PRUNUS                                  LAUROCERASUS "Novita"                   Clt.                                    007                                                                                                                     QUARTER STEM                                                          700
PRUNUS                                  LAUROCERASUS "Novita"                   Clt.                                    035                                     d.080/100                               14-16                                   1/2 STANDARD                                                          1950
PRUNUS                                  LAUROCERASUS "Otto Luyken"              Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
PRUNUS                                  LAUROCERASUS "Otto Luyken"              Clt.                                    015                                     050-060                                                                                                                                               700
PRUNUS                                  LAUROCERASUS "Otto Luyken"              Clt.                                    045                                                                             14-16                                   STANDARD                                                              3300
PRUNUS                                  LAUROCERASUS "Otto Luyken"              Clt.                                    070                                     CONICAL CROWN                           12-14                                   STANDARD                                                              2700
PRUNUS                                  LAUROCERASUS "Otto Luyken"              Clt.                                    045                                     BALL SHAPED HEAD                        10-12                                   STANDARD                                                              2300
PRUNUS                                  LAUROCERASUS "Otto Luyken"              Clt.                                    007                                                                                                                     1/2 STANDARD                                                          450
PRUNUS                                  LAUROCERASUS "Otto Luyken"              Clt.                                    110                                     200-250                                                                         PONPONS                                                               4800
PRUNUS                                  LAUROCERASUS "Otto Luyken"              Clt.                                    012                                                                             1/2 STANDARD                            SPIRAL-STEM                                                           850
PRUNUS                                  LAUROCERASUS "Otto Luyken"              Clt.                                    045-055                                 STD.                                    12-14                                   SPIRAL-STEM                                                           2850
PRUNUS - Bobkovišeň                                 LUSITANICA portugalská                             Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
PRUNUS                                  LUSITANICA                              Clt.                                    007                                                                                                                                                                                           260
PRUNUS                                  LUSITANICA                              FClt.                                   060                                     h. 080                                                                          HEDGE                                                                 1050
PRUNUS                                  LUSITANICA "Angustifolia"               Clt.                                    025                                     125-150                                                                                                                                               800
PRUNUS                                  LUSITANICA "Angustifolia"               Clt.                                    045                                     150-175                                                                                                                                               1500
PRUNUS                                  LUSITANICA "Angustifolia"               Clt.                                    110                                     200-250                                                                         CONE                                                                  3900
PRUNUS                                  LUSITANICA "Angustifolia"               Clt.                                    110                                     250-300                                                                         CONE                                                                  4800
PRUNUS                                  LUSITANICA "Angustifolia"               Clt.                                    450                                     250-300                                                                         CONE                                                                  9000
PRUNUS                                  LUSITANICA "Angustifolia"               Clt.                                    1000                                    d.300/320                               UMBRELLA                                MULTISTEM                               EXTRA                          1.500,00
PRUNUS                                  LUSITANICA "Angustifolia"               Clt.                                    110                                     d.120/140                                                                       BALL                                                                  3900
PRUNUS                                  LUSITANICA "Angustifolia"               Clt.                                    600                                     d.180-200                               EXTRA                                   BALL                                                                  8400
PRUNUS                                  LUSITANICA "Angustifolia"               Clt.                                    450                                     d.200-250                               EXTRA                                   BALL                                                                  9000
PRUNUS                                  LUSITANICA "Brenelia"                   Clt.                                    013                                     100-125                                                                                                                                               550
PRUNUS                                  LUSITANICA "Brenelia"                   Clt.                                    065                                     125-150                                                                                                                                               1200
PRUNUS - Střemcha                                 PADUS obecná,                                    Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
PRUNUS - Trnka, Slivoň                                   SPINOSA obecná, trnková                                Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
PRUNUS                                  SPINOSA                                 Clt.                                    007                                                                                                                                                                                           240
PRUNUS (Japanese) - Višeň                      ACCOLADE chloupkatá prunus sargentii a prunus subhirtella                               Clt.                                    065                                     150-175                                                                                                                                               850
PRUNUS (Japanese) - Třešeň                      FRUTICOSA "Globosa" křovitá                    RB.                                                                                                                     08-10                                   STANDARD                                                              700
PRUNUS (Japanese)                       FRUTICOSA "Globosa"                     RB.                                                                                                                     10-12                                   STANDARD                                                              900
PRUNUS (Japanese)                       FRUTICOSA "Globosa"                     RB.                                                                                                                     12-14                                   STANDARD                                                              1300
PRUNUS (Japanese)                       FRUTICOSA "Globosa"                     RB.                                                                                                                     14-16                                   STANDARD                                                              1650
PRUNUS (Japanese)                       FRUTICOSA "Globosa"                     RBxv.                                                                                                                   16-18                                   STANDARD                                                              2350
PRUNUS (Japanese)                       FRUTICOSA "Globosa"                     RBxv.                                                                                                                   18-20                                   STANDARD                                                              2700
PRUNUS (Japanese)                       FRUTICOSA "Globosa"                     RBxv.                                                                                                                   20-25                                   STANDARD                                                              3300
PRUNUS (Japanese) - Slivoň                      INCISA "Kojo-no-mai" vyříznutá                   Clt.                                    008                                                                                                                     QUARTER STEM                                                          450
PRUNUS (Japanese) - Třešeň, Sakura,                      SERRULATA "Amanogawa" pilovitá, japonská, ozdobná                  Clt.                                    020                                                                             10-12                                   STANDARD                                                              950
PRUNUS (Japanese)                       SERRULATA "Amanogawa"                   Clt.                                    160                                                                             25-30                                   STANDARD                                                              4500
PRUNUS (Japanese)                       SERRULATA "Amanogawa"                   Clt.                                    160                                                                             25-30                                   STANDARD                                                              4500
PRUNUS (Japanese)                       SERRULATA "Kanzan"                      Clt.                                    025                                     150-200                                                                                                                                               1080
PRUNUS (Japanese)                       SERRULATA "Kanzan"                      Clt.                                    090                                     200-250                                                                                                                                               1950
PRUNUS (Japanese)                       SERRULATA "Kanzan"                      Clt.                                    110                                     250-300                                 STRONG                                                                                                        2550
PRUNUS (Japanese)                       SERRULATA "Kanzan"                      Clt.                                    230                                     300-350                                 STRONG                                                                                                        3300
PRUNUS (Japanese)                       SERRULATA "Kanzan"                      RB.                                                                                                                     06-08                                   STANDARD                                                              1080
PRUNUS (Japanese)                       SERRULATA "Kanzan"                      RB.                                                                                                                     08-10                                   STANDARD                                                              750
PRUNUS (Japanese)                       SERRULATA "Kanzan"                      RB.                                                                                                                     10-12                                   STANDARD                                                              900
PRUNUS (Japanese)                       SERRULATA "Kanzan"                      Clt.                                    020                                                                             10-12                                   STANDARD                                                              950
PRUNUS (Japanese)                       SERRULATA "Kanzan"                      RB.                                                                                                                     12-14                                   STANDARD                                                              1300
PRUNUS (Japanese)                       SERRULATA "Kanzan"                      Clt.                                    020                                                                             12-14                                   STANDARD                                                              1050
PRUNUS (Japanese)                       SERRULATA "Kanzan"                      RB.                                                                                                                     14-16                                   STANDARD                                                              1650
PRUNUS (Japanese)                       SERRULATA "Kanzan"                      RBxv.                                                                                                                   16-18                                   STANDARD                                                              2350
PRUNUS (Japanese)                       SERRULATA "Kanzan"                      RBxv.                                                                                                                   18-20                                   STANDARD                                                              2700
PRUNUS (Japanese)                       SERRULATA "Kanzan"                      Clt.                                    090                                                                             25-30                                   STANDARD                                                              4500
PRUNUS (Japanese)                       SERRULATA "Kanzan"                      Clt.                                    018                                                                             08-10                                   1/2 STANDARD                                                          1080
PRUNUS (Japanese)                       SERRULATA "Kanzan"                      Clt.                                    015                                                                             10-12                                   1/2 STANDARD                                                          600
PRUNUS (Japanese)                       SERRULATA "Kanzan"                      Clt.                                    018                                                                             10-12                                   1/2 STANDARD                                                          600
PRUNUS (Japanese)                       SERRULATA "Kiku-Shidare Sakura"         RB.                                                                                                                     06-08                                   STANDARD                                                              1080
PRUNUS (Japanese)                       SERRULATA "Kiku-Shidare Sakura"         RB.                                                                                                                     08-10                                   STANDARD                                                              750
PRUNUS (Japanese)                       SERRULATA "Kiku-Shidare Sakura"         RB.                                                                                                                     10-12                                   STANDARD                                                              900
PRUNUS (Japanese)                       SERRULATA "Kiku-Shidare Sakura"         Clt.                                    020                                                                             10-12                                   STANDARD                                                              950
PRUNUS (Japanese)                       SERRULATA "Kiku-Shidare Sakura"         RB.                                                                                                                     12-14                                   STANDARD                                                              1250
PRUNUS (Japanese)                       SERRULATA "Kiku-Shidare Sakura"         Clt.                                    020                                                                             12-14                                   STANDARD                                                              1050
PRUNUS (Japanese)                       SERRULATA "Kiku-Shidare Sakura"         RB.                                                                                                                     14-16                                   STANDARD                                                              1650
PRUNUS (Japanese)                       SERRULATA "Kiku-Shidare Sakura"         RBxv.                                                                                                                   16-18                                   STANDARD                                                              2350
PRUNUS (Japanese)                       SERRULATA "Kiku-Shidare Sakura"         RBxv.                                                                                                                   18-20                                   STANDARD                                                              2700
PRUNUS (Japanese)                       SERRULATA "Kiku-Shidare Sakura"         RBxv.                                                                                                                   20-25                                   STANDARD                                                              3300
PRUNUS (Japanese)                       SERRULATA "Kiku-Shidare Sakura"         Clt.                                    015                                                                             08-10                                   1/2 STANDARD                                                          1080
PRUNUS (Japanese)                       SERRULATA "Kiku-Shidare Sakura"         Clt.                                    018                                                                             10-12                                   1/2 STANDARD                                                          600
PRUNUS (Japanese)                       SERRULATA "Okame"                       Clt.                                    065                                     150-175                                                                                                                                               850
PRUNUS (Japanese)                       SERRULATA "Royal Burgundy"              Clt.                                    065                                     150-175                                                                                                                                               850
PRUNUS (Japanese)                       SERRULATA "Royal Burgundy"              Clt.                                    020                                                                             08-10                                   STANDARD                                                              850
PRUNUS (Japanese)                       SERRULATA "Royal Burgundy"              Clt.                                    020                                                                             10-12                                   STANDARD                                                              1000
PRUNUS (Japanese) - Třešeň                      SUBHIRTELLA "Autumnalis" chloupkatá, Higan,                 Clt.                                    065                                     080-100                                                                                                                                               850
PRUNUS (Japanese)                       SUBHIRTELLA "Autumnalis"                RB.                                                                                                                     06-08                                   STANDARD                                                              1080
PRUNUS (Japanese)                       SUBHIRTELLA "Autumnalis"                RB.                                                                                                                     08-10                                   STANDARD                                                              750
PRUNUS (Japanese)                       SUBHIRTELLA "Autumnalis"                RB.                                                                                                                     10-12                                   STANDARD                                                              900
PRUNUS (Japanese)                       SUBHIRTELLA "Autumnalis"                Clt.                                    020                                                                             10-12                                   STANDARD                                                              950
PRUNUS (Japanese)                       SUBHIRTELLA "Autumnalis"                RB.                                                                                                                     12-14                                   STANDARD                                                              1250
PRUNUS (Japanese)                       SUBHIRTELLA "Autumnalis"                RB.                                                                                                                     14-16                                   STANDARD                                                              1650
PRUNUS (Japanese)                       SUBHIRTELLA "Autumnalis"                RBxv.                                                                                                                   16-18                                   STANDARD                                                              2350
PRUNUS (Japanese)                       SUBHIRTELLA "Autumnalis"                Clt.                                    070                                                                             16-18                                   STANDARD                                                              2400
PRUNUS (Japanese)                       SUBHIRTELLA "Autumnalis"                RBxv.                                                                                                                   18-20                                   STANDARD                                                              2700
PRUNUS (Japanese)                       SUBHIRTELLA "Autumnalis"                Clt.                                    090                                                                             18-20                                   STANDARD                                                              3000
PRUNUS (Japanese)                       SUBHIRTELLA "Autumnalis"                RBxv.                                                                                                                   20-25                                   STANDARD                                                              3300
PRUNUS (Japanese)                       SUBHIRTELLA "Autumnalis"                Clt.                                    090                                                                             20-25                                   STANDARD                                                              3600
PRUNUS (Japanese)                       SUBHIRTELLA "Autumnalis"                Clt.                                    130                                                                             25-30                                   STANDARD                                                              4500
PRUNUS (Japanese)                       SUBHIRTELLA "Fukubana"                  Clt.                                    065                                     100-125                                                                                                                                               850
PRUNUS (Japanese)                       SUBHIRTELLA "Pendula Rubra"             Clt.                                    020                                                                             10-12                                   STANDARD                                                              950
PRUNUS (Japanese)                       SUBHIRTELLA "Pendula Rubra"             Clt.                                    018                                                                             10-12                                   1/2 STANDARD                                                          600
PRUNUS (Japanese)                       SUBHIRTELLA "Pendula"                   RB.                                                                                                                     06-08                                   STANDARD                                                              1080
PRUNUS (Japanese)                       SUBHIRTELLA "Pendula"                   RB.                                                                                                                     08-10                                   STANDARD                                                              750
PRUNUS (Japanese)                       SUBHIRTELLA "Pendula"                   RB.                                                                                                                     10-12                                   STANDARD                                                              900
PRUNUS (Japanese)                       SUBHIRTELLA "Pendula"                   Clt.                                    020                                                                             10-12                                   STANDARD                                                              950
PRUNUS (Japanese)                       SUBHIRTELLA "Pendula"                   Clt.                                    020                                                                             10-12                                   STANDARD                                                              950
PRUNUS (Japanese)                       SUBHIRTELLA "Pendula"                   RB.                                                                                                                     12-14                                   STANDARD                                                              1250
PRUNUS (Japanese)                       SUBHIRTELLA "Pendula"                   Clt.                                    020                                                                             12-14                                   STANDARD                                                              1050
PRUNUS (Japanese)                       SUBHIRTELLA "Pendula"                   RB.                                                                                                                     14-16                                   STANDARD                                                              1650
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PRUNUS (Japanese)                       SUBHIRTELLA "Pendula"                   RBxv.                                                                                                                   16-18                                   STANDARD                                                              2350
PRUNUS (Japanese)                       SUBHIRTELLA "Pendula"                   RBxv.                                                                                                                   18-20                                   STANDARD                                                              2700
PRUNUS (Japanese)                       SUBHIRTELLA "Pendula"                   RBxv.                                                                                                                   20-25                                   STANDARD                                                              3300
PRUNUS (Japanese)                       SUBHIRTELLA "Pendula"                   Clt.                                    018                                                                             10-12                                   1/2 STANDARD                                                          600
PRUNUS (Japanese)                       SUBHIRTELLA "Snow Fountain"             Clt.                                    012                                                                                                                     1/2 STANDARD                                                          390
PRUNUS (Japanese)                       SUBHIRTELLA "Snow Fountain"             Clt.                                    008                                                                             06-08                                   1/2 STANDARD                                                          390
PRUNUS (Japanese)                       SUBHIRTELLA "Snow Fountain"             Clt.                                    018                                                                             06-08                                   1/2 STANDARD                                                          1080
PUNICA - Marhaník                                  GRANATUM "Nana"  granátový                          Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
PUNICA                                  GRANATUM "Nana"                         Clt.                                    007                                                                                                                                                                                           240
PUNICA                                  GRANATUM "Nana"                         Clt.                                    009                                                                                                                                                                                           260
PUNICA                                  GRANATUM                                Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
PUNICA                                  GRANATUM                                Clt.                                    008                                                                                                                                                                                           230
PUNICA                                  GRANATUM                                Clt.                                    020                                     125-150                                                                                                                                               450
PUNICA                                  GRANATUM                                Clt.                                    018                                     150-175                                                                                                                                               1080
PUNICA                                  GRANATUM                                Clt.                                    110                                     250-300                                                                                                                                               2700
PUNICA                                  GRANATUM                                Clt.                                    285                                     300-350                                 EXTRA                                                                                                         5400
PUNICA                                  GRANATUM                                Clt.                                    020                                                                             06-08                                   STANDARD                                                              1350
PUNICA                                  GRANATUM                                Clt.                                    230                                                                             120-140                                 3 TRUNKS                                VECCHI                        15000
PUNICA                                  GRANATUM                                Clt.                                    285                                                                             140-160                                 3 TRUNKS                                VECCHI                        18000
PUNICA                                  GRANATUM                                Clt.                                    008                                                                             06-08                                   1/2 STANDARD                                                          750
PUNICA                                  GRANATUM "Rubra Plena"                  Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
PUNICA                                  GRANATUM "Rubra Plena"                  Clt.                                    020                                     100-125                                                                                                                                               450
PUNICA                                  GRANATUM "Rubra Plena"                  Clt.                                    018                                     125-150                                                                                                                                               1080
PUNICA                                  GRANATUM "Rubra Plena"                  Clt.                                    018                                     150-175                                                                                                                                               1080
PUNICA                                  GRANATUM "Rubra Plena"                  Clt.                                    020                                                                             06-08                                   STANDARD                                                              1350
PUNICA                                  GRANATUM (solitair)                     BOWL                                    090                                                                                                                     1/2 STANDARD                                                          10500
PUNICA                                  GRANATUM (solitair)                     Clt.                                    080                                                                             30-40                                   1/2 STANDARD                                                          4800
PUNICA                                  DA FIORE "Legrellei"                    Clt.                                    030                                                                             14-16                                   3/4 STD.                                                              2300
PUNICA                                  L. "Rubra Plena" (da fiore)             Clt.                                    030                                                                             14-16                                   3/4 STD.                                                              2300
PYRACANTHA - Hlohyně                              Navaho navajská                               Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
PYRACANTHA                              Navaho                                Clt.                                    008                                                                                                                                                                                           240
PYRACANTHA                              Navaho                                Clt.                                    018                                     d.050-060                                                                                                                                             1080
PYRACANTHA                              Orange Glow oranžová                          Clt.                                    010                                                                                                                     QUARTER STEM                            2 ANNI                        360
PYRACANTHA                              Orange Glow                           Clt.                                    080                                     d.080/100                                                                       BALL                                                                  2700
PYRACANTHA                              Orange Glow                           Clt.                                    080                                     d.080/100                                                                       BALL                                                                  2700
PYRACANTHA                              Orange Glow                           Clt.                                    110                                     d.100/120                                                                       BALL                                                                  3600
PYRACANTHA - Hlohyně                             Soleil D'or - žlutá                          Clt.                                    010                                     200-250                                                                                                                 2 SCELTA                      230
PYRACANTHA - Hlohyně                             COCCINEA šarlatová                               Clt.                                    009                                                                                                                     QUARTER STEM                                                          700
PYRACANTHA - Hlohyně                              IN VARIETIES (Selected)                 Clt.                                    002                                     060-080                                 WITH SUPPORT                                                                                                  60
PYRACANTHA                              IN VARIETIES (Selected)                 Clt.                                    002                                     080-100                                 WITH SUPPORT                                                                                                  60
PYRACANTHA                              IN VARIETIES (Selected)                 Clt.                                    002                                     100-125                                 WITH SUPPORT                                                                                                  60
PYRACANTHA                              IN VARIETIES (Selected)                 Clt.                                    008                                     125-150                                 WITH SUPPORT                                                                                                  330
PYRACANTHA                              IN VARIETIES (Selected)                 Clt.                                    010                                     150-200                                 WITH SUPPORT                                                                                                  390
PYRACANTHA                              IN VARIETIES (Selected)                 Clt.                                    018                                     120-140                                                                         COLUMN                                                                690
PYRACANTHA                              IN VARIETIES (Selected)                 Clt.                                    018                                     125-150                                                                         CONE                                                                  690
PYRACANTHA - Hlohyně                               ROGERSIANA "Ventoux Red" rogersova               Clt.                                    009                                                                                                                     QUARTER STEM                                                          390
PYRUS - Hrušeň                                 CALLERIANA "Chanticleer" Callerova               RB.                                                                                                                     06-08                                   STANDARD                                                              1080
PYRUS                                   CALLERIANA "Chanticleer"                RB.                                                                                                                     08-10                                   STANDARD                                                              660
PYRUS                                   CALLERIANA "Chanticleer"                RB.                                                                                                                     10-12                                   STANDARD                                                              900
PYRUS                                   CALLERIANA "Chanticleer"                RB.                                                                                                                     12-14                                   STANDARD                                                              1300
PYRUS                                   CALLERIANA "Chanticleer"                Clt.                                    035                                                                             12-14                                   STANDARD                                                              1050
PYRUS                                   CALLERIANA "Chanticleer"                RB.                                                                                                                     14-16                                   STANDARD                                                              1800
PYRUS                                   CALLERIANA "Chanticleer"                RBxv.                                                                                                                   16-18                                   STANDARD                                                              2550
PYRUS                                   CALLERIANA "Chanticleer"                RBxv.                                                                                                                   18-20                                   STANDARD                                                              3000
PYRUS                                   CALLERIANA "Chanticleer"                RBxv.                                                                                                                   20-25                                   STANDARD                                                              3900
PYRUS                                   CALLERIANA "Chanticleer"                Clt.                                    285                                                                             25-30                                   STANDARD                                                              5400
PYRUS                                   CALLERIANA "Chanticleer"                Clt.                                    285                                                                             30-35                                   STANDARD                                                              6300
PYRUS                                   CALLERIANA "Chanticleer"                Clt.                                    500                                                                             35-40                                   STANDARD                                                              7500
PYRUS                                   CALLERIANA "Chanticleer"                Clt.                                    030-035                                 250-300                                                                         FEATHERED                                                             1050
PYRUS                                   CALLERIANA "Chanticleer"                Clt.                                    130                                     300X150                                                                         ESPALIER                                                              3000
PYRUS - Hrušeň                                 SALICIFOLIA "Pendula" vrbolistá                  Clt.                                    020                                                                             06-08                                   STANDARD                                                              1150
PYRUS                                   SALICIFOLIA "Pendula"                   Clt.                                    110                                                                             20-25                                   STANDARD                                                              5400
PYRUS                                   SALICIFOLIA "Pendula"                   Clt.                                    110                                                                             25-30                                   STANDARD                                                              6600
PYRUS                                   SALICIFOLIA "Pendula"                   Clt.                                    020                                                                             10-12                                   1/2 STANDARD                                                          660
QUERCUS - Dub                                ILEX  cesmínovitý                                   Clt.                                    009                                     125-150                                                                                                                                               360
QUERCUS                                 ILEX                                    Clt.                                    012                                     150-175                                                                                                                                               1080
QUERCUS                                 ILEX                                    Clt.                                    018                                     175-200                                                                                                                                               800
QUERCUS                                 ILEX                                    Clt.                                    030                                     200-250                                                                                                                                               1150
QUERCUS                                 ILEX                                    AIRPOT                                  140                                     500-600                                 EXTRA                                                                           POTATI                                 
QUERCUS                                 ILEX                                    AIRPOT                                  140                                     600-700                                 EXTRA                                                                           POTATI                                 
QUERCUS                                 ILEX                                    Clt.                                    050                                                                             16-18                                   STANDARD                                                              4800
QUERCUS                                 ILEX                                    Clt.                                    090                                                                             18-20                                   STANDARD                                                              6900
QUERCUS                                 ILEX                                    Clt.                                    285                                                                             30-35                                   STANDARD                                                              19500
QUERCUS                                 ILEX                                    Clt.                                    285                                                                             30-35                                   STANDARD                                DIFETTO SU TRONCO             19500
QUERCUS                                 ILEX                                    Clt.                                    375                                                                             30-35                                   STANDARD                                                              22500
QUERCUS                                 ILEX                                    AIRPOT                                  110                                                                             30-35                                   STANDARD                                POTATI                                 
QUERCUS                                 ILEX                                    Clt.                                    1000                                                                            35-40                                   STANDARD                                                              36000
QUERCUS                                 ILEX                                    Clt.                                    285                                                                             35-40                                   STANDARD                                                              28500
QUERCUS                                 ILEX                                    Clt.                                    375                                                                             35-40                                   STANDARD                                                              28500
QUERCUS                                 ILEX                                    Clt.                                    750                                                                             35-40                                   STANDARD                                                              36000
QUERCUS                                 ILEX                                    AIRPOT                                  110                                                                             35-40                                   STANDARD                                POTATI                        60000
QUERCUS                                 ILEX                                    AIRPOT                                  110                                                                             40-45                                   STANDARD                                POTATI                        75000
QUERCUS                                 ILEX                                    AIRPOT                                  110                                                                             45-50                                   STANDARD                                POTATO                        90000
QUERCUS                                 ILEX                                    AIRPOT                                  140                                                                             45-50                                   STANDARD                                                              69000
QUERCUS                                 ILEX                                    AIRPOT                                  140                                                                             60-65                                   STANDARD                                                              105000
QUERCUS                                 ILEX                                    AIRPOT                                  140                                                                             65-70                                   STANDARD                                                              120000
QUERCUS                                 ILEX                                    AIRPOT                                  160                                                                             65-70                                   STANDARD                                                              120000
QUERCUS                                 ILEX                                    Clt.                                    240                                     CONICAL CROWN                           20-25                                   STANDARD                                                              12000
QUERCUS                                 ILEX                                    Clt.                                    300                                     CONICAL CROWN                           25-30                                   STANDARD                                                              16500
QUERCUS                                 ILEX                                    Clt.                                    375                                     CONICAL CROWN                           30-35                                   STANDARD                                                              22500
QUERCUS                                 ILEX                                    Clt.                                    1.500                                   BALL SHAPED HEAD                        50-55                                   STANDARD                                                               2.500,00
QUERCUS                                 ILEX                                    Clt.                                    300                                     FREE SHAPE                              25-30                                   STANDARD                                                              16500
QUERCUS                                 ILEX                                    AIRPOT                                  140                                                                             40-50                                   2 TRUNKS                                                              90000
QUERCUS                                 ILEX                                    Clt.                                    030                                     120x090                                 08-10                                   ESPALIER ON STD.                                                      3900
QUERCUS                                 ILEX                                    Clt.                                    110                                     250-300                                                                         CONICAL FORM                                                          3000
QUERCUS                                 ILEX                                    Clt.                                    110                                     300-350                                                                         CONICAL FORM                                                          3900
QUERCUS                                 ILEX                                    Clt.                                    130                                     350-400                                                                         CONICAL FORM                                                          4800
QUERCUS                                 ILEX                                    Clt.                                    300                                     400-450                                                                         CONICAL FORM                                                          6000
QUERCUS                                 ILEX                                    Clt.                                    210                                     450-500                                                                         CONICAL FORM                                                          7500
QUERCUS                                 ILEX                                    Clt.                                    375                                     450-500                                                                         CONICAL FORM                                                          7500
QUERCUS                                 ILEX                                    Clt.                                    230                                     250-300                                 UMBRELLA                                MULTISTEM                                                             13500
QUERCUS                                 ILEX                                    Clt.                                    030                                     120x090                                                                         ESPALIER                                                              1350
QUERCUS                                 ILEX                                    Clt.                                    030                                     120x090                                                                         ESPALIER                                                              1350
QUERCUS - Dub                                 PALUSTRIS "Green Dwarf" bahenní                Clt.                                    025                                                                             08-10                                   STANDARD                                                              1350
QUERCUS                                 PALUSTRIS "Green Dwarf"                 Clt.                                    025                                                                             10-12                                   STANDARD                                                              1500
QUERCUS                                 PALUSTRIS "Green Dwarf"                 Clt.                                    008                                                                             05-06                                   3/4 STD.                                                              750
QUERCUS                                 PALUSTRIS "Green Dwarf"                 Clt.                                    020                                                                             06-08                                   3/4 STD.                                                              1050
QUERCUS                                 PALUSTRIS "Green Dwarf"                 Clt.                                    008                                                                                                                     QUARTER STEM                                                          450
QUERCUS                                 PALUSTRIS "Green Dwarf"                 Clt.                                    008                                                                                                                     QUARTER STEM                                                          450
QUERCUS                                 PALUSTRIS "Green Dwarf"                 Clt.                                    008                                                                             04-06                                   1/2 STANDARD                                                          450
QUERCUS                                 PALUSTRIS "Isabel"                      Clt.                                    008                                                                                                                     QUARTER STD.                                                          700
QUERCUS - Dub                                 PUBESCENS pýřitý                              Clt.                                    1000                                    600-650                                 50-60                                                                                                         22500
QUERCUS - Dub                               ROBUR letní                                  RB.                                                                                                                     06-08                                   STANDARD                                                              700
QUERCUS                                 ROBUR                                   RB.                                                                                                                     08-10                                   STANDARD                                                              800
QUERCUS                                 ROBUR                                   RB.                                                                                                                     10-12                                   STANDARD                                                              1200
QUERCUS                                 ROBUR                                   Clt.                                    025                                                                             10-12                                   STANDARD                                                              1200
QUERCUS                                 ROBUR                                   RB.                                                                                                                     12-14                                   STANDARD                                                              1650
QUERCUS                                 ROBUR                                   Clt.                                    025                                                                             12-14                                   STANDARD                                                              1350
QUERCUS                                 ROBUR                                   RB.                                                                                                                     14-16                                   STANDARD                                                              2200
QUERCUS                                 ROBUR                                   RBxv.                                                                                                                   16-18                                   STANDARD                                                              2850
QUERCUS                                 ROBUR                                   RBxv.                                                                                                                   18-20                                   STANDARD                                                              3600
QUERCUS                                 ROBUR                                   RBxv.                                                                                                                   20-25                                   STANDARD                                                              4650
QUERCUS                                 ROBUR                                   RBxv.                                                                                                                   25-30                                   STANDARD                                                              6300
QUERCUS                                 ROBUR                                   RBxv.                                                                                                                   30-35                                   STANDARD                                                              8100
QUERCUS                                 ROBUR                                   RBxv.                                                                                                                   35-40                                   STANDARD                                                              10500
QUERCUS                                 ROBUR                                   RBxv.                                                                                                                   40-45                                   STANDARD                                                              12000
QUERCUS                                 ROBUR                                   RBxv.                                                                                                                   45-50                                   STANDARD                                                              14000
QUERCUS                                 ROBUR                                   AIRPOT                                  140                                     650-700                                 50-55                                   STANDARD                                                              21000
QUERCUS                                 ROBUR                                   Clt.                                    035                                     OFFER                                   16-18                                   STANDARD                                                              2400
QUERCUS                                 ROBUR                                   Clt.                                    045                                     OFFER                                   18-20                                   STANDARD                                                              3000
QUERCUS                                 ROBUR                                   Clt.                                    045                                     300-350                                                                         FEATHERED                                                             1350
QUERCUS                                 ROBUR                                   AIRPOT                                  110                                     450-500                                 35-40                                   FEATHERED                                                             13500
QUERCUS                                 ROBUR                                   AIRPOT                                  120                                     550-600                                 40-45                                   FEATHERED                                                             15000
QUERCUS                                 ROBUR                                   AIRPOT                                  110                                     600-650                                 30-35                                   FEATHERED                                                             12000
QUERCUS                                 ROBUR                                   AIRPOT                                  120                                     600-650                                 35-40                                   FEATHERED                                                             13500
QUERCUS                                 ROBUR                                   AIRPOT                                  110                                     600-650                                 40-45                                   FEATHERED                                                             15000
QUERCUS                                 ROBUR                                   AIRPOT                                  110                                     700-750                                 50-55                                   FEATHERED                                                             21000
QUERCUS                                 ROBUR                                   AIRPOT                                  150                                     700-800                                 50-55                                   FEATHERED                                                             21000
QUERCUS                                 ROBUR                                   AIRPOT                                  120                                     750-800                                 45-50                                   FEATHERED                               FORTE                         21000
QUERCUS                                 ROBUR                                   AIRPOT                                  120                                     800-850                                 40-45                                   FEATHERED                                                             15000
QUERCUS                                 ROBUR                                   AIRPOT                                  130                                     900-1000                                50-55                                   FEATHERED                                                             21000
QUERCUS                                 ROBUR "Fastigiata Koster"               Clt.                                    040                                     200-250                                                                                                                                               1500
QUERCUS                                 ROBUR "Fastigiata Koster"               Clt.                                    035                                     300-350                                                                                                                                               1950
QUERCUS                                 ROBUR "Fastigiata"                      AIRPOT                                  140                                     900-1000                                65-70                                   STANDARD                                                               1.500,00
QUERCUS                                 ROBUR "Fastigiata"                      RB.                                                                             200-250                                                                                                                                               1300
QUERCUS                                 ROBUR "Fastigiata"                      RB.                                                                             250-300                                                                                                                                               1650
QUERCUS                                 ROBUR "Fastigiata"                      RBxv.                                                                           300-350                                                                                                                                               2200
QUERCUS                                 ROBUR "Fastigiata"                      RBxv.                                                                           350-400                                                                                                                                               2700
QUERCUS                                 ROBUR "Fastigiata"                      RBxv.                                                                           400-450                                                                                                                                               3450
QUERCUS                                 ROBUR "Fastigiata"                      RBxv.                                                                           450-500                                                                                                                                               4350
QUERCUS                                 ROBUR "Fastigiata"                      RBxv.                                                                           500-600                                                                                                                                               6000
QUERCUS                                 ROBUR "Fastigiata"                      RBxv.                                                                           600-700                                                                                                                                               9000
QUERCUS                                 ROBUR "Fastigiata"                      RBxv.                                                                           700-800                                                                                                                                               12000
QUERCUS                                 ROBUR "Fastigiata"                      AIRPOT                                  150                                     800-900                                 70-80                                                                                                         45000
QUERCUS                                 ROBUR "Fastigiata"                      AIRPOT                                  160                                     800-900                                 70-80                                                                                                         45000
QUERCUS                                 ROBUR "Fastigiata"                      AIRPOT                                  150                                     900-1000                                55-60                                                                                                         36000
QUERCUS - Dub                                 RUBRA červený                                  RB.                                                                                                                     08-10                                   STANDARD                                                              900
QUERCUS                                 RUBRA                                   RB.                                                                                                                     10-12                                   STANDARD                                                              1300
QUERCUS                                 RUBRA                                   Clt.                                    025                                                                             10-12                                   STANDARD                                                              1200
QUERCUS                                 RUBRA                                   RB.                                                                                                                     12-14                                   STANDARD                                                              1650
QUERCUS                                 RUBRA                                   Clt.                                    025                                                                             12-14                                   STANDARD                                                              1350
QUERCUS                                 RUBRA                                   RB.                                                                                                                     14-16                                   STANDARD                                                              2150
QUERCUS                                 RUBRA                                   RBxv.                                                                                                                   16-18                                   STANDARD                                                              2850
QUERCUS                                 RUBRA                                   RBxv.                                                                                                                   18-20                                   STANDARD                                                              3600
QUERCUS                                 RUBRA                                   RBxv.                                                                                                                   20-25                                   STANDARD                                                              4650
QUERCUS                                 RUBRA                                   AIRPOT                                  150                                                                             60-65                                   STANDARD                                                              27000
QUERCUS                                 RUBRA                                   AIRPOT                                  150                                                                             60-65                                   STANDARD                                                              33000
QUERCUS                                 RUBRA "Haaren"                          Clt.                                    025                                                                             08-10                                   STANDARD                                                              15000
QUERCUS - Dub                                 SUBER korkový                                 Clt.                                    130                                     250-3-350                                                                                                                                             4500
QUERCUS                                 SUBER                                   Clt.                                    350                                     400-450                                 40-45                                                                                                         13500
QUERCUS                                 SUBER                                   Clt.                                    750                                     450-500                                 50-55                                                                                                         19500
QUERCUS                                 SUBER                                   Clt.                                    750                                     550-600                                 65-70                                                                                                         25500
QUERCUS                                 SUBER                                   Clt.                                    1.500                                   h. 650                                  75-80                                                                                                         28500
QUERCUS                                 SUBER                                   Clt.                                    1000                                    700-800                                 75-80                                                                                                         28500
QUERCUS                                 SUBER                                   Clt.                                    750                                     h.800                                   70-75                                                                                                         27000
QUERCUS                                 SUBER                                   Clt.                                    1.500                                   h.800                                   80-90                                                                                                         39000
QUERCUS                                 SUBER                                   Clt.                                    130                                     250-300                                                                         2 TRUNKS                                                              4800
QUERCUS                                 SUBER                                   AIRPOT                                  150                                     500-550                                 70-80                                   2 TRUNKS                                                              33000
RHAMNUS - Řešetlák                                  ALATERNUS proměnlivý                              Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
RHAMNUS                                 ALATERNUS                               Clt.                                    007                                                                                                                                                                                           260
RHAMNUS - Řešetlák                                 CATHARTICA počistivý                             Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
RHAMNUS - Řešetlák                                  FRANGULA úzkolistá                               Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
RHAPHIOLEPIS  - Hlohovka                           x Delacourii 'Coates Crimson' Delacourova             Clt.                                    008                                                                                                                                                                                           300
RHAPHIOLEPIS                            UMBELLATA "Ovata"                       Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
RHAPHIOLEPIS                            UMBELLATA "Ovata"                       Clt.                                    007                                                                                                                                                                                           260
RHAPHIOLEPIS                            x SPRINGTIME                            Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
RHAPHIOLEPIS                            x SPRINGTIME                            Clt.                                    009                                                                                                                                                                                           270
RHODODENDRON - Pěnišník                          .                                       Clt.                                    375                                     d.250                                   EXTRA                                                                                                         22500
RHODODENDRON                            .                                       Clt.                                    600                                     250-300                                 EXTRA                                                                                                         28500
RHODODENDRON                            .                                       Clt.                                    600                                     h. 300                                  EXTRA                                                                                                         36000
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RHUS - Škumpa                                    TYPHINA "Laciniata"  orobincová                     Clt.                                    009                                                                                                                                                                                           330
RHUS                                    TYPHINA "Laciniata"                     Clt.                                    015                                                                                                                                                                                           510
RHUS                                    TYPHINA "Tiger Eyes"                    Clt.                                    009                                                                                                                                                                                           500
RHYNCOSPERMUM - Jasmínovník                        ASIATICUM Tricolor                              Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           120
RHYNCOSPERMUM                           JASMINOIDES  vonný                           Clt.                                    002                                     080-100                                                                                                                                               120
RHYNCOSPERMUM                           JASMINOIDES                             Clt.                                    003                                     100-125                                                                                                                                               150
RHYNCOSPERMUM                           JASMINOIDES                             Clt.                                    003                                     125-150                                                                                                                                               170
RHYNCOSPERMUM                           JASMINOIDES                             Clt.                                    003                                     150-175                                                                                                                                               200
RHYNCOSPERMUM                           JASMINOIDES                             Clt.                                    005                                     175-200                                                                                                                                               290
RHYNCOSPERMUM                           JASMINOIDES                             Clt.                                    010                                     200-250                                                                                                                                               450
RHYNCOSPERMUM                           JASMINOIDES                             Clt.                                    012                                     h. 300                                                                                                                                                660
RHYNCOSPERMUM                           JASMINOIDES                             Clt.                                    018                                     h. 300                                  STRONG                                                                                                        850
RIBES - Srstka                                   GOOSEBERRY angrešt                             Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           120
RIBES - Rybíz, Meruzalka                                  (da fiore) kvetoucí                                 - 25° C Clt.                                    003                                                                             IN VARIETIES                                                                                                  105
RIBES - Rybíz, Meruzalka                                  SANGUINEUM krvavá                             Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
ROBINIA - Trnovník                                  PSEUDOACACIA akát                           Clt.                                    007                                                                                                                                                                                           240
ROBINIA                                 PSEUDOACACIA "Casque Rouge"             Clt.                                    015                                                                             08-10                                   STANDARD                                                              750
ROBINIA                                 PSEUDOACACIA "Casque Rouge"             Clt.                                    020                                     STEM 260-280                            10-12                                   STANDARD                                                              900
ROBINIA                                 PSEUDOACACIA "Frisia"                   Clt.                                    020                                                                             10-12                                   STANDARD                                                              900
ROBINIA                                 PSEUDOACACIA "Hispida Rosea"            Clt.                                    015                                                                             06-08                                   STANDARD                                                              600
ROBINIA                                 PSEUDOACACIA "Twisty Baby"              Clt.                                    015                                                                             06-08                                   STANDARD                                                              600
ROBINIA                                 PSEUDOACACIA "Umbraculifera"            RB.                                                                                                                     06-08                                   STANDARD                                                              1080
ROBINIA                                 PSEUDOACACIA "Umbraculifera"            RB.                                                                                                                     08-10                                   STANDARD                                                              750
ROBINIA                                 PSEUDOACACIA "Umbraculifera"            Clt.                                    020                                                                             08-10                                   STANDARD                                                              900
ROBINIA                                 PSEUDOACACIA "Umbraculifera"            RB.                                                                                                                     10-12                                   STANDARD                                                              900
ROBINIA                                 PSEUDOACACIA "Umbraculifera"            Clt.                                    018                                                                             10-12                                   STANDARD                                                              1050
ROBINIA                                 PSEUDOACACIA "Umbraculifera"            RB.                                                                                                                     12-14                                   STANDARD                                                              1050
ROBINIA                                 PSEUDOACACIA "Umbraculifera"            RB.                                                                                                                     14-16                                   STANDARD                                                              1470
ROBINIA                                 PSEUDOACACIA "Umbraculifera"            RBxv.                                                                                                                   16-18                                   STANDARD                                                              2200
ROBINIA                                 PSEUDOACACIA "Umbraculifera"            Clt.                                    035                                                                             16-18                                   STANDARD                                                              1800
ROBINIA                                 PSEUDOACACIA "Umbraculifera"            RBxv.                                                                                                                   18-20                                   STANDARD                                                              2700
ROBINIA                                 PSEUDOACACIA "Umbraculifera"            RBxv.                                                                                                                   20-25                                   STANDARD                                                              3300
ROBINIA                                 PSEUDOACACIA "Umbraculifera"            Clt.                                    600                                                                             30-35                                   STANDARD                                                              6000
ROBINIA                                 PSEUDOACACIA "Umbraculifera"            Clt.                                    015/018                                                                         10-12                                   1/2 STANDARD                                                          690
ROBINIA                                 PSEUDOACACIA "Umbraculifera"            Clt.                                    020                                     d.040/050                               06-08                                   1/2 STANDARD                                                          600
ROSES - Růže                                Pimpinifollia bedrníkolistá                        Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
ROSES - Růže                                  The Fairy pokryvná                             Clt.                                    003                                                                             IN VARIETIES                                                                                                  105
ROSES - Růže                                  IN VARIETIES                            Clt.                                    010                                     h. 150                                  WITH ROYALTII                           CONE                                                                  600
ROSES                                   IN VARIETIES                            Clt.                                    080                                     d.080/100                                                                       BALL                                                                  2700
ROSES                                   IN VARIETIES                            Clt.                                    080                                     d.080/100                                                                       BALL                                    ROSA                          2700
ROSES                                   IN VARIETIES                            Clt.                                    110                                     d.100/120                                                                       BALL                                                                  3600
ROSES                                   IN VARIETIES                            Clt.                                    010                                     h. 150                                  WITH ROYALTII                           ESPALIER                                                              600
ROSES - Růže                                  STANDARD                                Clt.                                    012                                                                                                                     1/2 STANDARD                                                          390
ROSES                                   STANDARD                                Clt.                                    009                                                                             IN VARIETIES                            1/2 STANDARD                                                          390
ROSES - Růže                                 BANKSIAE Banksové                               Clt.                                    003                                     150-200                                 IN VARIETIES                                                                                                  180
ROSES                                   BANKSIAE "Lutea"                        Clt.                                    009                                                                                                                                                                                           390
ROSES                                   BANKSIAE "Rosea"                        Clt.                                    009                                                                                                                                                                                           390
ROSES                                   BANKSIANE "Alba"                        Clt.                                    009                                                                                                                                                                                           390
ROSES - Růže                                  CANINA šípková                                 Clt.                                    002                                                                                                                                                                                           90
ROSES                                   CANINA                                  Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
ROSES - Růže                                 CESPUGLIO cespugliova                              Clt.                                    4,5                                                                             IN VARIETIES                                                                                                  120
ROSES - Růže                                 CHINENSIS "Mutabilis" čínská                 Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
ROSES                                   CHINENSIS "Sanguinea"                   Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
ROSES - Růže                                LANDSCAPE ROSES krajinné                         Clt.                                    003                                     WITH ROYALTY                            IN VARIETIES                                                                                                  120
ROSES - Růže                                 CLIMBING ROSES popínavé                         Clt.                                    005                                     150-200                                                                                                                                               195
ROSES                                   CLIMBING ROSES                          Clt.                                    005                                     150-200                                 IN VARIETIES                                                                                                  195
ROSES                                   CLIMBING ROSES                          Clt.                                    005                                     150-200                                 IN VARIETIES                                                                                                  195
ROSES                                   CLIMBING ROSES                          Clt.                                    005                                     WITH ROYALTY                            IN VARIETIES                                                                                                  255
ROSES - Růže                                 RUGOSA "Alba" svraskalá                          Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
ROSES                                   RUGOSA "Rubra"                          Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
ROSMARINUS - Rozmarýn                            OFFICINALIS lékařský                             Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
ROSMARINUS                              OFFICINALIS                             Clt.                                    1,5                                                                                                                                                                                           420
ROSMARINUS                              OFFICINALIS "Prostrata"                 Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
ROSMARINUS                              OFFICINALIS "Prostrata"                 Clt.                                    009                                                                                                                                                                                           270
ROSMARINUS                              OFFICINALIS "Prostrata"                 Clt.                                    1,5                                                                                                                                                                                           60
ROSMARINUS                              OFFICINALIS "Prostrata"                 Clt.                                    018                                     d.080-090                                                                                                                                             1080
ROSMARINUS                              OFFICINALIS "Prostrata"                 Clt.                                    065                                     d.100/120                                                                                                                                             1650
RUBUS - Ostružiník                                   Idaeus maliník                               Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
RUBUS                                   IN VARIETIES                            Clt.                                    003                                     150-200                                 IN VARIETIES                            WITH SUPPORT                                                          165
RUSCUS - Listnatec                                ACULEATUS pichlavý                               Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           120
RUSCUS - Listnatec                                   RACEMOSUS hroznovitý, italský                              Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           120
RUSSELIA - Rusélie                               .                                       Clt.                                    003                                                                             IN VARIETIES                                                                                                  105
SABAL - Palma, Sabal              -12 až -15°C PALMETTO palmová                              Clt.                                    600                                     f.220                                                                                                                                                 19500
SABAL                                   PALMETTO                                Clt.                                    450                                     f.230                                                                                                                                                 21000
SABAL                                   PALMETTO                                Clt.                                    450                                     STEM 250-300                            380-400                                                                                                       24000
SALIX - Vrba                                  Elaeagnos Angustifolia šedá rozmarýnolistá                Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
SALIX - Vrba                                   Purpurea nachová                            Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
SALIX - Vrba                                  ALBA "Vitellina" bílá žloutková                       Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
SALIX - Vrba                                  BABYLONICA babylonská                             Clt.                                    030                                                                             10-12                                   STANDARD                                                              840
SALIX                                   BABYLONICA "Aurea"  babylonská žlutá                    Clt.                                    030                                                                             10-12                                   STANDARD                                                              900
SALIX - Vrba                                  CAPREA "Pendula" jíva převislá                       Clt.                                    035                                                                             10-12                                   STANDARD                                                              1350
SALIX - Vrba                                   REPENS plazivá                                Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
SALIX - Vrba                                  VIMINALIS košíkářská                              Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
SALIX - Vrba                                  x INTEGRA "HakuroNishiki" celolistá               Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
SALVIA - Šalvěj                                 OFFICINALIS lékařská                            Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
SALVIA                                  OFFICINALIS                             Clt.                                    1,5                                                                                                                                                                                           45
SALVIA - Šalvěj                         -8 až -12°C                x MICROPHYLLA malolistá                          Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
SAMBUCUS - Bez                                NIGRA černý                                   Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
SAMBUCUS                                NIGRA                                   Clt.                                    009                                                                                                                                                                                           270
SANTOLINA - Svatolina                             CHAMAECYPARISSUS  cypřiškovitá                      Clt.                                    1,5                                                                                                                                                                                           45
SARCOCOCCA - Masoplodka                               CONFUSA  pomíchaná                              Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
SARCOCOCCA - Masoplodka                            ORIENTALIS východní                             Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
SARCOCOCCA - Masoplodka                          RUSCIFOLIA  listnatcolistá                             Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
SCIADOPITYS - Pajehličník                         VERTICILLATA přeslenatý                          Clt.                                    025                                     100-125                                                                                                                                               2550
SCIADOPITYS                             VERTICILLATA                            Clt.                                    290                                     250/+                                   EXTRA                                                                                                         13500
SCIADOPITYS                             VERTICILLATA                            Clt.                                    375                                     250-300                                 EXTRA STRONG                                                                                                  19500
SCIADOPITYS                             VERTICILLATA                            Clt.                                    375                                     250-300                                 EXTRA                                                                                                         16500
SCIADOPITYS                             VERTICILLATA                            Clt.                                    600                                     300-350                                 EXTRA                                                                                                         25500
SCIADOPITYS                             VERTICILLATA                            Clt.                                    750                                     h. 350                                  EXTRA                                                                                                         33000
SCIADOPITYS                             VERTICILLATA                            Clt.                                    1000                                    350-400                                 EXTRA                                                                                                         36000
SCIADOPITYS                             VERTICILLATA                            Clt.                                    1000                                    h. 400                                  EXTRA                                                                                                         45000
SEDUM - Rozchodník                                  .                                       Clt.                                    009                                                                             IN VARIETIES                                                                                                  330
SENECIUM - Brachyglottis, Senecio                                 Greyi sedmikráska                                Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
SEQUOIADENDRON - Sekvojovec                          GIGANTEUM obrovský                               Clt.                                    025                                     175-200                                                                                                                                               3300
SEQUOIADENDRON                          GIGANTEUM "Pendulum" obrovský převislý                   Clt.                                    025                                     175-200                                                                                                                                               3600
SKIMMIA - Skimie                                JAPONICA  japonská                              Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           150
SOLANUM  - Lilkovník                                RANTONETTI  hořcokvětý                            Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
SOPHORA - Jerlín                                 JAPONICA japonský                               RB.                                                                                                                     06-08                                   STANDARD                                                              520
SOPHORA                                 JAPONICA                                RB.                                                                                                                     08-10                                   STANDARD                                                              630
SOPHORA                                 JAPONICA                                RB.                                                                                                                     10-12                                   STANDARD                                                              800
SOPHORA                                 JAPONICA                                RB.                                                                                                                     12-14                                   STANDARD                                                              1150
SOPHORA                                 JAPONICA                                RB.                                                                                                                     14-16                                   STANDARD                                                              1450
SOPHORA                                 JAPONICA                                RBxv.                                                                                                                   16-18                                   STANDARD                                                              2000
SOPHORA                                 JAPONICA                                RBxv.                                                                                                                   18-20                                   STANDARD                                                              2550
SOPHORA                                 JAPONICA                                RBxv.                                                                                                                   20-25                                   STANDARD                                                              3000
SOPHORA                                 JAPONICA                                Clt.                                    090                                                                             20-25                                   STANDARD                                                              3600
SOPHORA                                 JAPONICA                                Clt.                                    130                                                                             25-30                                   STANDARD                                                              4500
SOPHORA - Jerlín                                 JAPONICA "Pendula" japonský převislý                      RB.                                                                                                                     06-08                                   STANDARD                                                              600
SOPHORA                                 JAPONICA "Pendula"                      RB.                                                                                                                     08-10                                   STANDARD                                                              750
SOPHORA                                 JAPONICA "Pendula"                      Clt.                                    015                                                                             08-10                                   STANDARD                                                              900
SOPHORA                                 JAPONICA "Pendula"                      RB.                                                                                                                     10-12                                   STANDARD                                                              900
SOPHORA                                 JAPONICA "Pendula"                      Clt.                                    020/025                                                                         10-12                                   STANDARD                                                              1050
SOPHORA                                 JAPONICA "Pendula"                      RB.                                                                                                                     12-14                                   STANDARD                                                              1050
SOPHORA                                 JAPONICA "Pendula"                      RB.                                                                                                                     14-16                                   STANDARD                                                              1650
SOPHORA                                 JAPONICA "Pendula"                      Clt.                                    045                                                                             14-16                                   STANDARD                                                              1950
SOPHORA                                 JAPONICA "Pendula"                      RBxv.                                                                                                                   16-18                                   STANDARD                                                              2350
SOPHORA                                 JAPONICA "Pendula"                      Clt.                                    065                                                                             16-18                                   STANDARD                                                              2700
SOPHORA                                 JAPONICA "Pendula"                      RBxv.                                                                                                                   18-20                                   STANDARD                                                              2850
SOPHORA                                 JAPONICA "Pendula"                      RBxv.                                                                                                                   20-25                                   STANDARD                                                              3600
SOPHORA                                 JAPONICA "Pendula"                      Clt.                                    090                                                                             20-25                                   STANDARD                                                              3900
SOPHORA                                 JAPONICA "Pendula"                      Clt.                                    160                                                                             25-30                                   STANDARD                                                              5400
SOPHORA                                 JAPONICA "Pendula"                      Clt.                                    018                                                                             08-10                                   1/2 STANDARD                                                          750
SOPHORA                                 JAPONICA "Pendula"                      Clt.                                    015                                                                             10-12                                   1/2 STANDARD                                                          850
SOPHORA                                 JAPONICA "Pendula"                      Clt.                                    018                                                                             10-12                                   1/2 STANDARD                                                          850
SOPHORA                                 JAPONICA "Pendula"                      Clt.                                    025                                                                             12-14                                   1/2 STANDARD                                                          1000
SOPHORA                                 JAPONICA "Pendula"                      Clt.                                    230                                     200-250                                 EXTRA                                   SPIRAL-STEM                                                           13500
SORBARIA - Tavoľníkovec                                DOMESTICA domací                              Clt.                                    010                                                                             10-12                                   1/2 STANDARD                                                          450
SORBUS - Jeřáb                                 AUCUPARIA ptačí                              Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
SORBUS                                  AUCUPARIA                               Clt.                                    009                                                                                                                                                                                           240
SORBUS                                  AUCUPARIA                               Clt.                                    018                                                                                                                                                                                           450
SORBUS                                  AUCUPARIA                               RB.                                                                             200-250                                                                                                                                               750
SORBUS                                  AUCUPARIA                               RB.                                                                             250-300                                                                                                                                               900
SORBUS                                  AUCUPARIA                               RBxv.                                                                           300-350                                                                                                                                               1250
SORBUS                                  AUCUPARIA                               RBxv.                                                                           350-400                                                                                                                                               1800
SORBUS                                  AUCUPARIA                               RB.                                                                                                                     06-08                                   STANDARD                                                              510
SORBUS                                  AUCUPARIA                               RB.                                                                                                                     08-10                                   STANDARD                                                              750
SORBUS                                  AUCUPARIA                               RB.                                                                                                                     10-12                                   STANDARD                                                              900
SORBUS                                  AUCUPARIA                               RB.                                                                                                                     12-14                                   STANDARD                                                              1470
SORBUS                                  AUCUPARIA                               RB.                                                                                                                     14-16                                   STANDARD                                                              2000
SORBUS                                  AUCUPARIA                               Clt.                                    110                                                                             20-25                                   STANDARD                                                              3600
SPARTIUM - Vítečník                                 JUNCEUM  sítinovitý                               Clt.                                    002                                                                                                                                                                                           80
SPARTIUM                                JUNCEUM                                 Clt.                                    009                                                                                                                                                                                           230
SPIRAEA - Tavolník                                ARGUTA význačný                                 Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
SPIRAEA - Tavolník                                  BILLIARDII  Billardův                             Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
SPIRAEA - Tavolník                                 BUMALDA  Bumaldův                                Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
SPIRAEA                                 BUMALDA                                 Clt.                                    008                                                                                                                                                                                           240
SPIRAEA                                 BUMALDA                                 Clt.                                    065                                     100-125                                                                                                                                               850
SPIRAEA                                 BUMALDA                                 Clt.                                    110                                     100-125                                                                                                                                               1350
SPIRAEA                                 BUMALDA "Antony Waterer"                Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
SPIRAEA                                 BUMALDA "Antony Waterer"                Clt.                                    009                                                                                                                                                                                           240
SPIRAEA                                 BUMALDA "Goldflame"                     Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
SPIRAEA - Tavolník                                   BUMALDA CRISPA Bumaldův kadeřavý                                 Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
SPIRAEA - Tavolník   JAPONICA "Golden Mound" japonský                Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
SPIRAEA                                 JAPONICA "Little Princess"              Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
SPIRAEA                                 JAPONICA "Scirobana"                    Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
SPIRAEA - Tavolník                                NIPPONICA "Snowmound" nipponský                  Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
SPIRAEA - Tavolník                                 PRUNIFOLIA  sliviňolistý, třešňolistý                            Clt.                                    007                                                                                                                                                                                           230
SPIRAEA - Tavolník                               REEVESIANA cantoniensis, rychtářský, kantonský, čínský, Reevesiánův,                                Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
SPIRAEA - Tavolník                               THUNBERGII Thunbergův                             Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
SPIRAEA - Tavolník                               VANHOUTTEI  van Houtteův                             Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
SPIRAEA                                 VANHOUTTEI                              Clt.                                    008                                                                                                                                                                                           230
STEPHANANDRA - Korunatka                            INCISA "Crispa" klaná                        Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
STIPA - Kavyl                                 Brachytricha chloupkatá                          Clt.                                    009                                                                                                                                                                                           330
STIPA - Kavyl                                    GIGANTEA obrovský                               Clt.                                    009                                                                                                                                                                                           330
STIPA - Kavyl                                   TENUIFOLIA péřovitý                             Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           120
STIPA                                   TENUISSIMA "Pony Tails"                 Clt.                                    009                                                                                                                                                                                           330
STRELITZIA - Strelície                               REGINAE královská                                Clt.                                    030                                     125-150                                                                                                                                               1200
STRELITZIA                              REGINAE                                 Clt.                                    065                                     150-175                                                                                                                                               1950
SUSINO (Prunus Domestica) - Slivoň, Švestka               Italia, švestka, domácí, italská                               Clt.                                    050                                                                             18-20                                   1/2 STANDARD                                                          300
SUSINO (Prunus Domestica)               Italia                                Clt.                                    110                                                                             20-25                                   1/2 STANDARD                                                          4200
SUSINO (Prunus Domestica) - Slivoň, Švestka              .                                       Clt.                                    010                                                                             08-10                                   1/2 STANDARD                                                          450
SUSINO (Prunus Domestica)               .                                       Clt.                                    012                                                                             10-12                                   1/2 STANDARD                                                          1080
SUSINO (Prunus Domestica)               .                                       Clt.                                    070                                                                             16-18                                   1/2 STANDARD                                                          2400
SYMPHORICARPOS - Pámelník                          Albus bílý                               Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
SYMPHORICARPOS - Pámelník                         CHENAULTII "Hancock" Chenaultův                   Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
SYMPHORICARPOS - Pámelník                          DOORENBOSII "Mother of Pearl" Doorenbosův Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
SYRINGA - Šeřík                                MACROPHYLLA "Superba" malolistý                  Clt.                                    009                                                                                                                                                                                           330
SYRINGA - Šeřík                                  VULG."Prince Wolkonsky" obecný                Clt.                                    110                                     150-175                                                                                                                                               1350
SYRINGA                                 VULG."Princesse Sturdza"                Clt.                                    110                                     150-175                                                                                                                                               1350
SYRINGA                                 VULGARIS                                Clt.                                    003                                                                             IN VARIETIES                                                                                                  105
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SYRINGA                                 VULGARIS                                Clt.                                    012                                                                             IN VARIETIES                                                                                                  450
SYRINGA                                 VULGARIS                                Clt.                                    009                                                                                                                     SPECIAL VARIETIES                                                     400
SYRINGA                                 VULGARIS                                Clt.                                    018                                     100-125                                                                         SPECIAL VARIETIES                                                     600
SYRINGA                                 VULGARIS                                Clt.                                    025                                     125-150                                                                         SPECIAL VARIETIES                                                     800
TAMARIX - Tamaryšek                                GALLICA  francouzský                               Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
TAMARIX                                 GALLICA                                 Clt.                                    009                                                                                                                                                                                           230
TAMARIX - Tamaryšek                                HISPIDA "Aestivalis" chlupatý                    Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
TAMARIX                                 HISPIDA "Aestivalis"                    Clt.                                    009                                                                                                                                                                                           230
TAXODIUM - Tisovec                                DISTICHUM  dvouřadý                              RB.                                                                             200-250                                                                                                                                               900
TAXODIUM                                DISTICHUM                               RB.                                                                             250-300                                                                                                                                               1300
TAXODIUM                                DISTICHUM                               RBxv.                                                                           300-350                                                                                                                                               1650
TAXODIUM                                DISTICHUM                               RBxv.                                                                           350-400                                                                                                                                               2200
TAXODIUM                                DISTICHUM                               RBxv.                                                                           400-450                                                                                                                                               2700
TAXODIUM                                DISTICHUM                               RBxv.                                                                           450-500                                                                                                                                               3600
TAXODIUM                                DISTICHUM                               RBxv.                                                                           500-600                                                                                                                                               7500
TAXODIUM                                DISTICHUM                               RBxv.                                                                           600-700                                                                                                                                               9000
TAXODIUM                                DISTICHUM                               AIRPOT                                  130                                     650-700                                 70-75                                                                                                         22500
TAXODIUM                                DISTICHUM                               RBxv.                                                                           700-800                                                                                                                                               12000
TAXODIUM                                DISTICHUM "Cascade Falls"               Clt.                                    025                                                                             12-14                                   STANDARD                                                              1200
TAXODIUM                                DISTICHUM "Cascade Falls"               Clt.                                    080                                                                             18-20                                   STANDARD                                                              3600
TAXODIUM                                DISTICHUM "Cascade Falls"               Clt.                                    180                                                                             20-25                                   STANDARD                                                              5100
TAXODIUM                                DISTICHUM "Cascade Falls"               Clt.                                    180                                                                             25-30                                   STANDARD                                                              5700
TAXODIUM                                DISTICHUM "Cascade Falls"               Clt.                                    180                                                                             30-35                                   STANDARD                                                              6900
TAXODIUM                                DISTICHUM "Cascade Falls"               Clt.                                    018-025                                                                         08-10                                   1/2 STANDARD                                                          1050
TAXODIUM                                DISTICHUM "Cave Hill"                   Clt.                                    008                                                                                                                     QUARTER STEM                                                          450
TAXODIUM                                DISTICHUM "Peve Minaret"                Clt.                                    045                                     300-350                                 OFFER                                                                           LEGGERI                       2700
TAXUS - Tis                                   BACCATA Davidii  červený Davidův                             Clt.                                    015                                     090-100                                                                                                                                               1050
TAXUS                                   BACCATA Davidii                               Clt.                                    025                                     090-100                                                                                                                                               1050
TAXUS                                   BACCATA Davidii                               Clt.                                    230                                     200-250                                                                         BONSAI                                                                9000
TAXUS                                   BACCATA Davidii                               Clt.                                    230                                     250-300                                                                         BONSAI                                                                10500
TAXUS - Tis                                  BACCATA červený                               Clt.                                    002                                     050-060                                                                                                                                               150
TAXUS                                   BACCATA                                 Clt.                                    003                                     060-080                                                                                                                                               180
TAXUS                                   BACCATA                                 Clt.                                    020                                     080-100                                                                                                                                               850
TAXUS                                   BACCATA                                 Clt.                                    025                                     100-125                                                                                                                                               900
TAXUS                                   BACCATA                                 Clt.                                    030                                     100-125                                                                                                                                               900
TAXUS                                   BACCATA                                 Clt.                                    055                                     150-175                                                                                                                                               1650
TAXUS                                   BACCATA                                 Clt.                                    160                                     275-300                                                                         CONE                                                                  8400
TAXUS                                   BACCATA                                 Clt.                                    230                                     300-350                                                                         CONE                                                                  10500
TAXUS                                   BACCATA                                 Clt.                                    280                                     120x120                                                                         CUBE                                                                  6900
TAXUS                                   BACCATA                                 Clt.                                    025                                     125-150                                                                         CONICAL FORM                                                          1150
TAXUS                                   BACCATA                                 Clt.                                    020                                     d.040/050                                                                       BALL                                                                  1350
TAXUS                                   BACCATA                                 Clt.                                    045                                     d.80                                                                            BALL                                                                  2700
TAXUS                                   BACCATA                                 Clt.                                    045                                     d.080/100                                                                       BALL                                                                  3300
TAXUS                                   BACCATA                                 Clt.                                    110                                     d.080/100                                                                       BALL                                                                  4500
TAXUS                                   BACCATA                                 Clt.                                    280                                     090X120                                                                         CUBE                                                                  6000
TAXUS                                   BACCATA                                 Clt.                                    280                                     170x100                                                                         CUBE                                                                  6900
TAXUS                                   BACCATA                                 Clt.                                    280                                     200x100                                                                         CUBE                                                                  7500
TAXUS                                   BACCATA                                 Clt.                                    045                                     180-200                                                                         SPIRAL                                                                2550
TAXUS - Tis                                 CUSPIDATA japonský,                               WOODEN CONT.                            070                                     h. 150                                                                          GARDEN BONSAI                                                                  
TAXUS                                   BACCATA "Fastigiata"(HIBERNICA) červený irský         Clt.                                    030                                     100-125                                                                                                                                               360
TAXUS                                   BACCATA "Fastigiata"(HIBERNICA)         Clt.                                    030                                     120-140                                                                                                                                               1350
TAXUS                                   BACCATA "Fastigiata"(HIBERNICA)         Clt.                                    080                                     140-160                                                                                                                                               2550
TAXUS                                   BACCATA "Fastigiata"(HIBERNICA)         Clt.                                    130                                     200-250                                 STRONG                                                                                                        6000
TAXUS                                   BACCATA "Fastigiata"(HIBERNICA)         Clt.                                    130                                     175-200                                                                         PONPONS                                                               8400
TAXUS                                   BACCATA "Fastigiata Aurea"(HIBERNICA)   Clt.                                    030                                     100-120                                                                                                                                               1350
TAXUS                                   BACCATA "Fastigiata Aurea"(HIBERNICA)   Clt.                                    020                                     120-140                                                                                                                                               1350
TAXUS                                   BACCATA "Fastigiata Aurea"(HIBERNICA)   Clt.                                    055                                     160-180                                                                                                                                               3300
TAXUS                                   BACCATA "Fastigiata Aurea"(HIBERNICA)   Clt.                                    055                                     200-225                                                                                                                                               4500
TAXUS                                   BACCATA "Fastigiata Aurea"(HIBERNICA)   Clt.                                    035                                     h. 130                                                                          PONPONS                                                               2550
TAXUS                                   BACCATA "Fastigiata Aurea"(HIBERNICA)   Clt.                                    130                                     h. 160                                                                          PONPONS                                                               6900
TAXUS - Tis                                MEDIA "Densiformis" prostřední                    Clt.                                    009                                     060-080                                                                                                                                               390
TAXUS                                   MEDIA "Groenland"                       Clt.                                    009                                     060-080                                                                                                                                               390
TAXUS                                   MEDIA "Hicksii"                         Clt.                                    045                                     120-140                                                                                                                                               1350
TAXUS                                   MEDIA "Hicksii"                         Clt.                                    110                                     175-200                                 UMBRELLA                                MULTISTEM                                                             6900
TAXUS                                   MEDIA "Hicksii"                         Clt.                                    110                                     175-200                                 UMBRELLA                                MULTISTEM                                                             6900
TAXUS                                   MEDIA "Hicksii"                         Clt.                                    1.500                                   400-450                                 UMBRELLA                                MULTISTEM                                                              2.500,00
TAXUS                                   MEDIA "Hillii"                          Clt.                                    002                                     040-050                                                                                                                                               180
TAXUS                                   MEDIA "Hillii"                          Clt.                                    009                                     060-080                                                                                                                                               165
TAXUS                                   MEDIA "Hillii"                          Clt.                                    018                                     100-120                                                                                                                                               750
TAXUS                                   MEDIA "Hillii"                          Clt.                                    110                                     200-250                                                                                                                                               3600
TAXUS                                   MEDIA "Hillii"                          Clt.                                    1000                                    350-400                                 EXTRA                                                                                                         28500
TAXUS                                   MEDIA "Hillii"                          Clt.                                    110                                     175-200                                                                         PONPONS                                                               6900
TAXUS                                   MEDIA "Hillii"                          Clt.                                    110                                     200-250                                                                         PONPONS                                                               6900
TAXUS                                   MEDIA "Rising Star"                     Clt.                                    009                                     060-080                                                                                                                                               390
TEUCRIUM - Ožanka                               CHAMAEDRYS  kalamandra rezekvítek,                             Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
TEUCRIUM - Ožanka                               FRUTICANS křovitá                               Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
TEUCRIUM                                FRUTICANS                               Clt.                                    008                                                                                                                                                                                           240
TEUCRIUM                                FRUTICANS                               Clt.                                    025                                     060-080                                 EXTRA                                                                                                         750
THIMUS Thymus  (timo) - Tymián                          1,5                                                                                                                                                                                           45
THUYA Thuja - Zerav                                   OCCIDENTALIS "Danica" západní                  Clt.                                    009                                                                                                                                                                                           300
THUYA                                   OCCIDENTALIS "Danica"                   Clt.                                    003                                     020-025                                                                                                                                               120
THUYA                                   OCCIDENTALIS "Golden Globe"             Clt.                                    009                                                                                                                                                                                           300
THUYA                                   OCCIDENTALIS "Golden Tuffet"            Clt.                                    009                                                                                                                                                                                           300
THUYA                                   OCCIDENTALIS "Golden Tuffet"            Clt.                                    003                                     020-025                                                                                                                                               120
THUYA                                   OCCIDENTALIS "Mirjam"                   Clt.                                    009                                                                                                                                                                                           300
THUYA                                   OCCIDENTALIS "Rheingold"                Clt.                                    009                                                                                                                                                                                           300
THUYA                                   OCCIDENTALIS "Smaragd Gold"             Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           120
THUYA                                   OCCIDENTALIS "Smaragd"                  Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
THUYA                                   OCCIDENTALIS "Smaragd"                  Clt.                                    008                                                                                                                                                                                           270
THUYA                                   OCCIDENTALIS "Smaragd"                  Clt.                                    025                                     125-150                                                                                                                                               450
THUYA                                   OCCIDENTALIS "Smaragd"                  Clt.                                    018                                     150-175                                                                                                                 VECCHIE                       600
THUYA                                   OCCIDENTALIS "Smaragd"                  Clt.                                    025                                     150-175                                                                                                                                               600
THUYA                                   OCCIDENTALIS "Smaragd"                  Clt.                                    035                                     150-175                                                                                                                                               850
THUYA                                   OCCIDENTALIS "Smaragd"                  Clt.                                    025                                     175-200                                                                                                                 VECCHIE                       850
THUYA                                   OCCIDENTALIS "Smaragd"                  Clt.                                    065                                     200-225                                                                                                                                               1950
THUYA                                   OCCIDENTALIS "Smaragd"                  Clt.                                    030-035                                 200-250                                                                                                                 VECCHIE                       1350
THUYA                                   OCCIDENTALIS "Smaragd"                  Clt.                                    045-055                                 200-250                                 STRONG                                                                                                        2100
THUYA                                   OCCIDENTALIS "Smaragd"                  Clt.                                    065                                     200-250                                 STRONG                                                                                                        2100
THUYA                                   OCCIDENTALIS "Smaragd"                  Clt.                                    065                                     225-250                                                                                                                                               2300
THUYA                                   OCCIDENTALIS "Smaragd"                  Clt.                                    130                                     250-300                                 EXTRA                                                                                                         4500
THUYA                                   OCCIDENTALIS "Smaragd"                  Clt.                                    160                                     250-300                                 STRONG                                                                                                        2700
THUYA                                   OCCIDENTALIS "Smaragd"                  Clt.                                    035                                     275-300                                                                                                                 VECCHIE                       1800
THUYA                                   OCCIDENTALIS "Smaragd"                  Clt.                                    009                                                                                                                     QUARTER STEM                                                          700
THUYA                                   OCCIDENTALIS "Smaragd"                  Clt.                                    015                                                                                                                     QUARTER STEM                                                          600
THUYA                                   OCCIDENTALIS "Smaragd"                  Clt.                                    018                                     d.050-060                                                                       1/2 STANDARD                                                          600
THUYA                                   OCCIDENTALIS "Smaragd"                  Clt.                                    030                                     090x050                                                                         CUBE                                                                  1050
THUYA                                   OCCIDENTALIS "Smaragd"                  Clt.                                    025                                     100-125                                                                         SPIRAL                                                                900
THUYA                                   OCCIDENTALIS "Smaragd"                  Clt.                                    020                                     125-150                                                                         SPIRAL                                                                1050
THUYA                                   OCCIDENTALIS "Smaragd"                  Clt.                                    030                                     140-160                                                                         SPIRAL                                                                1150
THUYA                                   OCCIDENTALIS "Smaragd"                  Clt.                                    030                                     160-180                                                                         SPIRAL                                                                1500
THUYA                                   OCCIDENTALIS "Smaragd"                  Clt.                                    055                                     175-200                                                                         SPIRAL                                                                1950
THUYA                                   OCCIDENTALIS "Tiny Tim"                 Clt.                                    009                                                                                                                                                                                           300
THUYA                                   OCCIDENTALIS "Tiny Tim"                 Clt.                                    003                                     020-025                                                                                                                                               120
THUYA Thuja  - Zerav                                    ORIENTALIS "Comp. Nana Aurea" východní           Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
THUYA                                   ORIENTALIS "Comp. Nana Aurea"           Clt.                                    008                                                                                                                                                                                           25
THUYA                                   ORIENTALIS "Comp. Nana Aurea"           Clt.                                    008                                                                                                                                                                                           25
THUYA                                   ORIENTALIS "Comp. Nana Aurea"           Clt.                                    020                                     d.040/050                                                                                                                                             600
THUYA                                   ORIENTALIS "Comp. Nana Aurea"           Clt.                                    080                                     d.080/100                                                                                                                                             2550
THUYA                                   ORIENTALIS "Comp. Nana Aurea"           Clt.                                    008                                                                                                                     QUARTER STEM                                                          450
THUYA                                   ORIENTALIS "Comp. Nana Aurea"           Clt.                                    008                                                                                                                     QUARTER STEM                                                          450
THUYA                                   ORIENTALIS "Comp. Nana Aurea"           Clt.                                    012                                                                                                                     QUARTER STEM                                                          510
THUYA                                   ORIENTALIS "Comp. Nana Aurea"           Clt.                                    008                                                                                                                     1/2 STANDARD                                                          600
THUYA                                   ORIENTALIS "Comp. Nana Aurea"           Clt.                                    012                                                                                                                     1/2 STANDARD                                                          750
THUYA                                   ORIENTALIS "Nana Aurea Berckman"        Clt.                                    009                                                                                                                                                                                           300
THUYA                                   ORIENTALIS "Nana Aurea Berckman"        Clt.                                    035                                                                                                                                                                                           1050
THUYA                                   ORIENTALIS "Pyramidalis Aurea"          Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
THUYA                                   ORIENTALIS "Pyramidalis Aurea"          Clt.                                    008                                                                                                                                                                                           25
THUYA                                   ORIENTALIS "Pyramidalis Aurea"          Clt.                                    008                                                                                                                                                                                           25
THUYA                                   ORIENTALIS "Pyramidalis Aurea"          Clt.                                    012                                     080-100                                                                                                                                               390
THUYA                                   ORIENTALIS "Pyramidalis Aurea"          Clt.                                    018                                     100-125                                                                                                                                               600
THUYA                                   ORIENTALIS "Pyramidalis Aurea"          Clt.                                    025                                     150-175                                                                                                                                               750
THUYA                                   ORIENTALIS "Pyramidalis Aurea"          Clt.                                    025                                     175-200                                                                                                                                               900
THUYA                                   ORIENTALIS "Pyramidalis Aurea"          Clt.                                    050                                     300-325                                 OFFER                                                                           VECCHIE                       1350
THUYA                                   ORIENTALIS "Pyramidalis Aurea"          Clt.                                    450                                     400-450                                                                                                                                               7500
THUYA Thuja - Zerav                                    PLICATA "Atrovirens" obrovský, řasnatý                   Clt.                                    030                                     175-200                                                                                                                                               660
THUYA                                   PLICATA "Atrovirens"                    Clt.                                    030                                     200-250                                                                                                                                               750
TIBOUCHINA  - Podhal                             SEMIDECANDRA (Urvilleana)  velkokvětý, urvillský,              Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           110
TILIA - Lípa                                   CORDATA malolistá, srdčitá                                 RB.                                                                                                                     08-10                                   STANDARD                                                              750
TILIA                                   CORDATA                                 Clt.                                    025                                                                             08-10                                   STANDARD                                                              850
TILIA                                   CORDATA                                 RB.                                                                                                                     10-12                                   STANDARD                                                              900
TILIA                                   CORDATA                                 Clt.                                    020                                                                             10-12                                   STANDARD                                                              950
TILIA                                   CORDATA                                 Clt.                                    025                                                                             10-12                                   STANDARD                                                              950
TILIA                                   CORDATA                                 RB.                                                                                                                     12-14                                   STANDARD                                                              1200
TILIA                                   CORDATA                                 Clt.                                    020                                                                             12-14                                   STANDARD                                                              1150
TILIA                                   CORDATA                                 RB.                                                                                                                     14-16                                   STANDARD                                                              1650
TILIA                                   CORDATA                                 RBxv.                                                                                                                   16-18                                   STANDARD                                                              2350
TILIA                                   CORDATA                                 RBxv.                                                                                                                   18-20                                   STANDARD                                                              2850
TILIA                                   CORDATA                                 RBxv.                                                                                                                   20-25                                   STANDARD                                                              3600
TILIA                                   CORDATA "Green Globe"                   Clt.                                    065                                                                             18-20                                   STANDARD                                                              3000
TILIA                                   CORDATA "Green Globe"                   Clt.                                    110                                                                             20-25                                   STANDARD                                                              4500
TILIA                                   CORDATA "Green Globe"                   Clt.                                    285                                                                             25-30                                   STANDARD                                                              6000
TILIA                                   CORDATA "Green Globe"                   Clt.                                    450                                                                             25-30                                   STANDARD                                                              6000
TILIA                                   CORDATA "Green Globe"                   Clt.                                    375                                                                             30-35                                   STANDARD                                                              7500
TILIA                                   CORDATA "Greenspire"                    RB.                                                                                                                     08-10                                   STANDARD                                                              800
TILIA                                   CORDATA "Greenspire"                    RB.                                                                                                                     10-12                                   STANDARD                                                              1000
TILIA                                   CORDATA "Greenspire"                    RB.                                                                                                                     12-14                                   STANDARD                                                              1300
TILIA                                   CORDATA "Greenspire"                    RB.                                                                                                                     14-16                                   STANDARD                                                              1650
TILIA                                   CORDATA "Greenspire"                    RBxv.                                                                                                                   16-18                                   STANDARD                                                              2550
TILIA                                   CORDATA "Greenspire"                    RBxv.                                                                                                                   18-20                                   STANDARD                                                              3000
TILIA                                   CORDATA "Greenspire"                    RBxv.                                                                                                                   20-25                                   STANDARD                                                              3900
TILIA                                   CORDATA "Lipo"                          Clt.                                    008                                                                                                                     QUARTER STEM                                                          450
TILIA                                   CORDATA "Simone"                        Clt.                                    008                                     d.040/050                                                                       QUARTER STEM                            2 ANNI                        450
TILIA                                   CORDATA "Winter Orange"                 Clt.                                    065                                     250-300                                                                                                                                               3000
TILIA                                   CORDATA "Winter Orange"                 Clt.                                    070/080                                 350-400                                                                                                                                               3900
TILIA                                   CORDATA "Winter Orange"                 Clt.                                    008                                                                                                                     QUARTER STEM                                                          450
TILIA                                   CORDATA "Winter Orange"                 Clt.                                    008                                     d.040/050                                                                       QUARTER STEM                            2 ANNI                        450
TILIA - Lípa                                    HYBRIDA "Argentea" stříbrná                     Clt.                                    025                                                                             08-10                                   STANDARD                                                              750
TILIA                                   HYBRIDA "Argentea"                      Clt.                                    020                                                                             10-12                                   STANDARD                                                              900
TILIA                                   HYBRIDA "Argentea"                      Clt.                                    025                                                                             10-12                                   STANDARD                                                              900
TILIA                                   HYBRIDA "Argentea"                      RB.                                                                                                                     12-14                                   STANDARD                                                              1260
TILIA                                   HYBRIDA "Argentea"                      Clt.                                    020                                                                             12-14                                   STANDARD                                                              1050
TILIA                                   HYBRIDA "Argentea"                      Clt.                                    020                                                                             12-14                                   STANDARD                                                              1050
TILIA                                   HYBRIDA "Argentea"                      RB.                                                                                                                     14-16                                   STANDARD                                                              1650
TILIA                                   HYBRIDA "Argentea"                      RBxv.                                                                                                                   16-18                                   STANDARD                                                              2340
TILIA                                   HYBRIDA "Argentea"                      RBxv.                                                                                                                   18-20                                   STANDARD                                                              2850
TILIA                                   HYBRIDA "Argentea"                      RBxv.                                                                                                                   20-25                                   STANDARD                                                              3600
TILIA                                   HYBRIDA "Argentea"                      RBxv.                                                                                                                   25-30                                   STANDARD                                                              4200
TILIA                                   HYBRIDA "Argentea"                      Clt.                                    750                                                                             35-40                                   STANDARD                                                              7500
TILIA                                   HYBRIDA "Argentea"                      Clt.                                    750                                                                             40-45                                   STANDARD                                                              9000
TILIA                                   HYBRIDA "Argentea"                      Clt.                                    750                                                                             45-50                                   STANDARD                                                              10500
TILIA - Lípa                                    PLATYPHILLOS                            RB.                                                                                                                     08-10                                   STANDARD                                                              750
TILIA                                   PLATYPHILLOS                            RB.                                                                                                                     10-12                                   STANDARD                                                              900
TILIA                                   PLATYPHILLOS                            Clt.                                    020                                                                             10-12                                   STANDARD                                                              900
TILIA                                   PLATYPHILLOS                            RB.                                                                                                                     12-14                                   STANDARD                                                              1250
TILIA                                   PLATYPHILLOS                            Clt.                                    050                                                                             12-14                                   STANDARD                                VECCHI                        1050
TILIA                                   PLATYPHILLOS                            RB.                                                                                                                     14-16                                   STANDARD                                                              1650
TILIA                                   PLATYPHILLOS                            RBxv.                                                                                                                   16-18                                   STANDARD                                                              2300
TILIA                                   PLATYPHILLOS                            RBxv.                                                                                                                   18-20                                   STANDARD                                                              2850
TILIA                                   PLATYPHILLOS                            RBxv.                                                                                                                   20-25                                   STANDARD                                                              3600
TILIA                                   PLATYPHILLOS "Silver Globe"             Clt.                                    110                                                                             20-25                                   STANDARD                                                              4500
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TILIA                                   PLATYPHILLOS "Silver Globe"             Clt.                                    160                                                                             25-30                                   STANDARD                                                              6000
TILIA                                   PLATYPHILLOS "Silver Globe"             Clt.                                    285                                                                             25-30                                   STANDARD                                                              6000
TILIA                                   PLATYPHILLOS "Silver Globe"             Clt.                                    375                                                                             30-35                                   STANDARD                                                              7500
TILIA - Lípa                                    TOMENTOSA velkolistá, širolistá                              RB.                                                                                                                     08-10                                   STANDARD                                                              780
TILIA                                   TOMENTOSA                               RB.                                                                                                                     10-12                                   STANDARD                                                              1000
TILIA                                   TOMENTOSA                               RB.                                                                                                                     12-14                                   STANDARD                                                              1250
TILIA                                   TOMENTOSA                               RB.                                                                                                                     14-16                                   STANDARD                                                              1650
TILIA                                   TOMENTOSA                               RBxv.                                                                                                                   16-18                                   STANDARD                                                              2550
TILIA                                   TOMENTOSA                               RBxv.                                                                                                                   18-20                                   STANDARD                                                              3000
TILIA                                   TOMENTOSA                               RBxv.                                                                                                                   20-25                                   STANDARD                                                              3900
TSUGA - Jedlovec                                  CANADENSIS "Jeddeloh" kanadský                   Clt.                                    030                                     d.080/100                                                                                                                                             2550
TULBACHIA - Tulbachie, Věncolusk                             VIOLACEA                                Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
TULBACHIA                               VIOLACEA fialková                               Clt.                                    009                                                                                                                                                                                           300
TULBACHIA                               VIOLACEA "Silver Lace"                  Clt.                                    009                                                                                                                                                                                           330
ULEX  - Hlodáš                                   EUROPAEUS  evropský                             Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
ULMUS - Jilm                                  GLABRA "Pendula" horský, drsný                       Clt.                                    015                                                                             08-10                                   STANDARD                                                              950
ULMUS                                   GLABRA "Pendula"                        Clt.                                    020                                                                             08-10                                   STANDARD                                                              950
ULMUS                                   GLABRA "Pendula"                        Clt.                                    020                                                                             10-12                                   STANDARD                                                              1150
ULMUS                                   GLABRA "Pendula"                        Clt.                                    110                                                                             16-18                                   STANDARD                                                              2550
ULMUS                                   GLABRA "Pendula"                        Clt.                                    080                                                                             20-25                                   STANDARD                                                              3600
VACCINIUM - Brusnice, Borůvka                            CORYMBOSUM   chocholičnatá, kanadská                              Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
VACCINIUM                               CORYMBOSUM                              Clt.                                    030                                     125-150                                                                                                                                               1050
VERBENA - Sporýš                           - 17°C Bonariensis argentinský, klasnatý,                            Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
VERONICA - Rozrazil                                Quisant Blue                          Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
VERONICA - Rozrazil                                Wiricharm  Wiri Charm                           Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
VIBURNUM - Kalina                                BODNANTENSE "Dawn"bodnanská, Viburnum farreri x Viburnum grandiflorum                    Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
VIBURNUM                                BODNANTENSE "Dawn"                      Clt.                                    007                                                                                                                                                                                           270
VIBURNUM                                BODNANTENSE "Dawn"                      Clt.                                    012                                                                                                                                                                                           510
VIBURNUM  - Kalina                                BURKWOODII Burkwoodova                             Clt.                                    007                                                                                                                                                                                           270
VIBURNUM                                BURKWOODII                              Clt.                                    012                                                                                                                                                                                           510
VIBURNUM                                BURKWOODII                              Clt.                                    025                                     100-125                                                                                                                                               750
VIBURNUM  - Kalina                               CARLCEPHALUM kulovitá                          Clt.                                    012                                                                                                                                                                                           510
VIBURNUM  - Kalina                               CARLESII Carlesiova                              Clt.                                    012                                                                                                                                                                                           510
VIBURNUM  - Kalina                              DAVIDII Davidova                                Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
VIBURNUM                                DAVIDII                                 Clt.                                    007                                                                                                                                                                                           270
VIBURNUM - Kalina                             LANTANA tušalaj                                 Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
VIBURNUM                                LANTANA                                 Clt.                                    007                                                                                                                                                                                           270
VIBURNUM - Kalina                               LUCIDUM  Viburnum tinus Lucidum, lesklá                               Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
VIBURNUM                                LUCIDUM                                 Clt.                                    008                                                                                                                                                                                           230
VIBURNUM - Kalina                               OPOLUS obecná,                                  Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
VIBURNUM                                OPOLUS                                  Clt.                                    008                                                                                                                                                                                           230
VIBURNUM                                OPOLUS                                  Clt.                                    025                                     125-150                                 STRONG                                                                                                        750
VIBURNUM                                OPOLUS "Roseum"                         Clt.                                    012                                                                                                                                                                                           390
VIBURNUM - Kalina                               PLICATUM "Lanhart" japonská, řasnatá                     Clt.                                    007                                                                                                                                                                                           270
VIBURNUM                                PLICATUM "Mariesii Gold Star"           Clt.                                    007                                                                                                                                                                                           270
VIBURNUM                                PLICATUM "Mariesii"                     Clt.                                    012                                                                                                                                                                                           510
VIBURNUM                                PLICATUM "Shasta"                       Clt.                                    012                                                                                                                                                                                           510
VIBURNUM                                PLICATUM "Watanabe"                     Clt.                                    012                                                                                                                                                                                           510
VIBURNUM- Kalina                                PRAGENSE pražská                               Clt.                                    025                                     100-125                                                                                                                                               750
VIBURNUM - Kalina                               TINUS "Eve Price" modroplodá                      Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
VIBURNUM                                TINUS "Eve Price"                       Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
VIBURNUM                                TINUS "Eve Price"                       Clt.                                    008                                                                                                                                                                                           230
VIBURNUM                                TINUS "Eve Price"                       Clt.                                    008                                                                                                                                                                                           230
VIBURNUM                                TINUS "Eve Price"                       Clt.                                    008                                                                                                                                                                                           230
VIBURNUM                                TINUS "Eve Price"                       Clt.                                    009                                     060-080                                                                                                                                               240
VIBURNUM                                TINUS "Eve Price"                       Clt.                                    018                                     080-100                                                                                                                                               450
VIBURNUM                                TINUS "Eve Price"                       Clt.                                    018                                     080-100                                                                                                                                               450
VIBURNUM                                TINUS "Eve Price"                       Clt.                                    035                                     080-100                                                                                                                                               750
VIBURNUM                                TINUS "Eve Price"                       Clt.                                    035                                     100-125                                                                                                                                               900
VIBURNUM                                TINUS "Eve Price"                       Clt.                                    035                                     100-125                                 STRONG                                                                                                        1050
VIBURNUM                                TINUS "Eve Price"                       Clt.                                    080                                     125-150                                 EXTRA                                                                                                         2550
VIBURNUM                                TINUS "Eve Price"                       Clt.                                    009                                                                                                                     QUARTER STEM                                                          390
VIBURNUM                                TINUS "Eve Price"                       Clt.                                    010                                     d.030/040                                                                       QUARTER STEM                                                          390
VINCA - Barvínek                                  MINOR menší                                  Sp.                                                                                                                                                                                                                                   30
VITEX - Drmek                                  AGNUS CASTUS  obecný, mnišský pepř                          Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
VITEX                                   AGNUS CASTUS                            Clt.                                    009                                                                                                                                                                                           260
VITIS - Réva                                   DA TAVOLA  stolní                             Clt.                                    005                                     125-150                                                                                                                                               270
VITIS - Réva                                   VINIFERA vinná                               Clt.                                    035                                                                                                                                                                                           2250
VITIS                                   VINIFERA                                Clt.                                    045                                                                                                                                                                                           2250
VITIS                                   VINIFERA                                Clt.                                    005                                                                             IN VARIETIES                                                                                                  270
VITIS                                   VINIFERA                                Clt.                                    110                                                                             25-30                                   3/4 STD.                                                              6900
VITIS                                   VINIFERA                                Clt.                                    110                                                                             30-35                                   3/4 STD.                                                              6900
VITIS                                   VINIFERA                                Clt.                                    160                                     EXTRA                                   50-55                                   3/4 STD.                                                              12000
WEIGELIA - Weigelie, Vajgélie                                ABEL "Carriere"                         Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
WEIGELIA                                ABEL "Carriere"                         Clt.                                    008                                                                                                                                                                                           230
WEIGELIA - Weigelie, Vajgélie                              ALEXANDRA                               Clt.                                    110                                     125-150                                                                                                                                               1350
WEIGELIA - Weigelie, Vajgélie                              BRISTOL RUBY                            Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
WEIGELIA                                BRISTOL RUBY                            Clt.                                    008                                                                                                                                                                                           230
WEIGELIA - Weigelie, Vajgélie                                FLORIDA "Purpurea"                      Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
WEIGELIA                                FLORIDA "Purpurea" růžová                      Clt.                                    008                                                                                                                                                                                           230
WEIGELIA                                FLORIDA "Variegata"                     Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           105
WEIGELIA                                FLORIDA "Variegata"                     Clt.                                    008                                                                                                                                                                                           230
WESTRINGIA - Westringie                             FRUTICOSA křovitá, australský rozmarýn                              Clt.                                    003                                                                             IN VARIETIES                                                                                                  105
WESTRINGIA                              FRUTICOSA                               Clt.                                    045                                     d.100/120                                                                       RONDE                                                                 1950
WESTRINGIA                              FRUTICOSA                               Clt.                                    050                                     d.100/120                                                                       RONDE                                                                 1950
WISTERIA - Vistárie, Wistérie                               CHINENSIS  čínská                             Clt.                                    003                                     150-200                                 GRAFTED                                                                                                       210
WISTERIA                                CHINENSIS                               Clt.                                    003                                     150-200                                 GRAFTED                                                                                                       210
WISTERIA                                CHINENSIS                               Clt.                                    010                                     200-250                                 GRAFTED                                                                                                       375
WISTERIA                                CHINENSIS                               Clt.                                    010                                     250-300                                 GRAFTED                                                                                                       375
WISTERIA                                CHINENSIS                               Clt.                                    045                                                                             12-14                                   STANDARD                                                              2250
WISTERIA                                CHINENSIS                               Clt.                                    050                                                                             14-16                                   STANDARD                                                              2700
WISTERIA                                CHINENSIS                               Clt.                                    045                                                                             16-18                                   STANDARD                                                              3600
WISTERIA                                CHINENSIS                               Clt.                                    020                                                                             06-08                                   1/2 STANDARD                                                          900
WISTERIA                                CHINENSIS                               Clt.                                    020                                                                             06-08                                   1/2 STANDARD                                                          900
YUCCA - Juka                                  FILAMENTOSA "Golden Sword" vláknitá             Clt.                                    009                                                                                                                                                                                           360
YUCCA - Juka                                 GLORIOSA stromová                              Clt.                                    500                                                                                                                     SPECIMEN                                                              13500
ZELKOVA - Zelkova, Jilm japonský                                SERRATA "Goblin"  pilovitá                      Clt.                                    008                                                                                                                     QUARTER STEM                                                          450
ZELKOVA                                 SERRATA "Goblin"                        Clt.                                    008                                                                                                                     QUARTER STEM                                                          450
ZELKOVA                                 SERRATA "Green Vase"                    Clt.                                    035                                     350-400                                 10-12                                   FEATHERED                                                             900
ZIZIPHUS  Cicimek, Čínská datle                              SATIVA datlový                                  Clt.                                    003                                                                                                                                                                                           135
ZIZIPHUS                                SATIVA                                  Clt.                                    230                                                                             30-35                                                                                                         13500
ZIZIPHUS                                SATIVA                                  Clt.                                    045                                     175-200                                                                                                                                               1650
ZIZIPHUS                                SATIVA                                  Clt.                                    160                                     300-350                                                                                                                                               2550
ZIZIPHUS                                SATIVA                                  Clt.                                    285                                     300-350                                 EXTRA                                                                                                         13500
ZIZIPHUS                                SATIVA                                  Clt.                                    090                                     OFFER                                   14-16                                   STANDARD                                2 SCELTA                      2100
ZIZIPHUS                                SATIVA                                  Clt.                                    090                                     OFFER                                   16-18                                   STANDARD                                2 SCELTA                      2250
ZIZIPHUS                                SATIVA                                  Clt.                                    350                                     350-400                                 40-45                                   QUARTER STEM                                                          16500
ZIZIPHUS                                SATIVA                                  Clt.                                    350                                     350-400                                 25-30                                   1/2 STANDARD                                                          10500
ZIZIPHUS                                SATIVA                                  Clt.                                    350                                     350-400                                 30-35                                   1/2 STANDARD                                                          13500

uvedené ceny jsou s DPH
Nabídka rostlin z Florencie

H1 Vyžaduje vyhřívaný skleník

H1a nad 15 °C / 59f : tropické rostliny do vnitřních vytápěných prostor 

H1b 10 °C / 50F : subtropické rostliny do vnitřních vytápěných prostor 

H1c 5 °C / 41 : rostliny chránit při teplotě nižší než 5°C v temperovaném skleníku

H2 1 °C / 34 : rostliny chránit při teplotě nižší než 0°C v temperovaném skleníku doporučujeme topné kabely na ochranu rostlin PA11/5

H3 -5 °C / 23F : rostliny chránit při teplotě nižší než -5 °C v temperovaném skleníku doporučujeme topné kabely na ochranu rostlin PA11/5

H4 -10 °C / 14F : rostliny v zimě chránit před mrazem ve studeném skleníku / zákryv agrotextílií 19 g/m2 uv natur / doporučujeme topné kabely na ochranu rostlin PA11/5

H5 -15 °C / 5F : rostliny v zimě chránit před mrazem ve studeném skleníku / zákryv agrotextílií 19 g/m2 uv natur / doporučujeme topné kabely na ochranu rostlin PA11/5

H6 -20 °C / -4F : opadavé rostliny v zimě chránit před mrazem / zákryv agrotextílií 50g /m2 uv černá  / doporučujeme topné kabely na ochranu rostlin PA11/5
                           stálezelené rostliny v zimě chránit před mrazem / 2 – 3 x zákryv agrotextílií 19 g/m2 uv natur  /                                                                                                              

H7 chladnější než -20 °C / -4F: rostliny vytrvalé v podmínkách střední Evropy  
ochranna před jarními mrazíky do -2 - -5°C 

1.Postřik měďnatými přípravky CHAMPION 50 WP / 50%Cu / nebo Síran měďnatý / 25%Cu / nebo biologickými přípravky Cropaid na bázi bakterie rodu Thiobacillus zvyšuje rezistenci rostlin vůči chladu až o 7 °C 
2.rozestavíme okolo rozkvetlých stromů nádoby s vodou. Odpařující se voda srazí slabý mráz.
3. pod stromem zapálíme hromádku větví, přidáme vlhké listí, teplý a vlhký kouř pak dokonale ochrání květy před namrznutím 
4.postříkáme vodou stromy motorovým postřikovačem
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